INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 5 marzec

14:00 – + Irena Janewicz oraz za zmarłych z rodziny – syn z rodziną

16:30 – ++ Waleria Kaszczewska, Aleksandra Lewicka – córka z rodziną 

Piątek, 10 marzec
20:30 – + Ewa Sendrowska – rodzice i rodzenstwo 

Niedziela, 12 marzec

14:00 – O Boże błog. dla Marcina i Grzegorza Choińskich w dniu ich urodzin – rodzice

16:30 – + Jerzy Pietrzak – rodzina 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

WIELKI POST 

Liturgią Środy Popielcowej rozpoczeliśmy czterdziestodniowy okres Wielkiego Postu. W tym okresie jak poucza Katechizm Kościoła Katolickiego – „post, modlitwa i jałmużna, wyrażają nawrócenie w odniesieniu do samego siebie, do Boga i do innych ludzi” (KKK, 1434).
W Ewangelii św. Marka słyszymy dziś wciąż aktualne wezwanie Jezusa: „Czas się wypełnił i bliskie jest królestwo Boże. Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię”.  W Dziejach Apostolskich (3,19 - druga mowa Piotra) spotykamy podobny apel: „Pokutujcie więc i nawróćcie się, aby grzechy wasze zostały zgładzone”. Wezwanie do nawrócenia uzupełnia wezwaniem do pokuty. Sens apelu pozostaje taki sam: potrzeba zmiany mentalności, radości powrotu do Boga i wiary w Dobrą Nowinę.  „Nawrócenie to zwrot w pewnym kierunku: w jakimś momencie naszego życia zatrzymujemy się i wracamy z powrotem - do Boga. Jest też zachętą do modlitwy i stałej troski o dobre sumienie. „W głębi sumienia człowiek odkrywa prawo, któremu winien być posłuszny i którego głos wzywający go zawsze tam, gdzie potrzeba, do miłowania i czynienia dobra a unikania zła, rozbrzmiewa w sercu nakazem: czyń to, tamtego unikaj” (KDK 16). Sumienie - „wewnętrzne sanktuarium” człowieka - musi być stale pielęgnowane i formowane. Tam bowiem dokonuje się ostateczna decyzja o powrocie, o nawróceniu, o wierze w Ewangelię. NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj 5 marca, jak i w następna niedzielę 12 marca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

I ENCYKLIKA BENEDYKTA XVI

(Ciąg dalszy artykułu z poprzedniego biuletynu.)

Nawiązując do encyklik Jana Pawła II „Sollicitudo rei socialis” i „Ut unum sint”, przypomina, że by budować lepszy świat, potrzeba „wspólnego głosu chrześcijan i ich zaangażowania na rzecz poszanowania praw i potrzeb najuboższych, upokarzanych i bezbronnych”. Encyklikę kończy modlitwa, w której posługę miłości Kościoła Benedykt XVI zawierza Maryi. Wieńczą ją słowa: „Naucz nas poznawać i kochać Jezusa tak, byśmy byli zdolni do prawdziwej miłości i stawali się źródłami wody żywej w spragnionym jej świecie”. Dziś, kiedy Kościół coraz bardziej staje się autentycznym obrońcą sprawiedliwości społecznej – podczas gdy lewicowe i laickie prądy polityczne koncentrują dyskusję na prawie do aborcji, małżeństw homoseksualnych i manipulacji genetycznych – coraz bardziej widać pilną potrzebę wskazaną już przez Sobór Watykański II: odkrywania prawdziwej antropologii, która określi na nowo relacje między Kościołem a światem współczesnym. Encyklika „Bóg jest miłością” może stać się doskonałym narzędziem na tej drodze.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $472.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 5 MARZEC, 2006 


W Ewangelii dzisiejszej niedzieli spotykamy Chrystusa, który udał się na pustynię i własnym przykładem uświęca czas postu i podejmuje walkę z szatanem. Przez cały Wielki Post będzie nam towarzyszyć Jego przesłanie: Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię. Druga część Chrystusowego wezwania jest nie mniej ważna: trzeba nam wierzyć w Ewangelię, w Dobrą Nowinę o zbawieniu. To ona nadaje pełny sens wszystkim ascetycznym praktykom. 











