INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 12 października 

14:00 –  + Janusz Chmielewski (15 rocz. śmierci) – kuzyn z rodziną 

16:0O –  O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Sebastiana Łaski w rocz. urodzin – dziadkowie

Piątek, 17 października 

20:30 – wolna intencja 

Niedziela, 19 października 

14:00 –  + Robert Rzeszowski – rodzice i bracia  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

Dzisiaj zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej. 20 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 będzie wystawienie Najśw. Sakramentu, Różaniec i Msza św. SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę, 19 października po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

 KONCERT
Towarzystwo im. Fryderyka Chopina w Atlancie zaprasza na koncert słynnego skrzypka, Mariusza Patyra, który odbędzie się 15 października o godz.17:00 wieczorem w Roswell Cultural Arts Center.

RÓŻANIEC MODLITWĄ EWANGELICZNĄ
Różaniec nazywany jest modlitwą ewangeliczną. W Piśmie Świętym znajdujemy jego formę i treść. Główna część „Zdrowaś Maryjo” przytacza pozdrowienie archanioła Gabriela ze Zwiastowania Maryi. Dalsza część jest pozdrowieniem i błogosławieństwem Elżbiety. Modlitwę „Ojcze nasz” także znajdujemy na kartach Ewangelii, bo przekazał ją Apostołom sam Chrystus, a „Chwała Ojcu” jest rozwinięciem formuły wypowiedzianej przez Jezusa, posyłającego swych uczniów z misją głoszenia Dobrej Nowiny. Spośród rozważanych tajemnic tylko Wniebowzięcie i Ukoronowanie Maryi na Królową nieba i ziemi nie są udokumentowane w Piśmie Świętym, choć czerpią z niego inspirację. Biblijne pochodzenie Różańca sprawia, że jest to modlitwa chrystocentryczna. Jana Pawła II W liście apostolskim Rosarium Virginis Mariae ukazuje sens tej modlitwy i zwraca uwagę na jej medytacyjny charakter. „Jednak najważniejszym motywem, by zachęcić z mocą do odmawiania Różańca, jest fakt, że stanowi on bardzo wartościowy środek, sprzyjający podejmowaniu we wspólnocie wysiłku kontemplacji chrześcijańskiego misterium. W liście apostolskim Novo millennio ineunte Ojciec Święty wskazuje jako prawdziwą pedagogikę świętości, której podłożem powinno być »chrześcijaństwo wyróżniające się przede wszystkim sztuką modlitwy« Kiedy we współczesnej kulturze, mimo tak licznych sprzeczności, pojawia się nowa potrzeba duchowości, pobudzana również przez wpływ innych religii, bardziej niż kiedykolwiek przynagla wezwanie, by nasze wspólnoty chrześcijańskie stały się »prawdziwymi szkołami modlitwy«. Różaniec należy do najlepszej i najbardziej wypróbowanej tradycji kontemplacji chrześcijańskiej. Rozwinięty na Zachodzie, jest modlitwą typowo medytacyjną i odpowiada poniekąd »modlitwie serca« czy »modlitwie Jezusowej«, która wyrosła na glebie chrześcijańskiego Wschodu”.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $361.00

Norcross – $128.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
XXVIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 12 PAŹDZIERNIKA, 2008 


Naród izraelski, wybrany przez Boga, miał wypełnić w świecie zadanie misyjne i pierwszy został przez Boga zaproszony na ucztę przygotowaną dla wszystkich. Odrzucenie zaproszenia sprawiło, że Bóg wychodzi na rozstajne drogi i zwraca się do pogan. Na uczcie oni zajmują miejsce narodu wybranego. W czasie tej Najświętszej Eucharystii, Bóg zaprasza nas do stołów : słowa Bożego i Eucharystii. Otwórzmy nasze serca na przeżywanie tajemnic naszego zbawienia.  








