INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 27 lipca 

14:00 – O Boże błog. dla Anny Stępień z okazji urodzin i imienin – rodzina 

I Piątek, 1 sierpnia

21:00 –  wolna intencja 

I Sobota, 2 sierpnia

1:00 –  wolna intencja 

Niedziela, 3 sierpnia

14:00 –  + Andrzej Grunwald (30 dni po śmierci) – rodzina 

16:00 – wolna intencja 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Królestwo niebieskie podobne jest do skarbu ukrytego w roli. Znalazł go pewien człowiek – opowiada Jezus w dzisiejszej przypowieści.  Skarby Bożego Królestwa to miłość i dobro, to przyjaźń i radość, to szczęście i spełnienie. Tymi skarbami są też wiedza i piękno, satysfakcja i sukces. Samo życie jest skarbem największym i dobrze uczynić je pełnym blasku.. I nie mówcie, że tym wszystkim człowiek ani się nie naje, ani przyodzieje. Bo od głodu gorsza obojętność, a od gołych pleców smutek.. Tylko nie wolno upraszczać i gonić za złotem, diamentami i uciechą – to skarby jednej nocy, nie całego życia. Jezus do skarbów porównuje Królestwo niebieskie, czyli Boże. Pytamy więc, czym jest to Królestwo? Zwięzłą odpowiedź znalazłem w liście apostoła Pawła: „Królestwo Boże to nie sprawa tego, co się je i pije, ale to sprawiedliwość, pokój i radość w Duchu Świętym” (Rz 14,17). Zatem nie majątek, nie sukces, nie kariera – a wewnętrzne, duchowe bogactwo człowieka. To pierwsza, ważna wskazówka. Szukaj tego, co sprawiedliwe – co nie krzywdzi innych, co nie wprowadza zamętu, co jest uczciwe i przyzwoite. Sprawdzianem będzie pokój. Bo jeśli jakiś mniemany skarb budzi w sercu niepokój, burzy ład w sumieniu, a w otoczeniu wyzwala niezgodę i ferment – to nie żaden skarb, a niebezpieczna namiastka. Aby to dostrzec i osądzić właściwie, potrzeba mądrości. Król Salomon właśnie o mądrość Boga prosił: Daj twemu słudze serce pełne rozsądku do rozróżniania dobra od zła. Istota mądrości polega na tym, by bezbłędnie i zawczasu zobaczyć zło i jego zagrożenia; by dostrzec dobro i je umacniać. Mądrości można się uczyć od ludzi mądrych, którzy widzą różnicę pomiędzy dobrem i złem i ją respektują.. Apostoł Paweł inną jeszcze radę daje. Powiada, że to, „co jest głupstwem u Boga, przewyższa mądrością ludzi, a co jest słabe u Boga, przewyższa mocą ludzi” (1 Kor 1,25). Zatem chcąc prawdziwe skarby znaleźć, trzeba być mądrym nie tylko wyuczoną wiedzą i wrodzoną przebiegłością, nie wystarczy być wykształconym i obytym w świecie. Trzeba Bożego światła i Bożej łaski. Dlatego modlitwa potrzebna. Mądrość ma jeszcze jedno oblicze. Mianowicie wytrwałość. Człowiek mądry potrafi cierpliwie czekać. Nie bezczynnie, nie biernie, nie obojętnie – a z iskrą w sercu, trudząc się i mozoląc, wytężając siły ducha i umysłu, nie szczędząc sił i pieniądza. Tak, nie szczędząc i pieniądza. Pamiętacie, co zrobił znalazca skarbu z ewangelicznej przypowieści? Jezus powiada, że sprzedał wszystko, co miał, i kupił tę rolę, kupił tę perłę. I to jest mądrość najwyższa: wiedzieć, za co warto dać wszystko, by jeszcze więcej zyskać. Takie są skarby u Boga.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 1 sierpnia. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00. 

MSZA ŚW. W NORCROSS 

W przyszłą niedzielę, 3 sierpnia  zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $787.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
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Kolejna przypowieść Jezusa Chrystusa ukazuje, że Królestwo Boże jest tak wielkim skarbem, że dla niego warto wyrzec się wszystkiego, co ofiaruje doczesny świat. Pan Bóg w swojej odwiecznej miłości przeznaczył nas i powołał do tego Królestwa. Aby je osiągnąć, trzeba kierować się chrześcijańską mądrością, które swe źródło ma w Bogu. Prośmy więc o nią, jak król Salomon w dzisiejszym pierwszym czytaniu modlił się o dar serca pełnego mądrości.











