INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 7 września

14:00 –  + Stefania Cieślak – chrześnica z rodziną 

16:00 – + Marianna Wota (12 rocz. śmierci) – córka z rodziną
Niedziela, 14 września 

14:00 – O Boże błog. dla Cecylii Mądrzyk w rocz. urodzin – mąż z rodziną
 16:00 – wolna intencja

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

 MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj,  jak i w  przyszłą niedzielę 14 września zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

 LEKCJE RELIGII

Wraz z dzisiejszą niedziela 14 września rozpoczynamy zajęcia lekcje religii. Zajęcia będą odbywały się przed Mszą św. w godz. od 12:45 do 1:55 w następujących grupach wiekowych:

I grupa – dzieci w wieku 4, 5, 6 oraz przed – komunijne

II grupa – dzieci komunijne

III grupa – dzieci z klasy III, IV i V

IV grupa – dzieci z klasy VI, VII, VIII 

Grupa przygotowująca się do Bierzmowania.

Po Mszy św. odbędą się zapisy.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ 

Często pytamy, czym jest miłość? Przykazania streszczają się w tym jednym nakazie: Miłuj bliźniego swego jak siebie samego! W wielu miejscach Jezusowej Ewangelii, także w listach apostołów – zwłaszcza Jana i Pawła – jest mowa o miłości. Słowa naszej pieśni „Bóg jest miłością” są wzięte z listu wspomnianego św. Jana. O miłości mówimy wiele i na wiele sposobów. Czynią to zresztą nie tylko kaznodzieje, ale poeci, piosenkarze, twórcy filmów. Uważny odbiorca prędzej czy później zapyta: Dobrze, dobrze, ale czym jest ta wciąż opiewana miłość? I tu zaczyna się problem, bo bardzo trudno na to pytanie odpowiedzieć. Odczytane dziś Boże słowo pełnej odpowiedzi nie daje, ale przecież mówi coś na ten temat. Cóż takiego? To przede wszystkim, że miłość nie wyrządza zła bliźniemu. I nie chodzi tylko o to, by kogoś nie skrzywdzić czy to słowem, czy czynem – na przykład nie okłamać, nie okraść, nie uderzyć, nie sponiewierać. Owszem, tego wszystkiego strzegą przykazania dekalogu, które w skrócie wspomniał apostoł. Jezus, a w imieniu Boga także prorok Ezechiel wskazują inną ważną i trudną sprawę. Nieraz bardzo trudną. Chodzi o to, powtórzę słowa pierwszego czytania, by ostrzec występnego by odstąpił od swojej drogi i zawrócił. Albo jak mówi Jezus: idź i upomnij go! Miłość jest bezinteresowną troską o dobro. Jeśli więc widzę, że ktoś zagraża samemu sobie czyniąc zło – powinienem go przed tym uchronić. Przed tym, by zła nie czynił, by nie obróciło się ono w efekcie przeciw niemu samemu już teraz, może w przyszłości, a na pewno w ostatecznym rozrachunku życia. Nie jest łatwą rzeczą upominać, przestrzegać, otwierać oczy na grzech. Nie jest łatwo, szczególnie gdy kogoś się kocha – przecież upominając, tak łatwo urazić, sprawić przykrość. Boimy się, by z tego powodu kogoś kochanego nie utracić. Jeśli miłość jest bezinteresowną troską o dobro to należy złem, grzechem nazwać po imieniu, i tu wracają słowa pierwszego czytania, słowa Boga skierowane do proroka, do każdego z nas: Jeśli nic nie mówisz, by występnego sprowadzić z jego drogi, to on umrze z powodu swej przewiny, ale odpowiedzialnością za jego śmierć obarczę ciebie. Mocne słowa, mocne napomnienie. Mocne jak miłość, miłość, która pomaga kochanemu człowiekowi budować dobro. Gdy trzeba, upomnij, daj dobra radę wesprzyj swoim doświadczeniem, szukaj pomocy u innych, by dobro mogło w nas wzrastać.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $368.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
XXIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 7 WRZEŚNIA, 2008 


Ofiara eucharystyczna, którą sprawujemy, jednoczy nas przy stole Chrystusa. Wierzymy, że On prawdziwie jest między nami, gdyż zapewnił swoich uczniów: “Gdzie dwaj lub trzej zebrani są w Imię moje, tam jestem pośród nich” (z Ewangelii wg ś. Mateusza 18,20). Stańmy z czystymi sercami przed Bogiem, abyśmy mogli w pełni przeżyć Jego obecność wśród nas. Budujmy wspólnotę wiary i miłości, gdyż jest to doskonałym wypełnieniem woli Bożej i Prawa.








