Sedna znaczenia Ewangelii nie należy jednak szukać we wrogim nastawieniu do swojego małżonka czy dziecka, lecz w pragnieniu kochania Boga ponad wszystko i w wartości apostolstwa, ktore zbliża nas do przyjaźni z Chrystusem. To własnie ta przyjaźń przewyższa każdą inną wartość i bogactwo w naszym życiu. Jezus nawołuje do tego abyśmy uzmysłowili sobie jak Jego przyjaźń jest istotna i ważna. Podobnie jak Wasze własne dzieci, kiedy próbują powiedzieć Wam jak bardzo Was kochają, używając dziecinnych pojęć wielkości czy objętości, tak Ewangelia poucza nas, że musimy być skłonni do wyrzeczenia się wszystkiego, do przetrwania każdej przeciwności losu, do zaakceptowania każdego wyzwania, po to by czerpać z przyjaźni jaką Chrystus pragnie nas, jego uczniów, obdarzyć.

Przypomnijcie sobie, jak, niewątpliwie z rodzicielską dumą, czuliście się, kiedy Wasze dziecko starało się, być może po raz pierwszy, powiedzieć Wam jak bardzo Was kocha, rozkładając swoje malutkie rączki jak tylko najszerzej się da. Pamiętacie swój uśmiech, kiedy usiłowało opisać, przy pomocy takich pojęć jak wielkośc, objętość czy przestrzeń, jak głęboka i wielka jest ich miłość do Was, przerastając Waszą wyobraźnię. Nie da się opisać miłości na zasadach ilości. Jednak Ewangelia próbuje nas nakłonić do tego abyśmy dostrzegli, że miłość, jaką Bóg nas darzy przewyższa wszystko, przewyższa jakiekolwiek związki w naszym życiu, nawet te związki, które wydają się być dla nas najistotniejsze i stanowią centrum naszego życia.

Istotą naszej Katolickiej wiary jest dążenie do urzeczywistnienia tej nauki w życiu każdego z nas. Chwała Wam wszystkim, Waszym rodzicom i ich przodkom za wcielanie bogactwa naszej Katolickiej tradycji i wiary w Waszą chlubną polską kulturę. To właśnie ten skarb przyciąga Was razem co tydzień by przypominać sobie wzajemnie i dzielić się z Waszymi dziećmi naszą Katolicką tożsamością – nigdy nie ograniczoną do jednej kultury, lecz zawsze potrafiącą przeniknąć w kulturę i przeobrazić kulturę w wehikuł ewangelizacji. Chwała Wam wszystkim za utrzymywanie wiary i kultywowanie Waszego bogatego polskiego dziedzictwa, które pozostaje ciągle wielkim darem nie tylko dla Was, ale dla nas wszystkich, którzy Was kochają, drogie siostry i bracia w Chrystusie. Niech nasza Najświętsza Maryja Panna Częstochowska zachowa Wasze cnoty i umocni Waszą Wiarę i Miłość do Jej Syna.

Tlumaczenie na jezyk  polski - Bozena U. Zaremba

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,300.00

 Aktualna składka (29 sierpnia): St. Marguerite  -$ 638 .00, 

Serdeczne Bóg zapłać.

POLSKI, RZYMSKO-KATOLICKI  APOSTOLAT

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA


DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org
e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
5 Września 2010

DWUDZIESTA TRZECIA NIEDZIELA ZWYKŁA

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta Trzecia Niedziela Zwykła , 5 września  14:00

1. Dziękczynna z okazji 10 lecia nieprzerwanej działalności Polskiego Apostolatu w Lawrenceville

2. O Boże Błogosławieństwo dla Cecylii i Wiktora z okazji urodzin    - Rodzina i Przyjaciele

3. śp. Dr. Bogdan Buczuliński

4. śp. Stanisław Cieślak ( 4 roczn. śmierci)

Dwudziesta Czwarta Niedziela Zwykła , 12 września  14:00

1. Z podziękowaniem Bogu za łaski  i z prośbą o dalsze Błogosławieństwo Boże dla Elizabeth i Tomka z okazji rocznicy ślubu.

2. śp. Stefania Cieślak
Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. O Boże Błogosławieństwo dla Marka z okazji urodzin.

2. O Boże Błogosławieństwo dla Gabrieli Patrycji Antunez z okazji Jej chrztu świętego.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

5 września - Irena i Stanisław Janewicz

12 września –  Danusia Bródka

 Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.Witamy  w naszej wspólnocie księdza Arcybiskupa  Archidiecezji Atlanta -Wiltona Gregory, księdza Prowincjała Towarzystwa Chrystusowego Pawła Bandurskiego, ks. Proboszcza James Harrison, ks. Adama Ozimka i ks. Marka Cieślę , którzy przybyli na Uroczystą Mszę święta dla uczczenia 10 rocznicy nieprzerwanego działania Apostolatu Polskiego w Atlancie. 

 Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże , Ty nam zesłałeś Zbawiciela i uczyniłeś nas swoimi przybranymi dziećmi, wejrzyj łaskawie na wierzących w Chrystusa, i obdarz ich prawdziwą wolnościąi wiecznym dziedzictwem.

 Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa....

Parafia Sait Margueritte D’Youville, Lawrenceville, Georgia

Msza Polskiego Apostolatu Katolickiego Archidiecezji Atlanty

Wilton D. Gregory, Arcybiskup Atlanty

Drogie Siostry i Bracia Polonii,

Przy okazji mojej pierwszej oficjalnej wizyty, jaką składam Polonii tutaj w Atlancie, pragnę Was zapewnić o mojej osobistej serdeczności i głebokim szacunku, jakimi Was darzę. Ponieważ pochodzę z Archidiecezji w Chicago, znam z pierwszej ręki liczne dowody wiary i kultury, jaką Polacy wnieśli do Kościoła w Stanach Zjednoczonych – nigdzie indziej w takim stopniu jak właśnie w tym mieście na brzegach jeziora Michigan. W przeciągu całej amerykańskiej historii, kościoły parafialne czerpały z obecności braci i sióstr z Polski, którzy wzbogacili życie Kościoła i wnieśli ogromny wkład w liczne błogosławieństwa tego narodu.

Jakiekolwiek powody ściągnęły Was do Georgii, i jakkolwiek dawno temu, Waszą obecność na cotygodniowej niedzielnej Eucharystii, tutaj w Kościele Saint Margueritte D’Youville, uważam za szczególne i wyjątkowe błogosławieństwo, i raduję się z tych wspaniałych darów jakie ofiarowywujecie wszystkim ludziom Archidiecezji Atlanty, przypominając nam o uniwersalności Kościoła i szczególnych cnotach, jakie Polska ma do zaoferowania nam wszystkim.

Bywają takie niedziele, kiedy Słowo Boże wydaje się wyjątkowo surowe i trudne do zrozumienia czy zastosowania w naszym życiu. Dzisiejsza Ewangelia zdecydowanie zalicza sie do tej kategorii. Będąc małżonkami i rodzicami doświadczacie miłości wobec członków swoich rodzin, szczególnie wobec dzieci, którymi Bóg Was obdarzył i koncept, w którym bycie uczniem Chrystusa pociąga za sobą wyrzeczenie się właśnie tej ludzkiej miłości – miłości, która nadaje sens naszemu życiu, musi wydawać się dziwne, wręcz niewykonalne.
