DZIEŃ PAPIESKI 
Od 2001 roku niedziela bezpośrednio poprzedzająca 16 października jest w polskim Kościele przeżywana jako Dzień Papieski. Pomysłodawcą tego dnia jest powołana w 1999 r. przez Konferencję Episkopatu Polski Fundacja "Dzieło Nowego Tysiąclecia".
Obchody organizowane są w kilku wymiarach. Jednym z nich jest wymiar intelektualny: chodzi o upowszechnienie nauczania Jana Pawła II, czemu ma służyć szeroka debata w środkach masowego przekazu oraz szereg sesji naukowych, seminariów i publikacji. Na wymiar duchowy składają się uroczystości liturgiczne, spotkania i czuwania modlitewne. Organizowane są także liczne imprezy kulturalne - koncerty, wieczory poezji, zloty i rajdy. Przy tej okazji wręczane są przyznawane co roku nagrody TOTUS - zwane często "katolickimi Noblami". Uhonorowano nimi dotychczas m.in. ks. Jana Twardowskiego, prof. Andrzeja Wojciechowskiego, Zygmunta Kubiaka, prof. Henryka Mikołaja Góreckiego, prof. Jerzego Nowosielskiego, Instytut "Tertio Millennio", program "Ziarno", internetowy portal OPOKA i Redakcja Programów Katolickich TVP.
Szczególnie widocznym akcentem obchodów jest powszechna zbiórka pieniędzy pod hasłem "Dzielmy się miłością", przeprowadzana przy okazji obchodów Dnia Papieskiego. Dochód z niej jest przeznaczony na fundusz stypendialny, dzięki któremu najbardziej uzdolniona młodzież, pochodząca z ubogich rodzin, głównie ze wsi, będzie miała możliwość kontynuowania nauki.
Po raz pierwszy Dzień Papieski zorganizowano w Polsce w roku 2001. Przebiegał on pod hasłem "Papież przełomów". Kolejny Dzień Papieski zorganizowano w roku 2002 - tym razem pod hasłem "Jan Paweł II - świadek nadziei". W roku 2003 Dzień Papieski przebiegał pod hasłem "Jan Paweł II - Apostoł Jedności". W 2004 r. hasłem Dnia Papieskiego były słowa "Jan Paweł II - pielgrzym pokoju". W 2005 r., po raz pierwszy po śmierci Jana Pawła II, V Dzień Papieski został zorganizowany pod hasłem "Jan Paweł II - Orędownik prawdy". W 2006 r. przebiegał pod hasłem "Jan Paweł II - Sługa miłosierdzia", w 2007 r. - "Jan Paweł II - obrońca godności człowieka", w roku 2008 - "Jan Paweł II - wychowawca młodych", a w roku 2009 - "Jan Paweł II - Papież wolności". W 2010 r. X Dzień Papieski ma nam przybliżyć jeszcze jeden wymiar posługi wielkiego Polaka:
Jan Paweł II – Odwaga Świętości

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,300.00

 Aktualna składka (3 października): St. Marguerite  -$ 627.00 

                                                       Mary Our Queen -$ 151.00                    Serdeczne Bóg zapłać. 

          POLSKI, RZYMSKO-KATOLICKI  APOSTOLAT

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA


DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org
e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
10 Października 2010

DWUDZIESTA ÓSMA NIEDZIELA ZWYKŁA

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta Ósma Niedziela Zwykła , 10 października  14:00

1. śp. Maria Borkowska
2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Sary z okazji 15 urodzin.
Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. Za zmarłych z rodziny i za bliskich zmarłych

Dwudziesta Dziewiąta Niedziela Zwykła , 17 października  14:00

      1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

10 października -  Sara Dorhmi

17 października -  Ewa Różak

24 października – 

 Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Październik  -miesiąc różańca świętego. 

Nabożeństwem Różańcowym poprowadzonym przez młodzież i dzieci naszego Apostolatu rozpoczęliśmy miesiąc różańca świętego. Zapraszamy na wspólną modlitwę różańcową 15 minut przed każdą niedzielną Mszą św.

 Zachęcamy gorąco do odmawiania modlitwy różańcowej we wspólnotach Rodzinnych i indywidualnie.

Jan Paweł II o różańcu:

"Różaniec, to moja ulubiona modlitwa! Taka wspaniała modlitwa! Wspaniała w jej prostocie i jej głębi.”

"Powtarzając dobrze znane i drogie sercu modlitwy: Ojcze nasz, Zdrowaś Maryjo i Chwała Ojcu człowiek skupia się na rozważaniu tajemnic zbawienia i przedstawia Bogu za wstawiennictwem Maryi, potrzeby własne i całej ludzkości, prosząc Chrystusa o siły, by mógł bardziej konsekwentnie i wielkodusznie żyć Ewangelią. Kiedyś powszechny był zwyczaj codziennego odmawiania Różańca w rodzinie. Jak dobroczynne owoce przyniosłaby ta praktyka także dzisiaj! Maryjny Różaniec oddala niebezpieczeństwa rozpadu rodziny, jest niezawodną więzią jedności i pokoju".
3. Szkoła Apostolatu rozpoczeła swoją działalność 12 września i  nadal  prowadzi zapisy. Zachęcamy do nauki religii po polsku. Lekcje religii odbywają się w niedzielę od godziny 12:45 – 13:50 w kosciele St.Marguerite d'Youville. 

4.  Podziękowania serdeczne: 

- Szkole Polskiej przy Apostolacie – nauczycielom, dzieciom i młodzieży za poprowadzenie modlitwy różańcowej w Pierwszy piątek miesiąca

 - Wszystkim reprezentującym naszą Wspólnotę na International Food Festival w parafii lokalnej. Za wspaniale wykonana pracę, Bóg zapłać.

5. Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.

 Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Prosimy Cię, Boże, niech Twoja łaska zawsze nas uprzedza i stale nam towarzyszy, pobudzając naszą gorliwość do pełnienia dobrych uczynków..

Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków.  Amen
