Św. Łukasz
Święty tygodnia — 18 października
Ten wykształcony poganin, wychowany w kręgu kultury hellenistycznej, jest patronem służby zdrowia. Sam, prawdopodobnie, także był lekarzem, bo na kartach spisanej przez niego Ewangelii możemy znaleźć kilkaset terminów medycznych, które występują również u Hipokratesa czy Galena. Dzięki temu posiadamy cenne próby diagnozowania niektórych schorzeń albo reakcji fizjologicznych, np. krwawego potu Jezusa podczas jego walki wewnętrznej w Ogrodzie Oliwnym. Czczono go także jako patrona malarzy, ponieważ przypisywano mu autorstwo rozmaitych wizerunków Maryi. On jednak tylko, bardzo sugestywnie, zarysował literacki wizerunek Bogurodzicy. Być może jednak dane mu było osobiście poznać Maryję, skoro tak malowniczo opisał dzieciństwo Zbawiciela? 

Samego Pana Jezusa nigdy nie spotkał, a chrześcijaństwo poznawał u boku św. Pawła, który był jego nauczycielem wiary. Towarzyszył mu w podróżach misyjnych do Macedonii, Grecji oraz Rzymu. Apostoł Narodów wywarł na nim trwałe piętno, które po latach zaowocowało duchowym powinowactwem, wyrażającym się zbieżnością idei, myśli, a nawet słów w ich dziełach. Ewangelię spisał pomiędzy 70 a 80 r., ponieważ znane mu były np. szczegóły dotyczące zburzenia Jerozolimy. Chociaż w dedykacji wymieniony jest Teofil, wysoki urzędnik rzymski, to prawdziwymi adresatami byli chrześcijanie o pogańskim rodowodzie. Ukazał im Mesjasza jako miłosiernego Boga-Człowieka, proklamującego powszechność zbawienia oraz inaugurującego czas przemiany świata. 

Towarzyszył św. Pawłowi aż po egzekucję w 67 r., a potem miał prowadzić ewangelizację w Macedonii, Achai i Galii. Zmarł albo — jak chce św. Grzegorz z Nazjanzu — zginął śmiercią męczeńską w Beocji. W 357 r. jego relikwie przewieziono z Teb do Konstantynopola. 

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,300.00

 Aktualna składka (10 października): St. Marguerite  -$ 608.00 

                                                         Mary Our Queen -$ 498.00                    Serdeczne Bóg zapłać. 

          POLSKI, RZYMSKO-KATOLICKI  APOSTOLAT
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DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org
e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
17 Października 2010

DWUDZIESTA DZIEWIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta Dziewiąta Niedziela Zwykła , 17 października  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla wszystkich członków Apostolatu.

Trzydziesta Niedziela Zwykła , 24 października  14:00

1.śp. Eugeniusz-Mieczysław Żabiński

2. śp. Robert Rzeszowski (3 rocz. śm.)

3. śp. Stanisław Spinek, Wanda Janiak, Marianna Wota i zmarli z Rodziny Wota.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

17 października -  Ewa Różak

24 października –  Bożena i Bogdan Kołodyński

 Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Październik  -miesiąc różańca świętego. 

Nabożeństwem Różańcowym poprowadzonym przez młodzież i dzieci naszego Apostolatu rozpoczęliśmy miesiąc różańca świętego. Zapraszamy na wspólną modlitwę różańcową 15 minut przed każdą niedzielną Mszą św.

 Zachęcamy gorąco do odmawiania modlitwy różańcowej we wspólnotach Rodzinnych i indywidualnie.

3.  Pierwsza Róża Różańcowa – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych.

 4. Dzisiaj po Mszy świętej odbędzie się zebranie Rady Apostolatu . 

5. Rodzice dzieci przygotowujących się do I Komunii świętej – w następną niedzielę 24 października o godzinie 12:45, w sali, gdzie dzieci mają lekcje religii odbędzie się spotkanie z ks. Piotrem.

6. Grupa Młodzieżowa

W niedziele 24 października  zapraszamy na spotkanie, które odbędzie się po Mszy świętej w kościele.

7. PROSIMY O ZAPIS wszystkich, którzy uczęszczają do naszego kościoła, a wciąż nie są oficjalnie zapisani. Co jakiś czas przypominamy o tym i ponawiamy tę prośbę. 

Wielu Rodzinom wydaje się, że taka papierkowa forma przynależności nie jest im potrzebna do czasu, gdy sami muszą przedstawić pewne dokumenty. Niestety nie możemy wydać żadnych zaświadczeń osobom nienależącym oficjalnie do naszej wspólnoty. Prosimy więc o zrozumienie tych wymogów, które nie są naszym wymysłem, ale protokołem narzuconym przez Archidiecezję Alanta..

 Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.

 Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący , wieczny Boże, spraw, aby nasza wola była zawsze Tobie oddana i abyśmy szczerym sercem służyli Twemu majestatowi.

Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków.  Amen
