             Święty Andrzej Bobola – 16 maja
ANDRZEJ BOBOLA św., ks., ur. 30 XI 1591 w Strachocinie k. Sanoka, wst. 1611 w Wilnie, ks. 1622 w Wilnie, zm. 16 V 1657 w Peredyle k. Janowa Poleskiego.
Ukończył szkoły jezuickie w Braniewie. Studiował filoz. i teol. w Wilnie. Kaznodzieja, spowiednik i kapelan w więzieniach i przytułkach, pracował w Nieświeżu oraz przy kościele Św. Kazimierza w Wilnie. Superior w Bobrujsku 1630-33. Duszpasterz w Płocku i Łomży. Od 1642 przebywał stale w Pińsku, skąd w l. 1646-52 wyjeżdżał do Wilna dla podratowania zdrowia. Na Pińszczyźnie zasłynął z gorliwości apostolskiej. Jednaniem prawosławnych z Kościołem rzymskim wzbudzał niechęć, a nawet nienawiść przeciwników Unii Brzeskiej. W maju 1657 Pińsk został zajęty po raz drugi przez Kozaków. Bobola przebywał wówczas w Peredyle k. Janowa Poleskiego. Tam 16 V dopadli go Kozacy i zawlekli do miasteczka, gdzie dokonał męczeństwa wśród okrutnych tortur. Ciało sprowadzono do Pińska i pochowano w podziemiach kościoła. Odnaleziono je w 1702 nietknięte. Rozbudziło to nikły dotąd kult męczennika, a do grobu zaczęli napływać pielgrzymi.
W 1711 bp P. Kulczycki zebrał zeznania naocznych świadków męczeństwa. Potem biskup łucki A. Wyhowski przeprowadził wstępne badania w sprawie otrzymanych łask. W 1719 odbył się tzw. proces informacyjny i jego akta przesłano do Rzymu. Podobne procesy przeprowadzono w 1727 w Janowie oraz w 1730 w Pińsku i Wilnie. W listopadzie 1728 Kongregacja Obrzędów wydała dekret stwierdzający fakt opinii świętości. Po obostrzeniu przepisów przez pap. Benedykta XIV dopiero w 1755 orzeczono fakt męczeństwa. Beatyfikacji dokonał Pius IX 30 X 1853. Spotęgowało to kult męczennika. Do jego ożywienia przyczyniła się w 1855 publikacja w Przegl. Poznańskim, w której opisano, jak w 1819 Andrzej Bobola ukazał się w Wilnie dominikaninowi Korzenieckiemu i zapowiedział zmartwychwstanie Polski. Relikwie spoczywały w kościele pińskim, a w 1808 przeniesiono je do Połocka. W 1922 władze radzieckie przeniosły je do moskiewskiego gmachu Komisariatu Zdrowia. W 1924 misja papieska dla niesienia pomocy głodującej Rosji odzyskała relikwie i przewiozła do Rzymu. Dalszy wzrost kultu doprowadził do uroczystej kanonizacji męczennika przez Piusa XI 17 IV 1938. Po kanonizacji ciało sprowadzono w triumfalnym pochodzie do Polski i złożono w kaplicy jezuitów przy ul. Rakowieckiej w Warszawie. Podczas II wojny światowej przeniesiono je do kościoła NMP na Starym Mieście, a gdy kościół stanął w płomieniach podczas powstania warszawskiego do kościoła św. Jacka. W lutym 1945 wróciły na ul. Rakowiecką 61. W kwietniu 1988 wniesiono je do nowej świątyni zbudowanej pod wezwaniem św. Andrzeja.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 8 maja ):        St. Marguerite  -  $  667.75                 

 Serdeczne Bóg zapłać.                                                 
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
15  Maja 2011

  CZWARTA NIEDZIELA WIELKANOCNA

„Pan mym Pasterzem, nie brak mi nieczego.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Czwarta Niedziela Wielkanocna , 15 maja  14:00

1. ś.p. Józefa Kwasigroch i Roman Miniach oraz zmarli z Rodzin Włodarczyk i Stokowskich.

2. ś.p. Janina i Szczepan, Helena i Nikodem.

3. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Zofii Zabor z okazji 87 urodzin.

4. Za szczęśliwy powrót do kraju dla Urszuli Spinek.

5. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Jasia  z okazji 11 urodzin

Piąta Niedziela Wielkanocna , 22 maja  14:00

1. ś.p. Marianna Szymonik  ( 3 rocznica śmierci).

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

15 maja – Stefan i  Bożena Włodarczyk

22 maja – Lidia i Antoni Chrostowski

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. “KSIĘGA EWANGELII”.  Dziękuję wszystkim, którzy czytali, modlili się i przepisali Księgę Ewangelii. Panu Edwardowi  Wróblewskiemu dziękuję za zrobienie okładek i oprawienie  naszej księgi . 
3. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w kościele jako światowy dzień modlitw o powołania kapłańskie i zakonne. Rozpoczyna się też Tydzień Modlitw o Powołania do służby w Kościele. Ciągle trzeba prosić Jezusa Chrystusa –

Dobrego Pasterza, aby nigdy nie zabrakło nowych pracowników

w Bożej Winnicy. Potrzeba modlić się o dobre i liczne powołania

kapłańskie i zakonne, o ludzi gotowych pójść przemieniać serca

innych, podjąć trudne zadania wobec współczesnego świata. Mając wśród siebie kapłanów, mamy dostęp do niewyczerpanych Bożych łask płynących z sakramentów świętych. Pamiętajmy, że tylko dzięki sercom i dłoniom kapłanów jest możliwe przedłużenie Chrystusowej zbawczej Ofiary podczas Eucharystii oraz rozdawanie Bożego miłosierdzia w sakramencie pokuty.

Podczas tego Tygodnia szczególnie prośmy o powołania

kapłańskie i zakonne z wspólnoty Naszego Apostolatu. Być może w młodych sercach naszej młodzieży daje się słyszeć głos Bożego wołania: „Pójdź za mną”! Drodzy Rodzice i Wychowawcy, pielęgnujmy te Boże podszepty, wspierajmy je modlitwą, delikatną radą, a nade wszystko nie stawajmy na przeszkodzie, jeśli syn czy córka podejmą decyzję o poświęceniu swego życia dla Boga i bliźnich. Każdy dar złożony w ręce Boga zostanie wielokrotnie wynagrodzony! Prośmy o pomoc Tę, która wiernie i do końca trwała przy Chrystusie i przy rodzącym się Kościele w dniu Pięćdziesiątnicy. Maryja jest najlepszą Matką wszystkich kapłanów i wychowawczynią powołań kapłańskich.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: Wszechmogący, wieczny Boże, prowadź nas do niebieskich radości, niech pokorny lud dojdzie do Ciebie, podążając za zwycięskim Pasterzem. Przez naszego Pana... 
