Świętych Apostołów Piotra i Pawła – 29 czerwca
Kościół już od roku 258 obchodził święto obu Apostołów św. Piotra i św. Pawła razem w dniu 29 czerwca, zarówno na Zachodzie, jak i na Wschodzie, co by wskazywało na powszechne przekonanie, że to był dzień śmierci obu Apostołów. Taki bowiem był bardzo dawny zwyczaj, że wspomnienia liturgiczne obchodzono w dniu śmierci męczenników, a od IV w. także dotyczyło to wyznawców.

Uroczystość św. Pawła wraz ze św. Piotrem umieszczono w jednym dniu nie dlatego, aby równać go w prymacie z pierwszym następcą Chrystusa. Chodziło o podkreślenie, że obaj Apostołowie byli współzałożycielami gminy chrześcijańskiej w Rzymie, że obaj w tym mieście oddali dla Chrystusa życie swoje oraz że w Rzymie są ich relikwie i sanktuaria. Ponadto według tradycji istniała opinia, dzisiaj uznawana za mylną, że obaj Apostołowie ponieśli śmierć męczeńską w jednym dniu i w tym samym roku. 

Św. Piotr poniósł śmierć męczeńską według podania na wzgórzu watykańskim. Miał być ukrzyżowany według świadectwa Orygenesa głową na dół na własną prośbę, gdyż czuł się niegodnym umierać na krzyżu jak Chrystus. Cesarz Konstantyn Wielki wystawił ku czci św. Piotra nad jego grobem Bazylikę. Obecna Bazylika Św. Piotra w Rzymie pochodzi z wieku XVI-XVII, budowana została w latach 1506-1629. Przy Bazylice Św. Piotra jest usytuowane "Państwo Watykańskie", istniejące w obecnym kształcie od roku 1929 jako pozostałość dawnego Państwa Kościelnego. Bazylika wystawiona na grobie św. Piotra jest symbolem całego Kościoła Chrystusa. 
Oprócz tej najsłynniejszej świątyni, wystawionej ku czci św. Piotra Apostoła, w samym Rzymie istnieją ponadto: kościół św. Piotra na Górze Złotej (Montorio), czyli na Janikułum, zbudowany na miejscu, gdzie Apostoł miał ponieść śmierć męczeńską; kościół św. Piotra w Okowach, wystawiony na miejscu, gdzie św. Piotr miał być więziony; kościół świętych Piotra i Pawła; kościółek "Quo vadis" przy Via Appia, wystawiony na miejscu, gdzie Chrystus według podania miał zatrzymać Piotra, usiłującego opuścić Rzym.
W czasie prac archeologicznych przeprowadzonych w podziemiach Bazyliki św. Piotra w latach 1940-1949 znaleziono pod konfesją (pod głównym ołtarzem Bazyliki) grób św. Piotra. Chrystus obdarzył swojego następcę darem niezwykłych cudów; Piotr wskrzeszał umarłych (Dz 9, 32-43), nawet jego własny cień miał moc uzdrawiania (Dz 5, 15).

Św. Paweł poniósł śmierć męczeńską w Rzymie ok. 67 roku. Wcześniej aresztowany został w Jerozolimie w 60 r. Przebywał w więzieniu w Cezarei Palestyńskiej ponad dwa lata, głosząc i tam Chrystusa. W Rzymie także jakiś czas spędził jako więzień, aż dla braku dowodów winy został wypuszczony na wolność. Ze swojego więzienia w Rzymie Paweł wysłał szereg listów do poszczególnych gmin i osób. Po wypuszczeniu na wolność zapewne udał się do Hiszpanii (Rz 15, 24-25), a stamtąd pworócił do Achai. Nie wiemy, gdzie został ponownie aresztowany.
Według bardzo starożytnego podania św. Paweł miał ponieść śmierć od miecza. Nie jest znany dzień jego śmierci. Za to dobrze zachowano w pamięci miejsce jego męczeństwa Aquae Salviae za Bramą Ostyjską w Rzymie. Ciało Męczennika złożono najpierw w posiadłości św. Lucyny przy drodze Ostyjskiej. W roku 284 za czasów prześladowania, wznieconego przez cesarza Waleriana, przeniesiono relikwie Apostoła do Katakumb, zwanych dzisiaj Katakumbami św. Sebastiana przy drodze Apijskiej. Być może, na krótki czas spoczęły tu także relikwie św. Piotra. Po edykcie cesarza Konstantyna Wielkiego (313) ciało św. Piotra przeniesiono do Watykanu, a ciało św. Pawła na miejsce jego męczeństwa, gdzie cesarz wystawił ku jego czci bazylikę pod wezwaniem św. Pawła. 
Św. Paweł jest autorem 13 listów do gmin chrześcijańskich, włączonych do ksiąg Nowego Testamentu. 
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BIULETYN: 19 czerwca 2011

  UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA

„Kościele święty, chwal swojego Pana.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Boże Ciało, 26 czerwca, 14:00

1. Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo dla Moniki Szymonik z okazji urodzin.

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Olivii Mądrzyk z okazji 11 urodzin.

3. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Ewy Dorhmi z okazji  urodzin.

4. ś.p. Jan Charuba

Uroczystość Najświętszego Serca Pana Jezusa – Pierwszy piątek miesiąca,  1 lipca, 20:30,

1. ś.p. Franciszek Wróblewski. 

Uroczystość Niepokalanego Serca NMP - Pierwsza Sobota miesiąca,  2 lipca, 12:15 am,

     1.  Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

Czternasta  Niedziela Zwykła , 3 lipca  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo dla Dylana, Jego Rodziców i Chrzestnych.

2. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Ewy i Chifaa z okazji 18 rocznicy małżeństwa.

Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. ś.p. Cecylia Bar w 30 rocznicę śmierci.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

26 czerwca – C. J. Mądrzyk

03 lipca – 

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Pańskiej       „KTO SPOŻYWA MOJE CIAŁO I PIJE

MOJĄ KREW, MA ŻYCIE WIECZNE…”.

To orędzie Chrystusa budzi dziś reakcje tak różne, jak wtedy, gdy chodził jeszcze po palestyńskiej ziemi: wiarę, ufność,

podziw, ale i niechęć, agresję czy też zwyczajną obojętność i rutynę. Czym się różnią jedni od drugich? Ci pierwsi słowa

Chrystusa przyjmują bardzo poważnie, na serio. Dla nich Eucharystia jest prawdziwą Ofiarą Jego życia, złożoną na Krzyżu dla nas, wierzących. Przyjęcie Ciała i Krwi pociąga za sobą wezwanie do naśladowania, a to wiąże się z trudną

perspektywą Krzyża, którego tak chętnie dziś świat unika.

W Eucharystii chodzi przede wszystkim o celebrowanie

naśladowania Pana Jezusa. Dla pozostałych wysiłek wiary, a tym

bardziej trud naśladowania Chrystusa, podążającego także

krzyżową drogą, jest nie do udźwignięcia. Wówczas najlepiej to

wszystko odrzucić albo z tym walczyć, albo wreszcie dla świętego

spokoju usiąść wygodnie w kościelnej ławce, ukrywając swoje

znudzenie. Uroczystość Ciała i Krwi Pańskiej dla wszystkich jest

okazją i szansą dostrzeżenia w Jezusie Eucharystycznym żywej

Osoby, która pragnie naszego dobra. Rozpoznajmy w Nim Tego,

który nas umacnia, uzdrawia, jednoczy i daje nam życie wieczne.
 3. Wszystkim wyjeżdżającym na wakacje życzymy udanego wypoczynku oraz bezpiecznego powrotu do domu, wszystkim gościom przebywającym w naszej wspólnocie, życzymy miłego pobytu wśród nas. 
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: Boże, Ty w Najświętszym Sakramencie zostawiłeś nam pamiątkę swej męki, daj nam taką czcią otaczać święte tajemnice Ciała i Krwi Twojej, abyśmy nieustannie doznawali owoców Twego odkupienia. Który żyjesz i królujesz na wieki wieków...
