Chrzest Pański: Dlaczego takie święto?

W ósmym dniu po uroczystości Narodzenia Pana Jezusa Kościół obchodzi uroczystość Boskiego Macierzyństwa Najśw. Maryi Panny. W niedzielę po uroczystości Objawienia Pańskiego Kościół ukazuje nam nową tajemnicę - Chrzest Pana Jezusa w Jordanie. 

Święty Jan tłumaczy zasadniczą różnicę pomiędzy chrztem Jana Chrzciciela a Chrztem Chrystusa. Jezus Chrystus „chrzcił Duchem Świętym", udzielał Ducha Świętego przez swój Chrzest, życie Boże, łaskę uświęcającą. Natomiast Jan udzielał chrztu „wodą", czyli symbolicznym aktem pokuty i pragnienia oczyszczenia duchowego. Był więc psychicznym nastawieniem i przygotowaniem do Chrztu, którego miał odtąd udzielać Jezus Chrystus. Jan Chrzciciel wyraźnie zaznacza różnicę pomiędzy chrztem, którego on udzielał, a Chrztem Chrystusa: „Ja was chrzczę wodą dla nawrócenia... On was chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem".

Czy wszyscy obecni wtedy nad Jordanem widzieli Ducha Świętego i czy wszyscy słyszeli głos Boga Ojca? Tekst narzuca, że z całą pewnością świadkiem epifanii Trójcy Najświętszej był św. Jan Chrzciciel.
Jak wiemy z Ewangelii św. Łukasza, święty Jan Chrzciciel był synem św. Elżbiety, krewnej Maryi. Przy chrzcie Chrystusa Pana poznał go po raz pierwszy. Utwierdzają nas w tym mniemaniu jego własne słowa: „Ja Go przedtem nie znałem, ale Ten, który mnie posłał, abym chrzcił wodą, powiedział do mnie: «Ten, nad którym ujrzysz Ducha zstępującego i spoczywającego nad Nim, jest Tym, który chrzci Duchem Swiętym»".

Bardzo dokładny w informacji, św. Jan Apostoł podaje nam nawet miejsce, gdzie miał być Pan Jezus ochrzczony: „Działo się to w Betanii po drugiej stronie Jordanu, gdzie Pan udzielał chrztu". Jako dawną Betanię Zajordańską wskazuje się dzisiejsze Chirbet el Medesz, gdzie znajduje się potok, wpływający do Jordanu, mający wodę nawet w upalne lata. Tu według biblistów miał się ukrywać kiedyś św. Eliasz. Tu miał osiemset lat po nim wystąpić Eliasz II, Jan Chrzciciel. W pobliżu Jordan jest bardzo płytki, tak że tędy właśnie prowadził szlak ze wschodu na zachód. Wykorzystał tę dogodną sytuację brodu św. Jan, aby zwiastować Mesjasza i przygotować na Jego przyjście serca ludzkie.
Wypada jeszcze zadać sobie pytanie, dlaczego Chrystus Pan chciał przyjąć z rąk Jana chrzest pokuty. Przecież sam nie miał ani skazy grzechu. Kiedy zdecydował się przyjąć na siebie ogrom grzechów świata, w konsekwencji przed swoim publicznym wystąpieniem chciał przyjąć to symboliczne oczyszczenie, zanim je faktycznie nie uskutecznił na drzewie krzyża. Chrzest, którego udzielał św. Jan, był zapewne przez zanurzenie. Tę formę przyjął także Chrystus przy swoim Chrzcie. Kościół Wschodni do dnia dzisiejszego tę formę zachował. Kościół Zachodni ze względów praktycznych od średniowiecza wprowadził Chrzest przez polewanie. Istotą bowiem Chrztu świętego jest zetknięcie katechumena z wodą, która jest materią konieczną i znakiem łaski uświęcającej.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 1 stycznia ):   St. Marguerite  -$  237.00 

                              ( 2 stycznia ):   St. Marguerite  -$  702.00

                                                   Mary Our Queen  -$  284.00                                 
Serdeczne Bóg zapłać. 
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
9 Stycznia 2011

 UROCZYSTOŚĆ CHRZTU PAŃSKIEGO

„Ten jest mój Syn umiłowany, w którym mam upodobanie”.
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Uroczystość Chrztu Pańskiego , 9 stycznia  14:00

1. Dziękczynna z prośbą o dalsze Błogosławieństwo dla Ewy i Stanisława Różak z okazji 44 rocznicy małżeństwa.

Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. O Boże Błogosławieństwo dla córki i dla całej Rodziny.

2. O zdrowie dla Wojtka Grochowskiego.
Druga Niedziela Zwykła ,  16 stycznia  14:00

1. ś.p. Edward Łapiński  (21 rocznica śmierci)

2. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Janusza i Heleny.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

9  stycznia  –   Stefan i Bożena Włodarczyk

16 stycznia -  Agata i Arek Dyrdół

23 stycznia -  Danuta i Edward Wróblewscy

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych.
3.  W przyszłą niedzielę – 16 stycznia po Mszy świętej odbędzie się zebranie Rady Apostolatu.  Bardzo serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych działalnością Apostolatu i pragnących wesprzeć naszą prace swoim czasem i swoimi zdolnościami. 
4. W niedzielę 23 stycznia, odbędzie się spotkanie naszej grupy młodzieżowej.

Tradycyjnie w czwartą niedzielę miesiąca zapraszamy młodzież na spotkanie, które odbędzie się w salce katechetycznej bezpośrednio po Mszy świętej.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący, wieczny Boże,  po chrzcie w Jordanie uroczyście ogłosiłeś, że Chrystus na którego zstąpił Duch Święty, jest Twoim umiłowanym Synem. Spraw, aby Twoje przybrane dzieci, odrodzone z wody i Ducha Świętego, zawsze żyły w Twojej miłości. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa,...

Podziękowania!!!!

Za wszystkie życzenia, życzliwość, cierpliwość, za wszelką pomoc w czasie Bożego Narodzenia i Noworocznego Weekendu gorące podziękowania. Serdeczne Bóg zapłać.

Niech Pan Bóg błogosławi nam w tym Nowym Roku!

                                                                        ks.piotr

Niech Was Pan błogosławi i strzeże.
Niech Pan rozpromieni oblicze swe nad Wami,
Niech Was obdarzy swą łaską.
Niech zwróci ku Wam oblicze swoje
i niech Was obdarzy pokojem.
Por. Lb 6,24-26
