Jan Paweł  II. (1920 – 2005) – 6 rocznica śmierci – 2 kwietnia 

 Jan Paweł II, następca wielkich papieży ostatniego stulecia, stał się moralnym autorytetem i punktem odniesienia dla świata. Dodajmy: w epoce, która autorytety odrzuca i w której wielu pretenduje do roli "punktu odniesienia". Jak to zrobił? Jak osiągnął taką miarę obecności w świecie i wśród ludzi?
Kiedy inaugurował pontyfikat, przyciągnął uwagę swą innością. Nie tylko tym, że był papieżem z dalekiego kraju, ale też zaskakującą wolnością ducha, dzięki której – jak mówiono wtedy – zachowywał się tak, jakby był papieżem od zawsze. Łamiąc obyczaje poprzedników przemówił podczas pierwszego ukazania się wiernym, zgromadzonym przed Bazyliką św. Piotra. Przyciągnął uwagę świata, kiedy podczas Mszy św. inauguracyjnej potężnym głosem wezwał do wyzbycia się lęku przed otwarciem drzwi Chrystusowi. Przemówienie programowe było zarysem tego, co stało się później.

Nie sposób tu wyliczać wszystkich wielkich wydarzeń minionych 27 lat. Książek o Janie Pawle II już powstało tysiące, co znaczy, że nie przestał intrygować, prowokować, a nade wszystko pociągać współczesnych do siebie. Tak – do siebie także, ale nade wszystko do Chrystusa. Bo tajemnicą tego pontyfikatu było bezgraniczne zawierzenie Chrystusowi, zawierzenie naznaczone głębokim, osobistym związaniem się z Matką Zbawiciela. “Totus Tuus” było bardzo realnie jego życiową dewizą i programem. “Totus Tuus ego sum, et omnia mea tua sunt”... Tego pontyfikatu nie da się zrozumieć, jeśli weźmie się w nawias jego dziecięcą wiarę. Tajemnicą siły Karola Wojtyły – człowieka, kapłana, biskupa, kardynała i wreszcie papieża – była bowiem modlitwa.  Kiedy po przyjęciu Komunii św. długo modlił się w ciszy, robił wrażenie człowieka do cna udręczonego. Kiedy po Mszy św. wychodził do oczekujących go w sąsiadującej z kaplicą biblioteki, promieniał spokojem, życzliwością i wewnętrzną siłą.
Młody Papież wstępował na Stolicę Piotrową jako człowiek pełen energii. Włosi nazwali go “atletą”, a także “papieżem pewności” – bo niósł wierzącym poczucie bezpieczeństwa wiary. 
W pierwszej encyklice rozwinął swój program: Drogą Kościoła – napisał – jest człowiek. Było to właśnie dalszym ciągiem soborowej “rewolucji”, bo wielu nadal sądziło, że odwrotnie: Kościół jest drogą człowieka i że nie Kościół człowiekowi, a człowiek Kościołowi ma służyć.
Wiedział, że “kapłan z ludzi wzięty, dla ludzi jest postanowiony”. Był dla ludzi.. Wiedział, że Chrystus powierzył Piotrowi “umacnianie braci”, a nie administrowanie ważnymi skądinąd dziełami, które w ciągu wieków podejmował Kościół.
Jako pasterz przewodniczył modlitwie Kościoła. W swojej rzymskiej diecezji, którą – rzecz niesłychana od stuleci – wytrwale wizytował parafia po parafii, na wielkich zgromadzeniach liturgicznych w Bazylice św. Piotra, w innych rzymskich bazylikach oraz podczas wszystkich podróży apostolskich. Bywało, że po trwającym kilkanaście godzin locie, nie bacząc na zmianę czasu, prosto z samolotu udawał się tam, gdzie oczekiwali go wierni i przewodniczył Mszy św.
Był pasterzem wszystkich: bogatych i ubogich, choć tym ostatnim pragnął zawsze okazać pierwszeństwo. Pierwszym budynkiem, który wzniósł w Watykanie, był dom dla ludzi bez dachu nad głową, powierzony siostrom – beatyfikowanej przez niego kilkanaście lat później – Matki Teresy z Kalkuty.

Porywał młodych. Od pierwszego dnia, kiedy zapewnił, że są jego i Kościoła nadzieją. Wszędzie, gdziekolwiek był, garnęli się do niego. Stawiał wysokie wymagania, na które – czasem ku zaskoczeniu miejscowych pasterzy – młodzież reagowała z entuzjazmem, może czując, że ten, który do niej mówi, kocha ją i w nią wierzy.
Niestrudzenie głosił słowo Boże. W profesorskim stylu co środa wygłaszał katechezy, co niektórych dziwiło, jako że poszczególnych tekstów z następujących po sobie cyklów słuchali przecież coraz to inni wierni. Katechezy te, zebrane dziś w osobne tomy, stanowią jednak ważny i przystępny wykład wiary.

Był zawsze przeciw wojnie, nawet wtedy, kiedy niemal wszystkim się wydawało, że wojna jest najlepszym rozwiązaniem.

Zawsze starał się iść do chorych.  I kiedy w ciągu ostatnich dziesięciu lat on, Boży atleta, coraz bardziej uginał się pod ciężarem krzyża choroby, nie wycofał się, jak przegrany król, w zacisze Watykanu, lecz przeciwnie: był do końca z tymi, którym chciał służyć.

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
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 Aktualna składka ( 27 marca ):        St. Marguerite  -  $   880.00                 

                                              Składka na rekolekcje -   $  1300.00                                                       
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Każdej niedzieli o 14:00:
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Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,
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Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
3 Kwietnia   2011

CZWARTA  NIEDZIELA  WIELKIEGO  POSTU

„Pan mym Pasterzem nie brak mi niczego.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Pierwszy Piątek miesiąca, 1 kwietnia,  20:30,

1. ś.p. Józef Żochowski

Pierwsza Sobota miesiąca, 2 kwietnia, 12:30 am,

      1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne        

łaski dla Antosia z okazji 4 rocznicy urodzin.

      2.  Za dusze w czyśćcu cierpiące. 

Czwarta  Niedziela Wielkiego Postu , 3 kwietnia  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Ryszarda i Jego Rodziny.

2. Dziękczynna z prośbą o dalsze Błogosławieństwo dla Bożeny i Stafana Włodarczyk w 36 rocznicę ślubu.

Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. O szybki powrót do zdrowia dla Zenka, o szczęśliwe rozwiązanie dla Aśki i  o Błogosławieństwo Boże dla całej Rodziny.

Piątek , 8 kwietnia,  20:30,

1. Intencja wolna

Piąta  Niedziela Wielkiego Postu , 10 kwietnia  14:00

1. O Boże Błogoasławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Michała Mądrzyk z okazji 9 urodzin.

2. ś.p. Ewa Senderowska

3. ś.p. Aleksandra i Bolesław Lewiccy

Mary Our Queen, Norcross, 16:00,   

1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

3 kwietnia – Wiktoria Bara

10 kwietnia – Amelia Charuba

17 kwietnia -  Renata Kurzak

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Przypominamy o Nabożeństwach w Okresie Wielkiego Postu: 

 Droga Krzyżowa – Piątek godz. 20:00

Gorzkie Żale  - Niedziela  godz.13:45

3.Czwarta Niedziela Wielkiego Postu różni się nieco od pozostałych. W tradycji Kościoła nazywamy ją niedzielą Laetare, czyli niedzielą radości. Widzimy to nawet w zmianie postnego fioletu na różowy kolor szat liturgicznych. W połowie Wielkiego Postu Kościół wzywa wiernych do radości, aby wszyscy podejmujący trud przemiany serca wytrwali w tym niełatwym codziennym wysiłku.

Wielki Post, który obecnie przeżywamy, to wyjątkowa okazja do

nawrócenia, do odnowienia naszej przyjaźni z Bogiem. To czas

powracania do korzeni wiary i zadziwienia tajemnicą Bożej Miłości.

Dobrze wykorzystajmy ten czas, aby ugruntować w sobie człowieka

prawego sumienia i autentycznie zaangażowanego w budowanie

Królestwa Bożego: Królestwa prawdy i życia, sprawiedliwości,

miłości i pokoju w naszych rodzinach, we wspólnocie parafialnej,

w miejscach pracy i w całym społeczeństwie. 

4.  W przyszłą niedzielę, 10 kwietnia w procesji z darami przynosimy do Ołtarza przepisana przez nas “KSIĘGĘ EWANGELII”.  

Po oprawieniu ta Księga będzie używana w każdej Mszy świętej.
5.  Rezerwujmy swoje kalendarze na „Majówkę Polskiego Apostolatu” – sobota, 14 maja. Tribble Mill Park, Lawrenceville.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: Boże, Ty za pośrednictwem swojego Syna pojednałeś ludzkość ze sobą, spraw, aby lud chrześcijański z żywą wiarą i szczerym oddaniem spieszył ku nadchodzącym świętom wielkanocnym. Przez naszego Pana... 
