ŚWIĘTA SIOSTRA FAUSTYNA KOWALSKA

Helena Kowalska przyszła na świat 25 sierpnia 1905 roku jako trzecie z dziesięciorga dzieci Marianny i Stanisława Kowalskich, rolników ze wsi Głogowiec 

Postać św. Siostry Faustyny Kowalskiej nierozerwalnie łączy się kultem Bożego Miłosierdzia, sam bowiem Bóg wybrał ją jako swoje narzędzie do rozgłaszania Jego czci. Ustanowił ją swoim głosem. Tej prostej i niewykształconej, ale jakże pokornej zakonnicy, Bóg powierzył misję Miłosierdzia.
Nim to zadanie otrzymała- przeszła przez rozliczne doświadczenia, uciski i strapienia. Pochodziła bowiem z biednej i wielodzietnej rodziny chłopskiej, Głogowcu koło Turka.
W dzieciństwie musiała więc ciężko pracować, do szkoły podstawowej uczęszczała tylko przez 3 zimny, by nauczyć się jedynie czytać, pisać i nieco rachować. W 16 roku życia podejmuje prac zarobkowych jako pomoc domowa. 
W 20 r. Życia po wielu trudnościach wstąpiła do Zgromadzenia Sióstr Matki Bożej Miłosierdzia i przeżyła tam 13 lat. 
Pracowała w kuchni, ogrodzie, piekarni i przy furcie, w kilku domach zgromadzenia, najdłużej w Płocku, Wilnie i Krakowie.
Doświadczała prób Krzyży, przechodziła oschłości wewnętrzne, silne pokusy przeciw wierze, poczucie całkowitego odrzucenia przez Boga, a także choroby I niezrozumienie ze strony otoczenia. Z jej dzienniczka dowiadujemy się, ze w czasie prywatnego objawienia w Płocku 22.02. 1931 r. otrzymała polecenie od Pana Jezusa, by szerzyła kult Miłosierdzia Bożego, oraz postarała się o namalowanie obrazu Pana Jezusa Miłosiernego, ze wzoru jakiego widziała. Przeszedłszy przez wiele doświadczeń i chorobę gruźlicy płuc, 5 pazdziernika 1938r odchodzi do Pana po nagrodę wieczną- zgodnie z zapowiedzi w 33r.- życia. 
Sława jej świętości i posłannictwa szybko rosła I sięgała daleko poza granice kraju. 
Ukoronowaniem tego jest beatyfikacja w Rzymie dn. 18.04.1993 r. przez Ojca- Św, Jana-Pawła II, a następnie kanonizacja 30.04.2000 r.
Do Sanktuarium w Krakowie- Łagiewnikach, gdzie znajduje się osławiony obraz Jezusa Miłosiernego i grób Siostry Faustyny, bardzo licznie pielgrzymują wierni z całego świata, by w tym miejscu wielbić Boże Miłosierdzie i wypruszać sobie łaski. 
Na czym polega to posłannictwo? Na przypomnieniu zawsze aktualnej prawdy wiary, Jej świadectwa życia, słowa i modlitwy i ufności. Pismo św. Potwierdza powyższe orzeczenie: " Ufajcie, jam jest, nie lękajcie się "/Mk6/. 
Świętość życia siostry Faustyny I heroiczność jej cnót jest najlepszym dowodem potęgi i skuteczności działania Bożego Miłosierdzia w duszy wiernej natchnieniom Ducha Św. Pan Jezus przypomina przez s. Faustynę, co ostatecznie będzie się liczyło, a mianowicie Miłosierdzie Boże I Miłosierdzie nasze. S. Faustyna, odkrywając na nowo Boga bogatego w miłosierdzie, prowadzi nas na znane i nieznane drogi przystępu i doświadczenia Miłosierdzia Bożego. Całym swym życiem wielbiła Boga przez potęgowanie ufności i pragnienie całkowitego przemienienia się, by żyć żywym odbiciem Miłosierdzia Bożego dla innych. 
To warunki jakie Pan Jezus stawiał S. Faustynie.
Żywa pamięci o S. Faustynie, i rozliczne cuda zdziałane za Jej wstawiennictwem stały się podstawą do wzniesienia Jej na ołtarze, najpierw jako błogosławioną,, a w roku Jubileuszu 2000, 30 kwietnia ogłoszenie Jej święta przez Jana Pawla II. Uroczystosc odbyła się w Krakowie i na placu św. Piotra w Rzymie-równoczesnie za pomocą telemostu TV.
Tak zaangażowany autorytet Urzędu Nauczycielskiego Kościoła w osobie Jana Pawła II w posłannictwo S. Faustyny, zobowiązuje nas synów i córki Kościoła do jej pełniejszego otwarcia się na to posłannictwo i docieranie z nim do wszystkich dusz, zwłaszcza grzesznych i strapionych.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka (25 września):  St. Marguerite  -  $  658.00

Serdeczne Bóg zapłać
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DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ
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Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470
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e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 2  października 2011

  DWUDZIESTA  SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Winnicą Pana jest dom Izraela.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta Siódma  Niedziela Zwykła , 2 października  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Joanny i Justyny Szymonik z okazji 18 urodzin.

2. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Anety i Andrzeja Zdanewicz na nowej drodze życia.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

1. Intencja wolna.

Pierwszy Piątek miesiąca, - NMP Różańcowej -  7 października,  

Nabożeństwo Różańcowe – 20:00

Msza święta - 20:30,

1. ś.p. Genowefa Żochowska

 Sobota , 8 października, 12:30 am,

        1. Za dusze w czyśćcu cierpiące.

Dwudziesta Ósma  Niedziela Zwykła , 9 października  14:00
1. Intencja  wolna.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

         1. Intencja wolna.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

2 października- Irena i Stanisław Janewicz

9 października- Ewa Dorhmi

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.   Uroczysta Msza święta 16 października 2011.   Zapraszamy na  Uroczystą Mszę świętą , która odbędzie się 16 października ( w dniu wyboru Kardynała Karola Wojtyły na Stolicę Piotrową) o godzinie 14:00,   podczas  której  nasz Apostolat otrzyma za Patrona  Błogosławionego Jana Pawła II i zostaną wprowadzone do kościoła relikwie Błogosławionego Jana Pawła II, które nasz Apostolat otrzymał. 

3. Chór Polskiego Apostolatu!
Widząc wielkie zainteresowanie parafian zorganizowaniem Chóru ogłaszamy zapisy dla wszystkich chętnych, którzy posiadają zdolności  śpiewacze i chcieliby ubogacać liturgie naszych  ( i nie tylko) Mszy świętych swoim wspaniałym śpiewem.

Prosimy zgłaszać się do pani Ewy Dorhmi lub do księdza Piotra.

4.   Szkoła Apostolatu rozpoczęła  swoją działalność w niedzielę 11 września.  Zapisy do szkoły w przedsionku kościoła po Mszy świętej. Zachęcamy do nauki religii po polsku. Lekcje religii odbywają się w niedzielę od godziny 12:45 – 13:50 w kościele St.Marguerite d'Youville. 
5. Zachęcamy wszystkich członków Apostolatu: dzieci, młodzież i dorosłych, do licznego udziału w  nabożeństwie różańcowym, które w naszym kościele będziemy odprawiali 20 minut przed  niedzielną Mszą świętą. 

6. Ze względu na zmiany w ustawieniu godzin Mszy świętych 

niedzielnych w Parafii Mary Our Queen w Norcross, musieliśmy przenieść Mszę świętą w języku polskim na godzinę 19:00.

Od pierwszej niedzieli października  (2 października ) zapraszamy wszystkich w każdą pierwszą i drugą niedzielę miesiąca do kościoła Mary Our Queen w Norcross na godzinę 19:00.

7. W miesiącu październiku rozpoczyna się kolejna loteria wizowa dostępna również dla Polaków. Więcej informacji w przedsionku kościoła,lub na stronie internetowej : www.dvlottery.gov. 

8. Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: 

 Panie, wszystko podlega Twej władzy i nikt nie może sprzeciwić się Twej woli. Ty bowiem stworzyłeś wszystko: niebo i ziemię, i cokolwiek istnieje w przestworzach niebios. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków. Amen. 
