Święto Katedry Świętego Piotra Apostoła – 22 lutego

To święto jest jedyne w swoim rodzaju. Nie świętujemy żadnej tajemnicy z życia Jezusa, nie wspominamy świętego lub rocznicy poświęcenia kościoła. Spoglądamy ze czcią na… krzesło. 

Słowo „katedra” kojarzy się nam z kościołem biskupa, ale pierwotnie oznaczało podwyższone miejsce w prezbiterium, na którym zasiadał biskup. Był to symbol jego biskupiej władzy i jedności lokalnego Kościoła. Święto Katedry św. Piotra nawiązuje właśnie do tego pierwotnego znaczenia słowa „katedra”. To święto, znane już w IV wieku, zwraca uwagę na wyjątkową rolę św. Piotra i jego następców, czyli na tzw. prymat papieski.

Szymon Piotr, prosty rybak znad Jeziora Galilejskiego, bynajmniej nie człowiek z żelaza, usłyszał od Jezusa słowa: „Ty jesteś Piotr (skała), na tej skale zbuduję mój Kościół. (…) I tobie dam klucze królestwa niebieskiego” (Mt 16,18-19). Sam Jezus uczynił Piotra pierwszym z Dwunastu i przekazał mu specjalną odpowiedzialność za swoją owczarnię. Jezusowi nie chodziło o osobisty przywilej dla św. Piotra, ale o trwały urząd, który ma być przekazywany innym. Rzym stał się miejscem męczeńskiej śmierci św. Piotra, dlatego biskup Rzymu jest jednocześnie następcą św. Piotra w jego apostolacie. Katedra św. Piotra symbolizuje właśnie ów papieski urząd oraz wyraża ideę tzw. sukcesji apostolskiej, czyli przekazywania tej posługi. Katedra św. Piotra przypomina o trwaniu misji, którą Jezus powierzył Rybakowi znad Jeziora Galilejskiego. Każdy kolejny biskup Rzymu jest jednocześnie pasterzem całego Kościoła. Podstawową jego funkcją jest strzeżenie i przekazywanie drogocennej perły – Ewangelii. „Szymonie, Szymonie – mówił Jezus – (...) prosiłem za tobą, żeby nie ustała twoja wiara. Ty natomiast, gdy się nawrócisz, utwierdzaj twoich braci” (Łk 22,31–32). Papież jest pierwszym nauczycielem wiary w Kościele. Jednocześnie nigdy nie przestaje być uczniem Jezusa, pierwszym słuchającym Jego słów, pierwszym, który się nawraca.

Pierwsza Bazylika św. Piotra, wzniesiona za czasów cesarza Konstantyna, została zbudowana nad starożytnym cmentarzem. Podczas jej budowy zniwelowano sporą część wzgórza watykańskiego. Wszystko po to, by ołtarz znalazł się dokładnie nad prawdopodobnym miejscem pochówku św. Piotra. Badania archeologiczne pod bazyliką potwierdziły istnienie w tym miejscu starożytnego grobu z napisem „Piotr jest tutaj”. W Bazylice św. Piotra znajdują się także resztki drewnianego krzesła, na którym miał zasiadać sam św. Piotr. Ta relikwia przechowywana jest w potężnej rzeźbie Berniniego, która znajduje się za głównym ołtarzem.

Święto Katedry św. Piotra skłania do wdzięczności za posługę człowieka w białej sutannie. W czasach obowiązkowej podejrzliwości wobec wszelkich autorytetów, w czasach kultu swojego widzimisię, papiestwo wyróżnia się jako instytucja ustawiona jakby pod prąd współczesnych trendów. Gdy wmawia nam się, że nie ma żadnych niezmiennych zasad, a jedynie „moja” lub „twoja” mała prawda, on wytrwale przypomina, że istnieje wielka, niezmienna, trwała Prawda. Prawda o Bogu i o człowieku. Posługa papieża chroni nas przed utonięciem w przeróżnych bagienkach, pomaga stawiać nasze kroki na skale, daje nadzieję.

 
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 13 lutego ):        St. Marguerite  -  $  509.00                 

                                                        Mary Our Queen  -$  229.00                                  

 Serdeczne Bóg zapłać.                                                 

 POLSKI, RZYMSKO-KATOLICKI  APOSTOLAT

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA


DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org
e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 
20 Lutego   2011

 SIÓDMA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Pan jest łaskawy, pełen miłosierdzia.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Siódma Niedziela Zwykła , 20 lutego  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Michaela Komor z okazji urodzin.

2.  O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Bolesława Stępień z okazji urodzin.

3. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Grace Włodarczyk  z okazji 55 urodzin.

Ósma Niedziela Zwykła , 27 lutego  14:00

1. ś.p. Sabin Kaszewski ( 6 rocznica śmierci)

2. ś.p. zmarli z rodzin Wota i Spinek

3. Dziękczynna z prośbą o  Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Krystyny i Matt Wilson.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

20 lutego -  

27 lutego -  Ewa Dorhmi

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych. 

3.  Zapraszamy na  kolejny Rejs organizowany  przez Apostolat.
W przedsionku kościoła oraz na stronie internetowej Apostolatu jest więcej informacji. Rejs odbędzie się od 24 września do 1 października 2011.

Informacje i zapisy:Bogdan Kołodyński 770 451 1144.
4. Bal Walentynkowy -  Serdeczne podziękowania wszystkim organizatorom i uczestnikom wspaniałej zabawy walentynkowej. Za włożony trud  - wszystkim naszym wolontariuszom, za wspaniałą zabawę -  wszystkim bawiącym się – Serdeczne Bóg zapłać!.
5.  Bezpośrednio  po Mszy świętej odbędzie się zebranie Rady Apostolatu.  Bardzo serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych działalnością Apostolatu i pragnących wesprzeć naszą pracę swoim czasem i swoimi zdolnościami.
6. W niedzielę 27 lutego, odbędzie się spotkanie naszej grupy młodzieżowej.

Tradycyjnie w czwartą niedzielę miesiąca zapraszamy młodzież na spotkanie, które odbędzie się w salce katechetycznej bezpośrednio po Mszy świętej.
7.  Rekolekcje Wielkopostne:
Poprowadzi Ks. Piotr  Kurzaj TChr. , proboszcz parafii pod wezwaniem Przemienienia Pańskiego w Płotach. Rekolekcje odbędą się 25, 26 i 27 marca. Zarezerwujmy sobie ten czas na szczególne przygotowanie do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego. Program rekolekcji w najbliższym czasie.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: Wszechmogący Boże, spaw, abyśmy stale rozważając Twoją Naukę, spełniali słowem i czynem to, co się Tobie podoba. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa… 

