Święta Brygida – 23 lipca
Kiedy była blisko wielkiego grzesznika, czuła niemiły zapach i zatykała sobie nos. Wpadała w ekstazy, prorokowała, uzdrawiała. Była jedną z największych mistyczek w historii Kościoła, a jednocześnie z niezwykłą energią angażowała się w problemy, którymi żył Kościół w XIV wieku. Napominała papieży i duchowieństwo. Walczyła o świętość nie tylko swoją, ale i swojego Kościoła. Brygida Szwedzka (1303–1373) to największa skandynawska święta. W 1999 roku Jan Paweł II ogłosił ją współpatronką Europy, wraz ze św. Katarzyną ze Sieny i św. Edytą Stein. Trzy święte kobiety stanęły symbolicznie u boku męskich patronów starego kontynentu – świętych Benedykta, Cyryla i Metodego.

Brygida była rodowitą Szwedką z arystokratycznego rodu. W swoim rodzinnym domu otrzymała dobre wykształcenie i religijne wychowanie. Jako 13-latka zostaje wydana za bogatego Ulfa Gudmarssona. Nie marzyła o małżeństwie, ale żyje w zgodnym związku. Staje się matką czterech synów i czterech córek. W wieku 41 lat zostaje wdową. Po śmierci męża jej mistyczne wizje nasilają się. Brygida angażuje się odtąd całkowicie w sprawy wiary i Kościoła. W posiadłości Vadstena, podarowanej jej przez króla, zakłada nową rodzinę zakonną, nazwaną później brygidkami. W roku 1349 udaje się do Rzymu, by uzyskać odpust z okazji roku jubileuszowego i zatwierdzić regułę swojego zakonu.

Papież przebywa w tym czasie w Awinionie. Papiestwo przeżywa jeden z największych kryzysów w dziejach. Rzym pozbawiony pasterza podupada. Wśród duchowieństwa, w zakonach i wśród świeckich rzymian panuje kompletny upadek obyczajów. Zanika życie religijne. Brygida pisze listy do kolejnych papieży, w których w ostrym, proroczym tonie wzywa ich do powrotu na Stolicę Piotrową i odnowy Kościoła. Rzym staje się jej drugim domem. Wraz ze swoją córką Katarzyną pielgrzymuje do włoskich sanktuariów. W ostatnią pielgrzymkę udaje się do Ziemi Świętej. Umiera w Rzymie. Żegnają ją tłumy. Orszak z ciałem Brygidy wędruje przez Europę, przez Gdańsk docierając do Szwecji. Brygida zostaje pochowana w klasztorze w Vadstenie, który staje się skandynawskim Rzymem, ośrodkiem życia religijnego i kulturalnego aż do czasu konfiskaty przez protestantów.

Św. Brygida mawiała o sobie, że jest „ubogim gońcem z wielkim listem od Pana”. Zbiór jej objawień liczy 700 wizji, zebranych w ośmiu księgach tzw. Revelationes celestes (Objawienia niebiańskie). Teksty te są nie tylko świadectwem głębokiej wiary, ale i prorockiej odwagi. Była świecką kobietą, ale nie wahała się gromić duchownych, którzy zagubili swoje powołanie. To było wołanie o świętość pośród powszechnego zepsucia. W jednym z objawień Brygida słyszy słowa Maryi: „Masz być jak czyste i klarowne zwierciadło i jak ostry cierń. Zwierciadłem przez prawe i święte obyczaje, cierniem przez wstręt do grzechu”. Być jak zwierciadło i cierń – czyż nie jest to piękna definicja bycia chrześcijaninem pośrodku świata? Czasy dziś inne, ale proroków potrzeba i dziś. Także tych mających odwagę napomnieć duchownych, w których wygasł ewangeliczny żar 
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Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka (10 lipca):  St. Marguerite  -  $  590.00



                 Mary Our Queen  -  $  221.00    
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 16:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 17 lipca 2011

  SZESNASTA  NIEDZIELA ZWYKŁA

„Panie, Ty jesteś dobry i łaskawy.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Szesnasta Niedziela  Zwykła , 17 lipca  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo i zdrowie dla Marka Kaszczewskiego z okazji urodzin, oraz Błogosławiestwo dla całej Rodziny.

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Ireny Ristic z okazji urodzin.

Siedemnasta  Niedziela Zwykła , 24 lipca  14:00
1. Intencja wolna.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

17 lipca –  Irena i Stanisław Janewicz

24 lipca – Gienia Klas

31 lipca – Danuta i Edward Wróblewscy

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.  Zmiana tajemnic różańcowych Drugiej Róży – w kościele bezpośrednio po Mszy św. 

3.   Parafia St.Marguarite przygotowuje w tym roku album parafialny ze zdjęciami wszystkich  rodzin do parafii należących.

Wszystkie rodziny należące do Apostolatu , jako część parafii St. Marguerite zostały zaproszone do udziału w tworzeniu tego albumu. Dni, w które fotograf będzie u nas w kościele:

Poniedziałek – 1 sierpnia – godz: 14:00 – 21:30

Wtorek – 2 sierpnia   - godz: 14:00 – 21:30

Środa – 3 sierpnia –  godz: 14:00 – 21:30

Wtorek – 13 września –  godz: 14:00 – 21:30

Środa – 14 września  - godz: 14:00 – 21:30   

Czwartek – 15 września –  godz: 14:00 – 21:30

Piątek – 16 września - godz: 14:00 – 21:30

Sobota – 17 września – godz: 9:30 – 17:00 

4. Trzeci Festiwal Pierogowy – sobota 27 sierpnia 2011.

Gorąco zapraszamy wszystkich do pomocy, sponsorowania i wspierania festiwalu.

Każdy może zostać sponsorem. Można sponsorować całośc wydatków( koszulki festiwalowe, piwo,  banners, policjantów, zabawy dla dzieci i inne nasze aktywności), lub ich część.

Prosimy o pomoc w czasie festiwalu. Na różnych stanowiskach będzie potrzeba wielu ludzi. Jężeli będzie nas więcej, wówczas można będzie się wymieniać i ciężar rozłożony na wszystkich będzie znacznie lżejszy.

5. Wszystkim wyjeżdżającym na wakacje życzymy udanego wypoczynku oraz bezpiecznego powrotu do domu, wszystkim gościom przebywającym w naszej wspólnocie, życzymy miłego pobytu wśród nas. 

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: Wszechmogący Boże, okaż miłosierdzie swoim wiernym i pomnażaj w nich dary swojej łaski, aby pełni wiary, nadziei i miłości zawsze wiernie zachowywali Twoje przykazania. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków. Amen.

