Święty tygodnia – Święty Marcin – 11 listopada

Święty Marcin urodził się pomiędzy 316 a 317 roku w Pannonii (na Węgrzech). Ojciec jego był rzymskim legionistą i on to nadał synowi imię boga wojny. Rodzice Marcina byli poganami. Gdy Marcin miał 10 lat zamieszkali we włoskim mieście Pavia. Tu też poraz pierwszy zetknął się z chrześcijaństwem. W wieku 17 lat Marcin obrał stan żołnierski, został legionistą
W roku 338 garnizon św. Marcina przeniesiono do Galii (okolice miasta Amiens). Tu też miało miejsce wydarzenie: napotkał zimą na pół nagiego żebraka i oddał mu połowę swego płaszcza. W nocy we śnie pojawił mu się Chrystus odziany w jego płaszcz i miał przemówic do aniołów: "Patrzcie, jak mnie Marcin, katechumen, przyodział". Marcin przyjął Chrzest Święty w roku 339, gdy miał 23 lata. 
W ówczesnych czasach był zwyczaj, że chrześcijanin nie mógł służyć w wojsku. Dlatego św. Marcin chciał ze służby zrezygnować. Gdy dawano mu przed bitwą podwójny żołd dla zachęty, Św. Marcin poprosił by zamiast żołdu zwolnić go z wojska. Dowódca kazał go wtedy aresztować. Wówczas Marcin zażądał, by w czasie bitwy pozwolono mu być w pierwszym szeregu, a on, bez broni będzie walczył jedynie znakiem krzyża. Tak sie też stało, ale właśnie wróg poprosił o zawarcie pokoju. Chrześcijanie widzieli w tym wyraźny znak Boży. Marcin otrzymał wtedy zwolnienie z wojska i powrócił na Węgry by odwiedzić swoich starych już, rodziców. Jeszcze przed śmiercią zdołał ich zyskać dla wiary Chrystusowej. Następnie udał się do francuskiego miasta Poitiers i wyznał biskupowi, że chce poświęcić się na wyłączną służbę Bogu w charakterzy ascety. Biskup wydzielił mu pustelnię, w której Marcin zamieszkał. I tak Święty stał sie ojcem życia zakonnego we Francji (360). Sława życia i cudów świętej mnicha rozniosła się po całej okolicy. Kapłani i wierni skłaniali go więc by zasiadł w stolicy biskupskiej (w Tours) i tak 4 lipca 371 r. otrzymał święcenia kapłańskie i sakrę biskupią. Na stolicy biskupiej zasiadał 26 lat. Bywał jednak cały czas poza domem, wśród swoich wiernych, wizytując, wspierając i zachęcając. Żył nader skromnie, prowadził życie ascetyczne mnicha, odprawiał pokuty, i posty. Zawsze jendak szedł z pomocą bliźniemu. Oto niektóre z dowodów świadczących o jego złotym sercu. "Kiedy był w Paryżu (Lutecja), napotkanego trędowatego ucałował i zajął się nim. Kiedyś przy drzwiach katedry Tours pewien żebrak prosił go o jałmużnę. Dał mu ją. Spostrzegł jednak, że biedny ów miał same łachmany na ciele. Polecił więc jednemu ze swoich diakonów, by mu przyniósł nowe ubranie. Kiedy zaś ten dane sobie polecenie zlekceważył, oddał mu własną tunikę a wdział ku zdumieniu obecnych jego łachman." Stawał też w obronie niewinnych, i wstawiaj się za niewinnie aresztowanymi. Doprowadził do zalagodzenia sporów pomiędzy duchowieństwem a wiernymi, który wybuchł w 387 roku. Wyczerpany swą działalnością, był coraz bardziej słaby i schorowany. I tak 8 listopada 397 lub 401 roku oddał "ciało ziemi a duszę Bogu", a 11 listopada jego szczątki sprowadzomo do Tours. 
W Polsce Św. Marcin należy do najbardziej popularnych świętych. Wystawiono około 200 kościołów ku jego czci. Przedstawia się go jako kapłana  z mieczem, i płaszczem żołnierskim u nóg lub jako rycerza na koniu rozcinającego płaszcz żołnierski i podającego go żebrakowi. Jest patronem sukienników. Jest też świętym "narodowym" Francji.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka (30 października):  St. Marguerite  -  $  445.00

        Serdeczne Bóg zapłać
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 6 LISTOPADA 2011

  TRZYDZIESTA DRUGA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Ciebie, mój Boże, pragnie dusza moja.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Trzydziesta  Druga Niedziela Zwykła , 6 listopada  14:00
1. Za zmarłych polecanych w wypominkach

2. Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski dla Tomka i całej Rodziny.

3. ś.p. Helena Rzeszowska ( 6 rocznica śmierci )

Trzydziesta  Trzecia Niedziela Zwykła , 13 listopada  14:00
1. Za zmarłych polecanych w wypominkach.

2. ś. p. Eugeniusz Bara ( 13 rocznica śmierci ).

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

      1. Za zmarych polecanych w wypominkach.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

6 listopada  -  Anna i Grzegorz Marzec

13 listopada -  Ewa Dorhmi

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.  W  piątek 11 listopada przypada Świeto Odzyskania Niepodległości. Pamiętajmy w naszych modlitwach o naszej Ojczyźnie, o tych, którzy za Polskę niepodległą polegli, ale też i o tych, którzy w trudzie budowali i budują jej niepodległy byt. 

3. Miesiąc listopad jest miesiącem pamięci i modlitwy za naszych zmarłych. Proszę wypisać imiona swoich bliskich zmarłych na kartkach, włożyć w kopertę która jest na stole w przedsionku kościoła i złożyć na tacy. Zmarli wypisani na kartkach będą włączeni w modlitwy wypominkowe oraz w ofiarę Mszy świętych sprawowanych w listopadzie.

4. Sakrament Bierzmowania.

Dzisiaj podczas Mszy świętej o godzinie 18:00, ksiądz Arcybiskup Wilton D. Gregory udzieli Sakramentu  Bierzmowania  młodzieży naszej parafii. Z naszego Apostolatu Sakarament Bierzmowania otrzymają:

Alexandra Helena Batko

Elizabeth Bielicki

Nicolle Bochenski

Ashley Jessica Oberc

Kamil Rutkowski

Veronica Wiktorowicz

Caroline Lisa Zabinski
Gratulujemy i życzymy dalszego wzrostu w wierze i wspomagania swoimi zdolnościami naszego Apostolatu.

5. Spotkanie młodzieżowe.

Po wakacjach i wszystkich uroczystościach w naszym Apostolacie wkraczamy w kolejny rok pracy. Młodzież zapraszamy na kolejne spotkanie, które odbędzie się w niedzielę 13 listopada bezpośrednio po Mszy świętej.

 Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami: 

 Wszechmogący i miłosierny Boże, oddal od nas łaskawie wszelkie przeciwności, abyśmy wolni od niebezpieczeństw duszy i ciała, mogli swobodnie pełnić Twoją służbę. Przez naszego Pana Jezusa Chrystusa, Twojego Syna,... 
