Narodzenie św. Jana Chrzciciela – 24 czerwca
Imię Jan jest pochodzenia hebrajskiego i oznacza tyle, co "Bóg jest łaskawy". Jan Chrzciciel urodził się w Judei, według tradycji w Ain Karim, jako syn kapłana Zachariasza i Elżbiety (Łk 1, 5-80). Jego narodzenie z wcześniej bezpłodnej Elżbiety i szczególne posłannictwo zwiastował Zachariaszowi archanioł Gabriel, kiedy Zachariasz jako kapłan okadzał ołtarz w świątyni (Łk 1, 8-17). Przyszedł na świat w sześć miesięcy przed narodzeniem Jezusa (Łk 1, 36), prawdopodobnie w Ain Karim leżącym ok. 7 km na zachód od Jerozolimy. Przy obrzezaniu otrzymał imię, zgodnie z poleceniem anioła. Poprzez swoją matkę, Elżbietę, Jan był krewnym Jezusa (Łk 1, 36).
Św. Łukasz przekazuje nam w Ewangelii następującą informację: "Dziecię rosło i umacniało się w duchu i przebywało na miejscach pustynnych aż do czasu ukazania się swego w Izraelu" (Łk 1, 80). Można to rozumieć w ten sposób, że po wczesnej śmierci rodziców będących już w wieku podeszłym, Jan pędził żywot anachorety, pustelnika, sam lub w towarzystwie innych. Kiedy miał już lat 30, wolno mu było według prawa występować publicznie i nauczać. Podjął to dzieło nad Jordanem, nad brodem w pobliżu Jerycha. 
Jako herold Mesjasza Jan podkreślał z naciskiem, że nie wystarczy przynależność do pokolenia Abrahama, ale trzeba czynić owoce pokuty, trzeba wewnętrznego przeobrażenia. Na znak skruchy i gotowości zmiany życia udzielał chrztu pokuty (Łk 3, 7-14; Mt 3, 7-10; Mk 1, 8). Garnęła się do niego "Jerozolima i cała Judea, i wszelka kraina wokół Jordanu" Na prośbę Chrystusa, który przybył nad Jordan, Jan udzielił mu chrztu. Potem niejeden raz widział Chrystusa nad Jordanem i świadczył o Nim wobec tłumu: "Oto Baranek Boży, który gładzi grzechy świata" (J 1, 29. 36). Osobą Jana zainteresował się  władca Galilei, Herod II Antypas , syn Heroda I Wielkiego, który nakazał wymordować dzieci w Betlejem. Gorzko jednak pożałował swojej ciekawości. Jan bowiem skorzystał z tej okazji, aby rzucić mu prosto w oczy: "Nie wolno ci mieć żony twego brata" (Mk 6, 18). Rozgniewany król z poduszczenia żony brata Filipa, którą ku ogólnemu oburzeniu Herod wziął za własną, wydalając swoją żonę prawowitą, nakazał Jana aresztować. W dniu swoich urodzin wydał ucztę, w czasie której pijany pod przysięgą zobowiązał się dać córce Herodiady, Salome, wszystko, o cokolwiek zażąda. Ta po naradzeniu się z matką zażądała głowy Jana. Herod nakazał katowi wykonać wyrok śmierci na Janie i jego głowę przynieść na misie dla Salome (Mt 14, 1-12). Jan miał wtedy trzydzieści kilka lat.
Jezus wystawił Janowi świadectwo, jakiego żaden człowiek z Jego ust nie otrzymał: "Coście wyszli oglądać na pustyni? (...) Proroka zobaczyć? Tak, powiadam wam, nawet więcej niż proroka. On jest tym, o którym napisano: Oto ja posyłam mego wysłańca przed Tobą, aby Ci przygotował drogę. Zaprawdę powiadam wam: Między narodzonymi z niewiast nie powstał większy od Jana Chrzciciela" (Mt 11, 7-11; Łk 7, 24-27).
Jan Chrzciciel jako jedyny wśród świętych Pańskich cieszy się przywilejem, iż obchodzi się jako uroczystość dzień jego narodzin. U wszystkich innych świętych obchodzimy jako święto dzień ich śmierci jako dzień ich narodzin dla nieba. Ponadto w kalendarzu liturgicznym znajduje się także wspomnienie męczeńskiej śmierci św. Jana Chrzciciela, obchodzone 29 sierpnia.
W Janie Chrzcicielu uderza jego świętość, życie pełne ascezy i pokuty, siła charakteru, bezkompromisowość. Był pierwszym świętym czczonym w całym Kościele. Jemu dedykowana jest bazylika rzymska św. Jana na Lateranie, przy której przez prawie 1000 lat mieli swoją siedzibę papieże.

 W ikonografii św. Jan przedstawiany jest jako dziecko, młodzieniec lub mąż ascetyczny, ubrany w skórę zwierzęcą albo płaszcz z sierści wielbłąda. Jego atrybutami są: Baranek Boży, baranek na ramieniu, na księdze lub u stóp, baranek z kielichem, chłopiec bawiący się z barankiem, głowa na misie, krzyż. W tradycji wschodniej, zwłaszcza w ikonach, ukazywany jest jako zwiastun ze skrzydłami.
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Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 10 czerwca ):          St. Marguerite  -  $  757.00 


                                             Mary Our Queen -  $  238.00           
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Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 17  CZERWCA 2012

JEDENASTA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Dobrze jest śpiewać, Tobie, Panie Boże.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Najświętszego Serca Pana Jezusa, - Piątek 15 czerwca 20:00,   

         1. Intencja wolna.
Jedenasta Niedziela Zwykła , 17 czerwca  14:00
1. ś.p. Marcin Kotowski ( 1 rocznica śmierci).

2. O Błogosławieństwo Boże, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Wandy Kaszczewskiej z okazji urodzin.
3. Msza dziękczynno – błagalna o zdrowie dla Ewy i Błogosławieństwo Boże w Rodzinie.
Narodzenie  świętego Jana Chrzciciela , 24 czerwca  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Wandy Kaszczewskiej z okazji urodzin.

2. Msza dziękczynno – błagalna o zdrowie dla Ewy i Błogosławieństwo Boże w Rodzinie.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

17 czerwca -  Tomasz i Joanna Dzikowski

24 czerwca – 

1  lipca - 

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych.
 3. Rozpoczęliśmy miesiąc czerwiec, miesiac poświęcony Najświętszemu Sercu Pana Jezusa.

Pamiętajmy w naszych modlitwach o zadośćuczynieniu  Sercu Jezusowemu za wszystkie grzechy, a szczególnie nasze i naszych najbliższych, którymi ranimy Najświętsze Serce Jezusowe.

4.  Dzień Ojca. Dzisiejszej niedzieli w Stanach Zjednoczonych obchodzony jest Dzień Ojca i z tej okazji wszystkim Tatusiom składamy najserdeczniejsze życzenia.

Z okazji Twojego Święta - Tato

za wczoraj i dziś,

każdym czułym serca uderzeniem

i każdym z niego płynacym życzeniem

- zdrowia, sił i codziennej radosci -

wraz ze słowami największej

wdzięczności za wszystkie dla

nas trudy i starania

składamy dzisiaj gorące podziękowania...
5. Zebranie rady Apostolatu.

Jak w każdą trzecią niedzielę miesiąca zapraszamy po Mszy świętej na Radę Apostolatu, wszystkich, którzy chcą wesprzeć działalnośc naszego Apostolatu swoją pomocą i swoimi zdolnościami.

6. Wszystkim wyjeżdżającym na wakacje życzymy udanego wypoczynku oraz bezpiecznego powrotu do domu, wszystkim gościom przebywającym w naszej wspólnocie, życzymy miłego pobytu wśród nas. 
7. Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże ,  mocy ufających Tobie, bez Ciebie nic nie możemy uczynić, wysłuchaj nasze błagania i wspomagaj nas swoją łaską, aby nasza wola i nasze czyny były poddane Twoim przykazaniom. 

Przez naszego Pana... 

