Święty Dominik  - 8 sierpnia
Mottem zakonu dominikanów jest jedno słowo, dziś mało popularne: Veritas – prawda.

Idea zakonu dominikańskiego narodziła się w gospodzie. Dominik wraz ze swoim przyjacielem, biskupem Diego, wędrował z misją dyplomatyczną na Północ Europy. W południowej Francji zatrzymali się w gospodzie, której właściciel okazał się zwolennikiem sekty albigensów. Dominik przez całą noc przekonywał go do powrotu do wiary katolickiej, aż ten wreszcie wyrzekł się herezji. Dominik chciał walczyć o zbawienie dusz nie za pomocą przymusu, lecz mocą Bożego słowa. Wędrowne kaznodziejstwo oraz świadectwo ewangelicznego życia – te dwie zasady mieli realizować dominikanie.

Dominik de Guzman urodził się w Caleruega w północnej Hiszpanii ok. 1170 roku. Jego rodzice pochodzili za średniej szlachty. Od dziecka był kształcony na duchownego. Święcenia kapłańskie przyjął w 1195. Chciał ewangelizować ludy żyjące na Wschodzie Europy. Jednak posłuszny woli papieża zajął się nawracaniem heretyków działających w południowej Francji. Chodził od wsi do wsi, od miasta do miasta, opanowanych przez heretyków, i głosił Ewangelię. Z nawróconych kobiet spośród albigensów założył klasztor, który stał się zaczątkiem dominikanek. Doszedł wtedy do wniosku, że potrzebny jest nowy zakon, który da Kościołowi wykształconych, wędrownych kaznodziejów.

W 1215 roku biskup Tuluzy erygował pierwszą wspólnotę zgromadzoną wokół Dominika. W 1217 roku papież zatwierdził fundację Zakonu Kaznodziejskiego. Była to w owych czasach nowość, gdyż do tej pory głoszenie kazań było zadaniem miejscowych biskupów. Dominik miał na modlitwie wizję apostołów Piotra i Pawła. Św. Piotr podał mu laskę wędrownego kaznodziei, a św. Paweł księgę Ewangelii, mówiąc: „Idź i głoś, po to zostałeś posłany”. Pod wpływem tego widzenia Dominik rozesłał swoich braci na cztery strony świata. Sam wizytował powstające klasztory, zadbał o zbiór praw dla zakonu i sprawny system zarządzania nim. W Rzymie złożył dominikański klasztor przy kościele s. Sabina. Zmarł w święto Przemienienia Pańskiego w 1221 roku w Bolonii. Papież Grzegorz IX kanonizował Dominika w 1234 roku.

Jordan z Saksonii pisał o nim: „Potrafi się szczerze śmiać i szczerze płakać. Promieniuje radością do tego stopnia, że jego uwagi rozweselają, nigdy nie przytłaczając. Zasmucony bywa tylko w odosobnieniu modlitewnym i twarz jego spływa łzami z powodu ludzkiej niedoli…”.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 29 lipca ):          St. Marguerite  -  $  488.00 

Serdeczne Bóg zapłać!

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 5 SIERPNIA 2012

OSIEMNASTA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Pokarmem z nieba Pan swój lud obdarzył.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Osiemnasta Niedziela Zwykła , 5 sierpnia  14:00
1. Intencja wolna.
Mary Our Queen, Norcross, 19:00

        1. Intencja wolna.
Dziewiętnasta Niedziela Zwykła , 12 lipca  14:00
        1. ś. p.  Sławek Baca.
Mary Our Queen, Norcross, 19:00

        1. Intencja wolna.
Uroczystość Wniebowzięcia NMP , 15 sierpnia  20:15
      1. ś.p. Kazimierz Gurtler.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

5 sierpnia – Cecylia Schoper

12 sierpnia - 

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Podziękowanie!

Dziękujemy księdzu Adamowi Ozimkowi za pomoc wakacyjną. Mamy nadzieję, że ksiądz Adam czuł się dobrze w naszej wspólnocie i przeżył miłe chwile pełne życzliwości i polskiej gościnności. 

Serdeczne Bóg zapłać!!!!

4. Czwarty Festiwal Pierogowy – sobota 25 sierpnia 2012.

Gorąco zapraszamy wszystkich do pomocy, sponsorowania i wspierania festiwalu. Każdy może zostać sponsorem. Można sponsorować całośc wydatków ( koszulki festiwalowe, piwo,  banners, policjantów, zabawy dla dzieci i inne nasze aktywności), lub ich część. Prosimy o pomoc w czasie festiwalu. Na różnych stanowiskach będzie potrzeba wielu ludzi. Jeżeli będzie nas więcej, wówczas można będzie się wymieniać i ciężar rozłożony na wszystkich będzie znacznie lżejszy.
5. Wszystkim wyjeżdżającym na wakacje życzymy udanego wypoczynku oraz bezpiecznego powrotu do domu, wszystkim gościom przebywającym w naszej wspólnocie, życzymy miłego pobytu wśród nas. 
6. Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący Boże ,  wspieraj swoich wiernych i okaż wiekuistą dobroć proszącym, którzy uznają Ciebie za Stwórcę i Pana; odnów życie im udzielone i odnowione zachowaj. 

Przez naszego Pana... 

