Święty  Grzegorz Wielki – 3 września

Dla Kościoła pozyskał Wizygotów w Hiszpanii, Gallów, Longobardów i brytyjskich Anglosasów. Historia określa go mianem „apostoła ludów barbarzyńskich”.
Życie i pontyfikat świętego papieża Grzegorza I przypadły na przełom VI i VII w. Bardzo często mówi się o nim krótko: Wielki. On sam jednak nazwał siebie: servus servorum Dei - sługą sług Bożych. Do dziś zasiadający na Stolicy Piotrowej kolejni papieże używają tego określenia w wydawanych przez siebie dokumentach.
Kiedy w roku 590 Rzym nawiedziła zaraza, papież zarządził pokutną procesję, podczas której miał wizję anioła chowającego skrwawiony miecz do pochwy. Zdarzenie to odczytano jako zwiastun kończącej się plagi. W czasie wspomnianej zarazy papież dał się poznać jako dobry organizator pomocy. Co godzinę w Rzymie umierało około 80 osób. Na ówczesne czasy stworzył on struktury dzieł charytatywnych w Kościele, głównie przez zapewnienie ludziom posiłku. Mawia się o nim: „zarządca majątku biednych”.

Grzegorz urodził się ok. 540 roku w Rzymie, w rodzinie patrycjuszy: Gordiana i Sylwii, dziś świętych Kościoła. Pełnił odpowiedzialne funkcje w mieście, zarządzał wieloma ważnymi dziedzinami życia społecznego. Zajęcia te jednak nie dawały Grzegorzowi satysfakcji, zaczął więc szukać swego życiowego powołania. Porzucił świecką karierę i założył we własnym domu klasztor, w którym zamieszkało wraz z nim kilku towarzyszy. Miał wtedy 35 lat. Po upływie niespełna czterech lat papież Pelagiusz II udzielił mu święceń diakonatu i wysłał jako nuncjusza do Konstantynopola. Przez sześć lat misji na Wschodzie Grzegorz dał się poznać jako skuteczny dyplomata. Powróciwszy do Rzymu, prowadził nadal życie zakonne. Kiedy w roku 590 umarł papież, nikt z ówczesnych elektorów nie miał wątpliwości, kto ma zostać jego następcą. Wątpliwości miał sam Grzegorz. Chciał prowadzić życie zakonne, w wyciszeniu i pokornej służbie Kościołowi. Przyjął jednak urząd i przez 15 lat pełnił obowiązki Następcy św. Piotra w niełatwym czasie wędrówki ludów. Jest pierwszym w historii Kościoła papieżem - zakonnikiem.
Z wielkim zaangażowaniem popierał wszelkie formy monastycyzmu i życia wspólnotowego w Kościele. Wiele energii poświęcał działalności misyjnej, dbając o rozszerzanie Ewangelii wśród pogańskich narodów. Zasłynął jako reformator liturgii. Uporządkował ją, troszcząc się zwłaszcza o śpiew i zespoły, które śpiewy liturgiczne wykonywały. Św. Grzegorz I wszedł do historii także jako wielki chrześcijański pisarz. Pozostawił po sobie dialogi, homilie i listy, których przetrwało do dziś 852. Jest autorem tzw. podręcznika dla biskupów, w którym przypomina obowiązki pasterzy i daje im praktyczne wskazówki. Za jego oryginalność i ogromny wkład w naukę wiary i moralności w Kościele przysługuje mu tytuł doktora Kościoła, przynależący ponad 30 świętym. Św. Grzegorz jednak zaliczany jest do Czterech Wielkich Doktorów Kościoła Zachodniego, obok św. Ambrożego, św. Augustyna i św. Hieronima. Jego wspomnienie liturgiczne przypada w dniu, w którym został konsekrowany na biskupa Rzymu, 3 września.

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 26 sierpnia ):          St. Marguerite  -  $  737.00 

Serdeczne Bóg zapłać!

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:    2  WRZEŚNIA  2012

DWUDZIESTA  DRUGA  NIEDZIELA  ZWYKŁA

„Prawy zamieszka w domu Twoim,  Panie..”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta Druga Niedziela Zwykła ,  2 września  14:00
1. ś.p. Stanisław Cieślak  ( 6 rocznica śmierci)

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie  i wszelkie potrzebne łaski dla Celinki Mądrzyk i Wiktora Błach z okazji urodzin.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

        1. O zdrowie dla Wiesia i Blogoslawieństwo  Boże dla  Ewy, Wiesia, Magdy, Tomka i Ani.
Pierwszy Piątek miesiąca, 7 września,  18:00,  Mary Our Queen, Norcross,
      1. Msza pogrzebowa za świętej pamięci Sławka Bacę.
Pierwszy Piątek miesiąca, 7 września,  21:00,
      1. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Agnieszki i Kasi.

 Sobota – Narodzenie NMP, 8  września, 12:30 am,
      1. Za dusze w czyśćcu cierpiące.

Dwudziesta Trzecia  Niedziela Zwykła ,  9 września  14:00
1. Intencja wolna.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00 

      1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

2 września – Danusia i Edward Wróblewski

9 września - ...

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.   Wczoraj 1 września obchodziliśmy już 73 rocznicę wybuchu II Wojny Światowej, która przyniosła potężne niszczycielskie żniwo. Wspomnijmy tego dnia o wszystkich jej bohaterach i ofiarach, szczególmie o obrońcach naszej ojczyzny, wszystkich poległych a szczególnie  poleglych z naszych Rodzin..

Módlmy się także o pokój na świecie, a szczególnie o zakończenie walk we wszystkich wojennych ogniskach.
3.  Podziękowania!
Tydzień temu w spaniałym stylu przeprowadziliśmy już Czwarty Festiwal Pierogowy. Z każdej strony słyszymy opinie zadowolonych osób, które wyrażają bardzo dobre opinie o naszym festiwalu i juz pytają się o następny.

Gorąco dziękujemy wszystkim, którzy poświęcili swój czas i przyczynili się do  sukcesu naszego festiwalu. Wszystkim, którzy swoją pracą, modlitwą i  wsparciem finansowym wsparli nasz festiwal – Gorące Bóg zapłać!
4.    Szkoła  Apostolatu  rozpoczyna  swoją działalność 9 września. Zapisy do szkoły w przedsionku kościoła po Mszy świętej. Zachęcamy do nauki religii po polsku. Lekcje religii odbywają się w niedzielę od godziny 12:45 – 13:50 w kościele St.Marguerite d'Youville. 

5. Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

 Boże  wrzechświata, od Ciebie pochodzi wszelka doskomałość, zaszczep w naszych sercach miłość ku Tobie i daj nam wzrost pobożności, umocnij w nas wszystko, co dobre, i troskliwie strzeż tego, co umocniłeś. 

Przez naszego Pana... 

