 Ofiarowanie Pańskie – 2 lutego

Święto ofiarowania Pana Jezusa należy do najdawniejszych w chrześcijaństwie, gdyż było obchodzone w Jerozolimie już w wieku IV, a więc zaraz po ustaniu prześladowań. Według podania procesja z zapalonymi świecami była znana w Rzymie już w czasach papieża św. Gelezjusza I (Gelezego) w 492 roku, a z całą pewnością w wieku X. 

W Polsce Święto Ofiarowania Pana Jezusa w świątyni w Jerozolimie nabrało charakteru wybitnie maryjnego. Lud polski widzi w Niej tę, która to niebiańskie Światło sprowadziła na ziemię i która nas tym światłem broni i od wszelkiego zła osłania jako nasza najpotężniejsza Pośredniczka i Orędowniczka przed tronem Boga. Dlatego lud polski często gromnicę do ręki swojej bierze, zwłaszcza w niebezpieczeństwach wielkich klęsk i grożącej śmierci. Stąd i nazwa w Polsce uroczystości dzisiejszej "Matka Boża Gromniczna".
Wielkim wrogiem domów i dobytku były w Polsce kiedyś burze, a zwłaszcza pioruny, które drewniane przeważnie domostwa zapalały i niszczyły w ten sposób całe nieraz osiedla. Właśnie od tych gromów miała strzec domy świeca poświęcona w święto Ofiarowania Chrystusa. Stąd i nazwa tej świecy "gromnica". Zwykle przystrajano ją pięknie i malowano. W czasie burzy zapalano woskowe gromnice, by prosić za wstawiennictwem Matki Bożej ochronę. Po powrocie do domu z zapaloną gromnicą jeszcze dzisiaj obchodzi się domy, gumna, obory i znaczy się nią sufity (przez okopcenie gromnicą zapaloną), by je ochronić od pożaru. Podobny zwyczaj panował wśród Rusinów prawosławnych.
Gromnicę wręcza się również konającym w tym samym znaczeniu: ochrony przed napaścią złych duchów. Panuje bowiem przekonanie, że w tej decydującej chwili szatanowi w sposób szczególniejszy zależy na tym, aby mieć w posiadaniu dusze ludzkie. Aby sobie zapewnić opiekę Matki Bożej, gromnicę umieszczano nad łóżkiem, by ją mieć zawsze pod ręką.
Z uroczystością Matki Bożej Gromnicznej kończy się w Polsce okres śpiewania kolęd, trzymania żłóbków i choinek — kończy się "przedłużony" okres Bożego Narodzenia. Liturgicznie okres ten kończy się wcześniej - świętem Chrztu Pana Jezusa. Jednak polski zwyczaj ma swoje uzasadnienie nie tylko w dawnej tradycji, ale przede wszystkim w tym, że w Matkę Bożą Gromniczną Pan Jezus jeszcze jako Dziecię jest ofiarowany w świątyni.
W wigilię Matki Bożej Gromnicznej lud polski zwyczajowo pościł. Powstało nawet przysłowie: "Kto kocha Maryję, nie pyta o wigilię". Było bowiem tradycją, że przed każdym świętem Bożej Matki zachowywano post. 
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 22 stycznia ):          St. Marguerite  -  $  615.00 

 Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 29 STYCZNIA 2012

CZWARTA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Słysząc głos Pana serc nie zatwardzajcie.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Czwarta Niedziela Zwykła ,  29 stycznia  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski  dla Jerzego Dyrdol z okazji 60 urodzin.

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Zbigniewa Mikrut, Adama Mikrut, Mariana Zabor, Jerzego Dyrdol, Jerzego Książczyk i Edwarda Wróblewskiego z okazji urodzin.

3. Dziękczynna z  prośbą o Boże Błogosławieństwo dla Beaty i Krzysztofa Bielickich z okazji 19 rocznicy małżeństwa.

Ofiarowanie Pańskie – Matki Bożej Gromnicznej, 2 lutego,  20:00,

1. Intencja wolna

Pierwszy Piątek miesiąca, 3 lutego,  21:00,

      1. Intencja wolna

Pierwsza Sobota miesiąca, 4 lutego, 12:30 am,

      1. Za dusze w czyśćcu cierpiące.

Piąta Niedziela Zwykła ,  5 lutego  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Elżbiety Sobolewskiej z okazji urodzin.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

        1. Intencja wolna.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

29 stycznia – Lidia i Antoni Chrostowski

5 lutego – 

12 lutego- 

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Ofiarowanie Pańskie. 

Z inicjatywy Ojca Świętego Jana Pawła II Święto Ofiarowania Pańskiego jest także Swiatowym Dniem Życia Konsekrowanego.

Naszą modlitwą otaczajmy osoby podejmujące służbę Bogu

i ludziom w różnych zakonach i zgromadzeniach . Tego dnia

bedziemy prosić o liczne i święte powołania do życia zakonnego

w naszych rodzinach i  w naszym Apostolacie.
3.  Dzisiaj bezpośrednio po Mszy świętej zapraszamy na kolejne spotkanie grupy młodzieżowej. Zapraszamy wszystkich, zainteresowanych pogłębianiem swojej wiedzy religijnej i dzieleniem się swoimi zdolnościami z innymi.
 
4. Bal Walentynkowy -  Nasz Apostolat gorąco zaprasza na Bal Walentynkowy, który odbędzie sie w sobotę 11 lutego 2012,  od godziny 20:00 w  Sali Parafialnej przy kościele St. Marguerite d’Youville. Więcej informacji na ulotkach i na naszej stronie internetowej: www.pcaaa.org.
Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Panie, nasz Boże, spraw abyśmy chwalili Ciebie z całej duszy i szczerze miłowali wszystkich ludzi.   Przez naszego Pana, Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków. Amen.
