Święci tygodnia – Cyryl i Metody – Patroni Europy.

Urodzili się w Tesalonikach. Ich ojciec był cesarskim urzędnikiem. Obaj mieli szansę zrobić wielką karierę. Obaj wyraźnie jej nie chcieli. Bliższe im były sprawy Boże. Metody był już nawet zarządcą jednej z nadgranicznych prowincji Bizancjum. Porzucił jednak świeckie życie i zamieszkał w klasztorze u stóp Olimpu, w Bitynii.

Cyryl był światłym i utalentowanym kapłanem. W młodym wieku został bibliotekarzem przy kościele Hagia Sophia w Konstantynopolu i sekretarzem patriarchy. Wolał jednak życie w cichym klasztorze, gdzie ukrył się przed zgiełkiem świata. Odnaleziony zgodził się wykładać filozofię w wyższej szkole w Konstantynopolu. Nawet powrócił do ważnych spraw politycznych, godząc się na podjęcie zleconej mu przez cesarza i patriarchę misji do Saracenów. Po powrocie znów jednak zamknął się w klasztorze. Potem jeszcze raz, wraz z bratem, wziął udział w trudnej misji na Krym.

Pewnego razu książę Moraw, Rościsław, poprosił w Konstantynopolu, by przysłano mu biskupa, który w języku Słowian mógłby wyłożyć im prawdziwą chrześcijańską wiarę. Wyznaczono Cyryla i Metodego. Nikt nie nadawał się do tego lepiej niż obeznani z językiem i umiejący poruszać się po śliskim polu dyplomacji bracia. Głosili przecież Ewangelię w języku Słowian. Opracowali nawet specjalny alfabet oraz przetłumaczyli nań Pismo Święte oraz liturgiczne i prawne księgi. Nie wszystkim ich działalność się podobała. Metody trafił nawet na dwa lata do więzienia.

Musiało być w nich jednak wiele autentycznej chrześcijańskiej postawy, skoro zarówno papież Hadrian II, jak i Jan VIII pobłogosławili ich dziełu. Ludzie o szerokich horyzontach często napotykają opór tych, którym ciasny punkt widzenia nie pozwala spojrzeć na sprawy szerzej. Po wiekach inny Słowianin, zasiadający na Stolicy Piotrowej, poświęcił im jedną ze swoich encyklik. Dla Jana Pawła II i współczesnych nam „ich misjonarska postawa, wyrażająca się w niesieniu nowym ludom prawdy objawionej przy jednoczesnym poszanowaniu ich kulturowej odrębności, pozostała dla Kościoła i misjonarzy wszystkich czasów żywym wzorem” (SA 7). Cyryl i Metody odrzucali karierę. Stronili od zaszczytów. Bóg sprawił, że prócz nagrody niebieskiej otrzymali z rąk ludzkich wyróżnienie niezwykłe. 31 grudnia 1980 roku Papież Jan Paweł II  ogłosił ich współpatronami Europy.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 5 lutego ):          St. Marguerite  -  $  900.00 



                              Mary Our Queen -  $   290.00           

 Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 12 LUTEGO 2012

SZÓSTA  NIEDZIELA ZWYKŁA

„Tyś mą ucieczką i moją radością.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Szósta Niedziela Zwykła ,  12 lutego  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo i światło Ducha świętego dla Nicole, aby jak najlepiej przygotowała się do przyjęcia po raz pierwszy Chrystusa do swojego serduszka.

2. O Boże Błogosławieństwo i wszelkie potrzebne łaski dla Jerzego Książczyk  z okazji 60 urodzin.

3. ś.p. Radomir Ristick.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

1. ś.p. Adam Nowosławski  - zmarły w Polsce.

Siódma Niedziela Zwykła ,  19 lutego  14:00

1. Za zmarłych z Rodziny Lewickich: Bolesława, Aleksandrę, Edwarda, Andrzeja i Lilę.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

12 lutego -  Gienia Klas

19 lutego -  Danusia Brodka

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.
 2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych. 
3.  Rekolekcje Wielkopostne:
Poprowadzi je w tym roku Ksiądz Jerzy Senderek TChr. , proboszcz parafii pod wezwaniem Przemienienia Pańskiego w Płotach. Rekolekcje odbędą się 16, 17 i 18 marca. 

Zarezerwujmy sobie ten czas na szczególne przygotowanie do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego. Program rekolekcji w najbliższym czasie. 
 
4. Bal Walentynkowy -  Serdeczne podziękowania wszystkim organizatorom i uczestnikom wspaniałej zabawy walentynkowej. Za włożony trud  - wszystkim naszym wolontariuszom, za wspaniałą zabawę -  wszystkim bawiącym się – Serdeczne Bóg zapłać!
5.  W przyszłą niedzielę – 19 lutego po Mszy świętej odbędzie się zebranie Rady Apostolatu.  Bardzo serdecznie zapraszamy wszystkich zainteresowanych działalnością Apostolatu i pragnących wesprzeć naszą pracę swoim czasem i swoimi zdolnościami.
Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

 Boże,  Ty chcesz przebywać w sercach prawych i szczerych, daj, abyśmy z pomocą Twojej łaski stali się godnym mieszkaniem dla Ciebie.   Przez naszego Pana, Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków. Amen.
