Święty tygodnia- św. Kazimierz, królewicz – 4 marca

Żyć jak książę. Z czym nam się kojarzy takie wyrażenie? Z pławieniem się w luksusie, beztroską, używaniem życia… Święty Kazimierz był księciem, ale jego krótkie życie był zaprzeczeniem takich wyobrażeń.

Szlachetne urodzenie odczytał jako wezwanie do szlachetnego życia.
Żył w czasach bodaj największej polskiej prosperity – w epoce Jagiellonów. Był wnukiem Władysława Jagiełły, drugim z kolei synem króla Kazimierza Jagiellończyka.

Urodził się w 1458 r. na Wawelu. Jego wychowawcami byli ks. Jan Długosz, włoski humanista Kallimach, a do sakramentu bierzmowania przygotowywał go św. Jan Kanty. Należał do najbardziej wykształconych książąt ówczesnej Europy. Ojciec wysłał trzynastoletniego Kazimierza na Węgry, gdzie pojawiła się możliwość objęcia tronu. Zbrojna wyprawa okazała się jednak totalną klęską, co było dużym przeżyciem dla trzynastoletniego, wrażliwego chłopca. W 1472 roku Kazimierz udał się na Jasną Górę, gdzie oddał się w niewolę Maryi. Kiedy król przebywał na Litwie, królewicz przez prawie dwa lata był namiestnikiem ojca w królestwie. Tytułowano go secundogentis regis Poloniae.

Rezydował w Radomiu, a jego krótkie rządy były dobrze oceniane przez współczesnych. W roku 1483 ojciec wezwał syna do Wilna. Kazimierz chorował już wtedy na gruźlicę. Zmarł w Grodnie w drodze na sejm do Lublina, mając niespełna 26 lat. Jego ciało złożono w katedrze wileńskiej, gdzie bardzo szybko otoczono je kultem. Staranie o kanonizację rozpoczął jego brat król Zygmunt Stary. Książę Kazimierz został kanonizowany w 1604 r. Jest patronem Polski i Litwy, a najbardziej czczony jest w samym Wilnie.
Św. Kazimierz łączył głęboką pobożność z zaangażowaniem w życie polityczne. Był przygotowywany przez ojca do objęcia tronu, brał udział w zjazdach, sejmach, naradach. A zarazem miał upodobanie w medytacji i surowym stylu życia. Nosił włosienicę, często pościł, unikał rozrywek i wypoczynku. Był wrażliwy na ludzką biedę. Czy hagiografowie nie popadają w pobożną przesadę, widząc w Kazimierzu wzorcowy wizerunek chrześcijańskiego księcia? Być może. Ale może być też tak, że to nam już nie mieści się w głowach, że można być na szczytach władzy, dysponować bogactwem i pozostać normalnym, pobożnym, przyzwoitym człowiekiem.

Myśl: Szlachetne urodzenie odczytał jako wezwanie do szlachetnego życia.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 26 lutego ):          St. Marguerite  -  $  913.00 
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- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092
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BIULETYN: 4 MARCA 2012

DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

„W krainie życia będę widział Boga.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Druga Niedziela Wielkiego Postu ,  4 marca  14:00

1. O święte i Boże powołanie, o czystość duchową i fizyczną,o Błogosławieństwo Boże, Dary Ducha św. i opiekę Aniołów Stróżów i Matki Bożej dla Zacharaia z okazji urodzin.

2. ś.p Helena i Kazimierz.

3. W intencji znalezienia lepszej pracy dla Danusi Bródka.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

1. ś.p. Marianna Sówka - zmarła w Polsce.

Piątek , 9  marca,  20:30,

      1. I ntencja wolna.

Trzecia Niedziela Wielkiego Postu ,  11 marca  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla  Piotra z okazji urodzin.

 Piątek , 16  marca,  20:30,

      1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

4 marca – Jadwiga i Dariusz Mroziński

11 marca – Bożena i Stefan Włodarczyk

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Przypominamy o Nabożeństwach w Okresie Wielkiego Postu: 

 Droga Krzyżowa – Piątek godz. 20:00

Gorzkie Żale  - Niedziela  godz.13:45. 
3.  Rekolekcje Wielkopostne:
Poprowadzi je w tym roku Ksiądz Hubert Zasada TChr. , z parafii pod wezwaniem św. Floriana w Hamtramck, MI. Zarezerwujmy sobie ten czas na szczególne przygotowanie do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego. 

PROGRAM REKOLEKCJI:

16 marca, piątek:

19:30 – spowiedź św.

20:00 – Droga Krzyżowa

20:30 – Msza św. z nauką

17 marca, sobota:

19:00 – Spowiedź św.

19:45 – Koronka do Miłosierdzia Bożego.

20:00– Msza św. z nauką.

18  marca, niedziela:

13:00 – Spowiedź św.

13:45 – Gorzkie Żale

14:00 – Msza św. z nauką

kawa, ciasto – spotkanie z ks. rekolekcjonistą w sali parafialnej.

Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

 Boże,  Ty nam nakazałeś słuchać Twojego umiłowanego Syna, ożywiaj naszą wiarę swoim słowem, abyśmy odzyskawszy czystość duszy, mogli się cieszyć oglądaniem Twojej chwały.   Przez naszego Pana, Jezusa Chrystusa, Twojego Syna, który z Tobą żyje i króluje w jedności Ducha Świętego, Bóg przez wszystkie wieki wieków. Amen.
