ADWENT

Adwent to czas radosnego oczekiwania na przyjście Jezusa. Adwent zaczyna się w niedzielę po uroczystości Chrystusa Króla czyli między 29 listopada a 3 grudnia. Trwa on od 23 do 28 dni, z których cztery zawsze są niedzielami. Adwent kończy się wigilią Bożego Narodzenia, która niekiedy zbiega się z czwartą niedzielą Adwentu. Adwent rozpoczyna się od pierwszych nieszporów pierwszej niedzieli Adwentu, a kończy się pierwszymi nieszporami Bożego Narodzenia. Pierwsza niedziela Adwentu zawsze rozpoczyna nowy rok liturgiczny w Kościele.

Adwent jest wyjątkowym czasem dla chrześcijan. Słowo adwent pochodzi z języka łacińskiego "adventus", które oznacza przyjście. Dla starożytnych rzymian słowo to, oznaczało oficjalny przyjazd cezara. Dla chrześcijan to radosny czas przygotowania na przyjście Pana. Oczekiwanie na przyjście Chrystusa musi rodzić radość, gdyż jest oczekiwaniem na przyjście Jezusa. Dlatego też Adwent jest nie tyle czasem pokuty, ile raczej czasem pobożnego i radosnego oczekiwania. Opuszczenie hymnu Gloria nie jest wyrazem pokuty, jak w Wielkim Poście, lecz znakiem czekania na nowe zabrzmienie hymnu anielskiego śpiewanego w noc narodzenia Jezusa (Łk 2, 14).  

Najpierw wspominamy oczekiwanie na pierwsze, historyczne przyjście Jezusa. Łączyny się z tymi wszystkimi pokoleniami ludzi sprawiedliwych z czasów starego testamentu, którzy przez wieki oczekiwali na przyjście Mesjasza. Liturgia adwentowa ukazuje postacie tych świętych, którzy poprzedzili lub przepowiadali przyjście Mesjasza. Bóg już po grzechu pierworodnym obiecał, że przyjdzie "Potomek" Niewiasty, który zgładzi szatana. Naród wybrany przez wieki z nadzieją oczekiwał spełnienia tej obietnicy. Jan Chrzciciel stał się głosem wołającym, który zapowiadał przyjście Oblubieńca. Wpatrujemy się także w Maryję, która w szczególny sposób Jezusa oczekiwała. Ona poprzez swoje "niech mi się stanie", które wyraża Jej posłuszeństwo, uczy nas posłuszeństwa Słowu w wierze.

Bezpośrednio nasze myśli biegną ku Bożemu Narodzeniu - oczekujemy świąt, poprzez modlitwę, roraty, adwentowe postanowienia przygotowujemy się do tego świątecznego czasu. Bóg stał się człowiekiem, przyszedł do nas, a więc i my winniśmy wyjść Bogu naprzeciw, aby spotkać się z wcielonym Synem Bożym. W tym czasie winno się odprawiać rekolekcje, które mają nam pomóc przygotować się na spotkanie z Jezusem.Jednocześnie nasze myśli biegną ku przyszłości - przypominamy sobie, że kiedyś Jezus ponownie przyjedzie na ziemię, by usunąć zło i zakrólować nad całym światem. Oczekiwanie na przyjście Jezusa jest źródłem radości. Adwent przypomina nam, że całe nasze życie jest czekaniem. Zawsze do czegoś dążymy. Człowiek, który w życiu już na nic nie czeka jest nieszczęśliwy. Nasze życie staje się piękne dlatego, że jest czekaniem, jest dążeniem do czegoś, czekaniem na Kogoś, czekaniem na przychodzącego Chrystusa.
Adwent dzieli się na dwa podokresy, z których każdy ma odrębne cechy, wyrażone w dwóch różnych prefacjach adwentowych:

- Pierwszy podokres Adwentu obejmuje czas od pierwszej niedzieli Adwentu do 16 grudnia, kiedy czytane są teksty biblijne, zapowiadające powtórne przyjście Zbawiciela na końcu świata i przygotowujące do spotkania z Chrystusem Sędzią. 
- Drugi okres Adwentu, od 17 do 24 grudnia, to bezpośrednie przygotowanie do świąt Bożego Narodzenia. W tym okresie w dni      powszednie można obchodzić jedynie święta i uroczystości.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka  ( 17 listopada ):       St. Marguerite  -  $  561.00 

Składka na Seminarium Towarzystwa Chrystusowego - $  427.00

Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 1 GRUDNIA  2013

PIERWSZA NIEDZIELA ADWENTU

„Idźmy z radością na spotkanie Pana.”

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Pierwsza Niedziela Adwentu , 1 grudnia  14:00
1. Za świętej pamięci Elżbietę Siwik w 7 rocznicę śnierci.

2. O uzdrowienie Weroniki.

3. Za świętej pamięci Zdzisława Zamaryka w 3 rocznicę śmierci.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

    1. Intencja wolna.
Pierwszy Piątek miesiąca,  6 grudnia,  21:00,
1. Intencja wolna.

Pierwsza Sobota miesiąca,  7 grudnia, 12:30 am,
     1.  Za dusze w czyśćcu cierpiące.
Druga Niedziela Adwentu , 8 grudnia  14:00
1. Za świętej pamięci Fabiana Lubczyńskiego w 25 rocznicę śmierci.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

         1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

1 grudnia – Mariola i Kazimierz Krajewscy

8 grudnia  -  Cecylia i Józef Mądrzyk

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

 2.   Dzisiejszą Niedzielą rozpoczynamy Adwent.

To wyjątkowy czas łaski, aby obudzić w sobie taką nadzieję, która dla innych będzie ożywczą siłą do dźwigania i przeżywania nie łatwej przecież codzienności. Gdybyśmy więc stali się odrobinę lepsi dla siebie, pogodni i uśmiechnięci, szczerzy i chętni do pomocy, zwyczajni i mądrzy w prostocie, to wtedy łatwiej będzie nam śpiewać adwentowe pieśni tęsknoty i pełne ciepła kolędy. Tak niewiele przecież potrzeba, aby uszczęśliwić drugiego człowieka.

To od ciebie już dziś zależy jak przeżyjesz ten Adwent. Co

zechcesz zmienić w swoim życiu i postępowaniu. Oby dobrych pragnień i postanowień nie przysłoniły kolorowe bombki,

mikołaje, choinki i świąteczne zakupy. Bóg oczekuje czegoś więcej:

czystego ludzkiego serca, które kochając – nie rani i jak

śnieżnobiały opłatek smakuje dobrocią.
3.  Gorące podziękowania  dla wszystkich za ofiary złożone zeszłej niedzieli na Seminarium Towarzystwa Chrystusowego w Poznaniu, zebraliśmy $ 427.00. Serdeczne Bóg zapłać!
4. Wieczerza Wigilijna.  Apostolat i Klub Polski  zapraszają wszystkich na sobotę,  7 grudnia 2013 o godz. 18:00 do sali parafialnej - St. Marguerite d’Youville Catholic Church 85 Gloster Road.

Prosimy o przyniesienie tradycyjnej bezmięsnej potrawy wigilijnej: Ryba (wędzona, gotowana, smażona lub w galarecie, śledzie), sałatki jarzynowe, kapusta z grzybami, pierogi z grzybami, kluski z makiem, kompot z suszonych owoców lub świąteczne ciasto. Apostolat i Klub  zapewniają dodatkowe pierogi, barszcz oraz kawę, herbatę i napoje.
5. Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II 

Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II nastąpi 27 kwietnia 2014 r. w Święto Miłosierdzia Bożego, które Kościół katolicki obchodzi - zgodnie z wolą papieża Polaka - w pierwszą niedzielę po Wielkanocy.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący  Boże,  spraw, abyśmy przez  dobre uczynki przygotowali się  na spotkanie przychodzącego Chrystusa, a w dniu sądu, zaliczeni do Jego wybranych, mogli posiąść Królestwo niebieskie.  

Przez naszego Pana... 
