NMP z Góry Karmel -  16 lipca

czyli Matka Boska Szkaplerzna

Czym właściwie jest szkaplerz?
Przez szkaplerz rozumiemy szatę wierzchnią, której używali dawni mnisi w czasie codziennych zajęć, aby nie brudzić habitu. Spełniał więc szkaplerz rolę fartucha gospodarczego. Potem przez szkaplerz rozumiano szatę nałożoną na habit. Mówi o nim już reguła św. Benedykta w kanonie 55 dotyczącym ubrania i obuwia braci. Wszystkie dawne zakony noszą po dzień dzisiejszy szkaplerz.
Szkaplerz w znaczeniu religijnym oznacza strój, który jest znakiem zewnętrznym przynależności do bractwa, związanego z jakimś konkretnym zakonem. Tak więc istnieje szkaplerz: brunatny - karmelitański (w. XIII); czarny - serwitów (w. XIV), od roku 1860 kamilianów; biały - trynitarzy, mercedariuszów (w. XIV), Niepokalanego Serca Maryi (od roku 1900); niebieski - teatynów (od roku 1617) i Niepokalanego Poczęcia Maryi (w. XIX); czerwony - męki Pańskiej; fioletowy - lazarystów (1847) i żółty - św. Józefa (w. XIX).
Ponieważ z noszeniem szkaplerza były związane szczególne odpusty i łaski duchowe, było wielu chętnych, którzy do poszczególnych bractw szkaplerznych się wpisywali i w ten sposób rozszerzali daną rodzinę zakonną. Bractwa szkaplerzne spełniały rolę III Zakonu św. Franciszka czy też oblatów. Mogli należeć do nich ludzie świeccy wszelkich stanów, a także duchowni.
Ponieważ było niewygodnie nosić szkaplerz taki, jaki nosili przedstawiciele danego zakonu, dlatego z biegiem lat okrojono go do dwóch małych płatków płótna, zazwyczaj z odpowiednim wizerunkiem na nich. Na dwóch tasiemkach noszono go w ten sposób, że jedno płócienko było na plecach (stąd nazwa łacińska scapulare), a druga na piersi. Taką formę zachowały szkaplerze do dnia dzisiejszego. W roku 1910 papież św. Pius X zezwolił ze względów praktycznych na zastąpienie szkaplerza medalikiem szkaplerznym.

Karmelitański, czyli wyjątkowy
Szkaplerz karmelitański tym się wyróżnia przed wszystkimi innymi, że jest maryjny, ku czci Najświętszej Maryi Panny oraz że historycznie jest znany jako pierwszy wśród szkaplerzy. Podanie głosi, że pochodzi on od św. Szymona Stocka (Szkota), który w katalogu świętych tego zakonu jest wymieniany jako 9 w kolejności a 6 jako przełożony generalny zakonu karmelitów. Rządzić miał w latach 1245-1265. Kiedy Turcy zajęli ostatnią twierdzę krzyżowców w Ziemi Świętej, Acco (Akkon) w roku 1291, chrześcijanie zostali całkowicie wyparci z Palestyny. Już w roku 1244 Jerozolima została zdobyta przez Turków. Wtedy to karmelici musieli opuścić Górę Karmel i udać się do Europy. Długoletnie rządy św. Szymona okazały się błogosławione dla zakonu. Karmelici bowiem, którzy dotąd mieli tylko jeden klasztor na Górze Karmel, rychło rozszerzyli się po Europie. 
Jednak najbardziej do spopularyzowania zakonu karmelitów przyczynił się właśnie szkaplerz karmelitański. Według podania miała go wręczyć św. Szymonowi sama Matka Boża 16 lipca 1251 roku w Cambridge i przyrzec, że kto będzie nosił szatę Jej dzieci duchowych, temu zapewnia szczególną pomoc i opiekę za życia, a przede wszystkim po śmierci: nie umrze bez łaski Bożej ten, kto szkaplerz ów będzie wiernie nosił. Cały szereg papieży wypowiedziało się z pochwałami o tej formie czci Maryi i uposażyło to nabożeństwo licznymi odpustami. Trudno wymieniać wszystkich, gdyż wydali oni ok. 40 encyklik i innych pism urzędowych w tej sprawie. Przytoczymy jedynie słowa papieża Piusa XII, skierowane do zakonu z okazji 700-lecia istnienia szkaplerza karmelitańskiego (1251-1951): „Wiemy wszyscy jak wiele do rozszerzenia wiary i naprawy obyczajów przyczyniło się nabożeństwo do Matki Bożej, a nade wszystko ta właśnie forma nabożeństwa. Nabożeństwo św. szkaplerza karmelitańskiego idzie tu na pierwszym miejscu, zlewając na wiernych obfite owoce duchowe”.
Do rozpowszechnienia nabożeństwa do M.B. Szkaplerznej w Polsce najbardziej przyczyniło się 58 klasztorów karmelitańskich. Szkaplerz nosili królowie: Władysław Jagiełło, Władysław IV i Jan III Sobieski.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 7 lipca ):          St. Marguerite  -  $  576.00 


                                       Mary Our Queen  -  $  305.00         

Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 14  LIPCA  2013

PIĘTNASTA  NIEDZIELA ZWYKŁA

„Ożyje serce szukających Boga.”
   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Piętnasta Niedziela Zwykła , 14  lipca  14:00
1. Dziękczynna z prośbą o Błogosławieństwo dla całej Rodziny Palmąka.

2. O Błogosławieństwo Boże i wszelkie potrzebne łaski dla Ewy i Chifaa Dorhmi z okazji 20 rocznicy małżeństwa.

3. O Błogosławieństwo Boże i pokój dla Rodziny.

Szesnasta Niedziela Zwykła , 21  lipca  14:00
         1. O uzdrowienie Nicole

Siedemnasta Niedziela Zwykła , 28  lipca  14:00
1. Za świętej pamięci Jana Malickiego i Richarda Lelli Sr. 
Pierwszy Piątek miesiąca,  2 sierpnia,  21:00,
1. Intencja wolna.

Pierwsza Sobota miesiąca,  3 sierpnia, 12:30 am,
     1.  Za dusze w czyśćcu cierpiące.
Osiemnasta Niedziela Zwykła , 4 sierpnia  14:00
1. Intencja wolna .

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

      1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

14 lipca – Krystyna Palmąka

21 lipca – Anna i Bolesław Stępień

28 lipca -  Sofiya Parmonik

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2.  Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic Różańca świętego.

3.  Witamy w naszej wspólnocie księdza Adama Ozimka, który dzisiejszej niedzieli będzie przewodniczył Mszy świętej i wygłosi do nas Słowo Boże. Dziękujemy księdzu Adamowi za pomoc i życzymy miłego pobytu w naszej wspólnocie.

4.   Piąty Festiwal Pierogowy – sobota 24 sierpnia 2013.
Gorąco zapraszamy wszystkich do pomocy, sponsorowania i wspierania festiwalu.

Każdy może zostać sponsorem. Można sponsorować całośc wydatków ( koszulki festiwalowe, piwo,  banners, policjantów, zabawy dla dzieci i inne nasze aktywności), lub ich część.

Prosimy o pomoc w czasie festiwalu. Na różnych stanowiskach będzie potrzeba wielu ludzi. Jeżeli będzie nas więcej, wówczas można będzie się wymieniać i ciężar rozłożony na wszystkich będzie znacznie lżejszy.
5.  Wszystkim wyjeżdżającym na wakacje życzymy udanego wypoczynku oraz bezpiecznego powrotu do domu, wszystkim gościom przebywającym w naszej wspólnocie, życzymy miłego pobytu wśród nas. 
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże ,  Ty ukazujesz błądzącym światło Twojej prawdy, aby mogli wrócić na drogę sprawiedliwości, spraw, niech ci, którzy uważają sie za chrześcijan, odrzucą wszystko, co się sprzeciwia  tej godności, a zabiegają o to, co jest z nią zgodne. 

Przez naszego Pana... 
