Matka - św. Monika  - 27 sierpnia
Nie potrafię wyrazić słowami, jak bardzo mnie kochała – pisał po latach jej syn, nad którym wylała morze łez.
Święta Monika (332–387) nie miała łatwego życia. Wydano ją młodo za poganina, który okazał się niewiernym mężem i człowiekiem skorym do gniewu. Dodatkowym krzyżem stała się wrogo nastawiona teściowa. Cierpliwością i mądrością Monika potrafiła okiełznać temperament męża i zjednać przychylność teściowej. Doprowadziła do nawrócenia męża, który tuż przed śmiercią przyjął chrzest. Pozostała do końca życia wdową pochłoniętą troską o dzieci. Miała ich troje: syna Nawigiusza, córkę, której imienia nie znamy, oraz syna Augustyna. Ten ostatni przysporzył jej najwięcej zmartwień, ale to on wystawił jej w swoich „Wyznaniach” najpiękniejszy pomnik.
Młody Augustyn szukał prawdy w sektach i modnych filozoficznych trendach, a doczesnego szczęścia w konkubinacie. Matka cierpiała. Łzy zamieniała w modlitwę. Augustyn wspomina chwilę, kiedy dopadła go ciężka choroba. Nawet w niebezpieczeństwie śmierci nie poprosił o chrzest. Sam ocenia siebie po latach, że zachował się jak błazen. Wyznaje, że ocaliła go miłość matki. „Gdybym umarł w tym stanie, serce mojej matki już by nigdy nie przestało krwawić po takim ciosie. Nie potrafię wyrazić słowami, jak bardzo mnie kochała i o ile bardziej cierpiała, rodząc mnie do życia duchowego, niż wtedy, gdy mnie wydawała na świat. Czyżbyś Ty, Boże, hojny w miłosierdziu, mógł wzgardzić sercem skruszonym i upokorzonym wdowy cnotliwej i rozważnej?
Czy mogłeś wzgardzić jej łzami, czy mogłeś nie wysłuchać jej modlitw, w których błagała Cię nie o srebro i złoto, nie o jakiekolwiek dobra zmienne i przemijające, lecz o zbawienie duszy swego syna? Z Twojej przecież łaski była taka, jaka była. Nie mogłeś jej Panie odmówić pomocy”.
Niepokój Moniki był tak wielki, że opuściła rodzinne wybrzeże północnej Afryki i podążyła za synem do Mediolanu i Rzymu. Zastała go już w pół drogi do nawrócenia, w stanie ogólnego zwątpienia. Augustyn wspomina: „Matka powiedziała mi – z największym spokojem, z taką pogodą, jaką daje zupełna ufność – iż wierzy, że zanim odejdzie z tego świata, ujrzy mnie wierzącym katolikiem. Tyle do mnie rzekła. Do Ciebie zaś, który zdrojem jesteś miłosierdzia, jeszcze goręcej się modliła, płacząc, prosiła, abyś jak najrychlej wspomógł mnie i rozświetlił moje ciemności Twoim światłem”.
Monika doczekała się spełnienia swych modlitw. Doprowadziła do rozstania z kobietą, z którą Augustyn żył w nielegalnym związku i zatroszczyła się nawet o odpowiednią kandydatkę na żonę. Nie przypuszczała, że syn po nawróceniu zostanie kapłanem. Zmarła krótko po chrzcie Augustyna. W Ostii, gdzie czekała na statek powrotny do Afryki, przeżyła chwilę szczęścia, spełnienia. To jedna z najpiękniejszych kart „Wyznań”. Matka i syn, oparci o okno, patrząc na domowy ogród, rozmawiają długo ze sobą, jak się okazało po raz ostatni. Mówią o przebytej drodze i o szczęściu, którym jest Bóg. „W tęsknocie otwarliśmy nasze serca dla niebiańskiego strumienia płynącego z Twojego zdroju, zdroju życia, które u Ciebie jest…”.
Wielka jest siła miłości matki.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka ( 18 sierpnia ):          St. Marguerite  -  $  841.00 

Serdeczne Bóg zapłać
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 25 SIERPNIA  2013

DWUDZIESTA PIERWSZA NIEDZIELA ZWYKŁA

„Całemu światu głoście Ewangelię .”

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Dwudziesta  Pierwsza Niedziela Zwykła , 25 sierpnia,  14:00
         1. Za świętej pamięci Stanisława Krauz w 5 rocznicę śmierci.
Uroczystość Matki Bożej Częstochowskiej,  26 sierpnia,  20:00,
          1. Intencja wolna.
Dwudziesta Druga Niedziela Zwykła , 1 września  14:00
1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Celinki i Wiktora z okazji urodzin.

2. Za świętej pamięci Dariusza Czajkowskiego w 7 rocznicę śmierci.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

        1. Intencja wolna.
Pierwszy Piątek miesiąca, 6 września,  21:00,
        1. Intencja wolna.

 Pierwsza Sobota  miesiąca, 7  września, 12:30 am,
         1. Za dusze w czyśćcu cierpiące.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

25 sierpnia – Ewa i Stanisław Różak.

1 września -  Celinka i Józef Mądrzyk.

8 września - 

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ MARYI  PANNY  CZĘSTOCHOWSKIEJ  – 

Pani Jasnogórskiej, której cudowny wizerunek czcimy

od ponad sześciu wieków  przeżywaćbędziemy w dniu jutrzejszymi. 

W Apelu Jasnogórskim, którego nauczył nas Prymas Stefan Wyszyński, śpiewamy: „Jestem przy Tobie, pamiętam,

czuwam...” Słowa te wyrażają wolę wiernego trwania przy Maryi. 

Ona ze swej strony nieustannie powtarza nam jedno polecenie:

„Zróbcie wszystko, cokolwiek Syn mój wam powie”.

 Przyjmijmy je dzisiaj jako ważne pouczenie naszej Matki.

Starajmy się także o codzienne odmawianie Apelu Jasnogórskiego o godz. 21.00, łącząc się w ten sposób duchowo z Jasną Górą i naszą Matką. 

3.   Podziękowania!
Wczoraj we spaniałym stylu przeprowadziliśmy już Piąty Festiwal Pierogowy. Z każdej strony słyszymy opinie zadowolonych osób, które wyrażają bardzo dobre opinie o naszym festiwalu i juz pytają się o następny.

Gorąco dziękujemy wszystkim, którzy poświęcili swój czas i przyczynili się do  sukcesu naszego festiwalu. Wszystkim, którzy swoją pracą, modlitwą i  wsparciem finansowym wsparli nasz festiwal – Gorące Bóg zapłać! 

4 .    Szkoła Apostolatu rozpoczyna  swoją działalność 8 września. Zapisy do szkoły w przedsionku kościoła po Mszy świętej. Zachęcamy do nauki religii po polsku. Lekcje religii odbywają się w niedzielę od godziny 12:45 – 13:50 w kościele St.Marguerite d'Youville.
5.  Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże ,  Ty jednoczysz  serca Twoich wiernych w dążeniu do Ciebie, daj swojemu ludowi miłować to , co nakazujesz i pragnąć tego, co obiecujesz, abyśmy wśród zmienności świata tam wznieśli nasze serca, gdzie są prawdziwe radości. 

Przez naszego Pana... 
