Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata
"Dana mi jest wszelka władza na niebie i na ziemi" (Mt 20,18). Słowa te, wypowiedziane przez Chrystusa Króla, Mesjasza, towarzyszą ludziom od tysiącleci. Dzisiejsza uroczystość zachęca, abyśmy ponownie pochylili się nad istotą władzy. Wzorem i sensem naszych rozważań jest Jezus Chrystus - Król, a zatem i władca. 
Pamiętamy z kart Ewangelii spór między uczniami Chrystusa o pierwszeństwo w królestwie Chrystusa (zob. Mt 20,20-24). Mistrz poucza ich wówczas: "Wiecie, że władcy narodów uciskają je, a wielcy dają im odczuć swą władzę. Nie tak będzie u was. Lecz kto by między wami chciał stać się wielkim, niech będzie waszym sługą. A kto by chciał być pierwszym między wami, niech będzie niewolnikiem waszym, na wzór Syna Człowieczego, który nie przyszedł, aby Mu służono, lecz aby służyć i dać swoje życie na okup za wielu" (Mt 20,25-28).
Kim zatem jest Chrystus Król? Jak sam o sobie powiedział, jest sługą, który: życie swoje oddaje za drugiego człowieka, leczy słabości ludzkiego ducha i ciała, z litością pochyla się nad biednymi, chorymi, cierpiącymi i nikogo nie odrzuca. Jest sługą całkowicie posłusznym swojemu Ojcu. Chrystus jest także władcą. Ma władzę nad ludzkim grzechem, nad szatanem , nad śmiercią . Absolutna władza Chrystusa nad grzechem, śmiercią i szatanem objawia się w dniu Zmartwychwstania, kiedy to zostają ostatecznie pokonane.
Królestwo, które przynosi Mesjasz, jest królowaniem prawdy i życia, łaski i sprawiedliwości, miłości i pokoju. Nie jest to królestwo jedynie dla wybranych, nie realizuje się gdzieś w zaświatach czy też w doskonałej rzeczywistości nieba. Królestwo Boże jest tu, i każdy z nas jest zaproszony do realizacji tegoż królestwa. Chrystus wstępując do nieba, przekazuje uczniom, a przez nich każdemu z nas, godność królewską i władzę (zob. Mt 28,18-20).
Co na początku XXI wieku może oznaczać uczestnictwo każdego chrześcijanina w królewskim urzędzie Chrystusa? W wymiarze chrześcijańskim panować znaczy przede wszystkim służyć. Jednak służba, jak zauważa Jan Paweł II, domaga się duchowej dojrzałości. "Aby umiejętnie i skutecznie służyć drugim, trzeba umieć panować nad samym sobą, trzeba posiadać cnoty, które to panowanie umożliwiają" (Redemptor hominis, 21). W praktyce władza powinna oznaczać przezwyciężanie w sobie i w otaczającym nas świecie grzechu i zła oraz kierowanie się we wszystkich decyzjach głosem sumienia, "by żadna działalność ludzka nie była wyjęta spod władzy Boga" (KK 36). Panowanie oznacza także urzeczywistnianie w swoim wnętrzu prawdy i dawanie jej wyrazu przez uczynki miłości, których owocem będzie dążenie do świętości własnej i bliźnich. Realizacja Chrystusowej władzy dokonuje się jednak przede wszystkim przez konkretne i bezpośrednie działania w porządku doczesnym. Ważnym zadaniem stojącym przed osobami świeckimi jest takie przeobrażanie instytucji i sytuacji społecznych, by nie skłaniały do grzechu, lecz były poddane normom sprawiedliwości i miłości. W innym miejscu zaś czytamy, że królewska godność członków Kościoła realizuje się przez doskonalenie wytworów ludzkiej pracy i cywilizacji w taki sposób, by przyczyniały się do rozwoju chrześcijańskiej wolności (zob. KK 36).
Chrystus Król - Pan i Sługa wskazuje na władzę, której jedyną prawdziwą realizacją jest służba drugiemu człowiekowi.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka  ( 17 listopada ):     St. Marguerite  -  $  667.00 

Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 24 LISTOPADA  2013

UROCZYSTOŚĆ JEZUSA CHRYSTUSA KRÓLA WSZECHŚWIATA 

„Idźmy z radością na spotkanie Pana.”

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Niedziela Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata , 24 Listopada  14:00
1. Za zmarłych polecanych w wypominkach .

2.  Za wszystkich Księży i Braci z Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej.
Pierwsza Niedziela Adwentu , 1 grudnia  14:00
1. Intencja wolna.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

    1. Intencja wolna.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

24 listopada – Ewa i Stanisław Różak

1 grudnia – Mariola i Kazimierz Krajewscy

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

 2.   Dzisiejszej niedzieli przypada w tym roku Uroczystość Jezusa Chrystusa Króla Wszechświata. Jest to patronalne święto Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej. W swoich modlitwach pamiętajmy o wszystkich księżach Chrystusowcach, którzy pracowali w naszym Apostolacie, pamiętajmy również o modlitwie o dobre i święte powołania kapłańskie i zakonne do Towarzystwa Chrystusowego. Tradycyjnie w tym dniu zostanie zebrana druga taca, przeznaczona na Seminarium Towarzystwa Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej w Poznaniu.
3.  Miesiąc listopad jest miesiącem pamięci i modlitwy za naszych zmarłych. Proszę wypisać imiona swoich bliskich zmarłych na kartkach, włożyć w kopertę która jest na stole w przedsionku kościoła i złożyć na tacy. Zmarli wypisani na kartkach będą włączeni w modlitwy wypominkowe oraz w ofiarę Mszy świętych sprawowanych w listopadzie.
4. Wieczerza Wigilijna.  Apostolat i Klub Polski  zapraszają wszystkich na sobotę,  7 grudnia 2013 o godz. 18:00 do sali parafialnej - St. Marguerite d’Youville Catholic Church 85 Gloster Road.

Prosimy o przyniesienie tradycyjnej bezmięsnej potrawy wigilijnej: Ryba (wędzona, gotowana, smażona lub w galarecie, śledzie), sałatki jarzynowe, kapusta z grzybami, pierogi z grzybami, kluski z makiem, kompot z suszonych owoców lub świąteczne ciasto. Apostolat i Klub  zapewniają dodatkowe pierogi, barszcz oraz kawę, herbatę i napoje.
5. Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II 

Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II nastąpi 27 kwietnia 2014 r. w Święto Miłosierdzia Bożego, które Kościół katolicki obchodzi - zgodnie z wolą papieża Polaka - w pierwszą niedzielę po Wielkanocy.

Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący, wieczny  Boże, Ty postanowiłeś wszystko poddać umiłowanemu Synowi Twojemu, Królowi Wszechświata, spraw, aby całe stworzenie,  wyswobodzone     z niewoli grzechu, Tobie służyło i bez końca Ciebie chwaliło.

Przez naszego Pana... 
