Święty tygodnia - święty Antoni, opat – 17 stycznia

Jego postać została przysłonięta przez imiennika, żyjącego prawie 1000 lat później, czyli św. Antoniego z Padwy. A szkoda, bo Antoni Pustelnik, zwany również Opatem lub Wielkim, to postać barwna i ważna w historii Kościoła. Jego żywot spisany przez św. Atanazego stał się pierwszym i szeroko znanym manifestem życia pustelniczego.

Żył w Egipcie na przełomie III i IV wieku. Pochodził z bogatej koptyjskiej rodziny. Po śmierci rodziców zastanawiał się – podobnie jak ewangeliczny bogaty młodzieniec – co zrobić ze swoim życiem. Pewnego dnia usłyszał słowa Ewangelii: „Jeśli chcesz być doskonały, idź, sprzedaj, co posiadasz, i rozdaj ubogim, a będziesz miał skarb w niebie. Potem przyjdź i chodź za Mną” (Mt 19,21). Postąpił zgodnie z radą Jezusa. Rozdał majątek ubogim i zamieszkał w grobowcu na skraju rodzinnej wioski. Później dla uniknięcia rozgłosu przeniósł się w głąb pustyni, aby tam w ascezie i samotności szukać Boga. Wiele osób odwiedzało jego pustelnię.
Jedni szukali rady mądrego pustelnika, inni pragnęli naśladować jego styl życia. Niektórzy osiedlali się w pobliżu. Powstawały pierwsze wspólnoty eremitów. Takie były początki życia zakonnego. Z biegiem lat, stuleci pojawiły się reguły i rozmaite formy organizacyjne. Ideał życia monastycznego od czasów Antoniego pozostaje jednak wciąż taki sam: odejście od świata, asceza, milczenie, kontemplacja, praca, poddanie się zakonnej regule i przewodnikowi duchowemu. Słowem – rezygnacja z wielu dóbr doczesnych, po to, aby odnaleźć Dobro Najwyższe.

Niektórzy twierdzą, że pierwsi mnisi byli uciekinierami szukającymi na pustyni schronienia przed rzymskimi prześladowaniami. Inni uważają, że ruch monastyczny rozwinął się jako protest przeciwko spadkowi jakości życia chrześcijan po ustaniu rzymskich prześladowań. Ten drugi pogląd wydaje się bliższy prawdzie. Kiedy cesarz Konstantyn wydał w roku 313 edykt mediolański, chrześcijanie mogli wreszcie wyjść z podziemia. Z biegiem czasu chrześcijaństwo stawało się religią cieszącą się w cesarstwie przywilejami. Pojawiało się coraz więcej chrześcijan tylko z nazwy. Wiara potaniała, a nawet zaczęła się po ludzku opłacać. Życie pustelnicze było próbą przeciwstawienia się temu trendowi, było poszukiwaniem radykalnej gorliwości. Jako że czasy męczenników przeszły już do historii, ich miejsce stopniowo przejmowali mnisi. To oni stawali się „bożymi atletami” odrzucającymi bezpieczne, wygodne życie, aby stawiać czoła duchowi świata i wznieść się na wyżyny kontemplacji.

Pokusa łatwego chrześcijaństwa – wiary, która niewiele kosztuje – jest wciąż żywa. Lekiem na tę pokusę jest pustynia. Warto powalczyć o jej skrawek pośrodku naszych ważnych spraw. Kto doświadczył pustyni, wraca z niej inny. Odróżnia fatamorganę od oazy, docenia smak wody, kawałka chleba. Wie, że wszystko jest darem. Tęskni za głębią.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 9 stycznia ):   St. Marguerite  -$  696.00 

                                                   Mary Our Queen  -$  311.00                                 
Serdeczne Bóg zapłać.

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:    13  STYCZNIA  2013

NIEDZIELA  CHRZTU  PAŃSKIEGO 

„Pan ześle pokój swojemu ludowi .”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Uroczystość Chrztu Pańskiego , 13 stycznia  14:00

1. O Uzdrowienie Nicole.

2. Za świętej pamięci Edwarda Łapińskiego w 22 rocznicę śmierci.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

    1. Intencja wolna.

Druga Niedziela Zwykła , 20 stycznia  14:00

1. O Uzdrowienie Nicole.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

13 stycznia – Danusia i Edward Wróblewscy

20 stycznia – Iryna Shnitar

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. . Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych. 
3.  Podziękowanie!!!!

Serdeczne BÓG ZAPŁAĆ za przesłanie $759 = 4,004,264.00 Zambian Kwacha, zebrane w Niedzielę Bożego Narodzenia 4 miliony Kwacia pokrywa nasz kwartalny koszt na Diesel = paliwo samochodowe. Nasza parafia w Mumbwa ma 40 stacji misyjnych.
Ciągle też musimy jeździć do Lusaki. Tak więc Wasza pomoc jest bardzo odczuwalna. 
Z wdzięcznością odprawiłem wczoraj Mszę świętą za wszystkich naszych Dobroczyńców,  którzy przyczynili się do zebrania tej ofiary.  Proszę też Boga, aby z każdej Mszy, kiedykolwiek odprawiam spłynęła ŁASKA NA KAŻDEGO Z NICH I NA KAŻDĄ INTENCJĘ, KTÓRE NOSZĄ W SERCACH. 
Serdeczne dzięki i błogosławionego NOWEGO ROKU 2013.
Z Bogiem - Józef Matyjek SJ.

4. Odwiedziny Duszpasterskie, Kolęda, 

Zwyczajem polskim bedę odwiedzał rodziny, które chcą modlitwy i błogosławieństwa w Nowym Roku. Chętnych proszę o zgłoszenia na formach które sa w przedsionku kościoła. Wypełnione formy proszę wrzucić na tacę lub dostarczyć bezpośrednio do mnie.

 5. Gorące podziękowania dla wszystkich, którzy swoją pracą i poświęceniem swojego czasu przyczynili się do zorganizowania kolejnej naszej Zabawy Sylwestrowej. Wszystkim , którzy przez swoje uczestnictwo w zabawie wsparli działanie naszego Apostolatu, także serdeczne podziękowanie. 

6. Bal Walentynkowy -  Nasz Apostolat gorąco zaprasza na Bal Walentynkowy, który odbędzie sie w sobotę 9 lutego 2013,  od godziny 20:00 w  Sali Parafialnej przy kościele St. Marguerite d’Youville. Więcej informacji na ulotkach i na naszej stronie internetowej: www.pcaaa.org.
 
Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący, wieczny Boże,  po chrzcie w Jordanie uroczyście ogłosiłeś, że Chrystus na którego zstąpił Duch Święty, jest Twoim umiłowanym Synem, spraw aby Twoje przybrane dzieci, odrodzone z wody i Ducha świętego, zawsze żyły w Twojej miłości.  

Przez naszego Pana... 

