Święty Marek – Ewangelista – 25 kwietnia
Autor drugiej, a zarazem najkrótszej Ewangelii.  Pochodził z Palestyny, był synem Marii, która zdaniem niektórych  biblistów, mogła być właścicielką Wieczernika, w którym odbywała się Ostatnia Wieczerza i gdzie przebywali Apostołowie po śmierci i Zmartwychwstaniu swego Mistrza Jezusa Chrystusa.

Był on uczniem świętych Piotra i  Pawła i być może jeden z nich go ochrzcił. Towarzyszył w podróżach apostolskich zarówno św Pawłowi jak i Barnabie i im obu , gdy wyjeżdżali razem.

Nic więcej o  losach Ewangelisty nie wiemy i jak zwykle wyręcza nas w tym Tradycja i apokryfy. Według nich Marek miał być założycielem gminy chrześcijańskiej w Aleksandrii i po dziś dzień Koptowie egipscy uważają go za pierwszego swego biskupa. Właśnie w Aleksandrii miał ponieść śmierć męczeńską za panowania Nerona(57-68) lub Trajana (98-117). Ale nie ma na to potwierdzenia  np. w pismach Ojców Kościoła. Znacznie późniejsze podanie mówi, że relikwie świętego Marka mieli przewieźć z Egiptu w 828 roku Wenecjanie. Po dziś dzień jest on patronem tego miasta, a najwspanialszym jego zabytkiem jest bazylika pod wezwaniem św. Marka.

Oprócz Wenecji jest ptronem Bergamo, Egiptu, koszykarzy ( wyplatających kosze z wikliny), murarzy, notariuszy, pisarzy, szkalarzy. Jego pomocy wzywali również rolnicy uprawiający zboża i rośliny okopowe.

Przedstawia się go z księgą i w towarzystwie lwa ( jedno z trzech zwierząt ewangelicznych).
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 14  kwietnia ):     St. Marguerite  - $  502.00 

                                                      Mary Our Queen - $  205.00

 Serdeczne Bóg zapłać.
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Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:  21  KWIETNIA  2013

CZWARTA  NIEDZIELA  WIELKANOCNA 

„My ludem Pana i Jego owcami.”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Czwarta Niedziela  Wielkanocna , 21 kwietnia  14:00

1. O uzdrowienie Nicole.

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Magdy Mądrzyk z okazji 17 urodzin.

3. Za świętej pamięci Józefa Żechowskiego w rocznicę śmierci.

Piąta Niedziela Wielkanocna , 28  kwietnia  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski z prośbą o opiekę Matki Nieustającej pomocy dla Ewy Różak z okazji urodzin.

2. O uzdrowienie Nicole.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

21 kwietnia – Cecelia i  Józef  Mądrzyk

28 kwietnia – Ewa i Stanisław Różak

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych
3. Dzisiejszą niedzielę przeżywamy w kościele jako światowy dzień modlitw o powołania kapłańskie i zakonne. Rozpoczyna się też Tydzień Modlitw o Powołania do służby w Kościele. Ciągle trzeba prosić Jezusa Chrystusa – Dobrego Pasterza, aby nigdy nie zabrakło nowych pracowników  w Bożej Winnicy. Potrzeba modlić się o dobre i liczne powołania  kapłańskie i zakonne, o ludzi gotowych pójść przemieniać serca innych, podjąć trudne zadania wobec współczesnego świata. Mając wśród siebie kapłanów, mamy dostęp do niewyczerpanych Bożych łask płynących z sakramentów świętych. Pamiętajmy, że tylko dzięki sercom i dłoniom kapłanów jest możliwe przedłużenie Chrystusowej zbawczej Ofiary podczas Eucharystii oraz rozdawanie Bożego miłosierdzia w sakramencie pokuty.

Podczas tego Tygodnia szczególnie prośmy o powołania

kapłańskie i zakonne z wspólnoty Naszego Apostolatu. Być może w młodych sercach naszej młodzieży daje się słyszeć głos Bożego wołania: „Pójdź za mną”! Drodzy Rodzice i Wychowawcy, pielęgnujmy te Boże podszepty, wspierajmy je modlitwą, delikatną radą, a nade wszystko nie stawajmy na przeszkodzie, jeśli syn czy córka podejmą decyzję o poświęceniu swego życia dla Boga i bliźnich. Każdy dar złożony w ręce Boga zostanie wielokrotnie wynagrodzony! Prośmy o pomoc Tę, która wiernie i do końca trwała przy Chrystusie i przy rodzącym się Kościele w dniu Pięćdziesiątnicy. Maryja jest najlepszą Matką wszystkich kapłanów i wychowawczynią powołań kapłańskich.Niedziela Biblijna.  

4. Zarezerwujmy w  kalendarzach - „Majówka Polskiego Apostolatu” – sobota, 11 maja 2013 , od 13:00 do 18:00 Tribble Mill Park, Lawrenceville.

5. Święcenia Kapłańskie w Towarzystwie Chrystusowym. 

W tym roku - 21 maja pięciu diakonów przyjmie święcenia kapłańskie.

Z tej okazji rozprowadzane są koperty z folderami informacyjnymi

o święceniach, i możliwości podania zbiorowych intencji. Jest to dobra forma zaangażowania się w przygotowanie przyszłych kapłanów i okazja do korzystania z pierwszych owoców Mszy świętych odprawianych przez prymicjantów. Każdy odprawi 15 Mszy św. w danych intencjach.
6. Zapraszamy na  kolejny Rejs organizowany  przez Apostolat.
W przedsionku kościoła oraz na stronie internetowej Apostolatu jest więcej informacji. Rejs będzie od 16 do 21 listopada 2013.

Informacje i zapisy:Bogdan Kołodyński 770 451 1144.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszxechmogący, wieczny Boże, prowadź nas do niebieskich radości, niech pokorny lud dojdzie do Ciebie, podążając za zwycięskim Pasterzem.     

Przez naszego Pana... 

