29 maja - święta Urszula Ledóchowska

Julia Maria urodziła się w wielodzietnej rodzinie 17 kwietnia 1865 r. w Loosdorf koło Wiednia. Była rodzoną siostrą Marii Teresy Ledóchowskiej, powszechnie nazywanej matką czarnej Afryki, założycielki sióstr klawerianek, beatyfikowanej przez Pawła VI w 1975 roku. W latach 1874-1883 Julia Maria kształciła się w Instytucie Najświętszej Maryi Panny prowadzonym przez Panie Angielskie w Sankt Polten. W roku ukończenia nauki przybyła wraz z rodziną do nabytego przez ojca majątku w Lipnicy Murowanej koło Bochni.

Jako 21-letnia dziewczyna wstąpiła do klasztoru urszulanek w Krakowie i w dniu obłóczyn, 17 kwietnia 1887 r., przyjęła zakonne imię Maria Urszula. Wyróżniała się gorliwością w modlitwie i umartwieniach. Pierwszą profesję zakonną złożyła 28 kwietnia 1889 roku. Następnie pracowała w krakowskim internacie sióstr. W 1904 roku jako przełożona domu kierowała internatem. Dwa lata później założyła pierwszy na ziemiach polskich internat dla studentek szkół wyższych. Swoje powołanie do wychowania młodzieży i opieki nad nią odkryła jeszcze w nowicjacie.
W 1907 r. w świeckim stroju wyjechała do pracy dydaktycznej w Petersburgu. Objęła tam kierownictwo zaniedbanego internatu i liceum św. Katarzyny. Już w rok później została erygo-wana w Petersburgu autonomiczna placówka urszulańska. Następnie przeniosła się do Finlandii, gdzie otworzyła gimnazjum dla dziewcząt. Podczas I wojny światowej apostołowała w krajach skandynawskich, wygłaszając odczyty o Polsce, organizowała pomoc dla osieroconych polskich dzieci. Jednocześnie nie zaniedbywała swego zgromadzenia, rozrastał się nowicjat i dom zakonny w Szwecji. Pod koniec wojny Urszula Ledóchowska przeniosła go do Danii, gdzie założyła również szkołę i dom opieki dla dzieci polskich.

W roku 1920 Urszula wróciła do Polski. Osiedliła się w Pniewach koło Poznania, gdzie - z myślą o pracy apostolskiej w nowych warunkach - założyła zgromadzenie Sióstr Urszulanek Serca Jezusa Konającego, zwane urszulankami szarymi. Kiedy poprosiła papieża Benedykta XV o zatwierdzenie nowego zgromadzenia, otrzymała je w dniu 7 czerwca 1920 r. Włodzimierz Ledóchowski - rodzony brat Urszuli - ówczesny generał jezuitów, był rzecznikiem dzieła swojej siostry wobec Stolicy Apostolskiej. Całe życie s. Urszuli było ofiarną służbą Bogu, ludziom, Kościołowi i ojczyźnie. Matka Urszula wiele podróżowała, wizytowała poszczególne domy, kształtowała w siostrach ducha ewangelicznej radosnej służby. "Naszą polityką jest miłość. I dla tej polityki jesteśmy gotowe poświęcić nasze siły, nasz czas i nasze życie" - powtarzała często.

Umarła 29 maja 1939 r. w Rzymie. Tam też została pochowana w domu generalnym mieszczącym się przy via del Casaletto. Beatyfikowana została przez Jana Pawła II 20 czerwca 1983 roku w Poznaniu. 18 maja 2003 roku, w dniu swoich 83. urodzin, Jan Paweł II ogłosił ją w Rzymie świętą.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 19  maja ):     St. Marguerite  - $  525.00 

 Serdeczne Bóg zapłać.
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ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ
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Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:  26 MAJA  2013

NIEDZIELA NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY 

„Jak jest przedziwne imię Twoje, Panie.”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Niedziela Najświętszej Trójcy , 26 maja  14:00
1. O uzdrowienie Nicole.
Uroczystość  Najświętszego  Ciała  i  Krwi  Chrystusa – Boże  Ciało , 

2   czerwca  14:00
1. O Łaski Boże i powrót do zdrowia dla Henryka Błach.
2. O uzdrowienie Nicole.
Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

         1. Intencja wolna.
Najświętszego Serca Pana Jezusa, - Piątek 7 czerwca 20:00,   

         1. Intencja wolna.
Sobota  - czuwanie nocne,  8 czerwca, 12:30 am

          1.  Za dusze w czyśćcu cierpiące.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

26 maja – Monika i Adam Mider

2 czerwca – Anna Standish

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. W najbliższą sobotę rozpoczynamy miesiąc czerwiec, miesiac poświęcony Najświętszemu Sercu Pana Jezusa.

Pamiętajmy w naszych modlitwach o zadośćuczynieniu  Sercu Jezusowemu za wszystkie grzechy, a szczególnie nasze i naszych najbliższych, którymi ranimy Najświętsze Serce Jezusowe.
3. W  niedzielę 2 czerwca, Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Pańskiej - Boże Ciało.  Po Mszy św. Procesja do 4 ołtarzy. Prosimy o pomoc w przygotowaniu ołtarzy. Do procesji zapraszamy dziewczynki sypiace kwiaty, dzieci w strojach komunijnych, w strojach regionalnych.

4.  Witamy w naszej wspólnocie księdza Adama Ozimka, który dzisiejszej niedzieli będzie przewodniczył Mszy świętej i wygłosi do nas Słowo Boże. Dziękujemy księdzu Adamowi za pomoc i życzymy miłego pobytu w naszej wspólnocie.
5. Wydział Konsularny Ambasady RP w Waszyngtonie uprzejmie informuje, że organizuje dyżur konsularny, który odbędzie się w   Polskim Apostolacie przy kościele St. Marguerite d’Youville Church, 85 Gloster Rd. NW, Lawrenceville GA 30044 w dniach: 29 maja od godz. 9 do godz. 18.00 oraz w dniu 30 maja od godz. 9.00 do godz. 13.00.  Zapisy  pod numerem tel. 202 499 1930  lub e-mail:washington.consular@msz.gov.pl .
6. Zapraszamy na  kolejny Rejs organizowany  przez Apostolat.
W przedsionku kościoła oraz na stronie internetowej Apostolatu jest więcej informacji. Rejs będzie od 16 do 21 listopada 2013.

Informacje i zapisy:Bogdan Kołodyński 770 451 1144.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże Ojcze, Ty zesłałeś na świat swojego Syna, Słowo Prawdy i Ducha Uświęciciela, aby objawić ludziom tajemnicę Bożego życia; spraw, abyśmy wyznając prawdziwą wiarę, uznawali wieczną chwałę Trójcy i uwielbiali jedność Osób Bożych w potędze ich działania.     

Przez naszego Pana... 

