UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO – TRZECH  KRÓLI

6 stycznia Kościół obchodzi uroczystość Objawienia Pańskiego, w tradycji znaną jako Trzech Króli. Uroczystość już w III w. znana była na Wschodzie.
Około sto lat później pojawiła się także na Zachodzie, gdzie przeobraziła się w święto Trzech Króli. W liturgii uroczystość ta wiąże się nierozerwalnie z Bożym Narodzeniem.

Ewangelia św. Mateusza mówi o Magach lub - według innych tłumaczeń - Mędrcach ze Wschodu, którzy idąc za gwiazdą przybyli do Jerozolimy i Betlejem szukając nowo narodzonego króla żydowskiego "Weszli do domu i zobaczyli Dziecię z Matką Jego, Maryją; upadli na twarz i oddali Mu pokłon. I otworzywszy swe skarby ofiarowali Mu dary: złoto, kadzidło i mirrę".

Objawienie, nazywane z grecka Epifanią, oznacza zjawienie się, ukazanie się bóstwa w ludzkiej postaci. W liturgii zachodniej akcent uroczystości Objawienia pada na Trzech Królów. Pokłon magów-mędrców, których do Jezusa przywiodła gwiazda, wskazuje, że cały wszechświat (gwiazda, a więc kosmos) został poruszony narodzeniem Chrystusa. Przybywają do Niego poganie (mędrcy), aby oddać cześć Bogu. Wydarzenie wskazuje na możliwość poznania Boga dzięki rzetelnemu poszukiwaniu prawdy o świecie i człowieku.

Mędrcy, którzy przybyli do Jezusa złożyli dary. Wedle tradycji były nimi: złoto - symbol godności królewskiej, kadzidło - godności kapłańskiej, mirrę - symbol wypełnienia proroctw mesjańskich oraz zapowiedź śmierci Zbawiciela. Jednocześnie był to wyraz wiary w Chrystusa prawdziwego człowieka (mirra), prawdziwego Boga (kadzidło) oraz Króla (złoto).

Z uroczystością Objawienia Pańskiego wiąże się zwyczaj święcenia kredy, kadzidła i wody. Poświęconą kredą wypisuje się na drzwiach mieszkania K+M+B oraz aktualny rok. Litery te, interpretuje się jako inicjały trzech króli. W średniowieczu odczytywano to inaczej. Napis "C+M+B" (imię Kacper po łacinie pisane jest przez C) wyrażał błogosławieństwo: Niech Chrystus błogosławi mieszkanie! (Christus mansionem benedicat).

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka  ( Zambia):            St. Marguerite  -  $    759.00    

                               (1 stycznia ) :      St. Marguerite  -  $    370.00    

Serdeczne Bóg zapłać!
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Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,
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Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:    6  STYCZNIA  2013

UROCZYSTOŚĆ OBJAWIENIA PAŃSKIEGO – TRZECH KRÓLI 

„Uwielbią Pana  wszystkie ludy ziemi.”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

 Uroczystość Objawienie Pańskiego – Trzech Króli , 6 stycznia  14:00

1. O Uzdrowienie Nicole.

2. Dziękczynna z prośbą o Boże Błogosławieństwo i dalsze łaski dla Ewy i Stanisława Różak z okazji 46 rocznicy ślubu.

3.  Za świętej pamięci Stanisława Jelesniawskiego.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

     1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Wandy Komor z okazji urodzin.
Uroczystość Chrztu Pańskiego , 13 stycznia  14:00

1. O Uzdrowienie Nicole.

2. Za świętej pamięci Edwarda Łapińskiego w 22 rocznicę śmierci.

Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

    1. Intencja wolna.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

6 stycznia – Ewa i Stanisław Różak

13 stycznia – Danusia i Edward Wróblewscy

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Uroczystość Objawienia Pańskiego,

 dzisiaj, 6 stycznia, niedziela – Trzech Króli. Poświęcenie kredy, kadzidła i wody podczas Mszy św. o godz.14:00 w Lawrenceville oraz o 19:00  w Norcross. 
3.  Odwiedziny Duszpasterskie, Kolęda, 

Zwyczajem polskim bedę odwiedzał rodziny, które chcą modlitwy i błogosławieństwa w Nowym Roku. Chętnych proszę o zgłoszenia na formach które sa w przedsionku kościoła. Wypełnione formy proszę wrzucić na tacę lub dostarczyć bezpośrednio do mnie.

 4. Gorące podziękowania dla wszystkich, którzy swoją pracą i poświęceniem swojego czasu przyczynili się do zorganizowania kolejnej naszej Zabawy Sylwestrowej. Wszystkim , którzy przez swoje uczestnictwo w zabawie wsparli działanie naszego Apostolatu, także serdeczne podziękowanie. 

5. List na Boże Narodzenie.  Do wszystkich, których mamy na naszej liście Apostolatu  wysłaliśmy list z życzeniami. Proszę o uzupełnienie zmian adresu jeśli ktoś nie otrzymał tego listu.

Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

 Boże,  Ty w  dniu dzisiejszym za przewodem gwiazdy objawiłeś Jednorodzonego Syna swojego poganom, spraw łaskawie, abyśmy poznawszy Cię już przez wiarę, zostali doprowadzeni do oglą dania twarzą w twarz blasku Twojego majestatu.  

Przez naszego Pana... 

