Mistyczka z Toskanii - św. Agnieszka z Montepulciano 
Agnieszka przyszła na świat w 1268 roku w Gracciano Vecchio – miejscowości leżącej nieopodal Montepulciano w Toskanii. Jej rodzicami byli Lorenzo i Maria ze szlacheckiego rodu de Segni.

Już w dzieciństwie cechować miała ją wielka pobożność. Ponoć godzinami potrafiła przebywać w odosobnieniu, spędzając czas na modlitwie. Mając 9 lat Agnieszka postanowiła wstąpić do klasztoru dominikanek, co początkowo spotkało się ze sprzeciwem jej rodziców i dopiero niecodzienne, znane nam dzięki legendom wydarzenie spowodowało, iż zmienili oni zdanie.

Otóż razu pewnego Agnieszka wraz z ojcem wybrała się do Montepulciano. W drodze dziewczynka została zaatakowana przez stado kruków, które nadleciały ze znajdującego się na pobliskim wzgórzu domu schadzek. Bliscy zinterpretowali to zdarzenie, jako szatańską ingerencję, po której nie wahali się już dłużej i błyskawicznie wyrazili zgodę, na wstąpienie 9-letniej Agnieszki do zakonu.
W 5 lat później, udzielając specjalnego pozwolenia, papież mianował ją przełożoną klasztoru koło Viterbo, którego była zresztą współzałożycielką. 14-letnia wówczas święta czuwała nie tylko nad finansami zgromadzenia, ale także doświadczała stanów mistycznych, dzięki niezwykle głębokim modłom kontemplacyjnym. Zdumiewało to współczesnych jej ludzi, którzy nie dowierzali, iż osoba w jej wieku może dostąpić takiego stopnia zjednoczenia z Bogiem.
Wiodła niezwykle skromny i prosty żywot. Po latach, w 1306 roku, powróciła do toskańskiego Montepulciano – co zresztą stało się na prośbę mieszańców jej rodzinnej miejscowości – by także tam założyć klasztorne zgromadzenie, którego została przeoryszą.

Z legend wiemy, iż parcelę pod budowę klasztoru Santa Maria Novella miała Agnieszka zakupić wówczas od dwóch kobiet, które prowadził dom schadzek – ten sam, z dachu, którego nadleciały kruki, atakujące świętą w dzieciństwie.
Gdy w 1317 roku była umierająca, stwierdziła na łożu śmierci, iż nigdy wcześniej nie doświadczała tak wielkiej duchowej radości, jak w chwili agonii.

„Chlubna matka” – tak Agnieszkę określała święta Katarzyna ze Sieny - zmarła 20 kwietnia 1317 roku. Beatyfikował ją papież Klemens VII w 1532 roku, kanonizował zaś Benedykt XIII 10 grudnia 1726 roku.

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 7 kwietnia ):     St. Marguerite  - $  522.00 

                                                      Mary Our Queen - $  439.00

                                                     Kolekta na Misje -  $  437.00

 Serdeczne Bóg zapłać.
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e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:  14  KWIETNIA  2013

TRZECIA NIEDZIELA  WIELKANOCNA 

„Sławię Cię , Panie bo mnie wybawiłeś.”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Trzecia Niedziela Wielkanocna , 14 kwietnia  14:00

1. O uzdrowienie Nicole.

2. Za świętej pamięci  Edwarda Kurzępa w rocznicę śmierci.
3. O szybki powrót do zdrowia dla Kim.
Mary Our Queen, Norcross, 19:00,   

       1. Intencja wolna.
Trzecia Niedziela Wielkanocna , 21 kwietnia  14:00

1. O uzdrowienie Nicole.

OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

14 kwietnia – Ewa Dorhmi

21 kwietnia – C. J. Mądrzyk

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych
3. Niedziela Biblijna. 
Po raz piąty Trzecia Niedziela Wielkanocna jest obchodzona w Kościele jako Niedziela Biblijna , która otwiera tydzień Biblijny.

Jest to doskonała okazja, aby w naszych sercach i rodzinach odnowić przymierze z Bogiem i częściej zaglądać do Pisma świętego. Autor Księgi Mądrości uczy, że z wielkości i piękna stworzeń poznaje się przez podobieństwo ich Stwórcę ( Mdr 13, 5). Podobnie w wydarzeniach, które tworzą historię zbawienia, Bóg objawia się jako Jedyny Pan życia, troskliwy Ojciec i spawiedliwy sędzia. Dlatego Kościół poprzez ustanowienie Niedzieli Biblijnej, zaprasza nas do codziennego – osobistego i wspólnotowego – czytania Pisma świętego w rodzinach.  Mogą nam w tym pomóc telewizyjne i radiowe programy biblijne. Oby Pismo święte nie było jedną z wielu książek porzuconych na półce w naszych biblioteczkach.
4. Zarezerwujmy w  kalendarzach - „Majówka Polskiego Apostolatu” – sobota, 11 maja 2013 , od 13:00 do 18:00 Tribble Mill Park, Lawrenceville.

5. Święcenia Kapłańskie w Towarzystwie Chrystusowym. 

W tym roku - 21 maja pięciu diakonów przyjmie święcenia kapłańskie.

Z tej okazji rozprowadzane są koperty z folderami informacyjnymi

o święceniach, i możliwości podania zbiorowych intencji. Jest to dobra forma zaangażowania się w przygotowanie przyszłych kapłanów i okazja do korzystania z pierwszych owoców Mszy świętych odprawianych przez prymicjantów. Każdy odprawi 15 Mszy św. w danych intencjach.
6. Zapraszamy na  kolejny Rejs organizowany  przez Apostolat.
W przedsionku kościoła oraz na stronie internetowej Apostolatu jest więcej informacji. Rejs będzie od 16 do 21 listopada 2013.

Informacje i zapisy:Bogdan Kołodyński 770 451 1144.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże, Ty przywróciłeś młodość ducha swoim wiernym, zachowaj ich w radości i spraw, aby ciesząc się z odzyskanej godności  przybranych dzieci Bożych z ufnością oczekiwali chwalebnego dnia zmartwychwstania.     

Przez naszego Pana... 

