                            Święta Rita – 22 maja
Święta Rita jest patronką w trudnych okolicznościach, bo przychodzi z pomocą w rzeczach, które sądząc po ludzku są niemożliwe. Urodziła się w Rocca Pocena (Włochy). Jako jedyne i ukochane dziecko rodziców, odznaczających sie cnotą miłościerdzia. Tak Bóg kierował losami Rity, że jest wzorem dla rozmaitych stanów. Jest wzorem dla panien, bo od dziecka kochała modlitwę, praktykowała umartwienia, odmawiała sobie wszystkiego, nawet pożywienia, by móc wspierać obficiej ubogich. Marzyła o wstąpieniu do klasztoru. Ulegając jednak woli rodziców wyszła za mąż, aby być znów wzorem i przykładem dla mężatek i matek. Mąż Rity miał gwałtowny charakter i był postrachem dla całej okolicy. Rita swoją łagodnością i dobrocią -odmieniła serce męża. Został on zamordowany w takiej chwili, kiedy pojednał sie już z Bogiem. Dwaj synowie chcieli pomścić śmierć ojca, jednak dzięki modłom pobożnej matki przebaczyli zabójcy i wkrótce obaj zmarli. Rita postanowiła wtedy wstąpić do zakonu. Dwukrotnie odmówiono jej przyjęcia. Pewnej nocy okazali jej się trzej święci, do których miała szczególniejsze nabożeństwo: św. Jan Chrzciciel, św. Augusty, św Mikołaj z Tolentino. Wprowadzili ją do klasztoru, ciężka żelazna brama rozwarła się i siosrty augustanki tym razem zgodziły się ją przyjąć do swojego zgromadzenia. Gdy została zakonnicą, oddawała się umartwianiu i pokucie, zatapiała w rozważaniu Męki Pańskiej. Pewnego dnia modliła się gorąco, by ją Pan Jezus przypuścił do udziału w swej Męce. Z korony cierniowej odłączył się jeden kolec i utkwił w jej czole. Wywiązała się jątrząca rana. Dla większego jej upokorzenia Bóg dopuścił, że rana wydawała przykrą woń. Przez kolejne 15 lat, które Rita spędziła w odosobnieniu, ze względu na przykrą woń, rana zagoiła się tylko raz. Wtedy kiedy postanowiła wybrać się do Rzymu, by uczesniczyć w odpuście jubileuszowym. Po powrocie rana na nowo się otworzyła. Bóg potwierdził świętość Rity tak za życia, jak i po śmierci. Pewnego razu znajoma zapytała ją, czy może się jej czymś przysłużyć. Rita odpowiedziała: "idź do mego ogrodu w Rocca Pocena i tam zerwij dla mnie różę". Było to w styczniu, a zima była wyjątkowo ostra. Na zamarzniętym krzaku faktycznie rosła pięknie rozkwitnięta róża. Rita z radością wzięła ten kwiat, jako symbol miłości od swego Niebieskiego Oblubieńca. 

Umarła w opinii świętości 22 maja 1447 roku. Liczne cuda działy sie po jej śmierci. Ciało pozostało giętkie. Gdy za jej przyczyną ma sie stać nowy cud - to ciało jej wydaje miłą woń. Papież Urban VIII ogłosił ją błogosławioną w 1627 roku. Wtedy Rita otworzyła oczy, które miała dotąd zamkniete i takie już pozostały. Kanonizował ją Papież Leon XIII 24 maja 1900 roku. Jej święto obchodzi się 22 maja.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

 Aktualna składka ( 12  maja ):     St. Marguerite  - $  755.00 

                                                 Mary Our Queen - $  310.00

 Serdeczne Bóg zapłać.
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Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN:  19 MAJA  2013

NIEDZIELA ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 

„Niech zstąpi Duch Twój i odnowi ziemię.”
 * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Niedziela Zesłania Ducha świętego , 19 maja  14:00
1. Za świętej pamięci Mariannę Szymonik w 5 rocznicę śmierci.
Niedziela Najświętszej Trójcy , 26 maja  14:00
1. O uzdrowienie Nicole.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

19 maja – Danusia Bródka

26 maja – Monika i Adam Mider

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Zesłanie Ducha świętego

Niespostrzeżenie przestaliśmy wierzyć, że nas nauczy. Stawiamy niepewne kroki, obijając się o wszystko wokół, jakbyśmy stracili zdolność widzenia. Pocieszenie wydaje się nieosiągalne, pokój ducha tym bardziej. Jest święty spokój, stan pośredni między pytaniem a szukaniem odpowiedzi. Ciii... Tak jest dobrze. Lepiej sobie nie uświadamiać całej prawdy, czyż nie? A ran nie trzeba dotykać, po co się mamić obietnicą uzdrowienia.

Pocieszyciel? Dawca pokoju? Ożywiciel? Duch prawdy? Nie rozumiemy. Nie umiemy rozpoznać.
Gdzie się podział nasz zapał? Wiara w życie na 100 procent? Gdzie nasze oczekiwania wobec Boga?... Przestaliśmy Go pragnąć. Nie czujemy głodu. Nasze drzwi są zamknięte.

Dlatego właśnie wołamy: przyjdź. Ze ściśniętych gardeł, cicho, czasem nawet bez nadziei. Wołamy: przyjdź, nie porzucaj, prowadź. 
3.  Witamy w naszej wspólnocie księdza Adama Ozimka, który dzisiejszej niedzieli będzie przewodniczył Mszy świętej i wygłosi do nas Słowo Boże. Dziękujemy księdzu Adamowi za pomoc i życzymy miłego pobytu w naszej wspólnocie.
4. Wydział Konsularny Ambasady RP w Waszyngtonie uprzejmie informuje, że organizuje dyżur konsularny, który odbędzie się w   Polskim Apostolacie przy kościele St. Marguerite d’Youville Church, 85 Gloster Rd. NW, Lawrenceville GA 30044 ;dniach: 29 maja od godz. 9 do godz. 18.00 oraz w dniu 30 maja od godz. 9.00 do godz. 13.00.  Zapisy  pod numerem tel. 202 499 1930  lub e-mail:washington.consular@msz.gov.pl .
5. Zapraszamy na  kolejny Rejs organizowany  przez Apostolat.
W przedsionku kościoła oraz na stronie internetowej Apostolatu jest więcej informacji. Rejs będzie od 16 do 21 listopada 2013.

Informacje i zapisy:Bogdan Kołodyński 770 451 1144.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże, Ty przez misterium dnia dzisiejszego uświęcasz swój Kościół ogarniający wszystkie ludy i narody, ześlij dary Ducha Świętego na całą ziemię i dokonaj w sercach wiernych tych cudów, które zdziałałeś w początkach głoszenia Ewangelii.     

Przez naszego Pana... 

