Święty Patryk – 17 marca

17 marca Kościół powszechny wspomina w liturgii św. Patryka, niewolnika piratów, pasterza owiec, mnicha i biskupa, apostoła i patrona Irlandii. Dzień św. Patryka jest w Irlandii i wszędzie, gdzie żyją Irlandczycy wielkim świętem religijnym i narodowym.
Wierni w ten dzień przypinają sobie trójlistną koniczynę, symbol Trójcy Świętej, o której św. Patryk miał mówić na początku każdej swojej misji. Koniczynka jest też wyrazem nadziei na zjednoczenie Irlandii.
Św. Patryk urodził się w rzymskiej Brytanii ok. 385 r. wprawdzie w rodzinie chrześcijańskiej, ale odebrał świeckie wychowanie. Gdy miał 16 lat został uprowadzony przez irlandzkich piratów i przez sześć lat w niewoli pasł owce. W tym czasie nastąpił jego powrót do chrześcijaństwa. Na przypadkowym statku udało mu się uciec do Francji, gdzie kształcił się później w najsłynniejszych szkołach w Erinsi i w Auxerre.
Gdy w Irlandii zmarł wysłannik papieski św. Palladiusz, papież Celestyn I wyświęcił Patryka w 432 r. na biskupa. Święty zastał tam tylko małe wspólnoty chrześcijan, otoczone i nękane przez pogańskie szczepy irlandzkie. Potrafił jednak zdobyć przychylność lokalnych władców, dla wybranych plemion ustanowił biskupów, którym dodał grono pomocników, żyjących wspólnie na sposób klasztorny. W ten sposób opaci klasztorów byli zarazem biskupami. Właśnie od św. Patryka wywodzi się rozpowszechniony później w całym świecie zwyczaj zwoływania na modlitwę za pomocą dzwonu. Według tradycji św. Patryk wręczył dzwon swojemu najbliższemu pomocnikowi, św. Kieranowi, który zwoływał na modlitwy mnichów i wiernych.
Prawdopodobnie w 444 r. Patryk zbudował swój kościół biskupi w Armagh (Ulster, Północna Irlandia), które to miasto stało się stolicą prymasów Irlandii. Św. Patryk spędził w Irlandii 40 lat na intensywnym głoszeniu Ewangelii, modlitwie i ascezie. Do dziś miejscem kultu św. Patryka jest Croah Patrick, góra na której często spędzał on Wielki Post. Pod koniec życia św. Patryk z przerażeniem obserwował podbój Irlandii przez pogan, którzy wzięli do niewoli ogromne rzesze chrześcijan. Wydawało się, że efekt jego kilkudziesięcioletniej pracy ewangelizacyjnej zostanie zniszczony. Okazało się jednak, że chrześcijaństwo zapuściło korzenie wśród Irlandczyków bardzo głęboko i ocalało. Wielu mnichów irlandzkich było później misjonarzami kontynentu europejskiego.
Apostoł Irlandii pozostawił po sobie kilka dzieł, z których najbardziej znane są "Wyznania" oraz "List do chrześcijańskich poddanych tyrana Korotyna", który jest zachętą do wytrwania w wierze dla chrześcijan uwięzionych przez wojska pogańskiego władcy. Zmarł prawdopodobnie 17 marca 461 r. w Armagh.

KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka  ( 9 marca  )  St. Marguerite   -  $  620.00 




            Mary Our Queen -  $  301.00

Serdeczne Bóg zapłać

POLSKI, RZYMSKOKATOLICKI  APOSTOLAT

IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II

ARCHIDIECEZJA ATLANTA, GEORGIA

DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ

Ksiądz Piotr Nowacki SChr.

Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 16  MARCA 2014

DRUGA  NIEDZIELA  WIELKIEGO POSTU

„Mamy nadzieję w miłosierdziu Pana”

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Druga Niedziela Wielkiego Postu  ,  16  marca  14:00

1. Za świętej pamięci Aleksandra Rzędzian w 3 rocznicę śmierci. 

2. O Uzdrowienie Nicole. 
Uroczystość  Świętego Józefa  ,  19 marca,  20:00,

       1. Intencja wolna.
Piątek  ,  21 marca,  20:30,

       1. Intencja wolna.
Trzecia Niedziela Wielkiego Postu  ,  23  marca  14:00

1. Dziękczynna z prośbą o Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Janiny Łapińskiej z okazji 80 urodzin.

       2. O Uzdrowienie Nicole.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

16 marca – Anna i Bolesław Stępień

23 marca -  Cecylia i Józef Mądrzyk

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic Różańca świętego.
3. Przypominamy o Nabożeństwach w Okresie Wielkiego Postu: 

Droga Krzyżowa – Piątek godz. 20:00

Gorzkie Żale  - Niedziela  godz. 13:40 

4. Rekolekcje Wielkopostne:
Poprowadzi je w tym roku Ksiądz Tadeusz Kłapkowski TChr. , Proboszcz parafii pod wezwaniem Chrystusa Króla Wszechświata w Stargardzie Szczecińskim. Rekolekcje odbędą się 4, 5 i 6 kwietnia. 

Zarezerwujmy sobie ten czas na szczególne przygotowanie do Świąt Zmartwychwstania Pańskiego.  Program  Rakolekcji:

4 kwietnia, piątek:

19:30 – spowiedź św.

20:00 – Droga Krzyżowa

20:30 – Msza św. z nauką

5 kwietnia, sobota:

19:00 – Spowiedź św.

19:45 – Koronka do Miłosierdzia Bożego.

20:00– Msza św. z nauką.

6 kwietnia, niedziela:

13:00 – Spowiedź św.

13:45 – Gorzkie Żale

14:00 – Msza św. z nauką

kawa, ciasto – spotkanie z księdzem rekolekcjonistą w sali parafialnej.

19:00 Msza św. z nauką w Mary Our Queen.

5. Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II 

Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II nastąpi 27 kwietnia 2014 r. w Święto Miłosierdzia Bożego, które Kościół katolicki obchodzi - zgodnie z wolą papieża Polaka - w pierwszą niedzielę po Wielkanocy.

6. Zarezerwujmy w  kalendarzach - „Majówka Polskiego Apostolatu” – sobota, 17 maja 2013 , od 13:00 do 18:00 Tribble Mill Park, Lawrenceville.
Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Boże,  Ty nam nakazałeś słuchać Twojego umiłowanego Syna, ożywiaj naszą wiarę swoim słowem, abyśmy odzyskawszy czystość duszy, mogli się cieszyć oglądaniem Twojej  chwały.  

Przez naszego Pana...  
