Nawrócenie św. Pawła, Apostoła  - 25 stycznia

„Zostałem zdobyty przez Chrystusa Jezusa” (Flp 3,12). Pod Damaszkiem Paweł złożył broń. Nie mógł oprzeć się Temu, kto pokochał go od tego stopnia, że oddał za niego życie. Wiara nie jest ideą, ale przemieniającym spotkaniem. Czasem bardzo bolesnym. 

Upadek pod Damaszkiem stworzył nowego Pawła. Jak do tego doszło? Po pierwsze nagle. To było totalne zaskoczenie. Po kilku latach Apostoł napisze: „Bóg może swoją mocą uczynić nieskończenie więcej, niż prosimy czy rozumiemy” (Ef 3,20). Nie wiemy, czy spadł z konia czy z wielbłąda. Na pewno upadł na ziemię. To obraz człowieka, który stracił panowanie nad sobą, nie potrafi już iść dalej o własnych siłach, nie jest w stanie kierować swoim życiem. Paweł spotyka Jezusa zmartwychwstałego, który zwraca się do niego osobiście, bezpośrednio, po imieniu. Ambitny „zbawiciel” świata odkrywa w Jezusie siłę większą niż cała reszta: pokorną miłość Boga, miłość gotową na wszystko, miłość ukrzyżowaną, pokonującą zło dobrem. Imię, które wydawało mu się przekleństwem, staje się błogosławieństwem. Paweł uznaje swoją porażkę, podpisuje bezwarunkową kapitulację. Nie chce już sam zbawiać świata. Pyta pokornie: „Co mam czynić, Panie?”. Chce być tylko sługą i świadkiem Jezusa Chrystusa. Bez Damaszku nie ma Apostoła Pawła, nie ma jego misji. Bóg wziął go w swoje dłonie niczym miecz, którego już nigdy nie wypuścił.
Nikt nie lubi przegrywać. Presja na sukces, na zwycięstwo, na maksimum przyjemności w jak najkrótszym czasie jest wszechobecna. Przenosimy te oczekiwania na życie religijne. Potrzebujemy Boga, aby pomógł nam zwyciężać, szukamy miękkiej poduszki pod głowę. A przecież w centrum naszej wiary jest krzyż. Jezus nie odniósł żadnego spektakularnego sukcesu. Po ludzku przegrał.. Krzyż uczy, że chwile po ludzku przeklęte mogą okazać się błogosławione. Życiowe katastrofy mogą stać się naszym Damaszkiem. Mogą być tym momentem, w którym Bóg łamie naszą pychę, wytrąca z ręki busolę samowystarczalności. To może być piękna katastrofa, jeśli tylko pogodzę się z tym, że trzeba stracić swoje życie, aby je odzyskać, jeśli zgodzę się na to, że Bóg wie lepiej, iż nie muszę mieć wszystkiego pod kontrolą. Cierpienie, strata, upadek na twarz – to nie są rzeczy miłe, wręcz wydają się prowadzić na granicę rozpaczy. Ale nieraz to jedyny skuteczny sposób na nawrócenie, na zaufanie nadziei większej niż podpowiada zdrowy rozsądek. Chrystus jest na dnie każdego ludzkiego piekła. Jest blisko każdego, kto został tam wrzucony, przemieniając dla niego ciemności w światło.
Benedykt XVI w encyklice o nadziei pisał: „Właśnie tam, gdzie ludzie, usiłując uniknąć wszelkiego cierpienia, starają się uchylić od wszystkiego, co może powodować ból, tam, gdzie chcą zaoszczędzić sobie wysiłku i bólu związanego z prawdą, miłością, dobrem, staczają się w życie puste, w którym być może już prawie nie ma bólu, ale coraz bardziej dominuje mroczne poczucie braku sensu i zagubienia. Nie unikanie cierpienia ani ucieczka od bólu uzdrawia człowieka, ale zdolność jego akceptacji, dojrzewania w nim, prowadzi do odnajdywania sensu przez zjednoczenie z Chrystusem, który cierpiał z nieskończoną miłością”.
KOLEKTA:

Przewidywana składka tygodniowa:
$ 1,500.00

Aktualna składka  ( 12 stycznia  )  Mary Our Queen  -  $  345.00 

Serdeczne Bóg zapłać
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IMIENIA BŁOGOSŁAWIONEGO JANA PAWŁA II
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DUSZPASTERSTWO PROWADZI 
TOWARZYSTWO CHRYSTUSOWE DLA POLONII ZAGRANICZNEJ
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Biuro Apostolatu:

113 Gloster Rd.
Lawrenceville, GA 30044 – 4470

Tel.: 770 - 935 – 1958

www.pcaaa.org

e-mail: polskiapostolat@gmail.com
Msze święte:

Każdej niedzieli o 14:00:

- St. Marguerite d’Youville,

85 Gloster Rd.

Lawrenceville, GA 30044

1 i 2 niedziela miesiąca o godz. 19:00:

- “Mary Our Queen”,

6260 The Corners Parkway,

Norcross,GA 30092

Spowiedź święta: 30 minut przed każdą Mszą świętą

BIULETYN: 19 STYCZNIA 2014

DRUGA NIEDZIELA  ZWYKŁA

„Przychodzę, Boże pełnić Twoją wolę”

   * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

INTENCJE  MSZALNE:

Druga Niedziela Zwykła , 19 stycznia  14:00

1. Za świętej pamięci Juliana Bar.
Trzecia  Niedziela Zwykła , 26 stycznia  14:00

1. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Edwarda Wróblewskiego z okazji urodzin. 

2. O Boże Błogosławieństwo, zdrowie i wszelkie potrzebne łaski dla Olimpi i Antoniego Patak  oraz Ich Rodzin.
OGŁOSZENIA:

1. Obraz Matki Boskiej Częstochowskiej i Kielich Mszalny w najbliższym czasie  będzie gościł u:

19 stycznia -  Irena i Stanisław Janewicz.

26 stycznia  -  Halina Lelli.

2 lutego – Joanna Kotowska.

Chętnych do przyjęcia Obrazu i Kielicha w następnych miesiącach proszę o zapisanie się w kalendarzu w przedsionku kościoła.

2. Róże Różańcowe – Dzisiaj po Mszy świętej – w kościele wymiana tajemnic różańcowych. 
 3. Uwaga!!!

Ze względu na remont Sali Parafialnej, nasze spotkanie przy kawie w przyszłą niedzielę ( 26 stycznia ) zostaje odwołane.

4. Odwiedziny Duszpasterskie, Kolęda, 

Zwyczajem polskim bedę odwiedzał rodziny, które chcą modlitwy i błogosławieństwa w Nowym Roku. Chętnych proszę o zgłoszenia na formach które sa w przedsionku kościoła. Wypełnione formy proszę wrzucić na tacę lub dostarczyć bezpośrednio do mnie.

5. Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II 

Kanonizacja Błogosławionego Jana Pawła II nastąpi 27 kwietnia 2014 r. w Święto Miłosierdzia Bożego, które Kościół katolicki obchodzi - zgodnie z wolą papieża Polaka - w pierwszą niedzielę po Wielkanocy.

Wszystkim, którzy w tym tygodniu obchodzą swoje urodziny, imieniny, lub inne rodzinne uroczystości lub jubileusze, życzymy zdrowia, radości, pogody ducha,  Błogosławieństwa Bożego i opieki Matki Najświętszej na kolejne dni życia.
Kolekta Mszalna dzisiejszej niedzieli – Modlitwa przed Czytaniami:

Wszechmogący, wieczny Boże, Ty rządzisz niebem i ziemią, wysłuchaj łaskawie prośby swojego ludu i obdarz nasze czasy pokojem.  

Przez naszego Pana... 

