INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 11 listopada 

14:00 – Za zmarłych z rodziny Lewickich: Lila, Edward, Andrzej – siostra z rodziną

16:00 – + David Atkins – żona z rodziną  

Niedziela, 18 listopada 

14:00 –  Za zmarłych: Anna i Stanisław Różak oraz Jan Obrochta – rodzina

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie prosząc o Boże błog. dla Kamila Błach w 8 rocz. urodzin – rodzice

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 11 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W  przyszłą niedzielę 18 listopada po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
ROCZNICA UZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI NASZEJ OJCZYZNY

Dzisiaj w rocznice uzyskania niepodległości naszej ojczyzny, dziękując Bogu za dar wolności rozważmy słowa Ojca Świętego Jana Pawła II – „Proszę Was abyście całe to duchowe dziedzictwo, któremu na imię Polska, raz jeszcze przyjęli z wiarą nadzieją i miłością, taką, jaką zaszczepia w nas Chrystus na Chrzcie Świętym. Abyście nigdy nie zwątpili, nie znużyli i nie zniechęcili się. Abyście nie podcinali sami tych korzeni z których wyrastacie. Abyście nigdy nie wzgardzili tą miłością, która jest największa, która się wyraziła przez Krzyż a bez której życie ludzkie nie ma ani korzenia ani sensu „.

ODPUSTY

Katechizm stwierdza: ”Odpust jest to darowanie przed Bogiem kary doczesnej za grzechy zgładzone już co do winy”. ”Karą za grzechy” nazywane są wszystkie negatywne konsekwencje grzechu. Te skutki są dwojakiego rodzaju. Grzech ciężki całkowicie zrywa więź człowieka z Bogiem oraz pozbawia go dostępu do życia wiecznego. Tę najcięższą konsekwencję określa się mianem ”kara wieczna”. Wszystkie pozostałe następstwa grzechu nazywane są ”karą doczesną”. ”Doczesną”, ponieważ mówimy o skutkach grzechu, które trwają do czasu i nie sięgają w wieczność (sięgają jednak czyśćca!).Grzech atakuje w trzech kierunkach: 1) zakłóca więź łączącą człowieka z Bogiem; 2) niszczy nasze związki z bliźnimi; 3) uderza w samego grzesznika, czyli ”zatruwa” jego duszę, zabija radość życia, osłabia zdolność czynienia dobra, prowokuje kolejne zło. Obydwie kary nie mogą być traktowane jako rodzaj zemsty, którą Bóg nakłada od zewnątrz na człowieka. Kary wynikają wewnętrznie z istoty samego grzechu. Jeśli ktoś lekceważy prawo moralne, ponosi  bolesne konsekwencje, choć nie zawsze widoczne od razu. Przebaczenie, jakie otrzymujemy w sakramencie pojednania, uwalnia człowieka od kary wiecznej. Pozostają jednak kary doczesne. Dlaczego? Posłużmy się przykładem. Palacz, który rzucił palenie, odczuwa skutki nałogu jeszcze bardzo długo. Inny obraz. Bohater ”Krzyżaków” Jurand ze Spychowa daruje winę swojemu prześladowcy Zygfrydowi de Lowe. Zło zostało wybaczone. Jednak jego skutki ciążą nadal Zygfrydowi. Tak bardzo, że nie potrafi wytrzymać z sobą samym. Popełnia samobójstwo. Dlaczego? Ponieważ grzesznik potrzebuje nie tylko jednorazowego przebaczenia, ale także stopniowego uzdrowienia z negatywnych konsekwencji, jakie pozostawił w nim grzech. Ten proces oczyszczania serca z zatrucia grzechem nazywa się pokutą. Kapłan, który zadaje pokutę w konfesjonale, zaprasza nas do wejścia na tę drogę. (Dokończenie artykułu w następnym biuletynie.)

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $402.00

Norcross – $218.00

Składka z Wszystkich Świętych – $239.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!

XXXII NIEDZIELA ZWYKŁA – 11 LISTOPAD, 2007 


Liturgia Słowa dzisiejszej niedzieli, kieruje naszą uwaga ku ostatecznym celom człowieka: śmierci oraz zmartwychwstaniu. W pierwszym czytaniu wiara w zmartwychwstanie ciał ożywiała umierających męczenników Machabejskich, którzy wierzyli, że Bóg wskrzesi ich do życia wiecznego. Tę wiarę potwierdził Chrystus swoim Zmartwychwstaniem i zapowiedzią naszego zmartwychwstania. Prośmy Go o łaskę wytrwania na drodze prowadzącej do życia wiecznego. 











