   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 11 lutego

14:00 – + Janusz Kubasiewicz (1 rocz. śmierci) – chrześnica z rodziną 

16:30: – + Maja Brodowicz – przyjaciele
Niedziela, 18 lutego

14:00 – + Jan Sowa (2 rocz. śmierci), Grzegorz Dracz – żona i matka z rodziną 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, w niedzielę 11 lutego, zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

ŻYWY RÓŻANIEC

W przyszłą niedzielę, 18 lutego po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca. 

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny przy tutejszej Parafii odbędzie się w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
JEZUS PRZYKŁADEM MODLITWY
(Dalszy ciąg artykułu z poprzedniego biuletynu)

O to wszystko powinniśmy i możemy się modlić, abyśmy to uzyskali w takiej mierze, w jakiej jest nam konieczne. Jezus nie powiedział, żeby modlić się o rzeczy zbyteczne. Poza tym modlitwa, której On uczy, nie jest egoistycznie zawężona, bo w słowie „nam” zawierają się wszyscy, którzy się modlą. Obok potrzeb materialnych są i potrzeby duchowe: „Przebacz nam nasze grzechy”. Bóg obdarzył nas odpowiedzialnością. My natomiast ciągle zachowujemy się nieodpowiedzialnie, stajemy się winni przed Bogiem, popełniamy uchybienia wobec naszego bliźniego. Nie możemy sami sobie wybaczyć naszych win. Zależymy od Bożego wybaczenia i powinniśmy Boga o nie błagać. Do tej prośby Jezus dodaje stwierdzenie: „Bo i my przebaczamy każdemu, kto nam zawini”. Przypomina więc Jezus, że nie możemy otrzymać Bożego przebaczenia, jeśli nosimy w 

swej duszy niechęć do bliźnich i urazy (por. Mt 18, 23-35). Na końcu prosimy Boga, aby wejrzał na naszą słabość. Bóg nie wodzi nas na pokuszenie w tym celu, żeby popchnąć nas do zła, do grzesznego upadku. Ale może Bóg poddać próbie naszą stałość i wytrwałość. Ta prośba wyklucza wszelką zarozumiałość i pewność siebie. Uznajemy naszą słabość i kruchość. Uznajemy przed Bogiem, że sami z siebie nie mamy sił do przetrzymania próby wierności wobec Niego. Prosimy pokornie o Jego pomoc i jednocześnie wyrażamy pragnienie trwania w zjednoczeniu z Nim. Ponieważ Jezus zna Boga i wie, jaki jest sens i kres naszego życia, dlatego może nas nauczyć modlić się, jak nikt inny przed Nim. W „Ojcze nasz” ofiaruje nam nie tylko tekst modlitwy, ale także jej wzór i treść.        

ODPUST 

Katechizm stwierdza: ”Odpust jest to darowanie przed Bogiem kary doczesnej za grzechy zgładzone już co do winy”. 
Co robi z nami grzech?
”Karą za grzechy” nazywane są wszystkie negatywne konsekwencje grzechu. Te skutki są dwojakiego rodzaju. Grzech ciężki całkowicie zrywa więź człowieka z Bogiem oraz pozbawia go dostępu do życia wiecznego. Tę najcięższą konsekwencję określa się mianem ”kara wieczna”. Wszystkie pozostałe następstwa grzechu nazywane są ”karą doczesną”. ”Doczesną”, ponieważ chodzi tu o skutki grzechu, które trwają do czasu, nie sięgają w wieczność (sięgają jednak czyśćca!).

Grzech atakuje w trzech kierunkach: 1) zakłóca więź łączącą człowieka z Bogiem; 2) niszczy nasze związki z bliźnimi; 3) uderza w samego grzesznika, czyli ”zatruwa” jego duszę, zabija radość życia, osłabia zdolność czynienia dobra, prowokuje kolejne zło. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $478.00

Norcross – $258.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
VI Niedziela Zwykła – 11 luty, 2007


W Starym Przymierzu przykazania Boże wytyczały drogę życia narodowi wybranemu, natomiast nam – ludowi Nowego Przymierza – te drogę wytyczają także Jezusowe błogosławieństwa. Chrystus nazywa błogosławionymi: ubogich, głodnych, płaczących i prześladowanych, a groźne biada kieruje do ludzi sytych, głośnych swoją radością oraz wychwalanych przez ludzi. Stańmy więc z wiarą przed Panem I otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.
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