INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 11 marca 

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Piotra Janewicz w 18 rocz. urodzin – rodzice

4:30 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Stanisława Różak w rocz. urodzin – żona z rodziną

Piątek, 16 marca
20:30 – wolna intencja

Niedziela, 18 marca 

14:00 – + Krystyna Paska – rodzina

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, w niedzielę 11 marca, zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

ŻYWY RÓŻANIEC

W przyszłą niedzielę, 18 marca po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Każdy chrześcijanin otrzymuje o wiele więcej czasu w okresie Wielkiego Postu na wykonanie o wiele ważniejszego zadania. Bóg wzywa do nawrócenia, do radykalnej zmiany sposobu myślenia, odwrócenia się od złych przyzwyczajeń, wad, grzechów. Każdy człowiek otrzymuje szansę nawrócenia. Jednak są tacy, którzy otrzymują ją w ostatniej chwili, jak ów ewangeliczny, nieurodzajny figowiec: "Panie, jeszcze na ten rok go pozostaw...". Od każdego z osobna zależy, jak wykorzysta ten dar. Dla Mojżesza taką "chwilą prawdy" było spotkanie na górze Horeb. Tam zapadły ważne decyzje, tam rozpoczął się czas wyzwolenia narodu z niewoli egipskiej. Tam podeszły w latach mąż Boży doczekał się wreszcie powołania do swej życiowej misji. Na świętej górze Mojżesz spotkał Boga swoich ojców i przekonał się o tym, że On jest wierny przymierzu. Co więcej, poznał Jego Imię i otrzymał zapewnienie o stałej pomocy. "JESTEM..." - to Boże Imię, Zawołanie i Zapewnienie! Nie każdy może być świadkiem "płonącego krzewu", jednakże tak często stajemy się świadkami wydarzeń, które napominają, pobudzają do refleksji, wzywają do zastanowienia się nad własnym życiem. Dwa tragiczne wydarzenia z czasów Jezusa: egzekucja zbuntowanych Galilejczyków, wykonana z rozkazu Piłata, i śmierć osiemnastu mieszkańców Jerozolimy pod gruzami zawalonej wieży w Siloam, przypominają codzienne wiadomości z dzienników telewizyjnych: wojny, tragedie, kataklizmy, terroryzm... Zawsze wtedy powraca pytanie: Dlaczego cierpią niewinni? Dlaczego wielu wydaje się, że Bóg "milczy"? Na takie pytania nie ma gotowych odpowiedzi. Ważna jest osobista refleksja i pytanie skierowane do samego siebie: Co to dla mnie oznacza? Co Bóg chce mi przez te wydarzenia powiedzieć? Do czego mnie wzywa? Św. Paweł, opisując przykłady z dziejów Izraela, wysuwa istotny wniosek: "A wszystko to przydarzyło się im jako zapowiedź rzeczy przyszłych, spisane zaś zostało ku pouczeniu nas, których dosięga kres czasów" (1 Kor 10,11). Każdy dzień niesie ze sobą nowe wyzwania. Czasem cierpienie, choroby, ból są "zapowiedzią rzeczy przyszłych". Lecz również każde dobre postanowienie i dobry czyn to początek drogi ku nowemu, to odwrócenie się od tego, co małe i przyziemne, ku temu, co zapowiada szczęśliwość wieczną. Nawrócenie nie jest luksusem dla wybranych, lecz "naszą chwilą prawdy". Jeśli uda się nam dobrze wykonać to trudne zadanie, czeka na nas wspaniała nagroda. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $514.00

Norcross – $470.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Jezus Chrystus gromadzi nas na słuchaniu słowa i łamaniu chleba. Stajemy przed Nim w prawdzie i patrząc na nasze życie dostrzegamy naszą słabość i grzeszność. Pełni ufności w miłosierdzie Boga chcemy prosić, by w czasie Wielkiego Postu dał nam łaskę przemiany serca. Usłyszymy wołanie Chrystusa:” Czyńcie pokutę, nawracajcie się, przemieńcie swoje życie.” Stańmy więc z wiarą przed Panem I otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.


 











