INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 12 sierpnia

14:00 – + Barbara Szymczak (zmarła w Polsce) rodzina

16:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Elżbiety Łaski w rocz. urodzin – rodzice

Środa, 15 sierpnia

O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Marioli Krajewskiej w rocz. urodzin – mąż z rodziną

Niedziela, 19 sierpnia

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski Renaty, Adama Wiktorowicz oraz ich dzieci – własna

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj w niedzielę 12 sierpnia zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

UROCZYSTOŚĆ

W najbliższą środę 15 sierpnia przypada Uroczystość Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny. W tym dniu zostanie odprawiona Msza św. o godz. 20:15 wieczorem. Po Mszy św. poświęcenie ziół i kwiatów. W tym dniu jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.  

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 19 sierpnia po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny przy tutejszej Parafii odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na następujący numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
MODLITWA PAŃSKA – OJCZE NASZ

( Dokończenie artykułu z poprzedniego  biuletynu) W następnej prośbie: „Niech przyjdzie Twoje królestwo” czynimy z głównej treści nauczania Jezusa treść naszej modlitwy. Jezus głosił Dobrą Nowinę o królestwie Bożym, o Bożym panowaniu. Głosi On, że Bóg jest jedynym i łaskawym Panem i że ustanowi i urzeczywistni na sposób widzialny swoje królestwo. W takiej to sytuacji prosimy: „Niech przyjdzie Twoje królestwo”. Prosimy, aby dokonało się ostateczne spełnienie, kiedy to Bóg będzie panował nad wszystkim w sposób widzialny; kiedy Bóg, który jest Ojcem, będzie jednym Panem. Jezus poucza apostołów, aby czynili treść Jego orędzia treścią własnej modlitwy. To, czego Bóg dokonuje, a Jezus głosi, powinno stać się przedmiotem ich prośby kierowanej do Boga. Aż do tego stopnia powinni uczniowie utożsamiać się z orędziem Jezusa i dziełem Boga. Te pierwsze prośby dotyczyły tylko i wyłącznie Boga. Nie prosi się tam Boga o jakiś dar, tylko o pełne Jego objawienie siebie jako Boga i Ojca. Prosimy zatem o odwrócenie aktualnej sytuacji, w której Bóg zdaje się być nieobecnym lub ukrytym. Prosimy, aby stał się na zawsze widocznym i jedynym Panem - Bogiem, którego Jezus dał nam poznać jako naszego Ojca, pełnego miłości. Druga grupa próśb dotyczy naszych najbardziej pilnych potrzeb. Pierwsza z tych próśb odnosi się do rzeczy, od których zależymy, do potrzeb materialnych: „Naszego chleba powszedniego dawaj nam na każdy dzień”. W naszym ziemskim życiu zależymy od pokarmu, picia, ubrania, mieszkania. O to wszystko powinniśmy i możemy się modlić, abyśmy to uzyskali w takiej mierze, w jakiej jest nam konieczne. Jezus nie powiedział, żeby modlić się o rzeczy zbyteczne. Poza tym modlitwa, której On uczy, nie jest egoistycznie zawężona, bo w słowie „nam” zawierają się wszyscy, którzy się modlą. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $312.00

Norcross – $208.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!
XIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 12 sierpnia, 2007 


Księga Mądrości przypomina noc Wyjścia z niewoli egipskiej – noc wielkiego czuwania narodu, gdyż pośrodku niego przechodził Pan. Uczeń Chrystusa jest ciągle w drodze. Jak Abraham na początku historii świętej, jak naród wyzwolony z mocy faraona – idzie do innej ojczyzny. Naprzeciw nam wychodzi Pan. Szczęśliwi słudzy, którzy będą czuwać, gdy Pan zakołacze do drzwi. Otwórzmy nasze serca na słowo Boże.











