INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 14 października

14:00 – Za zmarłych: Grzegorz Dracz ( 5 rocz. śmierci), Jan Sowa oraz Maria i Grzegorz Taskin – rodzina 

16:00 – + Stanisław Nowacki (15 rocz. śmierci) –  wnuczka z rodziną

Piątek, 19 października

20:15 – Dziekczynna w 15 rocz. ślubu Anny i Richarda Pare – rodzice

  Niedziela, 21 października 

14:00 – Dziękczynna w 9 rocz. ślubu Gertrudy i Krzysztofa Kamysz oraz o Boże błog. dla córki Emili w 8 rocz. urodzin – własna

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 14 października, zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W  przyszłą niedzielę 21 października, po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej. W niedziele,15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 zostanie odprawiona Msza św., następnie wystawienie Najśw. Sakramentu i Różaniec. 

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

(Dalszy ciąg artykułu dotyczącego V przykazania kościelnego).Troska o sprawy duchowe ma swój kres dopiero w momencie objęcia Chrystusowym zbawieniem wszystkich ludów i narodów (z praktyki codziennej widać, że spełni się to dopiero na końcu świata). Bardzo ważne jest zobaczenie, jak wspaniałą rolę odgrywają chociażby grupy modlitewne, tworząc przez swą posługę fundament wszelkiego skutecznego działania.
Troska o sprawy materialne Kościoła.
Zawiera się tu nieodmiennie wspaniała praktyka Kościoła starożytnego (świadectwem są chociażby teksty z Dziejów Apostolskich), nakazująca przynosić na Mszę św. zwyczajne dary, z których część przeznaczano jako materię Eucharystii, a pozostałe rozdzielano potrzebującym. Świadomość biedy ludzkiej nakazywała również Ojcom Kościoła – za wzorem samego Chrystusa – rozważać: „który bogacz może być zbawiony”. Wskazywano bardzo jasno, że dobra materialne dane są w ludzkie ręce, by były rozdzielane potrzebującym. To jest obowiązek. Dodawano do tego refleksję, że tak naprawdę biedak czyni łaskę obdarowującemu go. Jakże wspaniale odpowiadają tej prawdzie słowa z Dziejów Apostolskich: „Więcej szczęścia jest w dawaniu aniżeli w braniu” (20, 35), które Jan Paweł II uczynił niegdyś motywem przewodnim swego Orędzia na Wielki Post. Troska ta jest aktualna dopóty, dopóki są ludzie biedni. Chrystus natomiast zapewnia nas, że tych zawsze będziemy mieli między sobą. 
Pytanie, które musimy sobie postawić, związane jest z miejscem, jakie sobie wyznaczamy. Czy staję po stronie tych, którzy „powinni dawać”, czy też tych, którzy są biedni i „powinni otrzymywać”? W dość powszechnie panującym niedostatku okazuje się, że uczynki miłosierne co do ciała nie są nam obce. Ciekawe jest to (ale i zastanawiające), że właśnie ludzie najmniej zamożni mają też najmocniej rozwiniętą cnotę „dawania” („głodnych nakarmić, spragnionych napoić…”). KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $491.00

Norcross – $331.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!

   XXVIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 14 PAŹDZIERNIKA, 2007 Jezus łamie bariery uprzedzeń i narodowych nienawiści, jest gotów pomagać, leczyć ludzkie słabości i choroby. Z dziesięciu uzdrowionych przez Niego tylko jeden zdobędzie się na akt dziękczynienia, właśnie Samarytanin. Zapytajmy samych siebie, czy mam wiarę już tak dojrzałą, że prowadzi nas ona do całkowitego zaufania Chrystusowi i do pamiętania o Nim nie tylko w chwilach różnych potrzeb, ale wtedy, gdy wypada za otrzymane dary podziękować. 














