INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 16 września

14:00 – Dziękczynna za uratowanie życia z prośbą o dalsze łaski dla Adama Drop – rodzina

Niedziela, 23 września

14:00 – + Irena Dubieł  – rodzina Wróblewskich

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SłOWO NA NIEDZIELĘ

Posłuchajmy o tajemnicy ludzkiego grzechu i Bożego przebaczenia. Już Księga Wyjścia pokazuje, w jaki sposób Bóg za wstawiennictwem Mojżesza przebacza Izraelowi. Przykładem człowieka błądzącego, którego Bóg w swoim nieskończonym miłosierdziu powołuje do wiary, jest Apostoł Paweł. Jezus przebywa z grzesznikami i celnikami. Przypowieści, które opowiada, są jakby odpowiedzią na ufne błagania pokutnika zawarte w śpiewanym dziś psalmie. Wyrażają one wielką prawdę o Bożym miłosierdziu: Bóg przebacza pokutującym, więcej nawet, raduje się z każdego nawróconego grzesznika.
SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj w niedzielę 16 września po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie  należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Kontynuujemy rozważanie dotyczące 4 przykazania W podobnym duchu tworzył się okres Adwentu, obejmując nawet sześć tygodni, ale ostatecznie w Kościele katolickim ustabilizował się według zasady, że ma on początek w I niedzielę Adwentu i zawiera w sobie cztery niedziele. W starożytności istniał też post obchodzony po Zielonych Świętach. W każdym z tych okresów za istotę uważano „post ścisły”, czyli spożywanie tylko jednego posiłku po zachodzie słońca i modlitwach wieczornych. Od XV wieku przeniesiono ten posiłek na godziny południowe. 

W związku z tym – skoro nie poszczono w niedziele – objęto tą zasadą jeszcze Wielki Piątek i Wielką Sobotę oraz dodano przed pierwszą niedzielą cztery dni (od środy, nazwanej później „Popielcową”). Szczególną odmianą postu jest post eucharystyczny, związany z przygotowaniem do przyjęcia Komunii św. Obejmował on dawniej czas od północy do Mszy św. włącznie. Później dyscyplina była stopniowo łagodzona i stąd mamy dzisiejszą praktykę, nakazującą powstrzymanie się od pokarmów (z wyjątkiem wody i lekarstw) na godzinę przed Komunią św. (chorzy nie muszą zachowywać nawet tej zasady). Obowiązujące przykazania kościelne wskazują przede wszystkim na konieczność pokuty. Post jest widziany w tej właśnie perspektywie i nie jest w sztuczny sposób odrywany od całej postawy pokutnej człowieka. Wpisany jest ponadto bardzo ściśle w pobożność chrześcijańską. Kościół ustanowił dni i okresy pokuty. Są nimi wszystkie piątki całego roku i czas Wielkiego Postu. Do tych dni odnosi się nakaz powstrzymania się od zabaw (nie mówi się już o „hucznych zabawach” i „weselach”, ale w ogóle o każdej formie zabawy obejmującej tańce i głośną muzykę – w tym mieszczą się też zabawy urządzane przez szkoły). Intencją Kościoła jest pomoc wiernym w opanowywaniu instynktów i kształtowaniu wolności serca. Nie wspomina się o Adwencie jako „okresie pokuty” z racji na fakt, że przygotowanie na przyjście Pana ma charakter radosny. Wydaje się jednak, że warto zachować zdrowe wskazania tradycji co do postawy wyciszenia, chociaż prawo kościelne tego wprost nie sugeruje. 
KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $753.00

Norcross – $376.00. 

XXIV NIEDZIELA ZWYKŁA – 16 WRZEŚNIA, 2007 


Jezus Chrystus gromadzi nas na słuchaniu słowa i łamaniu chleba. Stajemy przed Nim w prawdzie i patrząc na nasze życie dostrzegamy naszą słabość i grzeszność. W dzisiejszej niedzielnej Ewangelii czytamy przepiękna przypowieść o miłosiernym Ojcu. Chrystus przez tę przypowieść ukazuje Boga pełnego miłosierdzia i przebaczenia. Stańmy więc z wiarą przed Panem I otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.














