INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 18 czerwca

14:00 –  W intencji Ojców 
Niedziela, 24 czerwca

14:00 – O Boże błog. dla Wandy Kaszczewskiej w rocz. urodzin – własna

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

KOCHANI OJCOWIE!

W dniu Waszego święta dziękując za wszelki trud, pełni wdzięczności, modlimy

się o Boże błogosławieństwo i 
potrzebne łaski dla Was.

Polećmy naszej modlitwie prosząc o Boże błogosławieństwo dla żyjących Ojców: Andrzej Węgrzyn, Edward Janewicz, Stanisław Janewicz, Wiesław Książczyk, Bolesław Serkies, Jacek Szymonik, Dawid, Bill, Bill, Jack, Gawen.

Prośmy miłosiernego Boga o dar nieba dla naszych zmarłych Ojców: 

Stanisław Zych, Anatol Łagodzicz, Charles Watson, Stanisław Piróg, Karol Łąk, Edward Kurzępa, Wiktor Dybalski, Sabin Kaszczewski, Bolesław Książczyk, Tadeusz Ziajski, Edward Jakub Gurtler, Zygmunt Krawczyński, Witold Szymonik, Józef Chrostowski, Zenon Jaruga, Józef Klas, Józef Uszyński, Dawid Janowicz-Czaiński.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj w niedzielę 17 czerwca po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

URLOP KS. JANUSZA

Od 18 czerwca będę przebywał na wakacjach. W tym okresie zastępował mnie będzie ks.Adam Ozimek, tel. 770 393 – 3255 wew.12 We wszystkich sprawach, proszę zwracać się do ks.Adama. Życzę mu miłego pobytu w naszej wspólnocie! 

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Głównym celem rozważań na temat przykazań kościelnych jest nie tylko pogłębienie rozumienia treści, ale również wniknięcie w intencje Kościoła, którego pragnieniem jest doprowadzenia człowieka do zbawienia przez ukazanie mu niezbędnego minimum w życiu modlitewnym, liturgicznym i moralnym.

1 przykazanie kościelne: W niedziele i święta nakazane uczestniczyć we Mszy św. i powstrzymać się od prac niekoniecznych. 

Przykazanie to łączy i uzupełnia znane z poprzedniej wersji przykazanie I i II (Ustanowione przez Kościół dni święte święcić oraz w niedziele i święta we Mszy św. nabożnie uczestniczyć). Założenie tego zalecenia jest bardzo proste. Chodzi w nim o podkreślenie prawdy dzisiaj często zapominanej, że Pan Bóg ma prawo do naszego czasu i do nas samych. Kościół, znając ludzką słabość, z góry określa specjalne dni przeznaczone na spotkanie człowieka z Bogiem, podaje też sposób na to spotkanie. Ojciec Święty Jan Paweł II w liscie apostolskim „Dies Domini”, uzasadnia motywy i sposób świętowania Dnia Pańskiego, czyli niedzieli. 
Ojciec świety rozważa czym jest niedziela jako „dies Domini” (dzień Pański), gdzie istotna jest „pamięć” – wspominanie wielkich dzieł Bożych (szczególnie dzieła stworzenia). Następnie mówi się o „dies Christi” (dniu Chrystusa), co pozwala odróżnić chrześcijan od wyznawców innych religii poprzez wskazanie na ich wiarę w Chrystusa Zmartwychwstałego, posyłającego Ducha Świętego z Jego niezliczonymi darami, Chrystusa dokonującego „nowego stworzenia”. Trzecia myśl dotyczy „dies Ecclesiae” (dnia Kościoła). Chrystus jest obecny w zgromadzeniu eucharystycznym, towarzyszy Ludowi pielgrzymującemu, zapewnia nam pokarm poprzez uczestnictwo w „Uczcie Słowa i Ciała Pańskiego”.  (Dokończenie w następnych biuletynach)

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $360.00

Norcross – $388.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
XI NIEDZIELA ZWYKŁA – 17 CZERWCA, 2007 


Istotą naszego chrześcijańskiego powołania jest wezwanie do świętości. Ideał świętości odnajdujemy w samym Jezusie Chrystusie. Tę świętość mamy w sobie podtrzymywać przez ciągłe nawrócenie: bez niego bowiem nie ma  świętości.  Stąd wszyscy jesteśmy wezwani do nawrócenia. Pan Bóg nam zawsze przebacza, ilekroć do Niego powracamy, o to przebaczenie prosimy i naprawdę w ten sposób przemieniamy nasze życie.

















