   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 18 lutego

14:00 – + Jan Sowa (2 rocz. śmierci), Grzegorz Dracz – żona i matka z rodziną 

Środa Popielcowa, 21 lutego

20:00 – O łaskę zdrowia dla Tomasza Wąsowicza – kolega z rodziną

Piątek, 23 lutego

20:30 – wolna intencja
Niedziela, 25 lutego

14:00 – + Sabin Kaszczewski (1 rocz. śmierci) – żona z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

ŻYWY RÓŻANIEC

Dzisiaj, 18 lutego po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca. 

ŚRODA POPIELCOWA 

21 lutego, w Środę Popielcową, zostanie odprawiona Msza św. o godz.20:30. Podczas Mszy św. będzie miał miejsce obrzęd posypania głów popiołem. 
Liturgią Środy Popielcowej rozpoczynamy czterdziestodniowy okres Wielkiego Postu. Ten czas Kościół rozpoczyna od obrzędu posypania głów popiołem, który jest znakiem pokuty, wyznaniem swojej grzeszności oraz znakiem podjęcia nawrócenia. Usłyszymy – Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię – słowa wzywające nas do wiary w Ewangelię i do przemiany życia albo Pamiętaj, że jesteś prochem i w proch się obrócisz – słowa stwierdzające, że człowiek podlega śmierci oraz nadziei zbawienia w Jezusie Chrystusie. 

W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły. Rozróżniamy post jakościowy i ilościowy. Post jakościowy jest wstrzymaniem się od pokarmów mięsnych i tym prawem są związane wszystkie osoby, które ukończyły 14 rok życia. Post ilościowy polega na przyjęciu dwóch posiłków lekko oraz spożyciu jednego posiłku do syta i tym prawem są związane osoby w wieku od 18 do 59 roku życia. Zgodnie z zarządzeniem Konferencji Episkopatu Amerykańskiego w piątki Wielkiego Postu jesteśmy zobowiązani do wstrzymania 

się od pokarmów mięsnych, Zwolnieni z postu 

w Stanach Zjednoczonych w piątki poza Wielkim Postem, zachęcani jesteśmy do podjęcie innych form pokuty, takich jak: modlitwa, jałmużna, uczynki pobożności i miłości, wierniejsze wypełnianie naszych codziennych obowiązków.   
NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

SPOTKANIE RADY POLSKIEGO APOSTOLATU

W przyszłą niedzielę, 25 lutego odbędzie się spotkanie Rady Polskiego Apostolatu.

ZESTAWIENIA FINANSOWE 

Zostały wysłane zestawienia finansowe wpłat na Polski Apostolat za rok 2006. W imieniu Polskiego Apostolatu wyrażam słowa serdecznej wdzięczności za złożone ofiary, dziękuje za wzruszającą hojność. Dziękując za wspaniałomyślną dotychczasową ofiarność, serdecznie proszę o dalsze wspieranie naszej wspólnoty.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny przy tutejszej Parafii odbędzie się w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
KONCERT

Towarzystwo im. Fryderyka Chopina w Atlancie zaprasza na koncert Grażyny Auguścik i Andrzeja Jagodzińskiego Trio, który odbędzie się 3 marca o godz.20:00 wieczorem w Oglethorpe University Lupton Auditorium, 4484 Peachtree Rd. NE, Atlanta, GA 30319.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $799.00

Norcross – $389.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!
VII Niedziela Zwykła – 18 luty, 2007


We fragmencie Ewangelii św. Łukasza z dzisiejszej niedzieli Chrystus zachęca nas do miłości każdego człowieka – także tych ludzi, którzy są naszymi nieprzyjaciółmi. Wyjątkowość tej nauki jest widoczna nie tylko w odniesieniu do Starego Testamentu, gdzie tak często spotykamy zasadę „oko za oko”, ale także w odniesieniu do współczesnego świata, gdzie spotykamy się z różnymi przejawami nienawiści. Prośmy Boga o dar prawdziwej miłości w naszym życiu.
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