INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 18 marca 

14:00 – + Krystyna Paska – rodzina

Piątek, 23 marca
20:30 – wolna intencja

Niedziela, 25 marca 

14:00 – + Ewa Kozakowska - Głębocka – córka z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

ŻYWY RÓŻANIEC

Dzisiaj w niedzielę, 18 marca po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

BIERZMOWANIE

W najbliższą środę 21 marca o godz. 19:30, ks. Arcybiskup Wilton Gregory udzieli sakramentu Bierzmowania naszej młodzieży.

I SPOWIEDŹ 

W przyszłą niedzielę 25 marca odbędzie się I spowiedź dzieci, które przygotowują się do I Komunii. Po Mszy św. spotkanie z rodzicami.

OBRZĘD PRZYJĘCIA

W przyszłą niedzielę 25 marca odbędzie się obrzęd przyjęcia kandydatów/ek do służby ministranckiej.

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE

Zapraszam na rekolekcje, które są szczególnym czasem łaski dla wspólnoty i dla każdego z nas. 

Rekolekcje wygłosi Ojciec Piotr Lichacz, OP, w dniach od 30 marca – 1 kwietnia, 2007.

30 marca – piątek – Spowiedź od godz.19:00, Droga krzyżowa o godz.20:00, następnie Msza św.

31 marca – sobota – Spowiedź od godz.19:00, Msza św. o godz.20:00.

1 kwietnia – niedziela – Spowiedź od godz.13:00, Gorzkie Żale o godz.13:45, następnie Msza św. z nauką rekolekcyjną o godz.14:00 w Lawrenceville oraz o godz.16:30 w Norcross.

LIST ŚWIĄTECZNY 

W tym tygodniu zostanie wysłany list świąteczny z życzeniami, w którym zostały podane informacje o rekolekcjach oraz o nabożeństwach w okresie świątecznym.
SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Dzisiejsza, IV niedziela Wielkiego Postu przynosi nam przypowieść o synu marnotrawnym, ten niezapomniany fragment Pisma Świętego, w którym została przedstawiona dobroć Boga. Łukaszowa przypowieść jest jakby dramatem w dwóch aktach. Pierwszy mówi o nędzy człowieka. W naszym przypadku – o odejściu młodszego syna i o egoistycznej małostkowości starszego. Akt drugi przedstawia hojne i bezgraniczne miłosierdzie Boga, który przebacza młodszemu i jest wyrozumiały dla starszego. Ukazuje Boga, który ciągle w nas wierzy i nie zraża się naszymi upadkami. Dobry Bóg – Łukaszowy Ojciec wychodzi na rozstaje nie tylko w poszukiwaniu marnotrawnego – młodszego syna, ale wychodzi także po starszego (Łk 15,28), choć ten nawet nie chce z nim rozmawiać. Znakomity włoski biblista i teolog kardynał Carlo Maria Martini pisze:,, Najistotniejsze jest to, że syn źle postąpił wobec ojca, że więzy pomiędzy synem i ojcem zostały zniszczone przez brak zaufania, ponieważ syn uwierzył, że lepiej mu będzie poza domem. Więzi między ojcem i synem zostają przywrócone dzięki odbudowaniu zaufania. Ile razy słyszeliśmy tę niezwykłą przypowieść o marnotrawnym synu? Przypowieść o miłosierdziu Boga Ojca niesie nadzieję, ale i wzywa do konkretnych działań z naszej strony w połowie Wielkiego Postu.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $573.00

Norcross – $279.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Dzisiejsza czwarta niedziela Wielkiego Postu jest nazywana w tradycji liturgicznej Kościoła Laetare – Radujmy się. Kładzie ona akcent na paschalną radość i nadzieję. Podczas tej niedzieli czytamy Ewangelię wg św. Łukasza ukazującą Boga pełnego miłości miłosiernej, przebaczającej. Ta niezwykła przypowieść o synu marnotrawnym, czy o Ojcu miłosiernym przynosi nam wielką nadzieję, ale i wzywa do konkretnych działań w połowie okresu Wielkiego Postu. 


 











