INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 19 sierpnia

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Renaty, Adama Wiktorowicz oraz ich dzieci – własna

Niedziela, 26 sierpnia

14:00 – Dziękczynna w 35 rocz. ślubu Jadwigi i Józefa Choińskich  – rodzina

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj 19 sierpnia po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

SZKOŁA POLSKA

Wraz z niedzielą 9 września, rozpoczynamy zajęcia lekcji religii i języka polskiego. Zajęcia będą odbywały się przed Mszą św. w godz. od 12:45 do 1:55 w następujących grupach wiekowych:

I grupa – dzieci w wieku 4, 5, 6 oraz przed – komunijne

II grupa – dzieci komunijne

III grupa – dzieci z klasy III, IV i V

IV grupa – dzieci z klasy VI, VII, VIII 

Grupa przygotowująca się do Bierzmowania.

Po Mszy św. odbędą się zapisy.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny przy tutejszej Parafii odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
SŁOWO NA NIEDZIELĘ

( Dokończenie artykułu z poprzedniego  biuletynu) 
Obok potrzeb materialnych są i potrzeby duchowe: „Przebacz nam nasze grzechy”. Bóg obdarzył nas odpowiedzialnością. My natomiast ciągle zachowujemy się nieodpowiedzialnie, stajemy się winni przed Bogiem, popełniamy uchybienia wobec naszego bliźniego. Nie możemy sami sobie wybaczyć naszych win. Zależymy od Bożego wybaczenia i powinniśmy Boga o nie błagać. Do tej prośby Jezus dodaje stwierdzenie: „Bo i my przebaczamy każdemu, kto nam zawini”. Przypomina więc Jezus, że nie możemy otrzymać Bożego przebaczenia, jeśli nosimy w swej duszy niechęć do bliźnich i urazy (por. Mt 18, 23-35). Na końcu prosimy Boga, aby wejrzał na naszą słabość. Bóg nie wodzi nas na pokuszenie w tym celu, żeby popchnąć nas do zła, do grzesznego upadku. Ale może Bóg poddać próbie naszą stałość i wytrwałość. Ta prośba wyklucza wszelką zarozumiałość i pewność siebie. Uznajemy naszą słabość i kruchość. Uznajemy przed Bogiem, że sami z siebie nie mamy sił do przetrzymania próby wierności wobec Niego. Prosimy pokornie o Jego pomoc i jednocześnie wyrażamy pragnienie trwania w zjednoczeniu z Nim. Ponieważ Jezus zna Boga i wie, jaki jest sens i kres naszego życia, dlatego może nas nauczyć modlić się, jak nikt inny przed Nim. W „Ojcze nasz” ofiaruje nam nie tylko tekst modlitwy, ale także jej wzór i treść.        

Czy koniecznie trzeba modlić się rano?

Warto nowy dzień rozpoczynać od spotkania 

się w swoim sercu z Jezusem Przyjacielem, od 

zaproszenia Go w te sprawy, które czekają na nas w ciągu dnia, od powiedzenia Mu o nich. 

Nieraz rano brakuje czasu na modlitwę, 

dlatego też jest wskazane, aby zawsze, 

chociaż pierwszą minut po obudzeniu się 

poświęcić Jezusowi. Wówczas na inne 

poranne czynności czas się znajdzie, a 

modlitwa nie zostanie zaniedbana. Zostawienie 

modlitwy do wykonania przed wyjściem z domu 

sprawia, iż często na nią nie starcza czasu.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $511.00

Norcross – $390.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Stajemy dzisiaj przed Bogiem z tym wszystkim, co nas przygniata i boli. Mamy ufność, że w czasie tej Eucharystii On zaradzi naszemu niedowiarstwu i oświeci nasze życie, abyśmy poznali, że drogi Boże nie są drogami ludzkimi. Bóg pozwoli nam spojrzeć na nasze życie z nadzieją, że kiedyś zasiądziemy razem z Chrystusem po Jego prawicy. Otwórzmy nasze serca na słowo Boże, uczestnicząc z miłością i głęboką wiarą w Eucharystii.














