INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 1 kwietnia 

14:00 – Za zmarłych z rodziny Lewickich: Bolesław, Edward, Andrzej – rodzina
16:30 – Za zmarłych: Beata Przewrocka – Błach ( 2 rocz. śmierci) oraz Łucja Dobrowolska – ojciec i brat z rodziną

Wielki Czwartek, 5 kwietnia

20:30 – wolna intencja 
Niedziela Zmartwychwstania, 8 kwietnia

14:00 – + Ewa Sendrowska (3 rocz. śmierci) – siostra z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

WIELKI TYDZIEŃ

Liturgia Niedzieli Palmowej rozpoczyna Wielki Tydzień, w którym wspominamy najistotniejsze wydarzenia zbawcze: bolesną śmierć i chwalebne zmartwychwstanie naszego Pana. W sposób szczególny te prawdy ukazują ostatnie trzy dni Wielkiego Tygodnia: Wielki Czwartek, Wielki Piątek oraz Wielka Sobota i Niedziela Zmartwychwstania. Te dni nazywamy Triduum Paschalnym, które stanowią szczyt całego roku liturgicznego. Chrześcijanie winni dołożyć starań, aby te dni przeżyć owocnie między innymi przez swoją obecność na nabożeństwach:

5 kwietnia – Wielki Czwartek – Msza Wieczerzy Pańskiej o godz.20:30. 

6 kwietnia – Wielki Piątek – Droga krzyżowa i Liturgia wielkopiątkowa o godz.20:30. 

W Wielki Piątek obowiązuje post ścisły. Rozróżniamy post jakościowy i ilościowy. Post jakościowy jest wstrzymaniem się od pokarmów mięsnych i tym prawem są związane wszystkie osoby, które ukończyły 14 rok życia. Post ilościowy polega na przyjęciu dwóch posiłków lekko oraz spożyciu jednego posiłku do syta i tym prawem są związane osoby w wieku od 18 do 59 roku życia. 

7 kwietnia – Wielka Sobota – Błogosławienie pokarmów wielkanocnych o godz.10:00 w Norcross oraz o godz.13:00 w Lawrenceville. 

Liturgia Wigilii Paschalnej o godz.20:30 celebrowana wraz z wspólnotą Parafii św. Marguerite d’Youville. 

8 kwietnia – Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego – Msza św. o godz.14:00 w Lawrenceville. Nie będzie Mszy św. o godz.16:30 w Norcross. 
Wszystkich bardzo serdecznie zapraszam i zachęcam do udziału w tych liturgicznych celebracjach. Niech to będzie wyraz naszej wiary i miłości ku Chrystusowi.
WSPOMNIENIE O JANIE PAWLE II 

W 2 rocznicę śmierci Ojca Świętego Jana Pawła II wyrażamy Bogu dziękczynienie za jego osobę. Każdy z nas ma swoje niepowtarzalne wspomnienia związane z osobą i nauczaniem Jana Pawła II. Te osobiste przeżycia łączą się w jedno zbiorowe doświadczenie chrześcijańskiej i narodowej dumy. Prośmy Boga, abyśmy potrafili zawsze naśladować mądrość papieża - Rodaka i wnikać coraz głębiej w treść jego nauczania. 

Z ŻAŁOBNEJ KARTY 

W poniedziałek 26 marca, po długiej i ciężkiej chorobie zmarł Tomasz Wąsowicz. Polecam Waszej modlitwie zmarłego.

GRATULACJE

Gratulujemy tym, którzy poprzez liturgiczny obrzęd zostali wprowadzeni w posługę ministranta: Elżbieta i Jan Bielicki, Patrycja Kotowska, Joasia Oberc, Mateusz Szurek, Kamili Rutkowski. 

II SKŁADKA 

W przyszłą niedzielę 8 kwietnia zostanie zebrana II składka na dom Polskiego Apostolatu.

LIST ŚWIĄTECZNY 

Został wysłany list świąteczny. Proszę przyjąć mojej jak najserdeczniejsze życzenia, jednocześnie proszę o złożenie ofiary z okazji

Świąt Wielkanocnych.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $946.00

Serdeczne – Bóg zapłać!

 NIEDZIELA PALMOWA – 1 KWIETNIA, 2007


Niedziela Palmowa jest pamiątką uroczystego wjazdu Jezusa Chrystusa do Jerozolimy, podobny do wjazdów królewskich. Ta niedziela rozpoczyna okres Wielkiego Tygodnia, w którym wspominamy dwa najistotniejsze wydarzenia zbawcze: bolesną śmierć i chwalebne Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Oprócz bogactwa czytań biblijnych i głębokich tekstów liturgicznych, obrzędy Wielkiego Tygodnia posługują się językiem znaków.











