INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 1 lipca

14:00 – O Boże błog. dla Moniki Szymonik w 18 rocz. urodzin – rodzice i siostry

16:00 – + Stanisław Piróg (5 rocz. śmierci) – córka z rodziną

Niedziela, 8 lipca

14:00 –  Dziękczynna za łaskę zdrowia dla Anny Oberc – własna

16:00 – + Barbara Molik (4 rocz. śmierci) – siostra z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, jak i w przyszłą niedzielę 8 lipca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross. 

SPOTKANIE MODLITEWNE 

W miesiącu lipcu nie będzie spotkania modlitewnego. 
BIBLIOTEKA

W przyszłą niedzielę 8 lipca będzie otwarta biblioteka.

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Kontynuujemy rozważanie na temat przykazań kościelnych. Dokończenie rozważania o pierwszym przykazaniu z biuletynu z niedzieli 17 czerwca.

 Potem jest mowa o „dies Hominis” (dzień Człowieka). Niedziela staje się dniem radości (w Chrystusie), dniem odpoczynku i solidarności z drugim człowiekiem. Następnie przywołane jest określenie „dies Dierum” (dzień Dni – ważniejszy niż wszystkie inne). Niedziela bowiem jest świętem nadrzędnym, objawiającym sens czasu, podkreślającym, że Chrystus jest Początkiem i Końcem („Alfa i Omega”) wszystkiego. Obok niedzieli Kościół wskazuje na wybrane dni, w które wspomina się i przeżywa najważniejsze wydarzenia zbawcze. Są nimi tzw. święta nakazane: 
– uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi (1 stycznia), 
– uroczystość Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny (15 sierpnia), 
– uroczystość Wszystkich Świętych (1 listopada), 

Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najś. Maryi Panny (8 grudzień)
– uroczystość Narodzenia Pańskiego (25 grudnia). 

2. przykazanie kościelne: Przynajmniej raz w roku przystąpić do sakramentu pokuty. Praktyka pokutna Kościoła ma swoją bardzo długą historię. Istotę rzeczy stanowi jednak wyraźnie sformułowane polecenie Chrystusa: „Przyjmijcie Ducha Świętego; którym odpuścicie grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane” (por. J 20, 22). Nauczanie Kościoła obejmuje tzw. pierwsze usprawiedliwienie, co oznacza oczyszczenie przez chrzest, oraz tzw. usprawiedliwienie wtórne, co jest synonimem sakramentu pokuty i pojednania. W chrzcie wymagane jest znienawidzenie grzechu i zwrócenie się w wierze ku Chrystusowi. 
W pokucie sytuacja jest bardziej skomplikowana, ponieważ wierny przez grzech sprzeniewierzył się zobowiązaniom zaciągniętym wobec Boga i Kościoła. Kapłan rozgrzesza na mocy władzy udzielonej Kościołowi przez Chrystusa. Sakrament zawiera w sobie elementy sądu ludzkiego: oskarżenie pokutującego, wyrok spowiednika i zadośćuczynienie rozgrzeszonego. Są to elementy konieczne do zaistnienia sakramentu. Zewnętrzne obrzędy akcentowały w historii Kościoła zadośćuczynienie (pokutujący był przyjmowany do wspólnoty dopiero po wypełnieniu nałożonej kary). Później jednak złagodzone zostały formy zewnętrzne i przyjął się zwyczaj tzw. cichej pokuty (poza wypadkami jakiegoś publicznego ciężkiego przewinienia). 
W starożytności kościelnej wiele razy podejmowano dyskusję na temat możliwości wielokrotnego udzielania rozgrzeszenia. 
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”Wy zatem, bracia, powołani zostaliście do wolności”. Ta zachęta św. Pawła jest nie tylko pouczeniem, ale i wezwaniem. Wolność jest bowiem darem i zadaniem. Tę prawdę najpełniej ukazuje Ewangelia, w której Chrystus zachęca do pójścia za Nim. ludzie wymawiają się na wszelkie sposoby, ale drogowskazem ku wolności są Chrystusowe pouczenia: ”Ktokolwiek przykłada rękę do pługa, a wstecz się ogląda, nie nadaje się do królestwa Bożego”. 











