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INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 20 maja

14:00 – O Boże błog dla dzieci I – Komunijnych oraz ich rodziców i chrzestnych oraz rodzin
Poniedziałek, 21 maja

20:00 – Wolna intencja 

Niedziela, 27 maja

14:00 – Za zmarłych: Anna, Wiktor Siwik oraz Marianna, Walerian Matysiak – syn z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE. 
NABOŻEŃSTWA MAJOWE

Maj jest poświęcony szczególnej czci Najświętszej Maryi Panny. 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odśpiewamy Litanię Loretańską. 

I KOMUNIA ŚWIĘTA

Przeżywając Uroczystość I Komunii św. szczególnie polećmy naszej modlitwie dzieci, które przystępują do I Komunii św.: Ewelina Bledniak, Karolina Skupień, Claudia Szlek. 

W białym tygodniu Msza św. w poniedziałek, 21 maja, o godz.20:00. Odbędzie się także poświęcenie pamiątek religijnych, oraz rozdanie obrazków.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj w niedzielę 20 maja po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
MODLITWA

Polećmy naszej modlitwie prosząc o Boże błogosławieństwo dla żyjących Matek: Irena Janewicz, Zofia Dunaj, Helena Tyszkiewicz.

Prośmy miłosiernego Boga o dar nieba dla naszych zmarłych Matek: Maria Mrozińska, Marianna Alifanow,  Irena Janewicz. 

90 ROCZNICA OBJAWIEŃ FATIMSKICH

(Dokończenie artykułu z poprzedniego biuletynu)

Najbardziej znane jest objawienie z 13 października, podczas którego miał miejsce tzw "cud słońca" - "chmury rozstąpiły się, a na niebie ukazało się wspaniałe słońce. Przypominało śnieżną kulę obracającą się wokół własnej osi. Czasami otaczały je krwistoczerwone promienie, to znowu miało ono żółtą lub purpurową aureolę. Wydawało się, ze wiruje z ogromną szybkością.' - czytamy w opisie tego zjawiska. Dwoje młodszych dzieci - Franciszek i Hiacynta zmarło niedługo po objawieniach (w 1919 i 1920 roku). Łucja została zakonnicą i zmarła w wieku 98 lat, 13 lutego 2005 roku. Matka Boża objawiała się jej jeszcze w 1925 i 1927 roku a najprawdopodobniej także i później. 
Tajemnice fatimskie

Pierwsza i druga część "tajemnicy" dotyczą przede wszystkim straszliwej wizji piekła, kultu Niepokalanego Serca Maryi i drugiej wojny światowej oraz zapowiadają ogromne szkody, jakie Rosja miała wyrządzić ludzkości przez odejście od wiary i wprowadzenie komunistycznego totalitaryzmu. Te tajemnice zostały opublikowane wiele lat temu. Najwięcej dywagacji i emocji budzi trzecia część orędzia Matki Bożej, tak zwana "trzecia tajemnica fatimska". Trzecia część "tajemnicy" została spisana przez siostrę Łucję 3 stycznia 1944 r. i przechowywana najpierw przez biskupa Leirii, następnie 4 kwietnia 1957 r oku,  tajemnica została przekazana do Tajnego Archiwum Świętego Oficjum. Jan Paweł II poprosił o dostarczenie mu koperty z trzecią częścią "tajemnicy" po zamachu z 13 maja 1981 r.  26 czerwca 2000 roku została ujawniona trzecia tajemnica Zakończeniem niech będzie wezwanie Papieża Polaka: Drodzy bracia i siostry, przyjmijcie światło płynące z Fatimy: poddajmy się przewodnictwu Maryi. Jej Niepokalane Serce niech będzie ucieczką i drogą wiodącą do Chrystusa. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $615.00

Norcross – $278.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!

WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE – 20 MAJA, 2007 


„ Po tych słowach Jezus uniósł się w ich obecności w górę i obłok zabrał Go im sprzed oczu ‘’ – z Dziejów Apostolskich. Przeżywamy dziś pamiątkę dnia, w którym nasz Pan, Jezus Chrystus wstąpił do nieba. Jezus Chrystus poprzez swoje uwielbienie, które dokonało się w Śmierci, Zmartwychwstaniu i Wniebowstąpieniu wprowadza nas w rzeczywistość nieba. Niech słowo Boże i Eucharystia obudzą w nas pragnienie nieba, pragnienie przebywania z Bogiem.














