INTENCJE MSZALNE

  Niedziela, 21 października 

14:00 – Dziękczynna w 9 rocz. ślubu Gertrudy i Krzysztofa Kamysz oraz o Boże błog. dla córki Emili w 8 rocz. urodzin – własna

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie

prosząc za zmarłego w Polsce Roberta Rzeszowskiego – matka z rodziną

Piątek, 26 października

20:15 – wolna intencja
Niedziela, 28 października

14:00 – + Bogusława Filipowicz – córka 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

NIEDZIELA MISYJNA

Dzisiejsza niedziela obchodzona jest w całym Kościele jako niedziela Misyjna. Kościół od początku swoich dziejów głosił Ewangelię wszystkim narodom, posłuszny poleceniu Chrystusa. Wielkodusznie, modlitwą, ofiarą duchową i materialną wesprzyjmy misje.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj, w niedzielę 21 października, po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej. W niedziele,15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 zostanie odprawiona Msza św., następnie wystawienie Najśw. Sakramentu i Różaniec. 

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

XXVIII ROCZNICA INAUGURACJI PONTYFIKATU JANA PAWŁA II

Szokujący wynik konklawe sprzed 29 lat przyniósł wielki wybuch narodowej nadziei, wywołując nie tylko w Polsce nową tęsknotę za wolnością i życiem godnym człowieka. Rozbudzone nadzieje znalazły pogłębienie w słowach przesłania z niedzieli 22 października: „Nie bójcie się. Otwórzcie drzwi Chrystusowi”. Zapamiętamy także papieskie wołanie wypowiedziane podczas pierwszej pielgrzymki do ojczyzny niosące nadzieję wołanie: „Niech zstąpi Duch Twój i odnowi oblicze ziemi. Tej ziemi”. Charyzmatyczna osobowość Jana Pawła II odegrała jednak niepowtarzalną rolę w wyzwalaniu duchowych energii, które tworzyły duchową solidarność i przypominały o nienaruszalnej ludzkiej godności. Symfonia wiernych serc chłonących papieskie słowa przyniosła nam nową ziemię, której oblicze trzeba nieustannie przemieniać, współpracując z łaską Ducha Świętego. Odnowa oblicza ziemi na poziomie ludzkiej duszy okazuje się wtedy nie mniej realna niż na poziomie politycznych struktur nowej Europy. Świadectwo wiary Jana Pawła II pisane jego chorobą, cierpieniem, bezsilnością, nabiera szczególnej wymowy. W każdym geście przypomina nam Chrystusa, który dopełnił dzieła odkupienia w cieniu krzyża, wówczas gdy każdy ruch i każde słowo wymagały nadzwyczajnego wysiłku. W programowej Encyklice Redemptor hominis ukazuje najpierw tajemnicę Odkupiciela człowieka, żeby zwrócić uwagę na inną ważną tajemnicę — tajemnicę osoby ludzkiej, której nie można do końca zrozumieć bez Chrystusa. W rocznicę inauguracji pontyfikatu, dziękujemy Bogu za dar Ojca Świętego. Niech będzie to okazja skłaniająca nas do głębokiej zadumy nad tymi treściami papieskiego nauczania, które winny znaleźć jeszcze pełniejszą realizację w naszym życiu. Dla Papieża chrześcijaństwo to zdumienie człowiekiem — ciągłe odkrywanie człowieka w świetle Chrystusa i Ewangelii.  

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $287.00

Norcross – $214.00. 
   XXIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 21 PAŹDZIERNIKA, 2007 Mojżesz wznosząc podczas bitwy swe starcze ręce ku górze, daje nam przykład, jak się modlić do Boga. Chrystus zaś opowiada uczniom przypowieść, która uczy, że zawsze powinni się modlić i nie ustawać. Te słowa, które słyszymy od lat dziecinnych, mogą nas nauczyć mądrości wiodącej ku zbawieniu przez wiarę. Stańmy z wiarą przed Panem i otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.

















