   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 21 stycznia

14:00 – Za zmarłych: Stefanię, Stefan Rusin oraz Annę Madziarz – wnuczka z rodziną

Niedziela, 28 stycznia

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla członków Żywego Różańca

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE ŻYWY RÓŻANIEC

Dzisiaj, 21 stycznia po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca. 

DYŻUR KONSULARNY 
W związku ze zmianami przepisów dotyczący wydawania paszportów, na prośbę Ambasady w Waszyngtonie przy tutejszej Parafii odbędzie się dyżur konsularny w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
JEZUS PRZYKŁADEM MODLITWY
Jezus objawia się swoim uczniom jako mistrz modlitwy. Oni sami wobec Niego czują się nowicjuszami. Dlatego proszą Go, aby nauczył ich modlić się. Jezus daje im wzorcowy tekst modlitwy. Nie znaczy to, że muszą oni zawsze używać tych tylko słów. Niemniej prośby tej modlitwy wyznaczają zakres, w którym powinna się mieścić ich własna modlitwa, oraz wskazują intencje, które powinni uczynić swoimi najważniejszym intencjami. W przypowieściach Jezus ukazuje, w jakiej postawie powinni się modlić. Jego nauczanie dotyczy treści i sposobów modlitwy. 

W modlitwie zwracamy się do Boga i przedstawiamy Mu nasze prośby. Nie widzimy Go i nie wiemy sami z siebie, jaki ma do nas stosunek. Bóg jest dla nas niewidzialny, daleki, inny, nieobecny, niepojęty i nieprzenikniony. Najważniejszą rzeczą dla modlitwy jest poznanie natury odniesień między Bogiem a nami, ludźmi. Czy Bóg jest może jakimś 

potężnym Panem, który, owszem, wysłucha naszej modlitwy, ale my sami nic Go nie obchodzimy? To pierwsze i fundamentalne pytanie o stosunek Boga do nas znajduje odpowiedź w pierwszym słowie Jezusa, kiedy uczy On modlitwy. Mówi Jezus, że mamy zwracać się do Boga jako do „Ojca”. To słowo wskazuje nie tylko na właściwy Jego tytuł, ale również na stosunek, w jakim Bóg pozostaje z nami. Nie jest Bóg dalekim Panem, obcym i potężnym, który nie chce nic o nas wiedzieć. Przeciwnie, On zwraca się do nas z zainteresowaniem, miłością i troską, w sposób charakterystyczny dla postawy ojca wobec jego dzieci. W swojej modlitwie Jezus nazywa Boga „Ojcem” (10, 21; 22, 42; 23, 34-46), ponieważ tak Go zna. Jezusowe pouczenie o modlitwie jest jednocześnie pouczeniem o wierze. Powinniśmy rzeczywiście wierzyć, że Bóg jest naszym Ojcem i zwraca się do nas z największym zainteresowaniem i czułą miłością. I w tej wierze powinniśmy kierować do Niego nasze prośby. Jeśli mamy właściwe pojęcie o Nim, zwracamy się do Niego z naszymi prośbami w postawie zaufania i nadziei, licząc na Jego pomoc. W sile naszej modlitwy i naszego zaufania ujawnia się siła naszej wiary w Boga. Jezus mówi w ogólnych zarysach, o co powinniśmy prosić Boga. W Jego wzorze modlitwy znajdujemy dwie grupy próśb. Pierwsza dotyczy bezpośrednio Boga, a druga naszych potrzeb. Przede wszystkim powinniśmy prosić Boga: „Niech się świeci Twoje imię”. W języku Pisma Świętego wyrażenie to nie oznacza, że Bóg musi troszczyć się o to, aby ludzie uważali Jego imię za święte i nie znieważali Go. 

(Dokończenie artykułu w następnym biuletynie)

KOLEKTA

Niedziela 14 stycznia:

Lawrenceville – $668.00

Norcross –  $435.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!


III Niedziela Zwykła – 21 stycznia, 2007


Tak jak każdej niedzieli, gromadzimy się, aby słuchać Pana, aby się karmić Jego słowem, aby przeżyć radość wspólnego spotkania w braterskiej miłości. Chrystus, którego Duch Pański namaścił i posłał, aby niósł Dobrą Nowinę, głosił wolność i przejrzenie, aby wszystkich uciśnionych obdarzał wolnością, obwołując rok laski Pana, spełnia dzisiaj wśród nas zapowiedzi proroków, dotyczących Jego mesjańskiej posługi. 











