INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 22 kwietnia

14:00 – O Boże błog. dla Ewy Różak w rocz. urodzin – mąż z rodziną 

Sobota, 28 kwietnia

15:00 – Msza ślubna – Agnieszka Mierzejewska i Krzysztof Gołębiewski
Niedziela, 29 kwietnia

14:00 – Dziękczynna w 45 rocz. ślubu Elżbiety  i Krzysztofa Krawczyńskich – córka Anna Para z mężem oraz wnuczkami 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE. 
SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Apostołowie nie rozpoznali Jezusa, kiedy On stanął na brzegu.  Dopiero Jego pytanie: Dzieci, czy nie macie nic do jedzenia? i to polecenie: Zarzućcie sieć po prawej stronie łodzi, i nagły, niezwykle obfity połów – uświadomiły im, że „to jest Pan!”.  

Pierwszy na ten fakt zareagował „uczeń, którego Jezus miłował”. To on rozpoznał Pana.  Miłość otworzyła mu oczy.  „To jest Pan!” – powiedział do Piotra.  Ten rzucił się w morze i płynął do brzegu, by być jak najszybciej blisko Mistrza.  W postawie obu Apostołów widoczna jest relacja między wiarą i miłością.  Świadectwo Jana pobudziło wiarę Piotra i innych uczniów, którzy nie wyciągali już nawet sieci z rybami do łodzi, lecz ciągnąc ją, kierowali łódź do brzegu, gdzie na nich czekał Pan.  Jezus podjął w rozmowie temat miłości okazanej przez Piotra i zażądał od niego publicznego jej wyznania.  Ten, który wobec ludzi aż trzykrotnie zaparł się Mistrza, obecnie, także publicznie i również trzykrotnie, zapewniał: „Ty wiesz, że Cię kocham”.  Po każdym wyznaniu Zmartwychwstały Pan mówił do Piotra: „paś owce moje”.  Gdy w Cezarei Filipowej Szymon Piotr wyznał: „Tyś jest Chrystus, Syn Boga żywego” (Mt 16,16), Jezus ustanowił go opoką wiary dla wszystkich, którzy w Synu Bożym uznają swego Zbawiciela.  Obecnie Pan ustanawia Piotra opoką miłości.  Wierzyć znaczy bowiem kochać.  Pan pyta także, czy Piotr kocha Go bardziej niż pozostali.  Pragnie w ten sposób podkreślić w świadomości Piotra i uczniów sprzężenie wiary z miłością.  Św. Jakub, świadek cudownego połowu i rozmowy Chrystusa z Piotrem, napisze później w swym liście: „także i złe duchy wierzą i drżą” (Jk 2,19).  I zdanie to chrześcijanie odczytali jednoznacznie: nie można wierzyć Chrystusowi i bać się Go.  Sprawiedliwy żyje wiarą, iż Bóg jest miłością.  Świadczą o tym również dzisiejsze czytania.  Miłość ofiarowanego za zbawienie ludzi Baranka, którego ogląda w widzeniu Św. Jan, jest także oczekiwaniem na odpowiedź miłości od ludzi umiłowanych aż do końca.  Na płaszczyźnie miłości należy również umieścić odpowiedź Piotra i Apostołów daną przed Sanhedrynem: „Trzeba bardziej słuchać Boga niż ludzi”.  Posłuszeństwo rodzi się z miłości.  Cudowne ukazanie się i cudowny połów ryb jeszcze raz potwierdziły zmartwychwstanie Chrystusa, umacniając wiarę, nadzieję i miłość uczniów.  

DZIEŃ MATKI 

W niedzielę 13 maja obchodzimy Dzień Matki. Poprzez Nowennę 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Matek pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Matkom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Matek.

KOLEKTA 

Modlitwą ogarniamy tych, którzy złożyli ofiary na potrzeby Apostolatu. 

Składki:

Niedziela Palmowa: 

Lawrenceville – $644.00

Norcross – $210.00

Rekolekcje wielkopostne – $605.00

Wielki Piątek – $162.00

Wielka Sobota – $305.00

Niedziela Zmartwychwstania – $4,692.00

Składka na Polski Dom – $725.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!

III Niedziela WIELKANOCNA – 22 kwietnia, 2007 


Jezus Chrystus, nasz Pan, prawdziwie Zmartwychwstał i jest obecny wśród nas, gdy gromadzimy 


się, aby uobecnić jego wielkanocne misterium. Jezus kilkakrotnie ukazywał się Apostołom po swoim zmartwychwstaniu. We fragmencie Ewangelii w/g  św. Jana przeznaczonym na dzisiejszą niedzielę usłyszymy o trzecim zjawieniu się Pana, podczas którego dokonuje się cudowny połów ryb. Chrystus umacnia wiarę Apostołów oraz powierza Piotrowi troskę o swoje owce. 














