INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 23 września

14:00 – + Irena Dubieł  – rodzina Wróblewskich

Niedziela, 30 września

14:00 – + Elzbieta Siwik (1 rocz. śmierci) – mąż z rodziną 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie  należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

KONCERT

Piotr Folkert zaprasza na koncert fortepianowy, który odbędzie się 30 września o godz.19:00 wieczorem w Roswell Cultural Arts Center, 950 Forrest St., Roswell, GA 30075.

MIEDZNARODOWY FESTIWAL

Tutejsza Amerykańska Parafia serdecznie zaprasza na Międzynarodowy Festiwal  w sobotę 6 października. W programie Msza w. o godz.17:30, następnie przejście do sali Parafialnej, gdzie będzie można popróbować potraw z różnych krajów. Polski Apostolat włączył się w przygotowanie specjalnego stoiska. Zostaną  przygotowane informacja o naszym kraju, dzieci wystąpią w strojach ludowych oraz będzie polskie jedzenie. 

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Kontynuujemy rozważanie dotyczące przykazań kościelnych, 5 przykazanie: Troszczyć się o potrzeby wspólnoty Kościoła.

Ostatnie z przykazań jest bardzo zwięzłe, gdy chodzi o sformułowanie, obejmuje natomiast niezwykle szeroki wachlarz zagadnień, które trudno będzie przedstawić wyczerpująco. Należy przede wszystkim odnieść się do samego pojęcia – Kościół. Wiemy, że tym terminem określamy wspólnotę ludzi wierzących, ochrzczonych, złączonych z Chrystusem jako swoją Głową, żyjących zgodnie z regułami wiary, w duchu miłości Boga i bliźniego. W szerszym znaczeniu mianem „Kościół” obejmujemy też ludzi, którzy pragną lub mogliby do niego należeć, chociaż w tej chwili jeszcze to się nie stało (przygotowują się do chrztu albo jeszcze nie słyszeli o Chrystusie, bądź też jako ochrzczeni zerwali świadomie i dobrowolnie łączność z Chrystusem i Kościołem). Treść 5. przykazania nikogo jednak nie wyklucza z kręgu miłości. Pokrótce trzeba powiedzieć o kilku płaszczyznach „troski o potrzeby wspólnoty Kościoła”. Troska o duchowe dobro człowieka

Obejmuje ona nade wszystko całą olbrzymią dziedzinę głoszenia Dobrej Nowiny zarówno ludziom ochrzczonym (jest to katecheza, nauczanie związane z sakramentami świętymi – głównie w formie kazań czy homilii mszalnych, zgodnie z zaleceniem Apostoła: „Głoś naukę, nastawaj w porę, nie w porę; w razie potrzeby wykaż błąd, ilekroć nauczasz”), jak i nieochrzczonym („wiara rodzi się ze słuchania”). Obowiązek ten jest prostym przełożeniem na język czynów Bożego pragnienia zbawienia każdego człowieka. Wszyscy mamy się znaleźć w zbawczym kręgu Miłości. Tutaj również zawiera się niezwykle trudne działanie, zmierzające do zachowania i utrwalenia moralnego porządku w świecie, co zakłada nieustanne przekonywanie i uzasadnianie, że porządek ziemski nie jest jedyny i najważniejszy, ale jest niewątpliwie drogą do nieba i życia wiecznego. Istnieje więc również obowiązek przekonywania świata o „grzechu”, „sprawiedliwości” i o „sądzie”. Wszystkie te sprawy znajdą swój właściwy sens, gdy będą osadzone na prawdzie o Opatrzności i Miłosierdziu Bożym. 
Oczywiście, tego rodzaju troska jest domeną działalności duszpasterskiej kapłanów, ale ludzie świeccy mają tutaj również olbrzymie pole do popisu. 

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $608.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
XXV NIEDZIELA ZWYKŁA – 23 WRZEŚNIA, 2007 


Prorok Amos potępia nieuczciwych ludzi, którzy gnębią ubogich ludzi, dla których najważniejszą sprawą na świecie są bogactwa. To nawoływanie proroka podejmuje Jezus w Ewangelii, gdy uczy, że dobra materialne są po to, aby tu na ziemi właściwie z nich korzystać, a nie po to, aby im służyć. Jeden bowiem tylko jest nasz Pan, Bóg, godzien tego, aby Go postawić przed wszystkim i ponad wszystko. Otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.

















