INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 24 czerwca

14:00 – O Boże błog. dla Wandy Kaszczewskiej w rocz. urodzin – własna

Niedziela, 1 lipca

14:00 – O Boże błog. dla Moniki Szymonik w 18 rocz. urodzin – rodzice i siostry

16:00 – + Stanisław Piróg (5 rocz. śmierci) – córka z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 1 lipca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

ZMIANA GODZINY MSZY ŚW.

Wraz z pierwszą niedzielą lipca Msza św.  w Norcross będzie odprawiana o godz.16:00. 

KAWA

Dzisiaj, w niedzielę, 24 czerwca po Mszy św. zapraszamy na kawę do sali Parafialnej.

ALBUM ZDJĘCIOWY

W dniach od 12 do 28 lipca będą robione zdjęcia do Parafialnego albumu. Tutejsza amerykańska wspólnota zaprosiła nas do uczestnictwa w tym przedsięwzięciu. Zdjęcia polskiej wspólnoty mogą być częścią  amerykańskiego albo będzie zrobiony osobny album. W niedziele przed Mszą św. i po Mszy św.  można się zapisać. 

ŚWIĘTY JAN CHRZCICIEL 

Święty Jan Chrzciciel jest jednym z najbardziej czczonych świętych. Imię Jan pochodzi z hebrajskiego: Johhanan i znaczy "Bóg jest łaskawy" oraz "Jahwe się zmiłował".

Z wszystkich świętych żyjących w czasach Pana Jezusa jest też najlepiej znany. Pismo św. mówi o nim więcej niż o którymkolwiek innym świętym. Dlatego też i wiedza nasza o nim jest większa niż na przykład o apostołach. Odegrał jednak św. Jan Chrzciciel wyjątkową rolę w dziejach Odkupienia. Był zapowiadany przez proroków jako ten, który przygotuje drogę Panu i do dzisiaj czcimy go przede wszystkim właśnie w tej roli.
 Jan był synem kapłana Zachariasza i Elżbiety, krewnej Maryi. Jego narodzenie zwiastował ojcu anioł Gabriel, ukazując mu się podczas składania ofiary kadzielnej. 

Zapowiedział też Zachariaszowi, że dziecko ma otrzymać imię Jan. Urodził się pół roku wcześniej niż Pan Jezus, prawdopodobnie w miasteczku Ain Karim, leżącym 7 km na zachód od Jerozolimy (było to miejsce zamieszkania Zachariasza i Elżbiety; tak też podaje tradycja). Jak podaje Ewangelia, a potwierdza tradycja, Jan wiódł samotne życie pustelnicze. Kiedy miał około 30 lat, wystąpił publicznie i zaczął nauczać. Był mężem surowym, ascetycznym, a głosił nawrócenie i powrót do życia zgodnego z nakazami religii; zapowiadał bliskie przyjście Królestwa Niebieskiego. Jak mówią Ewangelie: "...Jan nosił odzienie z sierści wielbłąda i pas skórzany około bioder, a jego pokarmem była szarańcza i miód leśny" (Mt 3, 4). Jan również, tak jak i Jezus, miał grono swoich uczniów, z których niektórzy po jego śmierci przystąpili do Jezusa. Garnęły się do niego cała Jerozolima, Judea i okolice nad Jordanem. Jan na znak pokuty i nawrócenia udzielał ludziom chrztu w Jordanie. Kiedy pytano go, czy przypadkiem nie on jest zapowiadanym Mesjaszem, odpowiadał, że nie, Mesjasz, któremu nie jest godzien nosić sandałów, już nadchodzi. Mówił, że on chrzci jedynie wodą, ale po nim przyjdzie Ten, który chrzcić będzie Duchem Świętym i ogniem. I pewnego dnia stanął Mesjasz przed Janem i poprosił go o chrzest.
Kiedy Pan Jezus dowiedział się o śmierci Jana, powiedział o nim: "(...) On jest tym, o którym napisano: Oto Ja posyłam mego wysłańca przed Tobą, aby Ci przygotował drogę. Zaprawdę, powiadam wam: Między narodzonymi z niewiast nie powstał większy od Jana Chrzciciela. (...)" (Mt 11, 10–11).
Kult św. Jana Chrzciciela należy do najdawniejszych. Od IV wieku powstawały kościoły ku jego czci. Najsławniejszym jest Bazylika św. Jana na Lateranie w Rzymie.

UROCZYSTOŚĆ NARODZIN JANA CHRZCICIELA – 24 CZERWCA, 2007 


Bóg powołuje ludzi i prowadzi ich swoimi drogami. To powołanie Boże w szczególny sposób przejawiło się w narodzeniu i życiu św. Jana Chrzciciela. Kiedy Pan Jezus dowiedział się o śmierci Jana, powiedział o nim: "(...) On jest tym, o którym napisano: Oto Ja posyłam mego wysłańca przed Tobą, aby Ci przygotował drogę. Zaprawdę, powiadam wam: Między narodzonymi z niewiast nie powstał większy od Jana Chrzciciela. (...)" (Mt 11, 10–11).








