INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 25 listopada 

14:00 – ++ Jadwiga, Ryszard Półchleba – rodzina

Niedziela, 2 grudnia  

14:00 – O Boże błog. dla rodziny Bródka – własna

16:00 – O Boże błog. dla Sebastiana Łaski w rocz. urodzin – własna

 Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

O łaskę zdrowia dla Pauliny Kowalskiej – dziadkowie

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

"Ciebie, Chryste, wyznajemy
  Królem czasu i wieczności...
  Ty, coś Księciem jest pokoju,
  Zbuntowanych poddaj sobie".
                        (I Nieszpory)

Kościół oddaje dzisiaj hołd Chrystusowi Królowi. Uroczystość Chrystusa Króla wprowadził Pius XI encykliką Quas primas, 11 grudnia 1925 r. W odnowionej liturgii uroczystość jest obchodzona w ostatnią, XXXIV niedzielę w ciągu roku, dla zaznaczenia, że Chrystus Król zamyka, jako Pan historii, ludzkie dzieje i do Niego należy "ostatnie słowo" w sprawach świata. Słowa antyfony na wejście, które zostały zaczerpnięte z ostatniej księgi Pisma św. przedstawiają adorację Chrystusa Baranka i Króla w niebie: "Godzien jest Baranek, który był zabity, otrzymać moc i Boskie hołdy i mądrość, i siłę, i cześć" (Ap 5, 12). Hołd i uwielbienie, jakie Chrystus odbiera w niebie, przenoszą się również na ziemię i spełnia się zapowiedź Proroka: "Wszystkie narody, pokolenia i języki służyć Mu będą. Władza Jego wieczna, która nie będzie odjęta, a królestwo Jego nie zginie" (Dn 7, 14). Jezus jest Bogiem-Człowiekiem, Stworzycielem i Odkupicielem. Ma zatem z tego tytułu absolutną, najwyższą, jedyną i pełną władzę nad wszechświatem. Jedynie On ma też wyłączny prymat w kosmosie i Kościele (por. Kol 1, 15-20). "Bóg wszystko poddał pod Jego stopy" (Ef 1, 22; por. Ps 8, 6-9). "On jest przed wszystkim i wszystko ma w Nim istnienie" (Kol 1, 17). Jezus wyznaje przed namiestnikiem rzymskim Piłatem: "Tak, jestem Królem" (J 18, 37). Piłat, polecił wypisać na tabliczce, słowa: "Jezus Nazarejczyk, Król Żydowski" (J 19, 19). Słowa te wypisane były w trzech ówczesnych najważniejszych językach świata: greckim, łacińskim i hebrajskim. Piłat, pisząc tak, był  narzędziem w ręku Boga i z woli Władcy nieba i ziemi ogłosił wszystkim, że rozpoczyna się nowa era - era Chrystusa Króla. Króla, który powiedział o sobie: "Dana mi jest wszelka władza na niebie i na ziemi" (Mt 28, 18). Podobnie tak do Jezusa, jak do Ojca kierowana jest doksologia: "Królowi wieków nieśmiertelnemu, niewidzialnemu, Bogu samemu, cześć i chwała na wieki wieków" (1 Tm 1, 17). Poprzez sakrament Chrztu wszyscy ochrzczeni mają udział w Jego królewskiej godności. Udział w królewskiej władzy oznacza wolność wewnętrzną, życie w łasce, panowanie nad sobą.

ADWENT

Przyszła niedziela rozpoczyna nowy okres liturgiczny – Adwent. Poprzez ten czas mamy przygotować się do świąt Bożego Narodzenia, podczas których wspominamy pierwsze przyjście Jezusa na ziemię oraz jest to czas przygotowania do powtórnego przyjścia Chrystusa Pana na końcu czasów. Cechami charakterystycznymi w tym okresie się : Roraty – Msza św. sprawowana ku czci Najświętszej Maryi Panny; świeca – symbol Jezusa Chrystusa oraz wieniec adwentowy z czterema świecami odmierzający upływający czas Adwentu.

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę, 2 grudnia zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $757.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!

  UROCZYSTOŚĆ CHRYSTUSA KRÓLA – 25 LISTOPADA, 2007 


Kończąc kolejny rok liturgiczny, oddajemy dziś cześć Chrystusowi Królowi. W dzisiejszą uroczystość uświadamiamy sobie królowanie Chrystusa. On jest innym władcą. Jak usłyszymy w prefacji, jest to królestwo sprawiedliwości i miłości, prawdy i pokoju. Jego panowanie i królowanie jest wieczne. On, który przez chrzest włączył nas w swoje królewskie kapłaństwo, uczy nas królowania nad sobą i nad  światem poprzez dawanie świadectwa. 








