INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 25 lutego

14:00 – + Sabin Kaszczewski (1 rocz. śmierci) – żona z rodziną

Polećmy także naszej dzisiejszej modlitwie, prosząc:

O Boże błog. i łaskę zdrowia dla Anny Oberc w dniu jej urodzin – mama z rodziną
Piątek, 2 marca
20:30 – + Irena Janewicz (25 rocz. śmierci) – syn z rodziną
Sobota, 3 marca
1:00 – wolna intencja 

Niedziela, 4 marca 

14:00 – + Aleksandra Lewicka (7 rocz. śmierci) – córka z rodziną

4:30 – + Ewa Kozakowska (w 30 dniu po śmierci) – znajoma z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 4 marca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Zapraszamy na Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 2 marca. W ten piątek program spotkania będzie zmieniony. O godz.20:00 będzie Droga Krzyżowa, następnie Msza św. Po Mszy dalszy ciąg nabożeństwa.    

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny przy tutejszej Parafii odbędzie się w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
POST – AKT PODDANIA SIĘ BOGU 
Post motywowany religijnie odpowiada antropologii pojmującej człowieka jako składającego się z duszy i ciała, a nie jako istoty wyłącznie duchowej. W Izraelu znajdował  swoje odniesienie do Boga. Przyjęcie słów Boga nadaje sens czterdziestu dniom spędzonym bez pożywienia przez Mojżesza (Wj 34,28) i Eliasza (1 Krl 19,8). Poszcząc, człowiek zwracał się do Boga (Dn 9,3; Ezd 8,21), czynił to w postawie całkowitego zawierzenia przed podjęciem trudnej misji (Sdz 20,26; Est 4,16), prosił o przebaczenie grzechu (1 Krl 21,27), błagał o uzdrowienie (2 Sm 12,16.22) oraz oddalenie zagrożenia (Jl 2,12-17; Jdt 4,9-13), obchodził żałobę z powodu śmierci małżonki (Jdt 8,6) i tragedii narodowych (1 Sm 7,6; 2 Sm 1,12; Bar 1,5; Za 8,19). W obydwu swoich księgach Łukasz jest świadkiem gorliwego odprawiania postów w Izraelu i w starożytnym Kościele: opowiada o pobożnej kobiecie przebywającej w świątyni i odprawiającej posty (Łk 2,37), przytacza przykład faryzeusza poszczącego dwa razy w tygodniu (Łk 18,12), mówi o wspólnocie chrześcijan zachowującej post przed wyborem misjonarzy (Dz 13,2-3). 

Post to znak poddania się Bogu. 
Znaczenie postu Jezusa odsłania się w scenie pierwszego kuszenia. Diabeł, proponując Jezusowi: „powiedz temu kamieniowi, żeby stał się chlebem”, odwołuje się do Boskiej godności kuszonego, a więc do Jego mocy: „jeśli jesteś Synem Bożym” (Łk 4,3). „Napisane jest: Nie samym chlebem żyje człowiek” (Pwt 8,3). Nie nazywając kamieni chlebem, Jezus ukazał, że człowiek może zapanować nad wszelkiego rodzaju głodem i pożądliwością oraz należeć całkowicie do Boga.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $647.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
I NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 25 lutego, 2007 


W Ewangelii dzisiejszej niedzieli spotykamy Chrystusa, który udał się na pustynię i własnym przykładem uświęca czas postu i podejmuje walkę z szatanem. Przez cały Wielki Post będzie nam towarzyszyć Jego przesłanie: Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię. Druga część Chrystusowego wezwania jest nie mniej ważna: trzeba nam wierzyć w Ewangelię, w Dobrą Nowinę o zbawieniu. To ona nadaje pełny sens wszystkim ascetycznym praktykom. 











