INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 27 maja

14:00 – Za zmarłych: Anna, Wiktor Siwik oraz Marianna, Walerian Matysiak – syn z rodziną

Piątek, 1 czerwca

21:00 – wolna intencja+ Mieczyslaw Greloch (11 rocz śmierci) – rodzina 

Sobota, 2 czerwca

1:00 – wolna intencja
Niedziela, 3 czerwca

14:00 – + Izabela Bobe - Batko – syn z rodziną

16:30 – O szczęśliwą podróż dla Michała Przewrockiego – własna

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 1 czerwca od godz. 20:30. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00.
MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 3 czerwca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

ZMIANA GODZINY MSZY ŚW.

Wraz z pierwszą niedzielą lipca Msza św.  w Norcross będzie odprawiana o godz.16:00. 

ALBUM ZDJĘCIOWY

W dniach od 12 do 28 lipca będą robione zdjęcia do Parafialnego albumu. Tutejsza amerykańska wspólnota zaprosiła nas do uczestnictwa w tym przedsięwzięciu. Zdjęcia polskiej wspólnoty mogą być częścią  amerykańskiego albo będzie zrobiony osobny album. W przyszłą niedzielę pół godziny przed Mszą św. i po Mszy św. będą przyjmowane zgłoszenia. 

POWIEW I DUCH 

Powiew i duch to podstawowe znaczenia określające nieograniczość. W Starym Testamencie często mówi się o Duchu
w relacji do stworzenia (człowieka lub świata) oraz pochodzącym od Boga. W tym znaczeniu jest nazywany Duchem Bożym, chociaż nie jest jeszcze objawiony jako Osoba Boska. Duch Boży jest udzielany wybranym ludziom. Otrzymał Go Mojżesz, który przekazał Go Jozuemu i „starszym”; obdarzani Nim byli sędziowie, czyli przywódcy pokoleń izraelskich okresu przedmonarchicznego oraz królowie. W dziejach Izraela „mężami Ducha” byli prorocy. Obrzęd namaszczenia królów wyrażał poddanie się działaniu Ducha. Miało ono owocować specjalnymi uzdolnieniami do występowania w imieniu Boga i do kierowania Jego ludem, czyli charyzmatami. Działanie Ducha Bożego i jego charyzmaty 
miały uzdalniać zwyczajnych ludzi do wypełniania nadzwyczajnych zadań. Do niezwykłych darów, których skutki ujawniały się już w Starym Testamencie, trzeba zaliczyć jasnowidzenie prorockie, zachwyt i wzloty. Hebrajski tekst znanego proroctwa mesjańskiego (Iz 11,2) wymienia sześć darów Ducha: mądrość, rozum, rada, moc, wiedza i bojaźń Pana. Starotestamentalne dary jednak nie wystarczały, kiedy ludzie nimi obdarzeni okazywali się niewierni Bożemu powołaniu. Ezechiel ogłasza dla czasów mesjańskich działanie Ducha, które doprowadzi ludzi do przemiany serc (Ez 36,26). Joel zapowiada wylanie Ducha na wszystkich ludzi (Jl 3,2). (Mk 9,38). Doświadczenie Pięćdziesiątnicy przekonuje Apostołów o nieskończonym bogactwie formy i treści działania Ducha Świętego. Zrozumienie tej prawdy odsłania się wyraźnie w zachęcie św. Pawła: „Ducha nie gaście, proroctwa nie lekceważcie! Wszystko badajcie, a co szlachetne - zachowujcie! Unikajcie wszystkiego, co ma choćby pozór zła” (1 Tes 5,19-22).

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $897.00

           Serdeczne – Bóg zapłać!

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO – 27 MAJA, 2007 


Pięćdziesiąt dni po Zmartwychwstaniu Pana spełnia się obietnica dana uczniom. Na zgromadzonych apostołów zstępuje Duch Pocieszyciel, który od Ojca i Syna pochodzi. Podobnie jak zebrani Apostołowie, gromadzimy się, wyznajemy wiarę i prosimy: “ Przyjdź, Duchu napełnij serca Twoich wiernych i zapal w nich ogień Twojej miłości ”. Otwórzmy się na Jego działanie. Niech obejmie nasz rozum i wolę, niech je odnowi, oczyści i wzmocni.














