INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 28 października

14:00 – + Bogusława Filipowicz – córka 

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie

prosząc za zmarłego Stanisława Błach w 1 rocz. śmierci – syn z rodziną

Czwartek, 1 listopada, Wszystkich Świętych 
20:15 – + Eugeniusz Bara (9 rocz. śmierci) – żona z rodziną 

Piątek, 2 listopada, Dzień Zaduszny, I Piątek

20:45 – Za zmarłych z wypominek 

Sobota, 3 listopada, I Sobota 
1:00 (po północy) – Za zmarłych z rodzin członków Żywego Różańca 

Niedziela, 4 listopada 

14:00 –  + Mieczysław Greloch – córka z rodziną

16:30 – Za zmarłych: Irena, Janina, Mieczysław i Eugeniusz Żabińscy – rodzina  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

W najbliższą czwartek, 1 listopada, przypada Uroczystość Wszystkich Świętych. Msza św. w tym dniu zostanie odprawiona o godz.20:15.  Jest to dzień, w którym jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.

DZIEŃ ZADUSZNY
2 listopada w Dzień Zaduszny o godz.20:15 odmówimy Różaniec połączony z wypominkami, a następnie będzie Msza św.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 2 listopada. Ze względu na Dzień Zaduszny program spotkania będzie zmieniony. O godz.20:15 odmówimy Różaniec połączony z wypominkami, następnie zostanie odprawiona Msza św. Po Mszy, wystawienie Najświętszego Sakramentu i dalszy ciąg modlitw. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę, 4 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych. Także w listopadzie 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 będą wypominki oraz odmówimy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych.

DZIEŃ ZADUSZNY

W Martyrologium Rzymskim zostały na ten dzień zapisane następujące słowa : „Dzisiaj wspomnienie wszystkich wiernych zmarłych. Kościół, wspólna i kochająca matka, oddawszy należną cześć wszystkim swoim dzieciom radującym się już w niebie, stara się teraz gorącymi modłami do Chrystusa, swego Pana i Oblubieńca, przyjść z pomocą wszystkim jeszcze w czyśćcu cierpiącym, aby jak najrychlej mogli dojść do społeczności z błogosławionymi w radości wiekuistej”. W tym jednym zdaniu mamy wytłumaczony cały sens dzisiejszego święta. Kościół przypomina nam tajemnicę czyśćca i mobilizuje wiernych na ziemi do niesienia pomocy tym, którzy jej od nas potrzebują. Tak więc liturgia dzisiejsza jest uzupełnieniem tajemnicy dnia wczorajszego, jest rozszerzeniem prawdy wiary o tajemnicy Świętych Obcowania. Przez czyściec rozumiemy miejsce i stan, w którym dusze sprawiedliwych, które zeszły z tego świata w grzechach powszednich lub nie odpokutowanych jeszcze karą doczesną, cierpią duchowe męki, dopóki nie zostaną zupełnie oczyszczone. By duszom czyśćcowym nieść pomoc skuteczną, mamy potężne środki do dyspozycjijak: Msze święte i Komunie święte, odpusty, umartwienia, pokuty i modlitwy. To wszystko może się przyczynić do złagodzenia cierpień dusz czyśćcowych i ich skrócenia.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $921.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
   XXX NIEDZIELA ZWYKŁA – 28 PAŹDZIERNIKA, 2007. 


Bóg nie ma względu na osoby, lecz wysłuchuje każdego, kto jest w potrzebie. Szczególnie skuteczna jest modlitwa biednego i uciśnionego. Dowodem jest celnik – przykład skruszonego grzesznika, który zostaje wysłuchany. Jego przeciwieństwem jest faryzeusz, którego modlitwa nie zostaje przez Boga przyjęta. Tak właśnie objawia się Boża sprawiedliwość. Stańmy z wiarą przed Panem i otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.

















