   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 28 stycznia

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla członów Żywego Różańca
Piątek, 2 lutego
20:30 – Dziękczynna z prośbą o dalsze łaski dla Beaty i Krzysztofa Bielickich w 14 rocznicę ślubu 
Sobota, 3 lutego
1:00 – wolna intencja 

Niedziela, 4 lutego

14:00 – + Tekla Bronowicka (5 rocz. śmierci) – córka z rodziną 

16:30: – O łaskę zdrowia dla Antoniego Bielickiego – wnuczka z rodziną
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

OFIAROWANIE PAŃSKIE – MATKI BOŻEJ GROMNICZNEJ

W najbliższy piątek, 2 lutego w Uroczystość Ofiarowania Pańskiego, zostanie odprawiona Msza św. o godz.20:30. Proszę o przyniesienie gromnic lub świec.

Święto Ofiarowania Pańskiego, zwane tradycyjnie świętem Matki Bożej Gromnicznej wspomina wydarzenie, kiedy to w czterdziestym dniu po Narodzeniu Jezusa rodzice przynoszą Go do świątyni w Jerozolimie. Uczestnicząc w tej Mszy świętej prosimy Boga, abyśmy jako wierni świadkowie Chrystusa szli wiernie za Nim tak jak to czyniła Jego Matka, abyśmy Go nieśli w mrok dzisiejszego świata, jak zapalone gromnice.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 2 lutego. 
Wyjątkowo w ten piątek program spotkania będzie zmieniony. O godz.20:30 zostanie odprawiona Msza św., następnie wystawienie Najświętszego Sakramentu i dalszy ciąg modlitw. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę 4 lutego zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

DYŻUR KONSULARNY 
W związku ze zmianami przepisów dotyczący wydawania paszportów, na prośbę Ambasady 

w Waszyngtonie przy tutejszej Parafii odbędzie się dyżur konsularny w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
GROMNICA

W polskiej tradycji ludowej Matka Boska, której święto obchodzi się w lutym, jest patronką dobrej śmierci. Patronuje także ludzkim zmaganiom z żywiołami. Zaś świece poświęcone w dniu Jej święta mają moc niezwykłą - odwracania gromów i błyskawic. I właśnie z tej wiary wzięła się nazwa tego święta - Matki Boskiej Gromnicznej. Jeszcze i dzisiaj, podczas burz z wyładowaniami atmosferycznymi, nosi się zapaloną gromnicę wokół obejścia, a w domu stawia się ją na centralnym miejscu. 
Także gromnica jest obecna przy innych okazjach, kiedy przyjmuje się dziecko do Kościoła przez chrzest albo udziela innych sakramentów - Pierwszej Komunii św. czy bierzmowania. Gromnica, jako znak może powodować skutek jedynie wtedy, kiedy jest właściwie odczytywana. Tak jak dym nie skupia niczyjej uwagi na sobie, ale w wyobraźni rysuje obraz ognia, tak światło wśród wyznawców Jezusa Chrystusa ma przypominać Jego obecność w całym życiu człowieka. Z teologicznego punktu widzenia nie dziwi też fakt, że gromnice święci się w powiązaniu z tajemnicą Maryi. Bowiem tak jak Matka dała nam swego Syna, tak świeca - daje światło, które Go symbolizuje. Warto pamiętać, że znak nie może zająć miejsca tego, co symbolizuje. Dlatego nie klękamy przed zwykłą świecą ani nawet przed gromnicą czy paschałem. Symboliczna obecność zawsze ustępuje miejsca tej rzeczywistej.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $432 .00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
IV Niedziela Zwykła – 28 stycznia, 2007


Bóg przemawiał do swojego narodu przez proroków, a w końcu przemówił przez swojego Syna Jezusa Chrystusa. Liturgia słowa Bożego dzisiejszej czwartej niedzieli ukazuje Jezusa Chrystusa, który potwierdza swoją boskie posłannictwo – „ Dziś spełniły się te słowa Pisma, któreście słyszeli”.  Sprawując Eucharystię, chciejmy z tego niewyczerpanego źródła Bożej mocy, mądrości i miłości zaczerpnąć sił do życia w pełni chrześcijańskiego.


 











