INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 29 kwietnia

14:00 – Dziękczynna w 45 rocz. ślubu Elżbiety  i Krzysztofa Krawczyńskich – córka Anna Para z mężem oraz wnuczkami 

Czwartek, 3 maja

20:15 – Wolna intencja 

Piątek, 4 maja

21:00 – + Mieczyslaw Greloch (11 rocz śmierci) – rodzina 

Sobota, 5 maja

1:00 – O Boże błog. dla Magdaleny Szymonik w 16 rocz. urodzin – rodzice oraz rodzeństwo

Niedziela, 6 maja

14:00 – O Boże błog dla dzieci I – Komunijnych oraz ich rodziców i chrzestnych oraz rodzin
16:30 – + Maja Brodowicz – przyjaciele 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE. 
NABOŻEŃSTWA MAJOWE

Maj jest poświęcony szczególnej czci Najświętszej Maryi Panny. 10 minut przed Mszą św. o godz. 14:00 odśpiewamy Litanię Loretańską. 

UROCZYSTOŚĆ NMP KRÓLOWEJ POLSKI

W najbliższy czwartek 3 maja przypada Uroczystość Najśw. Maryi Panny Królowej Polski. W tym dniu zostanie odprawiona Msza  o godz.20:15. Po Mszy św. odśpiewamy Litanię Loretańską. 

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 4 maja od godz. 20:30. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00.
I KOMUNIA ŚWIĘTA

W przyszłą niedzielę 6 maja w naszej wspólnocie odbędzie się Uroczystość I Komunii św. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę 6 maja zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross. 

DZIEŃ MATKI 

W niedzielę 13 maja obchodzimy Dzień Matki. Poprzez odprawienie 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Matek pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Matkom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Matek.

GRATULACJE 

Modlitwą ogarniamy nowych małżonków Agnieszkę Mierzejewską i Krzysztofa Gołębiewskiego, którzy zawarli sakrament małżeństwa w sobotę 28 kwietnia. Wiele łask na nowej drodze!

 KRÓLOWO KORONY POLSKIEJ...
3 maja obchodzimy Uroczystość Najśw. Maryi Panny Królowej Polski. Tego dnia oddajemy cześć Matce Boskiej Królowej Korony Polskiej oraz przypominamy uchwalenie Konstytucji 3 maja. Nastąpiło tu ciekawe połączenie pierwiastka religijnego i narodowego.
Kult maryjny na ziemiach polskich przez wieki rozwijał się żywiołowo. Szczególnym miejscem tego kultu stała się Jasna Góra z cudownym obrazem Czarnej Madonny. Tu przybywali pielgrzymi nie tylko z Polski, ale i z krajów ościennych. Wyrazem wyjątkowej czci, jaką otaczany był obraz Maryi na Jasnej Górze, były pielgrzymki królów. Rozpoczynający panowanie monarchowie przybywali do sanktuarium, aby swe rządy królewskie oddać pod opiekę Maryi, uznać Jej zwierzchnictwo i przyznać tytuł Królowej nad królami. Za przykładem królów wędrowali ku Jasnej Górze hetmani i rycerstwo, by oddać się w opiekę Maryi jako Królowej. Wszystkie stany czciły Częstochowską Madonnę jako Patronkę i Królową. Paulin o. Dionizy Łobżyński już w 1642 roku trafnie wyraził tę świadomość narodu, nazywając Maryję Jasnogórską „Królową Polski, Patronką bitnego narodu, Patronką naszą, Królową Jasnogórską, Królową niebieską, Panią naszą dziedziczną”. (Dokończenie artykułu w następnym biuletynie)

KOLEKTA 

Składka z niedzieli 15 kwietnia – $663.00

Składka z ostatniej niedzieli – $414.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!

IV Niedziela WIELKANOCNA – 29 kwietnia, 2007 


Pośród wielu znaków i wyobrażeń Jezusa Chrystusa ten z dzisiejszej Ewangelii jest niezwykle czytelny Chrystus – Dobry Pasterz. Rysem Jezusowego Pasterzowania jest owa dobroć, która w Ewangelii wypowiada się tym, że On zna owce –  że owce idą za Nim. Jezus, dobry Pasterz przewodzi Kościołowi, troszczy się o swe owce, szuka zaginionych, przebacza grzesznym, leczy chorych, swoim Ciałem i Krwią swoją karmi głodnych.














