INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 29 lipca

14:00 – Dziękczynna za ocalenie życia z prośbą o Boże błog. dla Krzysztofa Kamysza w dniu jego urodzin – żona z córką 

Piątek, 3 sierpnia

21:00 – wolna intencja 

Sobota, 4 sierpnia

1:00 – wolna intencja
Niedziela, 5 sierpnia

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Magdaleny Łagodzicz i Dariusza Lewandowskiego w dniu ich ślubu – ojciec

16:00 – Za zmarłych: Kazimiera, Adam Podsadeckich oraz Ludwik Kwaśniak – dzieci

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 3 sierpnia od godz. 20:30. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00.
MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 5 sierpnia zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Jezus objawia się swoim uczniom jako mistrz modlitwy. Oni sami wobec Niego czują się nowicjuszami. Dlatego proszą Go, aby nauczył ich modlić się. Jezus daje im wzorcowy tekst modlitwy. Nie znaczy to, że muszą oni zawsze używać tych tylko słów. Niemniej prośby tej modlitwy wyznaczają zakres, w którym powinna się mieścić ich własna modlitwa, oraz wskazują intencje, które powinni uczynić swoimi najważniejszym intencjami. W przypowieściach Jezus ukazuje, w jakiej postawie powinni się modlić. Jego nauczanie dotyczy treści i sposobów modlitwy. W modlitwie zwracamy się do Boga i przedstawiamy Mu nasze prośby. Nie widzimy Go i nie wiemy sami z siebie, jaki ma do nas stosunek. Bóg jest dla nas niewidzialny, daleki, inny, nieobecny, niepojęty i nieprzenikniony. Najważniejszą rzeczą dla modlitwy jest poznanie natury odniesień między Bogiem a nami, ludźmi. Czy Bóg jest może jakimś potężnym Panem, który, owszem, wysłucha naszej modlitwy, ale my sami nic Go nie obchodzimy? To pierwsze i fundamentalne pytanie o stosunek Boga do nas znajduje odpowiedź w pierwszym słowie Jezusa, kiedy uczy On modlitwy. Mówi Jezus, że mamy zwracać się do Boga jako do „Ojca”. To słowo wskazuje nie tylko na właściwy Jego tytuł, ale również na stosunek, w jakim Bóg pozostaje z nami. Nie jest Bóg dalekim Panem, obcym i potężnym, który nie chce nic o nas wiedzieć. Przeciwnie, On zwraca się do nas z zainteresowaniem, miłością i troską, w sposób charakterystyczny dla postawy ojca wobec jego dzieci. W swojej modlitwie Jezus nazywa Boga „Ojcem” (10, 21; 22, 42; 23, 34-46), ponieważ tak Go zna. Jezusowe pouczenie o modlitwie jest jednocześnie pouczeniem o wierze. Powinniśmy rzeczywiście wierzyć, że Bóg jest naszym Ojcem i zwraca się do nas z największym zainteresowaniem i czułą miłością. I w tej wierze powinniśmy kierować do Niego nasze prośby. Jeśli mamy właściwe pojęcie o Nim, zwracamy się do Niego z naszymi prośbami w postawie zaufania i nadziei, licząc na Jego pomoc. W sile naszej modlitwy i naszego zaufania ujawnia się siła naszej wiary w Boga. Jezus mówi w ogólnych zarysach, o co powinniśmy prosić Boga. W Jego wzorze modlitwy znajdujemy dwie grupy próśb. Pierwsza dotyczy bezpośrednio Boga, a druga naszych potrzeb. ( Dokończenie artykułu w następnym biuletynie)

KOLEKTA 

Składki z ostatnich niedziel:

24 czerwca – $332.00

1 lipca: Lawrenceville – $850.00

Norcross – $340.00. 

8 lipca: Lawrenceville – $305.00

Norcross – $83.00

15 lipca – $624.00

22 lipca – $444.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
XVII NIEDZIELA ZWYKŁA – 29 LIPCA, 2007 


Modlitwa towarzyszyła człowiekowi od samego początku dziejów. Każdy Izraelita rozmawiał z Bogiem, który objawiał się jako dobry Ojciec, czuły na potrzeby swojego ludu. Jezus nauczył nas modlitwy, która jest przede wszystkim uwielbieniem Ojca oraz wyrazem ufności w miłosierdzie Boga, który zna potrzeby człowieka.  Modlitwa Nowego Przymierza ma być nacechowana pokorą i wypływać z czystego serca. Otwórzmy nasze serca na słowo Boże. 











