INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 2 września

14:00 – ++ Stefania, Stanisław Cieślak (1 rocz. śmierci) – siostra z rodziną

16:00 – O łaskę zdrowia i wszelkie potrzebne łaski dla Janusza – rodzina

Piątek, 7 września

21:00 – O Boże błog. dla Marioli Krajewskiej w rocz. urodzin – grupa modlitewna

Sobota, 8 września

1:00 – Dziękczynna za otrzymane łaski, z prośbą   o dalsze dary dla rodziny Kurzaków – własna 
Niedziela, 9 września

14:00 – + Franciszka Mackiewicz (10 rocz. śmierci)  – córka z rodziną

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

Za zmarłych: Marianna, Stanisław Wota – córka z rodziną

16:00 – O łaskę zdrowia i wszelkie potrzebne łaski dla Wiesławy Zboińskiej – Wiesław, Teresa

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, jak i w przyszłą niedzielę 9 września, będzie Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 7 września od godz. 20:30.
SZKOŁA POLSKA

W niedzielę 9 września, rozpoczynamy zajęcia lekcji religii i języka polskiego. Zajęcia będą odbywały się przed Mszą św. w godz. od 12:45 do 1:55 w następujących grupach wiekowych:

I grupa – dzieci w wieku 4, 5, 6 oraz przed – komunijne

II grupa – dzieci komunijne

III grupa – dzieci z klasy III, IV i V

IV grupa – dzieci z klasy VI, VII, VIII 

Grupa przygotowująca się do Bierzmowania.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie  należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Kontynuujemy rozważanie na temat przykazań kościelnych. 4 przykazanie kościelne: Zachowywać nakazane posty i wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych, a w okresach pokuty powstrzymywać się od udziału w zabawach. Post od samego początku chrześcijaństwa postrzegany był nade wszystko jako środek uświęcający (tak nauczał również judaizm i zgodne jest to w ogóle z duchem religijności). Podstawowe rozróżnienie to: post ścisły (łac. ieiunium) i wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych (łac. abstinentia).Post w tradycji kościelnejPoczątkowo, idąc za wzorem faryzeuszów, zachowywano post dwa razy w tygodniu, we środę i piątek. Ten drugi dzień wskazywał, oczywiście, na Mękę Pana Jezusa. Z czasów apostolskich (tzw. Sobór Jerozolimski z ok. 50 r.) pochodził przepis o niespożywaniu krwi i mięsa zwierząt uduszonych. Papież Mikołaj I (858-67) stwierdza jednak, że zwyczaj ten na Zachodzie poszedł w zapomnienie, i pozwala na spożywanie mięsa „wszelkiego rodzaju”, o ile „nie jest ono szkodliwe”. Wschód tymczasem uznawał dalej praktykę pierwszych wieków. Kościół szanował zawsze zwyczaje przyjęte przez niektóre zakony o zupełnym powstrzymaniu się od spożywania mięsa, jednakże nigdy nie nakazywał ścisłego wegetarianizmu (to, co jest dostępne dla jednych, nie może być przenoszone na wszystkich). Wynikało to m.in. z przeciwstawienia się manicheizmowi i niektórym teoriom płynącym z religii Wschodu, które potępiają spożywanie pokarmów mięsnych. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $715.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
XXII NIEDZIELA ZWYKŁA – 2 WRZEŚNIA, 2007 


Słowo Boże, które rozważa dziś Kościół, mówi nam o wielkości człowieka. Nie jest wielkim ten człowiek, który się pyszni, wynosi nad innych i zajmuje pierwsze miejsce w zgromadzeniu. Prawdziwa wielkość człowieka to prostota, otwarcie serca dla drugiego, uznanie innych za bardziej godnych od siebie. Prawdziwie wielki człowiek pragnie jedności z Bogiem. Słuchajmy tego słowa i patrzmy na Jezusa, który jest cichy i pokorny sercem i uczmy się od Niego.














