INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 30 września

14:00 – + Elzbieta Siwik (1 rocz. śmierci) – mąż z rodziną 

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

Za zmarłego w Australii, Hugh Mclaughlin - rodzina

Piątek, 5 października

21:00 – + Genowefa Żochowska (2 rocz. śmierci) – córka z rodziną

Sobota, 6 października

1:00 – O potrzebne łaski w rozwiązaniu pewnej sprawy – własna 
Niedziela, 7 października 

14:00 – O Boże błog. oraz potrzebne łaski dla rodziny Chrostowskich  – własna

16:00 – O Boże blog. dla rodziny Atkins – własna

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 7 października, zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE MODLITEWNE 

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 5 października od godz. 20:30.
RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej.15 minut przed Mszą św. o godz.2:00 odmówimy wspólnie Różaniec.  

Jedną z najpiękniejszych form 

„ błogosławieństwa” Maryi jest modlitwa różańcowa. Posiada ona wszystkie cechy modlitwy najdoskonalszej. Cztery części różańca św.: radosna, bolesna, światła i chwalebna. wprowadzają nas w świat tajemnic życia i dziejów Najświętszej Maryi Panny i Jezusa Chrystusa, Zbawiciela świata. Przed oczyma naszej wyobraźni przesuwają się barwne obrazy faktów i miejsc, które tak istotnie zaważyły na losach całego świata i naszego życia.

MIEDZNARODOWY FESTIWAL

Tutejsza Amerykańska Parafia serdecznie zaprasza na Międzynarodowy Festiwal  w sobotę 6 października. W programie Msza w. o godz.17:30, następnie przejście do sali Parafialnej, gdzie będzie można popróbować potraw z różnych krajów. Polski Apostolat włączył się w przygotowanie specjalnego stoiska. Zostaną  przygotowane informacja o naszym kraju, dzieci wystąpią w strojach ludowych oraz będzie polskie jedzenie. 

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

(Dalszy ciąg artykułu z poprzedniego biuletynu). By nie być gołosłownym: rodzice nie przestaną być dla swoich dzieci „pierwszymi nauczycielami wiary” – to jest ich przywilej i obowiązek; ludzie wierzący zawsze będą mieli możliwość oddziaływania na współpracowników, by wszyscy spełniali swe obowiązki uczciwie i w duchu miłości; zdrowy osąd wspólnoty co do zachowań godziwych i niegodziwych zawsze będzie ważniejszy niż najlepsze prawo ludzkie – „nie wolno kraść”, „nie wolno cudzołożyć”, „nie wolno dawać fałszywego świadectwa” (Prawo Boże „wypisane jest w sercach ludzkich”). 
Warto w tym kontekście przypomnieć sobie tzw. uczynki miłosierne co do duszy, by lepiej zrozumieć, że tego rodzaju działania nie są niczym nadzwyczajnym i są dostępne dosłownie dla każdego człowieka (nikt nie może się od nich wymówić). Chociaż działania te nie są same z siebie czymś nadzwyczajnym, to skutki ich są nieraz wręcz cudowne: uzdrowienie duchowe (chociażby po dobrze przeżytej spowiedzi), nowa chęć do życia (wskutek nawet najprostszych słów pociechy i solidarności w bólu i nieszczęściu), radość ze zwycięstw nad pokusami (okazuje się, że jednak można!), świadomość, że nie jest się samotnym (sąsiedzkie odwiedziny), zbawczy wstyd (wskutek łagodnego, ale i zdecydowanego upomnienia osoby grzeszącej). 
KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $490.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
XXVI NIEDZIELA ZWYKŁA – 30 WRZEŚNIA, 2007 


Każdy człowiek winien dobrze wykorzystać bogactwa, które są darem Boga. Posiadając to, co jest mu potrzebne w życiu, powinien  być otwarty na potrzeby bliźniego. Przypowieść o bogaczu i Łazarzu powinna być dla nas wielkim przypomnieniem o konieczności dzielenia się dobrami tego świata z ludźmi potrzebującymi. Tak postępując, dobrze przygotujemy się na powtórne przyjście Pana. Stańmy z wiarą przed Panem i otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.





Otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.

















