INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 3 czerwca

14:00 – + Izabela Bobe - Batko – syn z rodziną

16:30 – O szczęśliwą podróż dla Michała Przewrockiego – własna

Niedziela, 10 czerwca

14:00 – + Małgorzata Schabik – siostrzenica z rodziną

16:30 – O łaskę zdrowia dla Marianny i Marzeny Chęć – wnuk i szwagier z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, jak i w przyszłą niedzielę 10 czerwca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

BOŻE CIAŁO
W przyszłą niedzielę 10 czerwca obchodzimy  Uroczystość Bożego Ciała. Po Mszy w. o godz.14:00 odbędzie się procesja do czterech ołtarzy. Procesja jest publicznym wyznaniem wiary i pobożności wobec Najśw. Sakramentu.

ZMIANA GODZINY MSZY ŚW.

Wraz z pierwszą niedzielą lipca Msza św.  w Norcross będzie odprawiana o godz.16:00. 

DZIEŃ OJCA

W niedzielę 17 czerwca obchodzimy Dzień Ojca. Poprzez odprawienie 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Ojców pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Ojcom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Ojców. 

GRATULACJE

Poprzez sakrament Chrztu św., Julia Kaya Szlek została włączona w Chrystusa i we wspólnotę Kościoła. Gratulujemy! 
ALBUM ZDJĘCIOWY

W dniach od 12 do 28 lipca będą robione zdjęcia do Parafialnego albumu. Tutejsza amerykańska wspólnota zaprosiła nas do uczestnictwa w tym przedsięwzięciu. Zdjęcia polskiej wspólnoty mogą być częścią  amerykańskiego albo będzie zrobiony osobny album. W przyszłą niedzielę pół godziny przed Mszą św. i po Mszy św. będą przyjmowane zgłoszenia. 

TAJEMNICA TRÓJCY
Nasi starsi bracia w wierze musieli włożyć wielki trud w ustrzeżenie wiary. Ościenne narody wyznawały religie politeistyczne, dlatego prorocy czy autorzy natchnieni tak mocno akcentowali, że Bóg jest jeden. Ta prawda została ukazana w Księdze Powtórzonego Prawa: „Poznaj dzisiaj i rozważ w swym sercu, że Pan jest Bogiem, a na niebie wysoko i na ziemi nisko nie ma innego”. Naród izraelski wierzył, że Bóg jest jeden. Ta wiara stała się kontekstem Chrystusowego przyjścia. 
 Wielka musi być moc Wszechmogącego, skoro przez wieki utrwaliła się wiara w Trójcę Świętą. Ta prawda musiała pokonać niejeden stereotyp i bunt ludzkiego umysłu. Stajemy wobec tajemnicy. Nie po to, by jej świadomość oddalała nas od Boga, ale, paradoksalnie, po to, by zbliżała do Niego. 

KANONIZACJA SZYMONA Z LIPNICY

Papież Benedykt XVI ogłasza dziś świętym, błogosławionego Szymon z Lipnicy. Szymon urodził się około 1436 roku w Lipnicy Murowanej koło Bochni. Rodzice zadbali o jego wychowanie w duchu chrześcijańskiej wiary oraz o jego staranne wykształcenie. Naukę pobierał najpierw w szkole parafialnej w, następnie zaś w Akademii Krakowskiej. Po ukończeniu studiów Szymon, słysząc głos powołania, wstąpił do zakonu Braci Mniejszych, zwanych popularnie bernardynami. (Dokończenie artykułu w następnym numerze)

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $677.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY – 3 CZERWCA, 2007 


Niech będzie błogosławiony Bóg Ojciec i jedyny Jego Syn oraz Duch Święty, bo okazał nam swoje miłosierdzie. Gromadzimy się, aby sprawować Eucharystię w Uroczystość Najświętszej Trójcy, kiedy w szczególny sposób wyznajemy największą tajemnicę wiary chrześcijańskiej – tajemnicę Trójjedynego Boga: Ojca, Syna i Ducha Świętego. Dzisiejsza uroczystość uczy nas szczerej pokory wobec całej teologii - nauki o Bogu i jednocześnie nauki samego Boga. 








