   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 4 lutego

14:00 – + Tekla Bronowicka (5 rocz. śmierci) – córka z rodziną 

Polećmy także naszej dzisiejszej modlitwie, prosząc:

O łaskę zdrowia dla Eryka– siostra z rodziną 

16:30: – O łaskę zdrowia dla Antoniego Bielickiego – wnuczka z rodziną
Niedziela, 11 lutego

14:00 – + Janusz Kubasiewicz (1 rocz. śmierci) – chrześnica z rodziną 

16:30: – + Maja Brodowicz – przyjaciele
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 4 lutego, jak w przyszłą niedzielę 11 lutego zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

BIBLIOTEKA

W przyszłą niedzielę 11 lutego będzie otwarta biblioteka.

DYŻUR KONSULARNY 
W związku ze zmianami przepisów dotyczący wydawania paszportów, na prośbę Ambasady 

w Waszyngtonie przy tutejszej Parafii odbędzie się dyżur konsularny w dniu 2 marca w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 3 marca w godz.10:00 do 18:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
JEZUS PRZYKŁADEM MODLITWY
(Dalszy ciąg artykułu z Niedzieli, 21 stycznia)

Oznacza natomiast, że Bóg sam ma święcić swoje imię, czyli działać w taki sposób, aby był poznawany i wyznawany wedle tego, na co wskazuje Jego imię, to znaczy jako Bóg i Ojciec. Prosimy Boga, w którego wierzymy, aby objawił się jako Bóg i Ojciec. Pierwszą rzeczą, o którą powinniśmy Go prosić, jest Jego ostateczne objawienie się i Jego niezaprzeczalna widzialność i przystępność. Powinniśmy przedstawiać Mu nasze żywe pragnienie Jego objawienia się. Prosimy Boga, 

aby pomógł nam wznieść się ponad sytuację właściwą dla tej modlitwy, czyli przejść z sytuacji wiary do sytuacji widzenia. W następnej prośbie: „Niech przyjdzie Twoje królestwo” czynimy z głównej treści nauczania Jezusa treść naszej modlitwy. Jezus głosił Dobrą Nowinę o królestwie Bożym, o Bożym panowaniu (4, 43; 8, l; 10, 9. 11). Na przekór temu, czego siępo ludzku doświadcza, głosi On, że Bóg jest jedynym i łaskawym Panem i że ustanowi i urzeczywistni na sposób widzialny swoje królestwo. Wielu panów i władców, rozliczne siły natury wywierają swój wpływ na nas i wydają się one być o wiele bardziej dostrzegalne i mocniejsze od potęgi Boga. W takiej to sytuacji prosimy: „Niech przyjdzie Twoje królestwo”. Prosimy, aby dokonało się ostateczne spełnienie, kiedy to Bóg będzie panował nad wszystkim w sposób widzialny; kiedy Bóg, który jest Ojcem, będzie jednym Panem. Jezus poucza apostołów, aby czynili treść Jego orędzia treścią własnej modlitwy. To, czego Bóg dokonuje, a Jezus głosi, powinno stać się przedmiotem ich prośby kierowanej do Boga. Aż do tego stopnia powinni uczniowie utożsamiać się z orędziem Jezusa i dziełem Boga. Te pierwsze prośby dotyczyły tylko i wyłącznie Boga. Nie prosi się tam Boga o jakiś dar, tylko o pełne Jego objawienie siebie jako Boga i Ojca. Prosimy zatem o odwrócenie aktualnej sytuacji, w której Bóg zdaje się być nieobecnym lub ukrytym. Prosimy, aby stał się na zawsze widocznym i jedynym Panem - Bogiem, którego Jezus dał nam poznać jako naszego Ojca, pełnego miłości. Druga grupa próśb dotyczy naszych najbardziej pilnych potrzeb. Pierwsza z tych próśb odnosi się do rzeczy, od których zależymy, do potrzeb materialnych: „Naszego chleba powszedniego dawaj nam na każdy dzień”. W naszym ziemskim życiu zależymy od pokarmu, picia, ubrania, mieszkania. 

(Dokończenie artykułu w następnym biuletynie)

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $655 .00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
V Niedziela Zwykła – 4 luty, 2007


Pan Bóg powołuje do wiary każdego człowieka. Pomimo naszej ludzkiej słabości, pomimo naszych grzechów, chce nas mieć w gronie swoich wybranych – uczniów i apostołów, którzy idąc przez życie, będą dawać dobre świadectwo, aby stawać  się prawdziwym wzorem dla innych i  przez to zapalać innych do wiary. Starajmy się zawsze na Chrystusowe wezwanie odpowiadać tak, jak odpowiedział umocniony Bożą mocą prorok Izajasz: Oto ja, poślij mnie.


 











