INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 4 marca 

14:00 – + Aleksandra Lewicka (7 rocz. śmierci) – córka z rodziną

Polećmy także naszej dzisiejszej modlitwie, prosząc:

O łaskę zdrowia dla Edwarda Janewicz w rocz. jego urodzin – syn z rodziną

4:30 – + Ewa Kozakowska (w 30 dniu po śmierci) – znajoma z rodziną

Piątek, 9 marca
20:30 – wolna intencja

Niedziela, 11 marca 

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Piotra Janewicz w 18 rocz. jego urodzin – rodzice

4:30 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Stanisława Różak w rocz. jego urodzin – żona z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj 4 marca, jak i w przyszłą niedzielę 11 marca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Ewangelia opowiadająca o Przemienieniu 

Jezusa jest czytana co roku w drugą niedzielę Wielkiego Postu, ponieważ Wielki Post to czas 

szczególnej przemiany człowieka. To dni 

"metanoi”, radykalnej zmiany sposobu 

myślenia, przemiany ludzkiego serca. Jaka jest istota tego przemieniania?

Po pierwsze - wiara, która nie stawia żadnych ograniczeń. Wiara na wzór i na miarę Abrahama. "Abram uwierzył i Pan poczytał mu to za wielką zasługę”. Tę samą zasadę Bóg stosuje do każdego człowieka, który zdobędzie się na odwagę i całkowicie uwierzy. Z każdym zawiera przymierze. Chrześcijanin otrzymuje  obietnicę - królestwa Bożego. Przemienienie Jezusa na górze Tabor było zapowiedzią Zmartwychwstania. Zapowiadało przemianę Chrystusa. W pierwotnym Kościele czas przed Wielkanocą był dla katechumenów szczególnie intensywnym przygotowaniem do przyjęcia sakramentu chrztu. Pierwszy sakrament otrzymywali w czasie liturgii Wigilii Paschalnej. Dokonywało się w nich wewnętrzne przemienienie. Jednym z zewnętrznych znaków tego przemienienia była biała szata, którą otrzymywali. Znak białej szaty pojawia się także w czasie Przemienienia Jezusa: "Jego odzienie stało się lśniąco białe”.

Biel kojarzy się z czystością i z niewinnością. Chrzest obmywa człowieka. Gładzi grzech pierworodny, a jeśli przyjmuje go człowiek dorosły, także wszystkie inne grzechy, które do momentu chrztu popełnił. Chrzest jest przemienieniem człowieka. 

Jak świadkowie Przemienienia Pańskiego ochrzczony otrzymuje dar wiary w Jezusa Bożego Syna. Jest adresatem słów: "To jest mój Syn wybrany, Jego słuchajcie”. Jak świadkowie Przemienienia staje się członkiem wspólnoty połączonej wiarą w Niego. I dobrze mu jest w tej wspólnocie. Jak świadkowie Przemienienia otrzymuje udział w tajemnicy Krzyża Chrystusowego. Podczas chrztu człowiek nie tylko doznaje oczyszczenia, nie tylko zostaje włączony we wspólnotę Kościoła, nie tylko zostaje umocniony, ale także otrzymuje misję do wypełnienia. Jego zadaniem jest dawanie świadectwa. Na górze Tabor Bóg Ojciec dał świadectwo o swoim Synu. Apostołowie, którzy uczestniczyli w wydarzeniu, długo zachowywali milczenie i nikomu o niczym nie mówili. Przyszła jednak pora, że zaczęli dawać świadectwo nie tylko o Przemienieniu Pańskim, ale przede wszystkim o śmierci i zmartwychwstaniu Chrystusa. KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $694.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
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W drugą niedzielę Wielkiego Postu czytamy Ewangelię o Przemienieniu. “Jezus wziął z sobą Piotra, Jakuba i brata jego Jana i wyszedł na górę...Wygląd Jego twarzy się odmienił…” – z Ewangelii w/g św. Łukasza. Jest to zapewne jedno z niezwykłych wydarzeń z życia Jezusa. Dzisiejsza Ewangelia opisując prawdę przemienienia Jezusa na górze, ukazuje uczniom przemienionego Chrystusa Pana w chwale niebieskiej jako umiłowanego Syna Bożego.








