INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 7 października 

14:00 – O Boże błog. oraz potrzebne łaski dla rodziny Chrostowskich  – własna

16:00 – O łaskę zdrowia dla Oliviera Lukas – własna

Piątek, 12 października

20:15 – O Boże błog. dla Ewy i Andrzeja Wegrzyn oraz Elżbiety i Braina Watson – własna

Niedziela, 14 października

14:00 – Za zmarłych: Grzegorz Dracz ( 5 rocz. śmierci), Jan Sowa oraz Maria i Grzegorz Taskin – rodzina 

16:00 – + Stanisław Nowacki (15 rocz. śmierci) –  wnuczka z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, jak i w przyszłą niedzielę 14 października, zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej. W niedziele,15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 zostanie odprawiona Msza św., następnie wystawienie Najśw. Sakramentu i Różaniec. 

Różaniec nazywany jest modlitwą ewangeliczną. W Piśmie Świętym znajdujemy jego formę i treść. 

Główna część „Zdrowaś Maryjo” przytacza pozdrowienie archanioła Gabriela ze Zwiastowania Maryi. Dalsza część jest pozdrowieniem i błogosławieństwem Elżbiety. Modlitwę „Ojcze nasz” także znajdujemy na kartach Ewangelii, bo przekazał ją Apostołom sam Chrystus, a „Chwała Ojcu” jest rozwinięciem formuły wypowiedzianej przez Jezusa, posyłającego swych uczniów z misją głoszenia Dobrej Nowiny. 

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

ŚWIĘTO MATKI BOŻEJ RÓŻAŃCOWEJ
Święto Matki Bożej Różańcowej powstało nieco później. Papież Pius V, zaniepokojony o losy Europy i chrześcijaństwa zagrożonego przez potęgę turecką, zarządził w Kościele odmawianie Różańca. I oto 7 października 1571 r. w bitwie pod Lepanto (dziś Aka taos) w Grecji przyszło decydujące zwycięstwo oręża chrześcijańskiego nad potęgą turecką. Papież widział w tym zwycięstwie szczególną interwencję Najświętszej Maryi Panny, wzywanej na pomoc modlitwą różańcową. Z wdzięczności za to zwycięstwo wprowadził do liturgii rzymskiej w 1572 r. nowe święto pod nazwą: zwycięstwo Maryi Dziewicy, które wyznaczył na 7 października. Jego następca - papież Grzegorz XIII w 1573 r. nazwał je świętem Matki Bożej Różańcowej. Polecił też obchodzić je w pierwszą niedzielę października w kościołach, przy których istniały bractwa różańcowe. Z kolei papież Klemens XI w 1716 r. rozszerzył obchody tego święta na cały Kościół. W modlitwach mszalnych w tym dniu prosimy Boga, "abyśmy rozważając tajemnice w Różańcu Najświętszej Maryi Panny, według nich kształtowali swoje życie i osiągnęli to, co one obiecują...". Szczególnym akcentem święta Matki Bożej Różańcowej jest procesja do pięciu ołtarzy. W czasie tej procesji odmawiany jest Różaniec, a przy każdym ołtarzu czytany jest odpowiedni fragment Ewangelii. Procesję tę wprowadzili Dominikanie, którzy rozwijali kult Różańca i zachęcali do powstawania bractw różańcowych.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $563.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA – 7 PAŹDZIERNIKA, 2007 Prawdziwie wierzący człowiek, to ten, kto w każdej sytuacji życia swoją ufność złożył w Panu, kto w chwilach radosnych i trudnych trwa przy Bogu. Taki człowiek nie zginie; będzie żył dzięki swej wierności. Radością chrześcijanina, ucznia Jezusa Chrystusa, jest pełnienie z miłością woli swego Pana – bezinteresownie. ”Słudzy nieużyteczni jesteśmy...” – nie zatwardzajmy naszych serc, słuchając tych słów.

















