 NTENCJE MSZALNE

Niedziela, 8 lipca

14:00 –  Dziękczynna za łaskę zdrowia dla Anny Oberc – własna

16:00 – + Barbara Molik (4 rocz. śmierci) – siostra z Niedziela, 15 lipca

14:00 – O łaskę zdrowia dla Joanny Jacob – przyjaciółka

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj,  w niedzielę 8 lipca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross. 

BIBLIOTEKA

Dzisiaj w niedzielę 8 lipca będzie otwarta biblioteka.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 15 lipca po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Pierwotnie sądzono, że człowiek, który jako dorosły przyjął chrzest, nie powinien nigdy więcej popełnić grzechu (chodziło tu o grzech ciężki). Zaakceptowano jednak zwyczaj, że na łożu śmierci przyjmowano do wspólnoty Kościoła pokutującego grzesznika. Wejście do Kościoła bardzo licznych wiernych, po tzw. edykcie tolerancyjnym cesarza Konstantyna Wielkiego z 313 r., spowodowało rozluźnienie w sferze moralnej, stąd problem pokuty ponawianej kilka razy w życiu stał się czymś zupełnie oczywistym. 
Papież Celestyn I (422-432) pisał: „Wielorakie miłosierdzie Boże tak przychodzi z pomocą ludzkim upadkom, że nie tylko łaską chrztu, ale także lekarstwem pokuty przywraca nadzieję życia wiecznego (…). Każdy chrześcijanin powinien mieć tak urobione sumienie, aby pojednania z Bogiem nie odwlekał z dnia na dzień (…)”. Papież Leon Wielki w 459 r. wyraźnie piętnuje domaganie się publicznego wyznania grzechów: „Wystarczy to wyznanie, które najpierw wyjawia się Bogu, a potem kapłanowi będącemu orędownikiem za grzechy pokutujących. Wtedy dopiero da się większą liczbę ludzi wezwać do pokuty, kiedy w uszach ludu nie będzie się odsłaniać sumienia spowiadającego się”. 

IV Sobór Laterański (1215) zaś, reagując na herezję albigensów oraz na gorszące spory między duchowieństwem diecezjalnym a zakonnym o uprawnienia do duszpasterzowania, nakazał wszystkim wiernym spowiedź raz do roku u swojego proboszcza (mimo późniejszych wahań przepis ten dotrwał prawie do naszych czasów). Niepodporządkowanie się zarządzeniu skutkowało odsunięciem wiernego od nabożeństw w kościele (nie wpuszczano go do świątyni) i pozbawieniem chrześcijańskiego pogrzebu. Postanowienie soborowe ogłaszano wielokrotnie, by nikt nie mógł się tłumaczyć niewiedzą. Grzesznik mógł prosić swojego duszpasterza o pozwolenie na spowiedź u innego kapłana. Sobór przypominał jednocześnie o ścisłym obowiązku zachowania przez spowiednika tajemnicy (za jej zdradę miał być pozbawiony urzędu kapłańskiego i pokutować w odosobnieniu aż do śmierci). 
Wiele zamętu wprowadziła nauka Johna Wiclefa (1320-84), który głosił, że wystarczy sam żal za grzechy, a wyznawanie grzechów w spowiedzi jest już niepotrzebne. W odpowiedzi Sobór Florencki w roku 1439 przypomina o potrójnym zobowiązaniu pokutującego: skrucha serca (żal połączony z postanowieniem niegrzeszenia na przyszłość), ustna spowiedź (wyznanie wszystkich grzechów wobec kapłana) i zadośćuczynienie za grzechy (określone przez kapłana, szczególnie modlitwa, post i jałmużna). Kapłan sprawujący sakrament pokuty musi mieć władzę rozgrzeszania. Skutkiem tego sakramentu jest odpuszczenie grzechów. 

Swoistą kontynuacją błędów Wiclefa była nauka głoszona przez Marcina Lutra (1483-1546) na początku XVI wieku. 
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Królestwo Boże jest miejscem, gdzie władzę sprawuje sam Chrystus. W Ewangelii z dzisiejszej niedzieli,  Pan Jezus zachęci nas, byśmy głosili światu Dobrą Nowinę. ”Przybliżyło się do was królestwo Boże”. Tę prawdę mamy powtarzać innym. Jako prawdziwi chrześcijanie jesteśmy zobowiązani nie tylko do głoszenia, ale nade wszystko do dawania świadectwa. Okazją może być każda sytuacja. Zawsze przez postawę pełną zaufania i pokoju, że należymy do innego świata. Nasza ojczyzna jest w niebie. 











