INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 9 grudnia

14:00 – + Robert Rzeszowski – rodzice i bracia

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie

prosząc za zmarłą Annę Madziarz – kuzynka z rodziną

16:00 – + Jan Charuba – żona oraz córka z rodziną

Niedziela, 16 grudnia  

14:00 – + Cezary Greloch (rocz. śmierci) – rodzina

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 9 grudnia, zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOWIEDŹ

W przyszłą niedzielę 16 grudnia spowiedź  od godz.13:00 w Lawrenceville. W tę niedzielę w spowiedzi będzie pomagał ks.Adam Ozimek.

POŚWIĘCENIE

W przyszłą niedzielę 16 grudnia podczas Mszy św. odbędzie poświęcenie książeczek, różańcy oraz świec dla dzieci, które przygotowują się do I Komunii św. Po Mszy św. spotkanie z rodzicami.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 16 grudnia po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

OKRES ADWENTU 

Adwent uczy nas odkrywania przychodzącego do nas Boga. Na początku należy podjąć wezwanie proroka Izajasza, które jak echo powtórzył Jan Chrzciciel: Przygotujcie drogę dla Pana (Iz 40,3; Mk 1,3). Bóg sam nas przygotowuje przez swoich proroków, którzy zachęcają i napominają: „szukajcie…”, „wzywajcie Go…”, „oczyśćcie się!”, „porzućcie wasze bożki!”. Wpierw zostaniemy przeegzaminowani z „oczekiwań od życia. Co więcej, prorocy zmuszą nas do konfrontacji naszych dotychczasowych wyobrażeń o Bogu z prawdą o Bogu żywym - takim, jaki jest obecny i działa w całej historii zbawienia. Co wtedy stanie się z „moim” Bogiem? - pyta lękliwie wiara poddana tej próbie. Może to być sygnał, że rozpoznaliśmy siebie wśród tych, którzy „wierzą w Boga zbyt dobrze znanego” (H. Urs von Balthasar). W jakimś stopniu, a trzeba to wciąż badać, dotyczy to każdego z nas, nie mówiąc już o „ekspertach od Pana Boga”.Kto odważnie i wytrwale podąży dalej, prowadzony Słowem Bożym, zacznie odkrywać w sobie i wokół siebie karykaturalne i fałszywe obrazy Boga, które straszą i kaleczą. To ukryte przyczyny wielu kryzysów religijnych. Kto straszy innych Panem Bogiem, jest fałszywym prorokiem i nieprzyjacielem człowieka. A kto powołując się na Boga, nawołuje do wojny, niekoniecznie zbrojnej, jest bluźniercą. Na tym nie zamyka się lista wykroczeń przeciw wierze własnej i bliźniego. Prorocy z niezwykłą przenikliwością, bo daną im od Boga, ujawniają i piętnują wszelkie formy bałwochwalstwa, które okazują się zaskakująco współczesne. Wielu ludzi, deklaratywnie wierzących, stało się gorliwymi wyznawcami różnych zabobonów. Oto zarys aktualnych problemów do przemyślenia i pilnych zadań do wykonania. Prorocy, wywołując je, przynaglają nas do osobistych rekolekcji. Gotowi podjąć to adwentowe zmaganie - a zarazem świadomi, że przecież sami nie damy rady - wołamy i prosimy: Przyjdź!

BAL SYLWESTRA

Polski Apostolat  serdecznie zaprasza na Bal Sylwestrowy dnia 31 grudnia od godz.21:00 do 2:00 do sali Parafialnej. Informacja, rezerwacja: 

Marzena Dudziak, 770 717 – 7323, 

Irena Janewicz, 678 714 – 0553,

Lidia Błach, 678 924 – 0711,

Elżbieta Krawczyńska, 770 448 – 5222, 

(do pani Elżbiety dzwonić po 17 grudnia).

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $446.00

Norcross – $358.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!

II NIEDZIELA ADWENTU – 9 GRUDNIA, 2007


 Nawróćcie się, bo bliskie jest królestwo niebieskie… Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego “ – oto adwentowe wezwanie skierowane do Kościoła. Od proroków Starego Testamentu, poprzez Jana Chrzciciela, który zwiastował nadejście Chrystusa Pana, słowo Boże zaprasza nas do wyprostowania krętych dróg, do otwarcia serc, bo przyjście Pana jest bliskie.


Stańmy więc z wiarą przed Panem i otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.











