INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 9 września

14:00 – + Franciszka Mackiewicz (10 rocz. śmierci)  – córka z rodziną

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

Za zmarłych: Marianna, Stanisław Wota – córka z rodziną

 16:00 – O łaskę zdrowia i wszelkie potrzebne łaski dla Wiesławy – Wiesław, Teresa

Niedziela, 16 września

14:00 – Dziękczynna za uratowanie życia z prośbą o dalsze łaski dla Adama Drop – rodzina

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, w niedzielę 9 września, będzie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SZKOŁA POLSKA

Dzisiaj w niedzielę 9 września, rozpoczynamy zajęcia lekcji religii i języka polskiego. Zajęcia będą odbywały się przed Mszą św. w godz. od 12:45 do 1:55 w następujących grupach wiekowych:

I grupa – dzieci w wieku 4, 5, 6 oraz przed – komunijne

II grupa – dzieci komunijne

III grupa – dzieci z klasy III, IV i V

IV grupa – dzieci z klasy VI, VII, VIII 

Grupa przygotowująca się do Bierzmowania.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 16 września po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

DYŻUR KONSULARNY 
Dyżur konsularny odbędzie się w dniu 28 września w godz. od 16:00 do 20:00 oraz 29 września w godz.10:00 do 20:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie  należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

PRZYKAZANIA KOŚCIELNE

Kontynuujemy rozważanie dotyczące 4 przykazania kościelnego: Zachowywać nakazane posty i wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych, a w okresach pokuty powstrzymywać się od udziału w zabawach.Wcześnie zaakceptowano posty na początku każdej pory roku: z okazji zasiewów na wiosnę, ofiarowania Bogu pierwocin zboża w lecie, winobrania w jesieni, zbioru oliwek w zimie (oczywiście, zwyczaj ten powstał w innej strefie klimatycznej!). Mowa tu o zwyczaju określanym jako „suche dni”. Już od V wieku praktykowano go w Rzymie, wybierając w tym celu środę, piątek i sobotę (prawdopodobnie w związku z tradycją liturgiczną – w tych dniach sprawowano Mszę św.). Od samego początku wprowadzano post w przeddzień większych uroczystości liturgicznych, czyli w tzw. wigilie (najsławniejszą do dzisiaj jest Wigilia Bożego Narodzenia). Najważniejszym okresem postnym w całym roku liturgicznym jest Wielki Post („Quadragesima”). Przez długi czas mówiło się o tzw. Przedpościu (od niedzieli „Siedemdziesiątnicy”, czyli „Starozapustnej”, poprzez niedzielę „Sześćdziesiątnicy” („Mięsopustną”) – aż po niedzielę „Pięćdziesiątnicy” („Zapustną”), o właściwym Wielkim Poście (od Środy Popielcowej do IV niedzieli) i o okresie Męki Pańskiej, obejmującym Niedzielę Pasyjną (Męki Pańskiej, czyli Palmową) i Triduum Sacrum (według dzisiejszych przepisów okres ten kończy się przed Wigilią Paschalną, czyli w sobotę). w. Jan Chryzostom pod koniec IV wieku tłumaczył, że Wielki Post daje wiernym okazję do głębszego i intensywniejszego życia religijnego. Co do powstrzymania się w tym czasie od pokarmów mięsnych – istniały różne praktyki. Ewolucja szła w kierunku zaostrzenia, stąd zaczęto mówić o „czterdziestu dniach postu efektywnego”. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $215.00

Norcross – $206.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!

	

	

	


XXIII NIEDZIELA ZWYKŁA – 9 WRZEŚNIA, 2007 


W Ewangelii dzisiejszej niedziele słyszymy słowa Jezus Chrystus; „Kto nie nosi swego krzyża, a idzie za Mną, ten nie może być moim uczniem. Pan Jezus niejednokrotnie mówi do swych uczniów o krzyżu. Konsekwentne pójście za Chrystusem łączy się nierozerwalnie z podjęciem krzyża. Kto chce iść za Chrystusem, musi tak jak On zaprzeć się samego siebie i wziąć krzyż. Stańmy więc z wiarą przed Panem I otwórzmy nasze serca na Jego Słowo i dar Eucharystii.














