INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 10 sierpnia

14:00 – Za zmarłych: Wanda Łukasiewicz oraz Krystyna Maślach – przyjaciółka z rodziną 

16:00 – + Zygmunt Krawczyński (64 rocz. śmierci) – syn z rodziną

Piątek, 15 sierpnia

20:15 – wolna intencja

Niedziela, 17 sierpnia

14:00 – O Boże błog. oraz łaske zdrowia dla Mariolii Krajewskiej w dniu urodzin – mąż z rodziną 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Pan Bóg objawia się nie tylko przez świat przyrody, ale także w jego kontekście. Może dlatego, że właśnie obcując z przyrodą, człowiek jakby bardziej otwiera się na Bożą obecność. Dla jednych takim uprzywilejowanym miejscem religijnych doświadczeń będą góry, dla innych doliny lub wody jezior i mórz. Do jednych -jak na przykład do Eliasza - Bóg przemawia „szmerem łagodnego powiewu", a do innych - jak do Piotra - w burzy spienionych fal.Ani dla Eliasza, ani dla Piotra i jego towarzyszy „Pan nie był w wichurze". Wiatr, zarówno ten łagodny z góry Horeb, jak i ten porywisty z jeziora Genezaret, stał się tylko zewnętrznym znakiem działania Boga, który wchodzi w biografię człowieka. Zwłaszcza doświadczenie Piotra „kroczącego po wodzie" dość dobrze ilustruje potęgę i zarazem słabość naszej wiary. Miotana falami łódź, przeciwny wiatr, spora odległość od brzegu - to symbole sytuacji, w której człowiek bardzo wyraźnie doświadcza kruchości swojego losu i zależności od czynników zewnętrznych. To bardzo często sprzyja spotkaniu Boga, zbliżeniu się do Niego, ale może być także źródłem głębokiego kryzysu wiary.Dla zagrożonych żywiołem Apostołów pierwszym odruchem na widok kroczącego pojezierze Chrystusa był lęk i podejrzenie, „że to zjawa". Ich wiara była tak słaba, że nie dowierzali nawet własnym oczom. Wiara potrzebuje łaski. „Odwagi, Ja jestem, nie bójcie się" - to radosna wiadomość. Ale Piotr wie, że wiara nie jest tylko wiadomością, lecz siłą. Chce tę siłę zweryfikować, sprawdzić eksperymentalnie:„Panie, jeśli to Ty jesteś, każ mi przyjść do siebie po wodzie". Nie zapominajmy, że wiara Piotra jest testowana w sytuacji granicznej. Sam tego chciał. Doświadczenie ewidentnie wykazało, że ile wiary, tyle siły. Dopóki Piotr widział tylko Jezusa, ku własnemu zdumieniu kroczył po wodzie tak jak Zbawiciel. Gdy na widok silnego wiatru zwątpił, zaczął tonąć. Piotr woła, "Panie, ratuj mnie". Na szczęście zwątpienie to nie było kompletne. Piotr ma świadomość, że mimo tych wątpliwości Bóg jest blisko, dosłownie w zasięgu wyciągniętej ręki. Wezwany na pomoc Chrystus ratuje Piotra i uwalnia go od lęku. I oto staje się już samym tylko oddaniem się, samą zdolnością przyjęcia, w tym momencie z jego serca znika wszelka duma i robi się w nim puste miejsce, które jedynie Pan może zapełnić". A gdy Bóg całkowicie wypełnia serce człowieka, nie ma już miejsca na żaden lęk.

UROCZYSTOŚĆ

W najbliższy piątek 15 sierpnia przypada Uroczystość Wniebowzięcia Najświętszej Maryi Panny. W tym dniu zostanie odprawiona Msza św. o godz. 20:15 wieczorem. Po Mszy św. poświęcenie ziół i kwiatów. W tym dniu jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.  

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 17 sierpnia po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $161.00

Norcross – $284.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!

XIX NIEDZIELA ZWYKŁA – 10 SIERPNIA, 2008 


Po rozmnożeniu chleba Jezus odchodzi na górę, aby się modlić. Trwając na modlitwie nie zapomina jednak o swoich uczniach. W nocy przychodzi do nich, ucisza fale jeziora, dodaje im odwagi. Bóg zawsze przychodzi i przynosi zbawienie, jak do Eliasza w powiewie łagodnego wiatru, jak Jezus do uczniów w tę noc, o której dzisiaj czytamy. Bóg przychodzi także do nas, pogrążonych często w lęku i żyjących bez nadziei. Chciejmy z wiarą przyjąć Chrystusowe słowa. 








