INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 13 kwietnia

14:00 – Za zmarłych: Stefania, Piotr Kulpa – syn z rodziną

16:00 – + David Atkins – żona z rodziną

Niedziela, 20 kwietnia

14:00 – + Edward Kurzepa (4 rocz. śmierci) – córka z rodziną 
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

NIEDZIELA DOBREGO PASTERZA

Niedziela Dobrego Pasterza jest okazją do podjęcia dyskusji, czym jest Kościół. Pasterz stoi na czele stada. Już w Ewangelii znajdujemy teksty mówiące o tym, że owce słuchają jego głosu. To on przewodzi stadu i jest za nie odpowiedzialny. Jednak przemiany współczesnej religijności idą w takim kierunku, że coraz częściej owce chcą zająć miejsce pasterzy, a bywa, że jednym i drugim brakuje dokładnej wiedzy na temat pastwiska, w którym mają żyć i czuć się bezpiecznie. Często podejmuje się dyskusje dotyczącą kwesti doktrynalnych. Niektórzy komentują takie czy inne rozstrzygnięcia - jak chociażby watykański dokument Dominus Iesus, wokół którego rozgorzała wielka dyskusja. Tymczasem droga powstawania dogmatów jest zawsze oddolna. Hierarchowie najpierw stawiają pytania o wiarę wszystkich wiernych (całego Kościoła), a później - po stosownym ogłoszeniu przez Papieża - mamy do czynienia z dogmatem. Jeśli więc Kościół zajmuje się doktryną, to przede wszystkim dlatego, że jest to sprawa jego tożsamości. By móc sobie odpowiedzieć na pytanie o jej kształt, najpierw trzeba stworzyć kanon elementów składowych tej tożsamości. W kanonie tym mieścić się będą nie tylko dogmaty, ale też całość moralnego i społecznego nauczania Kościoła, jego prawo, a nawet szeroko rozumiana kultura. Osobnym tematem są coraz bardziej popularne sekty. Od zarania dziejów Kościoła pojawiali się ludzie, którzy w pewnym momencie postanowili zerwać ze swoją wspólnotą. Jednak w przeszłości to przejście dokonywało się w sposób bardziej oczywisty. Jeśli ktoś sprzeciwiał się Kościołowi, stawał poza jego marginesem. Dziś coraz częściej się zdarza, że ludziom staje się obojętne, do jakiej wspólnoty należą i jaką wiarę wyznają. 

Dlatego niedziela Dobrego Pasterza powinna być okazją do głębszej refleksji o teologii Kościoła. Ta refleksja musi objąć nie tylko zagadnienie pasterzy, ale też pastwiska. Gdzie są granice, za którymi nie jesteśmy już Kościołem katolickim? Czy można uniknąć tych pytań, jeśli niemal powszechnie słyszy się pytania o sens sakramentów czy etyki małżeńskiej? Dobrze, że naszej wierze towarzyszy świadomość prymatu piotrowego. Nawet jeśli czujemy się zagubieni i przepełnieni najróżniejszymi wątpliwościami, ze spokojem możemy się wsłuchiwać w głos Papieża. 

MSZA ŚW. W NORCROSS 

Dzisiaj, 13 kwietnia zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 20 kwietnia po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 16 i 17 kwietnia odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 10:00 do 19:00 podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

ZABAWA WIOSENNA

Serdecznie zapraszamy na Zabawę wiosenną, w sobotę, 26 kwietnia. Szczegóły na ulotkach, które są wyłożone z tyłu kościoła.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli: 

Lawrenceville – $449.00 

Norcross – $146.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Pośród wielu znaków i wyobrażeń Jezusa Chrystusa ten z dzisiejszej Ewangelii jest niezwykle czytelny Chrystus – Dobry Pasterz. Rysem Jezusowego Pasterzowania jest owa dobroć, która w Ewangelii wypowiada się tym, że On zna owce –  że owce idą za Nim. Jezus, dobry Pasterz przewodzi Kościołowi, troszczy się o swe owce, szuka zaginionych, przebacza grzesznym, leczy chorych, swoim Ciałem i Krwią swoją karmi głodnych.











