INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 15 czerwca

14:00 –  W intencji Ojców

Niedziela, 22 czerwca

14:00 – O Boże błog. dla Wandy Kaszczewskiej w rocz. urodzin – siostra z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA 

Dzisiaj w niedzielę 15 czerwca po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

KOCHANI OJCOWIE!

W dniu Waszego święta dziękując za wszelki trud, pełni wdzięczności, modlimy

się o Boże błogosławieństwo i 
potrzebne łaski dla Was.

Polećmy naszej modlitwie prosząc o Boże błogosławieństwo dla żyjących Ojców:

Władysław Florek, Józef Mądrzyk, Edward Wróblewski, Władysław Cora, Teodor Jendrzok, Adam Dudziak, Dawid, Bill, Bill, Sabin Kaszczewski, Jacek Szymonik.

Prośmy miłosiernego Boga o dar nieba dla naszych zmarłych Ojców:

Stanisław Zych, Ryszard Potchleba, Antoni Suszek, Antoni, Surowiec, Józef Stepień, Stanisław Mądrzyk, Bolesław Lewicki, Edward Gurtler, Romuald Gurtler, Zygmunt Krawczyński, Karol Łąk, Krzysztof Mularz, Bogusław Gimza, Mieczysław Borawski, Dawid, Józef, Jan, Peter, Paweł, Brian, Wacław Kopijkowski.

Misterium wiary
 ”Oto wielka tajemnica wiary”  -  słyszymy te słowa uczestnicząc w Eucharystii . Potwierdzamy uobecnione paschalne działanie, czyli misterium Chrystusa, aklamacją: ”Głosimy śmieć Twoją, Panie, wyznajemy Twoje zmartwychwstanie i oczekujemy twego przyjścia w chwale”. 

Te słowa wypowiadamy z pewnym drżeniem i pytaniem, czy jestem godny, godna. Bowiem nie chodzi w nich o podkreślenie rzeczywistej obecności Chrystusa na ołtarzu. 

Aklamacja wypowiadana przez uczestników nie jest adoracją, nie jest śpiewem: ”O zbawcza Hostio”.
Misterium wiary, lepiej stosować to wyrażenie niż tajemnica, to wyznanie skandalu Boga ukrzyżowanego za życie świata (1 Kor 1,21-26). Oznacza to, że wypowiadając te słowa, rozważamy je, przyjmujemy najgłębiej wewnętrznie, by upodobnić się ”symbolicznie i rzeczywiście do Chrystusa wydającego się za życie innych. Boję się więc wypowiadać te słowa. One oznaczają, że powinienem być gotowy na biczowanie, drwiny, ”umieranie” dla życia innych. Że muszę tracić siebie. Wydawać się w ręce człowieka. Dawać samego siebie dla każdego brata, respektując jego styl czy bezkształt, szanować go jako stworzonego na obraz i podobieństwo samego Boga, a nie według moich konstrukcji i interesów. Jeszcze do tego to wydawanie się dla życia innych powinno być widoczne, dostrzegalne, wspólnotowe, nie zamknięte gdzieś w głębinie pragnień czy postanowień.
 Zaczynam rozumieć, dlaczego słowa ustanowienia Eucharystii nazywano ”niebezpieczną modlitwą”. Być może, zdaniem niektórych badaczy, pojawienie się tej nazwy było wyrazem szacunku wobec Najświętszego Sakramentu. Dar Eucharystii jest jak wiara, a ona aktualizuje się w czynach, prowadzi ze swej istoty do życia, wpływa na życie braci. Eucharystia nie może być tylko doklejona do życia.
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Naród izraelski, który pod górą Synaj otrzymał przykazania i zawarł przymierze z Bogiem, stał się szczególną Jego własnością. Jezus, umarł na Krzyżu, aby cała grzeszną ludzkość pojednać z Bogiem. Wybór i rozesłanie Dwunastu ukazuje założenie nowego ludu – Kościoła, który obejmuje wszystkie ludy i wszystkie narody. Jezus wybierając Apostołów mówi: “ żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało. Proście więc Pana żniwa, żeby wyprawił robotników na swoje żniwo”.

















