INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 16 listopada, 

14:00 – O Boże błog. dla Klaudii i Olivii Choiński w rocz. urodzin – dziadkowie
Niedziela, 23 listopada 

14:00 –  ++ Zdzisław, Zenon Dubiel – rodzina Palmąka
 OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj, w niedzielę 16 listopada po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

WYPOMINKI

W miesiącu listopadzie 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 są wypominki oraz odmawiamy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych. 

DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 4 i 5 grudnia odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 9:30 do 17:00 podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Jesteście dziećmi światłości i dziećmi dnia. Nie śpijmy przeto jak inni, ale czuwajmy i bądźmy trzeźwi!  Kończymy dziś czytać list do Tesaloniczan, najstarsze pismo Nowego Testamentu. Paweł i całe ówczesne pokolenie było pod wrażeniem obietnicy Jezusa, że On powtórnie wróci, Ale jak ma się dokonać to przyjście? Wyobrażenia, słowa, nadzieje były kształtowane przez proroctwa połączone z tęsknotami chrześcijan za dobrem, za sprawiedliwością, za światem prawdziwie ludzkim. Te tęsknoty łączone były z czujnością. List apostoła Pawła pełen jest przede wszystkim zachęty do czujności, gdzie nie ma miejsca na lęk. Przestrogę o zagładzie, o bólu, o ciemnościach Paweł odnosi do tych, którzy nie czekają. Dla uczniów Jezusa, dla chrześcijan czas życia jest czasem czujności, oczekiwania. Dlatego czytamy opowieść Jezusa o zamożnym człowieku, który zostawia swoim ludziom majątek. Jeden z ludzi obdarzonych zaufaniem, zmarnował szansę. Mówi do swego pana: Bojąc się, poszedłem i ukryłem twój talent w ziemi. Dlatego – mówi Jezus w przypowieści – odbierzcie mu ten talent, a dajcie temu, który ma dziesięć talentów. To nie jest niesprawiedliwość, to nieuniknione następstwo jego postępowania. A chrześcijanin? Chrześcijanin powinien być człowiekiem nadziei. Odczytana dziś Ewangelia o tym mówi, cały list apostoła Pawła do Tesaloniczan jest listem o nadziei, a i obraz dzielnej kobiety ze starożytnej księgi Przysłów wskazuje na nadzieję. Ta nadzieja, to nadzieja mocno związana z chwilą obecną. Nadzieja jest mocnym przeświadczeniem, że warto czynić dobro, że każdy okruch dobra jest potrzebny. Także wtedy, gdy nie zostanie przez ludzi zauważony, doceniony, a nawet gdy zostanie zmarnowany. Przypomnijcie sobie wszystkie znane wam postaci świętych – to byli ludzie właśnie takiej nadziei, każdy z nich zostawił w świecie trwały ślad swojej obecności. Nadzieja to także widzenie przyszłości, która jest ostatecznym spełnienie się dobra, spełnienie się także każdego i każdej z nas. Do tego spełnienia dojrzewamy przez całe życie – i dlatego każdy dzień, każde godzina muszą być dobrze wykorzystane. Najczęściej na sprawy małe i codzienne – jak przez ową dzielną kobietę z pierwszego czytania. Czasem na sprawy wielkie i bohaterskie. Raz na pracę, innym razem na modlitwę, jeszcze innym razem na odpoczynek ..Nie śpijmy przeto – napomina nas apostoł, ale czuwajmy i bądźmy trzeźwi! Bo „nadzieja zawieść nie może” (Rz 5,5).
KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $578.00

Norcross – $147.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Wobec nieuniknionej konieczności śmierci, o której pod koniec roku liturgicznego coraz więcej w Liturgii Słowa, talenty i inne dary Boże powinny być źródłem szczerego rachunku sumienia. „Komu wiele dano - od tego wiele wymagać się będzie”. Świadomość darów inspiruje do większej aktywności i lepszego ich wykorzystania. Rozkosz i smakowanie uprzywilejowanej pozycji - w myśl dzisiejszej Ewangelii - może być nieroztropne, a nawet zgubne.�Dzisiejsza 








