INTENCJE MSZALNE

Niedziela,  17 lutego

14:00 – + Ewa Kozakowska – Głębocka (1 rocz. śmierci) – córka z rodziną

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

Dziękczynna za uratowanie życia z prośbą o łaskę zdrowia dla Anny Oberc

Piątek, 22 lutego
20:30 – wolna intencja
Niedziela, 24 lutego

14:00 – Za zmarłych: Jan Sowa (3 rocz. śmierci)  oraz Grzegorz Dracz – żona, matka z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

SŁOWO NA NIEDZIELĘ
Czas Wielkiego Postu jest okresem nawrócenia. W dzisiejszej Ewangelii spotykamy Chrystusa, który wobec uczniów ukazał swoją Boską naturę w cudownej przemianie. My także mamy się przemieniać - taki jest najważniejszy sens ascezy i wielkopostnych umartwień. Konieczność naszego nawracania wynika często z tego, że przyzwyczajamy się do naszych grzechów i nie dość kochamy Boga, by zrezygnować z osobistych korzyści. 
ŻYWY RÓŻANIEC  

Dzisiaj 17 lutego po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca.

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie jest odprawiana Msza św.

DYŻUR KONSULARNY 
W dniach 16 i 17 kwietnia przy tutejszej Parafii odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 10:00 do 19:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.
SPOTKANIE RADY 
W przyszłą niedzielę, 24 lutego odbędzie się spotkanie Rady Polskiego Apostolatu.

REKLAMY
Planujemy druk reklam firm polonijnych, które będą dołączone do niedzielnego biuletynu. Zainteresowanych, proszę o zgłaszanie się do księdza Janusza.

ASCEZA

Z ascezą kojarzą się wyrzeczenie, wstrzemięźliwość oraz umartwienie. Według niektórych te pojęcia godzą w człowieka lub co najmniej w jakiejś mierze go ograniczają. Czy tak jest naprawdę? Czy istotnie asceza jest czymś „nie z tego świata”?
Mogłoby się wydawać, że asceza znikła ze współczesnych słowników. Jakoś nie pasuje do dzisiejszych czasów, choć z drugiej strony nieraz można zauważyć, że świat jednak podejmuje ascezę, tyle że bezsensowną. Ascezę, która hołduje ciału, ale zapomina o człowieku. Trzeba tylko odwrócić proporcje, a wówczas okaże się, że asceza chrześcijańska nie jest niczym kuriozalnym.

Asceza w sensie chrześcijańskim jest stałym i planowym rozwojem osobowości ludzkiej, zmierzającej do doskonałości z Bogiem. (Należy bardzo wyraźnie zauważyć i podkreślić ten właśnie cel ascezy, którym nie jest osiągnięcie własnej doskonałości charakteru, woli, samoopanowania, a zwłaszcza doskonałości ciała. Zgrabną sylwetkę często osiągamy dzięki wycieńczającej diecie czy podejmowanym ćwiczeniom. Jednak w życiu duchowym nie może chodzić jedynie o wyrzeczenie dla wyrzeczenia.
Celem ascezy jest odtwarzanie w sobie obrazu Boga, który został człowiekowi przybliżony w osobie Jezusa. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $1,243.00

Norcross – $146.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!
Temu podporządkowane są środki wpisane w pojęte całościowo naśladowanie Chrystusa: życie według Jego ducha, wyrażone w programie błogosławieństw i rad ewangelicznych. (Dokończenie w następnym biuletynie) 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $1,243.00

Norcross – $146.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!
II NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 17 luty, 2008 


“ Jezus wziął z sobą Piotra, Jakuba i  Jana i zaprowadził ich górę wysoką… Tam przemienił się wobec nich…”  z Ewangelii w/g  św. Mateusza. Dzisiejsza Ewangelia ukazuje prawdę przemienienia Jezusa na górze, uczniowie widzą przemienionego Chrystusa Pana w chwale niebieskiej jako umiłowanego Syna Bożego. Wpatrzeni w przemienionego i rozmodlonego Jezusa, prośmy, byśmy zrozumieli sens naszej wiary i nieustannej przemiany naszego życia.

















