INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 18 maja

14:00 – Irena, Janina Żabińska (16 rocz. śmierci) – córka z rodziną 

Polećmy także dzisiejszej modlitwie zmarłą w Polsce Mariannę Szymonik 

Niedziela, 25 maja

14:00 –  + Łucja Górska –  Wanda Kaszczewska

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

TAJEMNICA TRÓJCY
Nasi starsi bracia w wierze musieli włożyć wielki trud w ustrzeżenie wiary. Ościenne narody wyznawały religie politeistyczne, dlatego prorocy czy autorzy natchnieni tak mocno akcentowali, że Bóg jest jeden. Ta prawda została ukazana w Księdze Powtórzonego Prawa: „Poznaj dzisiaj i rozważ w swym sercu, że Pan jest Bogiem, a na niebie wysoko i na ziemi nisko nie ma innego”. Naród izraelski wierzył, że Bóg jest jeden. Ta wiara stała się kontekstem Chrystusowego przyjścia. 
 Wielka musi być moc Wszechmogącego, skoro przez wieki utrwaliła się wiara w Trójcę Świętą. Ta prawda musiała pokonać niejeden stereotyp i bunt ludzkiego umysłu. Stajemy wobec tajemnicy. Nie po to, by jej świadomość oddalała nas od Boga, ale, paradoksalnie, po to, by zbliżała do Niego. Przecież bez asystencji Ducha Świętego niczego nie zdołamy przeniknąć ani nawet zrozumieć. Prośmy Go o światło.

NAZWA - BIBLIA

Nazwa „Biblia” - upowszechniła się w środowisku chrześcijańskim, chociaż kiedy po raz pierwszy tego wyrazu użyto, oznaczał on księgi święte znane w środowisku żydowskiej diaspory (1 Mch 12,9). W języku greckim liczba pojedyncza tego rzeczownika brzmi biblíon i oznacza dokładnie książeczki. Wyraz biblía jest natomiast w liczbie mnogiej. Nazwa ta odpowiada materialnej zawartości Pisma Świętego. Określa bowiem nie tyle jedną księgę, co ich zbiór, na który składają się nie tylko księgi czy książki, co krótkie pisma. W zachodnim cesarstwie rzymskim greka, ustępując miejsca łacinie, pozostawiła część własnego słownictwa. Najczęściej chodziło o słownictwo stosowane tradycyjnie na określenie przedmiotów użytku publicznego. 

W łacinie liczba mnoga rzeczownika rodzaju nijakiego biblía staje się rzeczownikiem w liczbie pojedynczej: bíblia. Z końcówką -a rzeczownik ma rodzaj żeński i nie wyraża już idei wielu książeczek, ale określa jedną całość rozumianą jako jedna księga. Uznając za natchnione tylko księgi Starego Testamentu, które zostały zachowane w języku hebrajskim, Żydzi posługują się najczęściej terminem Tanak, utworzonym z pierwszych liter słów. 

Tora, Nebiim, Ketubim, czyli Prawo, Prorocy i Pisma. Podział Biblii hebrajskiej na trzy części jest poświadczony na przełomie III i II w. przed Chr. przez Księgę Syracydesa. Stawia ona za wzór tego, który „duszę swoją przykłada do rozważania Prawa Najwyższego. 

Bada mądrość wszystkich starożytnych, a czas wolny poświęci proroctwom” (Syr 39,1). Pierwsza część, czyli Prawo, obejmuje pierwsze pięć ksiąg, czyli od Księgi Rodzaju do Powtórzonego Prawa. (Dokończenie w następnym biuletynie) 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE

Maj jest poświęcony szczególnej czci Najświętszej Maryi Panny. 10 minut przed Mszą św. odśpiewamy Litanię Loretańską. 

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj 18 maja po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.
BOŻE CIAŁO
W przyszłą niedzielę 25 maja obchodzimy  Uroczystość Bożego Ciała. Po Mszy w. o godz.14:00 odbędzie się procesja do czterech ołtarzy. Procesja jest publicznym wyznaniem wiary i pobożności wobec Najśw. Sakramentu. Zapraszam dziewczynki do sypania kwiatów.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $864.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać! .
Do Proroków zalicza się następne  księgi, od Jozuego do Drugiej Królewskiej, bez Księgi Rut, oraz od Izajasza do Malachiasza, bez Daniela, Lamentacji i Barucha. Księgi nie mieszczące się w drugiej części należą, za wyjątkiem Barucha, do trzeciej części, czyli do Pism. Część ta była nazywana według rodzaju jej głównych tekstów „Psalmy” lub „Mądrość”. Jezus zatem głosi, że wypełnia się w Nim cała Biblia hebrajska: „Musi się wypełnić wszystko, co napisane jest o Mnie w Prawie Mojżesza, u Proroków i w Psalmach”
UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY – 18 MAJA, 2008 


Niech będzie błogosławiony Bóg Ojciec i jedyny Jego Syn oraz Duch Święty, bo okazał nam swoje miłosierdzie. Gromadzimy się, aby sprawować Eucharystię w Uroczystość Najświętszej Trójcy, kiedy w szczególny sposób wyznajemy największą tajemnicę wiary chrześcijańskiej – tajemnicę Trójjedynego Boga: Ojca, Syna i Ducha Świętego. Dzisiejsza uroczystość uczy nas szczerej pokory wobec całej teologii - nauki o Bogu i jednocześnie nauki samego Boga. .zechmocną ktoż pojać zdoła, Idź jednak  wiaro moja i wyznawaj














