INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 1 czerwca

14:00 – Za zmarłych: Halina (3 rocz. śmierci) Józef (8 rocz. śmierci) Stępień – syn z rodziną 

16:00 – O szczęśliwą podróż dla Ewy – rodzina 

Piątek, 6 czerwca

21:00 – ++ Genowefa Józef Żochowski – córka z rodziną 

Sobota, 7 czerwca

1:00 – + Mieczysław Greloch ( rocz. śmierci) – rodzina 

Niedziela, 8 czerwca

14:00 – wolna intencja
16:00 – Dziękczynna za ukończenie szkoły z prośbą o dalsze łaski dla Mike Komór – rodzice 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 8 czerwca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 6 czerwca. 

DZIEŃ OJCA

W niedzielę 15 czerwca obchodzimy Dzień Ojca. Poprzez Nowennę 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Ojców pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Ojcom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Ojców.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Wiara rodzi się ze słuchania (por. Rz 10,17), nie można jednak zapomnieć, że staje się silniejsza i zdolna odeprzeć pokusy i ataki złego wówczas, gdy utwierdzamy ją codziennym wysiłkiem, by wprowadzać usłyszane słowo w czyn. Gdyby pytać o fenomen niektórych wydarzeń religijnych, które gromadzą rzesze wiernych, jednym ze wspólnych elementów będzie wyraźne połączenie wewnętrznego przeżycia, związanego z usłyszanym słowem, z pewnym doświadczeniem zewnętrznym, które każdy łatwo rozpoznaje i potrafi odnieść do swojego życia. Wielość przeżyć jest trudna do opisania. Może to być udział w czuwaniu nocnym, wypełnionej słowem i obrazami; może to być piesze pielgrzymowanie, gdzie słowo pieczętuje się zmęczeniem; czy wreszcie zasłuchanie w słowo Boże z oczami utkwionymi w obraz Maryi w Jej sanktuarium, a potem powrót do domu ze wspomnieniani, które niejeden raz pozwolą wrócić sercem do tego wydarzenia i związanych z tym przeżyciami. Gdy w dzisiejszej Ewangelii słyszymy, że na skale buduje tylko ten, kto potrafi połączyć słowo i czyn, a właściwie wprowadzić słowo w czyn, warto sobie zdać sprawę z wartości tych wszystkich dodatkowych elementów, które składają się na doświadczenie naszej wiary. „Wypełnienie słowa" to oczywiście w pierwszym rzędzie i przede wszystkim zachowanie nauki Pana Jezusa. Ale „wypełnienie" to również zintegrowanie tego słowa z życiem, umiejscowienie go w świecie osobistych doświadczeń - tak by go przemieniało, kształtowało i z dnia na dzień czyniło ten świat coraz bardziej Bożym.

Kilometry pielgrzymkowej drogi, czy nawet wizyta w znanym sanktuarium same w sobie mają wartość bardzo ograniczoną. Mogą jednak pomóc. Za każdym razem chodzi bowiem tylko o jedno: najprościej mówiąc - o przyszłość. O to, by wielkie emocje, dobry duch i szczere chęci przełożyły się na lepsze życie w zwykłej, szarej codzienności.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $694.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
IX NIEDZIELA ZWYKŁA – 1 CZERWCA, 2008 


Przez swój Kościół Jezus Chrystus dalej głosi Ewangelię, kieruje do nas słowo i umacnia naszą wiarę. Uczestnicząc w Eucharystii słuchamy Jego głosu, aby potem iść w życie i wypełniać w nim Jego wskazania. „Wypełnienie słowa" to oczywiście w pierwszym rzędzie i przede wszystkim zachowanie nauki Pana Jezusa. Prośmy Boga, by moc tego Sakramentu pomogła nam wytrwać w wierności słowu Ewangelii. 




















