INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 21 września 

14:00 –  Dziekczynna w 20 rocz. ślubu Joli i Jacka Szymonik z prośba o dalsze błog. – własna  

Niedziela, 28 września

14:00 – + Elżbieta Siwik (2 rocz. śmierci) – mąż z rodziną 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj. 21 września po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

SPOTKANIE

W przyszłą niedzielę 28 września po Mszy św. odbędzie się spotkanie Rady Polskiego Apostolatu. 

KAWA 

28 września po Mszy św. zapraszamy na kawę do sali Parafialnej. 

ZAPROSZENIE
Tutejsza Amerykańska Parafia serdecznie zaprasza na Międzynarodowy Festiwal  w sobotę 4 października. W programie Msza w. o godz.17:30, następnie przejście do sali Parafialnej, gdzie będzie można popróbować potraw z różnych krajów. Polski Apostolat włączył się w przygotowanie specjalnego stoiska. Zostaną  przygotowane informacja o naszym kraju, dzieci wystąpią w strojach ludowych oraz będzie polskie jedzenie. 

SŁOWO NA NIEDZIELĘ
Jezus w dzisiejszej przypowieści ukazuje gospodarza, których najmuje robotników do pracy w swojej winnicy. Niektórzy zostali najęci w przedwieczornej godzinie. Słuchając słów Jezusa, nasuwa się pytanie. Dlaczego ociągający się z pójściem do pracy, dostali na koniec dnia tyle samo, co pracujący cały dzień? Nasuwa się myśl, że Bóg jest niesprawiedliwy, że zysk, jaki człowiekowi proponuje, jest krzywdzący. Musimy więc zapytać, czym jest ów denar – moneta, którą zapłacił gospodarza za pracę. Jest skarbem bez miary, jest nagrodą całej wieczności, jest wszystkim. Bo myśli moje nie są myślami waszymi, ani wasze drogi moimi drogami – woła Bóg przez proroka w pierwszym czytaniu. Czy to znaczy, że warto przez większość życia przejść najmniejszym kosztem? Z nadzieją że i tak zgarnę zysk największy? Zauważyć trzeba, że w ciągu dwudziestu wieków trwania Jezusowego Kościoła, nie tak odczytywali chrześcijanie tę przypowieść. A jak? Otóż pierwszą nagrodą, zyskiem, celem życia jest współtworzenie dobra w świecie. Można rzec inaczej: istotą naszego zysku jest współpraca ze Stwórcą, by świat do pełni doskonałości doprowadzić. Dlatego każdy brudny, zły, zbrodniczy zysk nie jest zyskiem, a stratą. Nieraz ostatecznym bankructwem. Wtedy nawet owego denara można nie dostać. A jeśli kto pyta: Co ja z tego będę miał, to odsyłam do Jezusowej ewangelii. Raz jeden padło tam podobne pytanie – z ust apostoła Piotra. Co odpowiedział Jezus? Wskazał właśnie na dobro, na to, że współpracownicy tworzenia dobra będą sędziami całego świata (Mt 19,27nn). A jeśli kto dalej pyta: Dobrze, ale co będę miał z tego dzisiaj? – chrześcijanin  odpowiada: Po pierwsze – poczekaj do wieczora, jak mówi Jezus w przypowieści. Niecierpliwość jest złym doradcą. A po drugie – już dzisiaj albo dojrzewasz do pełni swoich możliwości, albo już dzisiaj tracisz to, co ci jeszcze zostało. Tak właśnie w innym miejscu ewangelii czytamy: „Każdemu bowiem, kto ma, będzie dodane, tak że nadmiar mieć będzie. Temu zaś, kto nie ma, zabiorą nawet to, co ma” (Mt 25,29). Dlatego nie czekając na to, co dziś albo jutro będziesz z tego miał, rozejrzyj się wokół siebie, czy nie ma czegoś pożytecznego, dobrego, pięknego do zrobienia. Nie czekaj wieczora.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $905.00

Norcross - $151.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Pan powołuje robotników do swojej winnicy i zobowiązuje wszystkich do służby. Każde powołanie jest szczególne i wypływa z niepojętej Bożej dobroci. Wśród ciężarów dnia powołani przynoszą owoce Panu, niezależnie od tego, o której godzinie przyszli. Bóg kiedyś zwoła wszystkich robotników i wypłaci im należność, począwszy od pierwszych do ostatnich. Jego myśli są niezgłębione, a nagrodą, którzy idą za Jego wezwaniem jest zbawienie i życie wieczne.  











