INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 22 czerwca

14:00 – O Boże błog. dla Wandy Kaszczewskiej w rocz urodzin – siostra z rodziną

Niedziela, 29 czerwca

14:00 – O Boże błog. dla Olivii Mądrzyk w 8 rocz. urodzin – rodzice z rodzeństwem

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

DUCHOWOŚĆ 

Żyjemy w cywilizacji, która stawia sobie za cel osiągnięcie dobrobytu materialnego. Współczesny człowiek chce coraz więcej mieć, zamiast coraz bardziej być. Zwłaszcza coraz bardziej być kimś kochającym i odpowiedzialnym. Dobrobyt materialny staje się zawsze groźny, jeśli nie jest połączony z bogactwem duchowym. Dlaczego duchowość jest taka ważna? Otóż duchowość to zdolność człowieka do zrozumienia samego siebie. To zdolność odkrycia sensu życia i własnego powołania. Brak duchowości sprawia, że człowiek nie wie, ani kim jest, ani po co żyje. Nie ma bowiem wolności bez duchowości. Chrześcijanin odkrywa własną tajemnicę u jej źródła, czyli w Bogu, który stworzył nas na swój obraz i podobieństwo i który odsłonił pełną prawdę o człowieku w swoim Synu, który stał się jednym z nas. Odtąd już wiemy, że nikt nie może w pełni zrealizować samego siebie inaczej, jak tylko bezinteresowny dar z siebie na wzór Chrystusa.

PRZYMIERZE – NOWE I WIECZNE  Przymierze - oznacza w języku polskim znacznie mniej niż terminy występujące w Biblii hebrajskiej (berit) oraz greckiej (diatheke). Oznaczają bowiem przysięgę, obietnicę, uroczyste zapewnienie. Ten aspekt wzajemności nie zawsze charakteryzował relacje między Bogiem a ludźmi, które były nazywane tymi dwoma słowami. Zobowiązaniem podjętym tylko ze strony Boga było przymierze zawarte z Noem i całym stworzeniem, kiedy Bóg obiecał nigdy więcej nie zsyłać na ziemię potopu. Podobne było pierwsze przymierze z Abrahamem. Przymierza te nie mogły zostać zerwane, ponieważ stroną zobowiązującą się był Bóg zawsze wierny, a nie człowiek, który okazywał się wiarołomny. Dlatego pierwsze dwa przymierza są wieczne. Inne było przymierze zawarte za pośrednictwem Mojżesza na górze Synaj, a następnie odnowione przez Jozuego i pokolenia Izraela w Sychem. Bóg zobowiązywał się ich chronić, w zamian spodziewał się posłuszeństwa ogłoszonemu Prawu. Zdecydowanie inny jest charakter przymierza zapowiedzianego przez Boga ustami Jeremiasza. Inicjatywa przymierza zależy całkowicie od Boga. Działanie ludu jest ukazane bardzo negatywnie: wszystko, co lud czynił w przeszłości, przemawiało przeciwko zawarciu na nowo przymierza. Bóg jednak decyduje się przezwyciężyć przeszkody stawiane przez lud. 

Nie domaga się niczego, lecz czyni wszystko sam, zawierając nowe i wieczne przymierze. Pomimo trwałości jest ono jednak wzajemne, ponieważ dotyczy obydwu stron: Będę im Bogiem, oni zaś będą Mi narodem. Lud jest aktywnie włączony w przymierze, ale tym, który to włączenie powoduje, jest sam Bóg. To On działa od wnętrza człowieka, w jego sercu. To działanie człowiek przyjmuje w sposób wolny i ostateczny. Tę nową i trwałą relację między Bogiem a człowiekiem ustanawia życie, śmierć i zmartwychwstanie Jezusa, a jej rezultatem jest to, czego Stare Przymierze nie było w stanie zapewnić: uwolnienie od mocy grzechu, wolność do posłuszeństwa Bogu.

XII NIEDZIELA ZWYKŁA – 22 CZERWCA, 2008 


Słowo Boże dzisiejszej dwunastej niedzieli zachęca nas do odwagi i do ufności wobec Pan Boga. We wszystkich próbach i przeciwnościach naszego życia stoi przy nas Pan Bóg, Ten, który jak mocarz potężny stanął przy proroku Jeremiaszu. Dlatego nawet śmierć, która po ludzku rozumiejąc może wydawać się klęską, jest zwycięstwem dzięki Jezusowi Chrystusowi. Jego Śmierć rzuca jasne światło na każdy ludzki trud, na każde cierpienie, na ludzką śmierć.














