INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 24 lutego

14:00 – Za zmarłych: Jan Sowa (3 rocz. śmierci)  oraz Grzegorz Dracz – żona, matka z rodziną

Piątek, 29 lutego 

20:30 – wolna intencja
Sobota, 1 marca

20:00 – wolna intencja

Niedziela, 2 marca

14:00 – + Irena Janewicz (26 rocz. śmierci) – syn z rodziną

4:00 – wolna intencja 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 

Zapraszam na Rekolekcje, które są szczególnym czasem łaski dla wspólnoty i dla każdego z nas. 

Rekolekcje wygłosi Ojciec dr Wiktor Tokarski, OFM w dniach od 29 lutego do 2 marca, 2008.

29 lutego, Piątek – Spowiedź św. od godz.19:00, Droga krzyżowa o godz.20:00, następnie Msza św.

1 marca, Sobota – Spowiedź św. od godz.19:00, Różaniec o godz.19:45, następnie Msza św.

2 marca, Niedziela – Spowiedź św. od godz.13:00, Gorzkie Żale o godz.13:45. Msza św. z nauką Rekolekcyjną o godz.14:00 w Lawrenceville oraz o godz.16:00 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 

Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę 2 marca zostanie odprawiona Msza św. o 16:0 w Norcross.

II SKŁADKA

W przyszłą niedzielę, 2 marca zostanie zebrana II składka na potrzeby Rekolekcji. LIST ŚWIĄTECZNY 

W tym tygodniu zostanie wysłany list świąteczny z życzeniami, w którym zostały podane informacje o rekolekcjach oraz o nabożeństwach w okresie świątecznym. Proszę przyjąć mojej jak najserdeczniejsze życzenia, jednocześnie ośmielam się prosić o złożenie ofiary z okazji Świąt Wielkanocnych. 
DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 16 i 17 kwietnia przy tutejszej Parafii odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 10:00 do 19:00 w salce na dole podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

ASCEZA 

Asceza wiąże się z samozaparciem i wyrzeczeniem. Jest więc w ascezie bardzo wyraźny wysiłek człowieka. Ale jej siła, jej sens wyraża się we współpracy z Bogiem. Asceza staje się czytelniejsza w świetle wiary. Jak wiadomo, ta perspektywa nakazuje określony styl życia.. Element wiary, zawierzenia Bogu, oznacza decyzję wyrażającą zgodę człowieka na Boski plan dotyczący świata. Aprobata takiego planu nie może brać w nawias kwestii dotyczących uciążliwości życia, łącznie ze śmiercią. Nakazuje rezygnację z własnej oceny i interpretacji oraz gotowość do życia ściśle według wskazań Boga. Asceza jest uwarunkowana także potrzebą, czy raczej koniecznością odzyskania przez człowieka utraconej jedności z Bogiem. Dokonuje się to przez włączenie chrześcijanina w zbawcze misterium paschalne Chrystusa. Początkiem tego włączenia jest chrzest, a konkretyzacją staje się codzienność podejmowana zgodnie ze słowami Chrystusa o zaparciu się siebie i dźwiganiu krzyża. W konsekwencji oznacza to tzw. ascezę krzyża. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $630.00.

Jałmużna wielkopostna – $250.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!

. 
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“ Daj mi tej wody, abym już nie pragnęła i nie przychodziła tu czerpać – z Ewangelii w/g św. Jana. W słowach Samarytanki wypowiedzianych przy studni Jakubowej powtarza się doświadczenie ludu izraelskiego wędrującego przez pustynię. Chrystus Pan zapowiada jej, że On stanie się Źródłem wody tryskającej na życie wieczne. Tą wodą jest Duch Święty, obficie wylany na uczniów w tajemnicy paschalnej Jezusa. Kto pije te wodę, nie będzie pragnął na wieki.








