INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 25 maja

14:00 –  + Lucja Górska –  Wanda Kaszczewska

Niedziela, 1 czerwca

14:00 – Za zmarłych: Halina (3 rocz. śmierci) Józef (8 rocz. śmierci) Stępień – syn z rodziną 

16:00 – + Mieczysław Greloch ( rocz. śmierci) – rodzina 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 1 czerwca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

BOŻE CIAŁO

Oddajemy dziś szczególną cześć Eucharystii, która jest nierozdzielnie ofiarą, pamiątką, ucztą. Na te aspekty zwracają uwagę dzisiejsze czytania Słowa Bożego. Te prawdy podkreślił papież Jan Paweł II w encyklice Ecclesia de Eucharistia. Te aspekty wyakcentowane są również w instrukcji Redemptionis sacramentum z 25 marca 2004 r. Czytamy tam m.in.: ”niewzruszona nauka Kościoła o naturze Eucharystii, pojmowanej nie tylko jako uczta, lecz także i przede wszystkim jako Ofiara, winna być przez wszystkich wiernych słusznie oceniana jako szczególnie ważna dla pełnego uczestnictwa w tak wielkim Sakramencie. »Ogołocona z jej wymiaru ofiarniczego, jest przeżywana w sposób nie wykraczający poza sens i znaczenie zwykłego braterskiego spotkania«” (nr 38).

Historia uroczystości Bożego Ciała sięga średniowiecza: została ustanowiona przez papieża Urbana IV w 1264 r. pod wpływem objawień bł. Julianny z Cornillon i powoli rozprzestrzeniła się na cały Kościół. Procesja z Najświętszym Sakramentem została wprowadzona później - w Polsce ok. XV wieku. Otóż w wiekach XII i XIII w Kościele katolickim ogromnie rozrosła się pobożność eucharystyczna. Popularne stały się wszelkie formy kultu Jezusa Chrystusa obecnego w Najświętszym Sakramencie. Spowodowane to było pogłębieniem świadomości tego, czym jest Eucharystia, a szczególnie, że poprzez przeistoczenie chleb i wino stają się w niej prawdziwie Ciałem i Krwią Jezusa Chrystusa. Kościół przyjął, iż w Eucharystii dokonuje się rzeczywista przemiana chleba i wina w Ciało i Krew Jezusa Chrystusa, mimo iż ani wygląd, ani skład chemiczny chleba i wina nie ulegają zmianie. Ten szczególny typ przemiany nazwany został”przeistoczeniem”, czyli ”przemianą istoty”. Istota nie ulega zmianie w danej rzeczy, bo gdyby tak się stało, nie byłaby ona już tą samą rzeczą. Inne cechy są zmienne.W Eucharystii następuje właśnie taka przemiana chleba i wina, w której ich istoty zostają zastąpione istotą Ciała i Krwi Jezusa Chrystusa. Pozostają niezmienione zewnętrzne, drugorzędne cechy - kształt, barwa, smak. Ale nie ma już istoty chleba ani istoty wina - ciągłość ich tożsamości została przerwana. Po ”przeistoczeniu” to, co wygląda i smakuje jak chleb, jest i pozostaje prawdziwym Ciałem Jezusa, a to, co wygląda i smakuje jak wino - Jego Krwią.Interpretacja ta może nie należy do najprostszych, ale ma tę zaletę, że z jednej strony pozwala zachować tradycyjne, dosłowne rozumienie słów Jezusa: ”To jest Ciało moje...”, a z drugiej pozwala wyrobić sobie jakieś pojęcie o tym, jak to jest możliwe. Jednak i to wyjaśnienie niczym jest bez wiary - bo ostatecznie tylko ona pozwala rozpoznać Chrystusa przychodzącego w swoim Ciele i Krwi. I tylko ona prowadzi do prawdziwego zjednoczenia z Nim w Eucharystii. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $626.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
UROCZYSTOŚĆ BOŻEGO CIAŁA – 25 MAJA, 2008 


W Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Pańskiej ze szczególną miłością uobecniamy to wydarzenie, które miało miejsce w Wieczerniku, kiedy to Chrystus wypowiedział słowa: Bierzcie i jedzcie..., bierzcie i pijcie..., to czyńcie na moją pamiątkę. W Ewangelii w/g św. Jana, którą czytamy w tym roku podczas tej uroczystości, Jezus podkreśla konieczność spożywania Jego Ciała i Krwi. Niech ta Uroczystość będzie wielkim dziękczynieniem za dar Eucharystii.

















