INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 26 października 

14:00 – Dziękczynna w 35 rocz. ślubu Lucyny i Bolesława Serkies – córka z rodziną
Piątek, 31 października, Wigilia Wszystkich Świętych

20:45 – Za zmarłych z wypominek 

Niedziela, 2 listopada, Dzień Zaduszny 

14:00 – Za zmarłych z wypominek
16:00 – wolna intencja  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH

W najbliższy piątek w Wigilię Uroczystości Wszystkich Świętych. o godz.20:15 odmówimy Różaniec połączony z wypominkami, a następnie zostanie odprawiona Msza św. Jest to dzień, w którym nie jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.

DZIEŃ ZADUSZNY 

W przyszłą niedzielę, 2 listopada, w Dzień Zaduszny, pół godziny przed Mszą  będzie odmówiony Różaniec połączony z wypominkami.

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę, 2 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. 30 Mszy świętych  będzie odprawione za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych. Także w listopadzie 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 będą wypominki oraz odmówimy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych. 

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Jezus uczy nas, że podstawowym prawem chrześcijanina jest przykazanie miłości Boga i bliźniego. „Będziesz miłował Pana, Boga swego, całym swoim sercem, całą swoją duszą i całym swoim umysłem.To ono jest źródłem wszystkich innych przykazań. „Miłość" to słowo, które pojawia się w najrozmaitszych kontekstach, Żeby przywrócić mu właściwy sens, trzeba zatrzymać się przy największym i pierwszym przykazaniu oraz drugim, które podobne jest do niego. „Będziesz miłował swego bliźniego jak siebie samego”. Problem w tym, że nasze rozumienie miłości bardzo często idzie dziś w kierunku uczuć, które same przez się są chwilowe; przemijają szybciej, niż można to sobie wyobrazić. Miłość natomiast jest ciągłym wysiłkiem, który trzeba podejmować każdego dnia od nowa. I nie jest ona, jakby się to mogło czasem wydawać, zarezerwowana dla jednej, jedynej, najdroższej nam osoby czy wyłącznie dla naszych najbliższych. Miłość ogarnia każdego bez wyjątku. Pierwsze czytanie dzisiejszej niedzieli, przynosi obrazy, wymagające miłości, która dotyka życia drugiego człowieka, i to przede wszystkim kogoś, z kim właściwie nie łączą nas żadne szczególne więzy - cudzoziemca, wdowy, sieroty, tego, któremu pożyczyliśmy pieniądze czy od którego wzięliśmy coś pod zastaw... Gdyby się rozejrzeć wokół nas, pewnie wielu znalazłoby się takich, do których można by wyjść naprzeciw z dobrym gestem, niczego się za to nie spodziewając. To są te sytuacje, które uświadamiają nam, że „największa jest miłość" (1Kor 13,13). Ona bowiem uczy nas przekraczać różnorakie granice, które stawia przed nami codzienność naszego życia. Dzięki niej pokonujemy bariery ludzkich układów, antypatii, a nawet doznanej krzywdy, którą czasami tak trudno jest zapomnieć. W ten sposób odchodzimy również od tego myślenia, które zamyka miłość w przemijających uczuciach i zaczynamy żyć tak, jak uczy nas Chrystus - dając siebie braciom i umacniając się w miłości, która nigdy nie ustaje.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $531.00

II Składka na Misje – $279.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
   XXX NIEDZIELA ZWYKŁA – 26 PAŹDZIERNIKA, 2008


Miłość Boga i bliźniego należy do fundamentów chrześcijaństwa. Jest jego streszczeniem, a dla niektórych nawet definicją. Dlatego w  Ewangelii wg św. Mateusza przewidzianej na dzisiejszą niedzielę znajdziemy pouczenie Chrystusa o przykazaniu miłości Boga: „To jest największe i pierwsze przykazanie”, drugie mówi o miłości bliźniego. Razem z przykazaniem bliźniego stanowi fundament, na którym - według słów Zbawiciela - opiera się całe Prawo i Prorocy.

















