 INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 27 kwietnia

14:00 – Dziękczynna w 25 rocz. ślubu Ireny i Stanisława Janewicz – własna

Niedziela, 1 maja

14:00 – + Zofia Wróblewska (2 rocz. śmierci) – syn z rodziną

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie.

+ Leon Szkołt (rocz. śmierci) – córka z rodziną

16:30 – +Mieczysław Greloch (rocz. śmierci) – rodzina 

Piątek, 2 maja

Sobota, 3 maja

1:00 – O Boże błog. dla Marty i Karola z okazji urodzin – rodzice i siostra 

Niedziela, 4 maja

14:00 –  
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE JEDNOŚĆ BIBLII

Powstanie w różnym czasie licznych fragmentów, stopniowe ich kształtowanie się aż do osiągnięcia ostatecznej formy, następnie ich zebranie i połączenie w większe części, wszystkie te etapy powstawania Pisma Świętego są świadectwem działania jednego i tego samego Boga. Pomijanie tego nadprzyrodzonego działania w interpretacji tekstów biblijnych powoduje rozluźnienie związków między poszczególnymi częściami Pisma Świętego. W takiej sytuacji zarówno fragmenty tekstów uważanych za kanoniczną całość (Pięcioksiąg, Izajasz, Psalmy), jak i główne części Biblii (Stary i Nowy Testament) oddalają się od siebie i nie są pojmowane jako części większej całości. Natomiast dla ich pełnej interpretacji konieczne jest uwzględnienie całego Bożego działania w historii. W Chrystusie to Boże działanie osiąga pełnię. Świadectwem tego rozwoju są dwie części Biblii. Stary Testament zawiera niewypełnione obietnice oraz uczy, jak należy żyć z niespełnionymi oczekiwaniami. Nowy Testament objawia spełnienie tych wszystkich obietnic. Wzajemność powiązań polega z jednej strony na ciągłym odnoszeniu się do historycznego sensu tekstów Starego Testamentu, będących świadectwem długiego i stopniowego realizowania się Bożych obietnic, z drugiej strony na uznaniu ich ostatecznego wypełnienia w wydarzeniu paschalnym Chrystusa. Istnienie niesprowadzalnych do siebie ksiąg Biblii - żydowskiej i chrześcijańskiej - uwydatnia dynamiczny charakter jedności Biblii. Wspólne korzenie obydwu lektur, ale i oddzielenie się od siebie tych interpretacji oraz ich odrębność wskazują na podstawowy i decydujący charakter osoby i wydarzenia Jezusa Chrystusa dla zrozumienia poszczególnych etapów Bożego działania oraz dla odczytania ostatecznego sensu całości tego działania. Poznając niechrześcijańskie interpretacje żydowskie, chrześcijanie mogą pełniej zrozumieć, że podstawą ich tożsamości nie jest wypadkowa oddziaływań historycznych, społecznych i kulturowych, lecz osoba i działalność Jezusa Chrystusa.

NABOŻEŃSTWA MAJOWE

Maj jest poświęcony szczególnej czci Najświętszej Maryi Panny. 10 minut przed Mszą św. o godz. 2:00 odśpiewamy Litanię Loretańską. 

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 2 maja. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00.

MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę 4 maja nie będzie Mszy św. o 16:30 w Norcross.

DZIEŃ MATKI

W niedzielę 11 maja obchodzimy Dzień Matki. Poprzez Nowennę 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Matek pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Matkom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Matek. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli: 

Lawrenceville – $464.00 

           Serdeczne – Bóg zapłać!

VI Niedziela WIELKANOCNA – 27 kwietnia, 2008 


„ Nie zostawię was sierotami, przyjdę do was “ – z Ewangelii w/g św. Jana. Na czas rozstania Jezus pozostawił uczniom tę radosną obietnicę, że On będzie z nimi, że ześle im Ducha Świętego. I On nauczy apostołów wszelkiej Prawdy i wskaże im drogę życia i umocni ich w głoszeniu Ewangelii. Wierzymy słowu Pana. Dlatego gromadzimy się na sprawowaniu Eucharystii, by słuchać słowa Bożego i zwiastować Jego Śmierć i Zmartwychwstanie.











