INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 28 września

14:00 – + Elżbieta Siwik (2 rocz. śmierci) – mąż z rodziną 

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie:

O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Joanny i Justyny Szymonik w rocz. urodzin – rodzice i siostry

I Piątek, 3 października

21:00 – + Genowefa Żochowska (3 rocz. śmierci) – córka z rodziną
I Sobota, 4 października 

1:00 – Za dusze w czyśćcu  cierpiące – grupa modlitewna
Niedziela, 5 października 

14:00 –  + Andrzej Grunwald – szwagierka z rodziną  

16:00 – wolna intencja 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE RADY POLSKIEGO APOSOLATU

Dzisiaj,  28 września po Mszy św. odbędzie się spotkanie Rady Polskiego Apostolatu. 

KAWA 

Dzisiaj, 28 września po Mszy św. zapraszamy na kawę do sali Parafialnej.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 3 października. Różaniec o godz.20:30. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00. 

ZAPROSZENIE
Tutejsza Amerykańska Parafia serdecznie zaprasza na Międzynarodowy Festiwal  w sobotę 4 października. W programie Msza w. o godz.17:30, następnie przejście do sali Parafialnej, gdzie będzie można popróbować potraw z różnych krajów. Polski Apostolat włączył się w przygotowanie specjalnego stoiska. Zostaną  przygotowane informacja o naszym kraju, dzieci wystąpią w strojach ludowych oraz będzie polskie jedzenie. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę, 5 października zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej.15 minut przed Mszą św. w niedzielę o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec.  

Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 będzie wystawienie Najśw. Sakramentu, Różaniec i Msza św.

Różaniec nazywany jest modlitwą ewangeliczną. W Piśmie Świętym znajdujemy jego formę i treść. 

Główna część „Zdrowaś Maryjo” przytacza pozdrowienie archanioła Gabriela ze Zwiastowania Maryi. Dalsza część jest pozdrowieniem i błogosławieństwem Elżbiety. Modlitwę „Ojcze nasz” także znajdujemy na kartach Ewangelii, bo przekazał ją Apostołom sam Chrystus, a „Chwała Ojcu” jest rozwinięciem formuły wypowiedzianej przez Jezusa, posyłającego swych uczniów z misją głoszenia Dobrej Nowiny. 

Spośród rozważanych tajemnic tylko Wniebowzięcie i Ukoronowanie Maryi na Królową nieba i ziemi nie są udokumentowane w Piśmie Świętym, choć czerpią z niego inspirację. Biblijne pochodzenie Różańca sprawia, że jest to modlitwa chrystocentryczna. Jana Pawła II W liście apostolskim Rosarium Virginis Mariae ukazuje sens tej modlitwy i zwraca uwagę na jej medytacyjny charakter. „Jednak najważniejszym motywem, by zachęcić z mocą do odmawiania Różańca, jest fakt, że stanowi on bardzo wartościowy środek, sprzyjający podejmowaniu we wspólnocie wysiłku kontemplacji chrześcijańskiego misterium. Różaniec należy do najlepszej i najbardziej wypróbowanej tradycji kontemplacji chrześcijańskiej. 

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $345.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Każdy z nas jest odpowiedzialny za swoje czyny. Przyjdzie dzień, w którym musimy zdać sprawę z każdej myśli, z każdego słowa, czynu czy zaniedbania. Jest czas na dokonanie zmiany naszego postępowania. Niech nasze życie będzie nieustannym wsłuchiwaniem się w Boży plan, w Boże zamiary, abyśmy wypełniali Jego zbawczą wolę. Sprawując Najświętszą Eucharystię , pamiątkę Śmierci i Zmartwychwstania Jezusa, otwórzmy nasze serca na przyjęcie Bożych darów.  











