INTENCJE MSZALNE
Niedziela, 29 czerwca

16:00 – O Boże błog. dla Olivii Mądrzyk w 8 rocz. urodzin – rodzice z rodzeństwem

Piątek, 4 lipca

21:00 – + Zofia Wróblewska (5 rocz. śmierci) – syn z rodziną

Sobota, 5 lipca

1:00 – wolna intencja
Niedziela, 6 lipca

14:00 – + Franciszek Wróblewski – syn z rodziną

16:00 – wolna intencja
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 6 lipca zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 4 lipca. 
ŚWIĘCI APOPSTOŁOWIE PIOTR I PAWEŁ 

Kościół już od roku 258 obchodził święto obu

Apostołów św. Piotra i św. Pawła razem w dniu 29 czerwca, zarówno na Zachodzie, jak i na Wschodzie, co by wskazywało na powszechne przekonanie, że to był dzień śmierci obu Apostołów. Taki bowiem był bardzo dawny zwyczaj, że wspomnienia liturgiczne obchodzono w dniu śmierci męczenników, a od IV w. także dotyczyło to wyznawców.

Uroczystość św. Pawła wraz ze św. Piotrem umieszczono w jednym dniu, aby podkreślić, że obaj Apostołowie byli współzałożycielami gminy chrześcijańskiej w Rzymie, że obaj w tym mieście oddali dla Chrystusa życie swoje oraz że w Rzymie są ich relikwie i sanktuaria. Ponadto według tradycji istniała opinia, dzisiaj uznawana za mylną, że obaj Apostołowie ponieśli śmierć męczeńską w jednym dniu i w tym samym roku.  

Św. Piotr poniósł śmierć męczeńską według podania na wzgórzu watykańskim. Miał być ukrzyżowany głową na dół na własną prośbę, gdyż czuł się niegodnym umierać na krzyżu jak Chrystus. Cesarz Konstantyn Wielki wystawił ku czci św. Piotra nad jego grobem Bazylikę. Bazylika wystawiona na grobie św. Piotra jest symbolem całego Kościoła Chrystusa. prócz tej najsłynniejszej świątyni, wystawionej ku czci św. Piotra Apostoła, w samym Rzymie istnieją ponadto: kościół św. Piotra na Górze Złotej (Montorio), czyli na Janikułum, zbudowany na miejscu, gdzie Apostoł miał ponieść śmierć męczeńską; kościół św. Piotra w Okowach, wystawiony na miejscu, gdzie św. Piotr miał być więziony; kościół świętych Piotra i Pawła; kościółek "Quo vadis" przy Via Appia, wystawiony na miejscu, gdzie Chrystus według podania miał zatrzymać Piotra, usiłującego opuścić Rzym. W czasie prac archeologicznych przeprowadzonych w podziemiach Bazyliki św. Piotra w latach 1940-1949 znaleziono pod konfesją (pod głównym ołtarzem Bazyliki) grób św. Piotra. 

Św. Paweł poniósł śmierć męczeńską w Rzymie ok. 67 roku. Wcześniej aresztowany został w Jerozolimie w 60 r. Przebywał w więzieniu w Cezarei Palestyńskiej następnie jakiś czas spędził jako więzień w Rzymie. Po wypuszczeniu na wolność zapewne udał się do Hiszpanii (Rz 15, 24-25), a stamtąd powrócił do Achai. Nie jest znany dzień jego śmierci. Za to dobrze zachowano w pamięci miejsce jego męczeństwa Aquae Salviae za Bramą Ostyjską w Rzymie. Ciało Męczennika złożono najpierw w posiadłości św. Lucyny przy drodze Ostyjskiej. W roku 284 za czasów prześladowania, wznieconego przez cesarza Waleriana, przeniesiono relikwie Apostoła do Katakumb, zwanych dzisiaj Katakumbami św. Sebastiana przy drodze Apijskiej. Po edykcie cesarza Konstantyna Wielkiego (313) ciało św. Piotra przeniesiono do Watykanu, a ciało św. Pawła na miejsce jego męczeństwa, gdzie cesarz wystawił ku jego czci bazylikę pod wezwaniem św. Pawła. Św. Paweł jest autorem 13 listów do gmin chrześcijańskich, włączonych do ksiąg Nowego Testamentu. 

UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTYCH PIOTRA I PAWŁA – 29 CZERWCA, 2008 


Poprzez dzisiejszą Uroczystość wspominamy dwóch wielkich Apostołów: Piotra i Pawła. Różne były drogi, które prowadziły ich do Rzymu. Droga Piotra wiodła od ciężkiej pracy rybaka do zrozumienia Jezusowych słów: „ Odtąd ludzi będziesz łowił”. Droga Pawła prowadziła od faryzejskiej dokładności badania Prawa do zrozumienia, że pełnią Prawa jest Chrystus. W tej Eucharystii dziękujemy Bogu za ich życie i  męczeńską śmierć. 











