INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 2 listopada, Dzień Zaduszny 

14:00 – Za wszystkich zmarłych
16:00 – W intencji Ojca Świętego  

Piątek, 7 listopada, I Piątek

21:00 – Za dusze w czyśćcu cierpiące 

Sobota, 8 listopada, I Sobota 
1:00 (po północy) – Za zmarłych z rodzin członków Żywego Różańca 

Niedziela, 9 listopada 

14:00 – + Eugeniusz Bara (10 rocz. śmierci) – żona z rodziną

16:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla rodziny Choińskich – własna 
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 2 listopada, jak i w przyszłą niedzielę 9 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 7 listopada. Różaniec o godz.20:30. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00. 

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. 30 Mszy świętych  będzie odprawione za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych. Także w listopadzie 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 będą wypominki oraz odmówimy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych. 

DZIEŃ ZADUSZNY

Jezus powraca w swym nauczaniu do tematu życia. Ewangelie przekazują nam słowa, że kto będzie spożywał chleb jego Ciała, będzie żył na wieki. Mówił, że przyszedł po to, aby jego owce miały życie i to miały je w obfitości. Mówił, że życie trzeba stracić, aby je odzyskać. Śmierć dotyka każdego z nas. To jedno z nieubłaganych praw życia na tym świecie. Jednym dane spokojnie pożegnać się na drogę do domu Ojca, innych śmierć rozdziela nagle, niespodziewanie.  Ale nosimy w naszych sercach odwieczną tęsknotę wszystkich ludzkich pokoleń do bezkresnego życia. Ta odwieczna tęsknota za życiem wiecznym jest jednym z elementów naszej wiary. Rzeczywistość, która przekracza ramy naszego czasu i naszej przestrzeni. Czytaliśmy fragment księgi Mądrości napisanej kilkaset lat przed narodzeniem Jezusa. Jest to jedno ze szczególnych wyznań wiary w życie wieczne – nie opiera się przecież na fakcie zmartwychwstania Ukrzyżowanego. Jest świadectwem wiary wyrastającej z Bożego objawienia. Wiara w życie wieczne jest fundamentalnym przesłaniem Ewangelii, która głosi Jezusa Chrystusa, Zmartwychwstałego. Jesteśmy głęboko przeświadczeni, że wtedy w Jerozolimie dokonało się coś, co przekracza nasze doświadczenia. Życie objawiło swą niezniszczalną siłę. Apostołowie zobaczyli i dotknęli tyle, ile mogli zmysłami ogarnąć. Ale przecież pełnia życia jest ponad biologią, ponad materią, ponad czasem i przestrzenią. Tak, jak to usiłował Koryntianom i nam wytłumaczyć apostoł Paweł: To, co widzialne, przemija, to zaś, co niewidzialne, trwa wiecznie. Wiemy, że jeśli nawet zniszczeje nasz przybytek doczesnego zamieszkania, będziemy mieli mieszkanie od Boga, dom nie ręką uczyniony, lecz wiecznie trwały w niebie. Dlatego idziemy na cmentarze ze smutkiem rozstania na twarzach, ale z ufnością i nadzieją w sercach. Dlatego w kwiaty ubieramy naszą pamięć i miłość do tych, których Jezus poprowadził do domu Ojca. A zapalając znicze, zapalamy naszą modlitwę, bo wiemy, że nie sama pamięć i wspomnienia są ważne, ale pamięć przed Bogiem – tym jest modlitwa.
KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $547.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
DZIEŃ ZADUSZNY – 2 LISTOPADA, 2008


W  Dzień Zaduszny pamięcią modlitewną ogarniamy tych, którzy odeszli ze znakiem wiary, Wszystkich wiernych zmarłych polecamy Bożemu miłosierdziu. Dzisiaj szczególnie prosimy Boga: Pamiętaj o naszym zmarłych braciach i siostrach, którzy zasnęli z nadzieją Zmartwychwstania. W Eucharystii, Jezus Chrystus przychodzi do nas w tajemnicy Krzyża i Zmartwychwstania, aby dzielić nasz smutek i lęk śmierci oraz umacnia naszą nadzieję.

















