   INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 3 lutego

14:00 – O Boże błog.  oraz łaskę zdrowia dla rodziny Serkies – własna

16:00 –  Dziękczynna w 15 rocz. ślubu Beaty i Krzysztofa Bielicki z prośbą o dalsze łaski – własna
Środa, 6 lutego, Środa Popielcowa
20:15 – O szczęśliwą podróż dla Ewy – własna 

Piątek, 8 luty
20:30 – wolna intencja
Niedziela, 10 lutego

14:00 – + Sabin Kaszczewski (2 rocz. śmierci) – żona z rodziną

16:00 – wolna intencja

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, jak i w przyszłą niedzielę 10 lutego zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

ŚRODA POPIELCOWA 

6 lutego w Środę Popielcową, zostanie 

odprawiona Msza św. o godz.20:15. Podczas Mszy św. będzie miał miejsce obrzęd posypania głów popiołem. 
Liturgią Środy Popielcowej rozpoczynamy czterdziestodniowy okres Wielkiego Postu. Ten czas Kościół rozpoczyna od obrzędu posypania głów popiołem, który jest znakiem pokuty, wyznaniem swojej grzeszności oraz znakiem podjęcia nawrócenia. Usłyszymy – Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię – słowa wzywające nas do wiary w Ewangelię i do przemiany życia albo Pamiętaj, że jesteś prochem i w proch się obrócisz – słowa stwierdzające, że człowiek podlega śmierci oraz nadziei zbawienia w Jezusie Chrystusie. 

W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły. 

Rozróżniamy post jakościowy i ilościowy. Post jakościowy jest wstrzymaniem się od pokarmów mięsnych i tym prawem są związane wszystkie osoby, które ukończyły 14 rok życia. Post ilościowy polega na przyjęciu dwóch posiłków lekko oraz spożyciu jednego posiłku do syta i tym prawem są związane osoby w wieku od 18 do 59 roku życia. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 

Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o 

godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:15, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

ORĘDZIA OJCA ŚWIĘTEGO BENEDYKTA XVI NA WIELKI POST 

„Chrystus dla was stał się ubogim” (2 Kor 8, 9) 

1. Wielki Post każdego roku stwarza nam opatrznościową okazję do refleksji nad sensem i wartością naszego życia chrześcijańskiego i pobudza nas do odkrywania miłosierdzia Bożego, abyśmy sami z kolei stawali się bardziej miłosierni względem braci. 

W okresie Wielkiego Postu Kościół przypomina pewne szczególne zobowiązania, które w konkretny sposób mają pomagać wiernym w tym procesie wewnętrznej odnowy; są nimi modlitwa, post i jałmużna. W tym roku w tradycyjnym orędziu wielkopostnym pragnę wziąć pod rozwagę praktykę jałmużny, która jest konkretnym sposobem przyjścia z pomocą temu, kto jest w potrzebie, a zarazem praktyką ascetyczną, pozwalającą uwolnić się od przywiązania do dóbr ziemskich. O tym, jak wielka jest siła przyciągania bogactw materialnych i jak wyraźna musi być nasza decyzja nie czynienia z nich bóstwa, mówi w sposób kategoryczny Jezus: „Nie możecie służyć Bogu i Mamonie!” (Łk 16, 13). 

Jałmużna pomaga nam przezwyciężyć tę nieustanną pokusę, ucząc nas wychodzenia naprzeciw potrzebom bliźniego i dzielenia się z innymi tym, co dzięki dobroci Bożej posiadamy. Taki jest cel specjalnych zbiórek na rzecz ubogich, organizowanych w okresie Wielkiego Postu w wielu częściach świata. I tak z wewnętrznym oczyszczeniem łączy się konkretny wyraz komunii kościelnej, tak jak było już w pierwotnym Kościele. (Dokończenie papieskiego Orędzia w następnym biuletynie) 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $538.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!

IV Niedziela Zwykła – 3 lutego, 2008


Jezus... wyszedł na górę... i nauczał tymi słowami: błogosławieni...I dodał: cieszcie się i radujcie, albowiem wielka jest wasza nagroda w niebie – z Ewangelii w/g św. Mateusza . Chrystus Pan wygłaszając osiem błogosławieństw ukazuje wielość postaw zapewniających błogosławieństwo. Wpatrując się w Jezusowe nauczanie dostrzegamy mądrość Bożą, sprawiedliwość, nasze uświęcenie i odkupienie. Chciejmy wzbudzić intencję realizowania tego w naszym życiu. 











