INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 31 sierpnia 

14:00 – + Stanisław Cieślak (2 rocz. śmierci) – siostra z rodziną
I Piątek, 5 września
21:00 –  O Boże błog. dla Pauliny Krajewskiej w 21 rocz. urodzin – rodzice 

I Sobota, 6 września 

1:00 –  Dziękczynna w 30 rocz. ślubu Danuty i Edwarda Wróblewskich – własna
Niedziela, 7 września

14:00 –  + Stefania Cieślak – chrześnica z rodziną 

16:00 – + Marianna Wota (12 rocz. śmierci) – córka z rodziną
  OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 5 września. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę 7 września zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

LEKCJE RELIGII

Od niedzieli 7 września rozpoczynamy zajęcia lekcji religii i języka polskiego. Zajęcia będą odbywały się przed Mszą św. w godz. od 12:45 do 1:55 w następujących grupach wiekowych:

I grupa – dzieci w wieku 4, 5, 6 oraz przed – komunijne

II grupa – dzieci komunijne

III grupa – dzieci z klasy III, IV i V

IV grupa – dzieci z klasy VI, VII, VIII 

Grupa przygotowująca się do Bierzmowania.

Po Mszy św. odbędą się zapisy.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ 

Jezus wzywa nas do wzięcia krzyża i naśladowania Go. Mówimy  o codziennym krzyżu, o życiowym krzyżu. Gorzej jest z przyjęciem i dźwiganiem go. Kiedy patrzymy na krzyż, widzimy na nim przede wszystkim Jezusa naznaczonego cierpieniem, „Męża boleści”. Jednocześnie jednak musimy dostrzec na nim Chrystusa triumfującego, Zwycięzcę śmierci. W jednym wymiarze krzyża, znak zbawienia , drugi wymiar - nadzieja „Alleluja, Jezus żyje!” Krzyż łączy w sobie przeciwieństwa: smutek i radość, bezsilność i moc, ukrzyżowane życie i pokrzyżowane zakusy śmierci. W dzisiejszej Ewangelii Jezus przygotowuje uczniów na swoją przyszłą mękę, ale jednocześnie też zapowiada im swoje zmartwychwstanie. Krzyż jest prawdziwym znakiem cierpienia i doświadczenia ludzkiej trwogi umierania i śmierci w zawieszeniu pomiędzy niebem i ziemią. Ta strona krzyża przemawia do nas twardym językiem; używa takich słów jak: zgorszenie, hańba, odrzucenie, niemoc, okrucieństwo, przemoc, wyniszczenie, ból, brzemię nie do uniesienia, śmierć... Nikomu z nas życie nie oszczędzi takich i podobnych przeżyć. Nasz świat nie jest rajem — pełno w nim krzyży. Krzyż nie przemawia jednak wyłącznie językiem Golgoty, lecz także językiem piewcy życia. Krzyż opowiada o zwycięstwie, triumfie. Jest znakiem nadziei i ulgi. Zawisł na nim Ten, który się nie poddał. Doświadczając  śmierci, złożył swoje życie w rękach Boga. Śmierć Jezusa nie była końcem, lecz początkiem życia — życia w pełni. Odtąd krzyż stał się znakiem życia. Iluż to ludziom pomógł przejść mężnie przez ciemności, nieść to, co zdawało się być nie do udźwignięcia, znaleźć wyjście z sytuacji bez wyjścia! Spójrzmy tak na każdy krzyż: ten wiszący w naszym mieszkaniu, który nosimy na szyi, który zatknięto na górskich szczytach, ten na grobach naszych bliskich, ten, który mamy postawić w swoim sercu, a także ten, który przychodzi nam dźwigać... Jeśli odważymy się pójść śladami Jezusa, to doświadczymy nie tylko ciężaru krzyża, ale także jego wyzwalającej i zbawczej mocy. Zbawienie człowieka i świata wisi rzeczywiście na krzyżu!

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $470.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!

XXII NIEDZIELA ZWYKŁA – 31 SIERPNIA, 2008 


Ofiara krzyżowa Jezusa to szczyt tajemnicy Bożego planu zbawienia. Kościół żyje nią stale, ponieważ sprawuje Eucharystię. Msza św. jest uobecnieniem Chrystusowego misterium. Jezus Chrystus wydał za nas na ofiarę, dlatego każda Msza św. jest uobecnieniem tego dzieła. Tu poznajemy naukę Krzyża, która jest dla nas mądrością i mocą Bożą. Kto chce iść za Chrystusem, musi tak jak On zaprzeć się samego siebie i wziąć krzyż, który staje się bramą do Ojca. 











