INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 5 października 

14:00 –  + Andrzej Grunwald – szwagierka z rodziną  

16:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Wiesława Łagodzicz w 60 rocz. urodzin

Piątek, 10 października 

20:30 – + Czesław Wnorowski – szwagierka z rodziną  

Niedziela, 12 października 

14:00 –  + Janusz Chmielewski (15 rocz. śmierci) – kuzyn z rodziną 

16:0O –  O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Sebastiana Łaski w rocz. urodzin – dziadkowie

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej.15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 będzie Różaniec, następnie Msza św.

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 5 października, jak i w przyszłą niedzielę 12 października zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

ZAPROSZENIE

Polish Smoked Meats i Grand Bakery serdecznie zapraszają na koncert Orkiestry Męskiej z Polski, w sobotę 11  października o godz.19:00 wieczorem do Sali Parafialnej, 85 Gloster Rd., Lawrenceville.  Wstęp oraz jedzenie  w cenie $25 od pary. Bilety przy wejściu. Infomacja: tel.770- 622 – 5833; 773 319 – 5918.
SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Przypowieść o niegodziwych dzierżawcach winnicy opowiada o Bogu, który podejmuje dialog z człowiekiem. Winnica jest w Biblii tradycyjnym obrazem więzi Boga z Jego umiłowanym ludem. Jednakże Izrael zrywa przyjaźń ze swoim Bogiem, nie chce odpowiedzieć miłością na miłość.  Bóg chce na nowo zbudować zerwane więzi. Nieustannie przypomina o sobie poprzez proroków. Ci jednak są wyszydzeni, bici, kamienowani. Bóg w końcu posyła swojego jedynego Syna. Czy my, chrześcijanie — lud Nowego Przymierza — jesteśmy lepsi niż Izraelici? Z pewnością nie jesteśmy lepsi; tak oni, jak i my stoimy przed tym samym Sędzią. Na czym wobec tego polega różnica między nami? Nie byłoby żadnej różnicy, gdyby nie przyszedł Chrystus, ów Dziedzic, Syn, który został zabity, a jednak żyje. Królestwo Boże, które głosił Jezus, jest podobnie jak Stare Przymierze darem Boga dla człowieka. My, chrześcijanie, jesteśmy za ten dar odpowiedzialni. Jesteśmy dzierżawcami życia. Nasze życie ma wydać dobre owoce, wszystko, co czynimy lub czego nie czynimy, może zadecydować o naszym wiecznym życiu. Jeśli nie żyjemy w przyjaźni z Bogiem, jeśli nie czynimy Jego woli, nasze życie staje się bezowocne. Tym zaś, którzy nie oddadzą plonu we właściwym czasie, królestwo Boże zostanie zabrane. Jezus mówi to bardzo wyraźnie. Lud Nowego Przymierza będzie sądzony z tego samego: Bóg zapyta nas o owoce, plon naszego życia. Zobaczmy, jak bardzo Bóg nas umiłował. Miłość zobowiązuje. Na miłość Boga mamy odpowiedzieć miłością. Św. Ireneusz powiedział: „Człowieku, jesteś dziełem Boga. Oddaj Mu serce, a On uczyni cię tak pięknym, że bezgranicznie się w tobie zakocha”. 

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $360.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
XXVII NIEDZIELA ZWYKŁA – 5 PAŹDZIERNIKA, 2008 


 Po raz trzeci Jezus posługuje się obrazem winnicy. Pierwsze czytanie i Ewangelia są ostrzeżeniem dla nas wszystkich. Bóg skarży się na swój naród przez usta proroka Izajasza i  grozi spustoszeniem i zniszczeniem „winnicy”. Ten wybrany lud nie wykorzystał łaski Bożego wybrania i szczególnej miłości, dlatego odczuje on ciężką rękę Boga. Tę samą myśl i groźbę powtarza Jezus. Kościół powtarza te Boże przestrogi nam wszystkim w czytaniach biblijnych. 








