INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 6 kwietnia

14:00 – Za zmarłych: Janina Kaczmarczyk (5 rocz. śmierci), Zbigniew Galek – chrześnica Ewelina 
16:00 –  O Boże błog. dla Antoniego Acak w 1 rocz. urodzin – dziadkowie
Niedziela, 13 kwietnia

14:00 – Za zmarłych: Stefania, Piotr Kulpa – syn z rodziną

16:00 – + David Atkins – żona z rodziną

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

WSPOMNIENIE O JANIE PAWLE II  W 3 ROCZNICĘ ŚMIERCI 

W 3 rocznicę śmierci Ojca Świętego Jana Pawła II wyrażamy Bogu dziękczynienie za jego osobę. 16 października 1978 roku został wybrany na stolicę Piotrową, kardynał Karol Wojtyła, syn narodu Polskiego, duszpasterz, wykładowca etyki na Katolickim Uniwersytecie Lubelskim, jeden z ojców Soboru Watykańskiego II. Po ponad 26 latach pontyfikat Jana Pawła II dobiegł końca. W ciągu tych lat ogłosił 14 encyklik, 15 adhortacji, 11 konstytucji oraz 45 listów apostolskich. Za jego pontyfikatu ustanowiono liczne rady m.in.do spraw Małżeństwa i Rodziny, ds. Kultury, zreformowano Kodeks Kanoniczny i opublikowano Katechizm Kościoła Katolickiego. Jan Paweł II świadom, że zwycięstwo przyjdzie przez Maryję, uzupełnił Różaniec nowymi tajemnicami Światła, potwierdzając swoje śluby całkowitego zawierzenia Maryi – Totus tuus – cały Twój.  Pontyfikat był wyjątkowy pod względem wielości beatyfikacji i kanonizacji, poprzez które wskazywał, że jesteśmy wszyscy powołani do świętości. W swoim nauczaniu papież bronił godności osoby ludzkiej, wzywał do jedności, pokoju i ekumenizmu. W swych 104 pielgrzymek staje się głosicielem Ewangelii Chrystusowej, przyciągając milionowe rzesze słuchaczy. W programowej Encyklice Redemptor hominis ukazuje najpierw tajemnicę Odkupiciela człowieka, żeby zwrócić uwagę na inną ważną tajemnicę — tajemnicę osoby ludzkiej, której nie można do końca zrozumieć bez Chrystusa. Wzór rozmodlenia, wielki współczesny świadek Chrystusa, szczególnie w cierpieniu i poprzez umieranie promieniował tą niezwykłą miłością. Dziękujemy Bogu za ponad 26 letnią posługę Ojca Świętego i pragniemy przeżywać przyszłość w kategoriach wiernej wdzięczności. Każdy z nas ma swoje niepowtarzalne wspomnienia związane z osobą i nauczaniem Jana Pawła II. Te osobiste przeżycia łączą się w jedno zbiorowe doświadczenie chrześcijańskiej i narodowej dumy. Prośmy Boga, abyśmy potrafili zawsze naśladować mądrość papieża - Rodaka i wnikać coraz głębiej w treść jego nauczania. 

MSZA ŚW. W NORCROSS 

Dzisiaj 6 kwietnia, jak i w przyszłą niedzielę 13 kwietnia zostanie odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 16 i 17 kwietnia odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 10:00 do 19:00 podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

ZABAWA WIOSENNA

Serdecznie zapraszamy na Zabawę wiosenną, w sobotę, 26 kwietnia. Szczegóły na ulotkach, które są wyłożone z tyłu kościoła.

KOLEKTA 

Modlitwą ogarniamy tych, którzy złożyli ofiary na potrzeby Apostolatu. 

Składki:

Niedziela Palmowa – $898.00

Wielki Piątek – $242.00

Wielka Sobota – $732.00

Niedziela Zmartwychwstania – $3,969.00

Składka na Polski Dom – $507.00 

Składka z ostatniej niedzieli – $873.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!

III Niedziela WIELKANOCNA – 6 kwietnia, 2008


„ Gdy tak rozmawiali i rozprawiali ze sobą, sam Jezus przybliżył się i szedł z nimi ” – z Ewangelii w/g św. Łukasza. Jezus, prawdziwie Zmartwychwstał, towarzyszy dwóm uczniom w drodze do Emaus i jest także obecny wśród nas, gdy gromadzimy się, aby uobecnić jego wielkanocne misterium. On nas wzywa, wyjaśnia nam Pisma i łamie dla nas chleb. Otwórzmy się na działanie łaski Bożej, aby to przejście Pana pośród nas było źródłem przemiany naszego życia.








