INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 8 czerwca

14:00 – O pomyślne rozwiązanie pewnej sprawy osobistej 

16:00 – Dziękczynna za ukończenie szkoły z prośbą o dalsze łaski dla Mike Komór – rodzice 

Niedziela, 15 czerwca

14:00 –  W intencji Ojców 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj w niedzielę 8 czerwca, zostanie jeszcze odprawiona Msza św. o 16:00 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE

Miesiąc czerwiec jest poświęcony szczególnej czci Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Wyrazem naszej pobożności będzie odmówienie Litanii do Serca Pana Jezusa na pięć minut przed Mszą św. o godz.14:00.

DZIEŃ OJCA

W niedzielę 15 czerwca obchodzimy Dzień Ojca. Poprzez Nowennę 9 Mszy św. w intencji żyjących i zmarłych Ojców pragniemy wyrazić wdzięczność naszym Ojcom. Na specjalnych kopertach, proszę o wypisanie imion i nazwisk żyjących i zmarłych Ojców.

URLOP KS. JANUSZA

Od 9 czerwca do 26 lipca będę przebywał na wakacjach. W tym czasie będzie mnie zastępował ks.Adam Ozimek, tel. 770 393 – 3255 wew.12 oraz Ojciec Emil Basak, OFM, który będzie mieszkał w apartamencie Polskiego Apostolatu. We wszystkich sprawach, proszę zwracać się do ks.Adama oraz Ojca Emila. Życzę im miłego pobytu w naszej wspólnocie! 

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Mateusz był urzędnikiem pobierającym podatki i opłaty dla okupujących Palestynę Rzymian. Mieszkańcy zawładniętych przez nich krajów musieli uiszczać podatki. Urzędnicy tacy jak Mateusz byli znienawidzeni przez swoich rodaków. Żydzi uważali ich za publicznych grzeszników ze względu na ich związki z pogańskim okupantem oraz nadużyciami, których się dopuszczali. Stronili od nich wszyscy z wyjątkiem Jezusa. Mateusz, gdy został powołany na ucznia Jezusa, zrozumiał, że ma odmieniać ten świat. Pozbawiony skrupułów celnik zrozumiał swoje powołanie, gdyż sam doznał niezwykłego zrozumienia ze strony Jezusa. I to był początek jego nowej drogi. Napisaną później ewangelię Mateusz zaadresował do świata kultury greckiej dominującej wówczas w Imperium Rzymskim. Celnik Mateusz napisał Ewangelię, z którą wyruszył na podbój greckiego sposobu myślenia, aby zdobyć ówczesny świat dla Jezusa. Przekroczył granice własnej mentalności, aby dotrzeć do ludzi, wśród których przed nawróceniem się obracał, których dobrze rozumiał, podobnie jak Jezus doskonale rozumiał jego sytuację życiową. 

CZYNIĄC ZNAK KRZYŻA 

Znak Krzyża, oznacza ostateczne zwycięstwa – bardziej w porządku nadprzyrodzonym niż ludzkim. Każdy z nas, przechodząc obok miejsca uświęconego wiarą, może się przeżegnać. Ilu z nas to czyni? Krzyż, na którym Ciało Jezusa wykrzywia boleść i miłość, której nie może pomieścić ograniczoność ludzkich kształtów i znak krzyża, którego koślawość lub staranność wyraża stan ducha tego, kto się modli lub świadczy. Oba te znaki spotykają się w przestrzeni naszej wiary. To, co je łączy, jest miłością, niwecząc wszelką dysproporcję. To, co nadaje sens ofierze Boga i ludzkiemu w niej uczestnictwu, jest nadzieją. Znakiem miłości Boga jest krzyż Chrystusa, prostą odpowiedzią człowieka może być znak krzyża, jako zgoda na Boży plan zbawienia. Czyniąc znak krzyża, trzeba się starać, by był on świadomy, pełen Boga i pełen nas samych.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawren ceville - $616.00

Norcross - $145.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
X NIEDZIELA ZWYKŁA – 8 CZERWCA, 2008 


W Starym Testamencie niektórzy ludzie bardziej cenili składanie ofiar, niż miłość i miłosierdzie. Dlatego Bóg upominał swój naród przez usta proroków. Jezus potwierdza nauczanie proroków, gdy świadczy miłosierdzie i zasiada przy jednym stole z celnikami i grzesznikami. Jezus zasiada teraz z nami, jak kiedyś, aby nas nakarmić swoim Słowem oraz swoim Ciałem i Krwią. Przystępując więc do tajemnic Najświętszej Eucharystii otwórzmy nasze serca na łaskę. 




















