INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 9 listopada 

14:00 – + Eugeniusz Bara (10 rocz. śmierci) – żona z rodziną

16:00 – O Boże błog. i potrzebne łaski dla rodziny Choińskich – własna 
Niedziela, 16 listopada, 

14:00 – O Boże błog. dla Klaudii i Olivii Choiński w rocz. urodzin – dziadkowie
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 9 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:00 w Norcross.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę, 16 listopada po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

WYPOMINKI

W miesiącu listopadzie 10 minut przed Mszą św. o godz.14:00 są wypominki oraz odmawiamy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych. 

DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 4 i 5 grudnia odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 9:30 do 17:00 podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

SŁOWO NA NIEDZIELĘ

Woda spod progu świątyni płynie wzdłuż stepów i rozlewa się w wodach słonych, i wtedy wody te stają się zdrowe. Wszystkie istoty żyjące, od których tam się roi, dokądkolwiek potok wpłynie, pozostają przy życiu: będą tam też niezliczone ryby, bo dokądkolwiek dotrą te wody, wszystko będzie uzdrowione. Tak kilka wieków przed narodzeniem Jezusa prorokował Ezechiel. Tajemnicze słowa proroctwa czytamy dziś, w rocznicę poświęcenia świątyni, która jest matką wszystkich świątyń chrześcijańskiego świata – bazyliki Najświętszego Zbawiciela na wzgórzu Laterańskim w Rzymie. Jej początek sięga roku 314, gdy cesarz Konstantyn podarował biskupowi Rzymu pałac na Lateranie. Przez tysiąc lat tam właśnie było centrum Kościoła. Sama zaś świątynia rozrastała się, była dopełniana kaplicami, przebudowywana, ozdabiana. Po niewoli awiniońskiej w XIV wieku, papież gdy wrócił do Rzymu, osiadł na wzgórzu Watykańskim, gdyż bazylika na Lateranie i pałac były zrujnowane. Z czasem gmachy odbudowano, a obecnego kształtu nabrały w XVIII wieku. Przy bazylice znajduje się starożytne baptysterium  oraz Święte Schody.

Dziś myślą i sercem jesteśmy w pierwszej bazylice Rzymu, gdzie jego lud i biskupi od wieków są dla całego Kościoła fundamentem wiary związanej z Jezusem Zbawicielem. To z tej duchowej świątyni, jaką jest Kościół wypływa uzdrawiające źródło prawdy i Bożej mocy zwanej łaską, źródło życia sięgającego wieczności. Czyż nie wiecie, żeście świątynią Boga i że Duch Boży mieszka w was? – pyta apostoł Paweł. Dlatego apostoł przypomina, pytając każdego i każdą: Czyż nie wiecie, żeście świątynią Boga i że Duch Boży mieszka w was? Jesteśmy świątynią w podwójnym znaczeniu. Najpierw spłynęła woda chrztu świętego – woda płynąca spod ołtarza świątyni Boga, uzdrawiająca, życiodajna. Ta, o której prorokował Ezechiel. Ta, o której mówił Jezus: „Kto zaś będzie pił wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pragnął na wieki, lecz woda, którą Ja mu dam, stanie się w nim źródłem wody wytryskającej ku życiu wiecznemu” (J 41,14). Obmyci tą wodą, staliśmy się i jesteśmy świątynią Boga. A po drugie – jesteśmy świątynią w znaczeniu wspólnoty. Każdy z nas w sakramencie Chrztu staje się członkiem tej wspólnoty, której na imię jest Kościół. 

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli: 

Lawrenceville – $578.00 

Norcross – $147.00.

 Serdeczne – Bóg zapłać!

ROCZNICA POŚWIECENIA BAZYLIKI LATERAŃSKIEJ.  – 


9 LISTOPADA, 2008


Gromadzimy się jako wspólnota wiary w rocznicę poświęcenia świątyni, która jest matką wszystkich świątyń chrześcijańskiego świata – bazyliki Najświętszego Zbawiciela na wzgórzu Laterańskim w Rzymie. Sprawując Najświętszą Eucharystie, pamiątkę Śmierci i zmartwychwstania Jezusa otwórzmy nasze serca na przeżywanie tajemnic naszego zbawienia. 














