INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 16 marca

14:00 – Dziękczynna w 3 rocz. powstania Żywego Różańca z prośbą o dalsze łaski przez wstawiennictwo Królowej Różańca Świętego

Wielki Czwartek, 20 marca

20:30 – + Robert Rzeszowski – rodzice i bracia
Wielka Sobota, 22 marca 

20:30 – wolna intencja
Niedziela Zmartwychwstania, 23 marca

14:00 – O Boże błog. dla Członków Polskiego Apostolatu oraz Rodaków i Dobrodziejów
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj w niedzielę 16 marca po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca. WIELKI TYDZIEŃ
Liturgia Niedzieli Palmowej rozpoczyna Wielki Tydzień, w którym wspominamy najistotniejsze wydarzenia zbawcze: bolesną śmierć i chwalebne zmartwychwstanie naszego Pana. W sposób szczególny te prawdy ukazują ostatnie trzy dni Wielkiego Tygodnia: Wielki Czwartek, Wielki Piątek oraz Wielka Sobota i Niedziela Zmartwychwstania. Te dni nazywamy Triduum Paschalnym, które są największymi świętami kościelnymi i stanowią szczyt całego roku liturgicznego. Chrześcijanie winni dołożyć starań, aby te dni przeżyć owocnie między innymi przez swoją obecność na nabożeństwach:

20 marca, Wielki Czwartek – Msza Wieczerzy Pańskiej o godz.20:30. 

21 marca, Wielki Piątek – Droga krzyżowa i Liturgia wielkopiątkowa o godz.20:30. 

W Wielki Piątek obowiązuje post ścisły. Rozróżniamy post jakościowy i ilościowy. Post jakościowy jest wstrzymaniem się od pokarmów mięsnych i tym prawem są związane wszystkie osoby, które ukończyły 14 rok życia. Post ilościowy polega na przyjęciu dwóch posiłków lekko oraz spożyciu jednego posiłku do syta i tym prawem są związane osoby w wieku od 18 do 59 roku życia. 

22 marca, Wielka Sobota – Błogosławienie pokarmów wielkanocnych o godz.10:30 w Norcross oraz o godz.13:00 w Lawrenceville. 

Liturgia Wigilii Paschalnej o godz.20:30 celebrowana wraz ze wspólnotą Parafii św.Marguerite d’Youville. 

23 marca, Niedziela Zmartwychwstania Pańskiego – Msza św. o godz.14:00 w Lawrenceville. 

BIERZMOWANIE

Poprzez posługę ks. Arcybiskupa Wilton Gregory następujące osoby otrzymały sakrament Bierzmowania: Elżbieta Dąbrowska, Nora Dorhmi, Sara Dorhmi, Joanna Szymonik Justyna Szymonik. Słowa wdzięczności kieruje ku Elżbiecie Szurek za trud przygotowanie młodzieży do tego sakramentu.
ZAPOWIEDZI

Do sakramentu małżeństwa przygotowują się: Dorota Teresa Kowalska i Bogdan Sulewski – zapowiedź II. Joanna Wiesława Jermołowicz i Mirosław Aleksander Wójcik oraz Patrycja Zuzanna Wodecka i Arash Mahdavi – zapowiedź I. Jeżeli ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach do zawarcia tych małżeństw, w sumieniu zobowiązany jest do poinformowania duszpasterza.

II SKŁĄDKA 

W przyszłą niedzielę, 23 marca zostanie zebrana II kolekta na dom Polskiego Apostolatu.

DYŻUR KONSULARNY 

W dniach 16 i 17 kwietnia odbędzie się dyżur konsularny w godzinach od 10:00 do 19:00 podczas którego można złożyć wniosek o wydanie paszportu polskiego. Aby umówić się na spotkanie na odpowiedni dzień oraz godzinę należy zadzwonić na numer: tel. 202 234 – 3800 wewnętrzny 2201 lub 2202.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli: 

Lawrenceville $576.00

Norcross – $409.00. 
Serdeczne – Bóg zapłać!

Serdeczne – Bóg zapłać!

       NIEDZIELA PALMOWA – 16 marca, 2008


Niedziela Palmowa jest pamiątką uroczystego wjazdu Jezusa Chrystusa do Jerozolimy, podobny do wjazdów królewskich. Ta niedziela rozpoczyna okres Wielkiego Tygodnia, w którym wspominamy dwa najistotniejsze wydarzenia zbawcze: bolesną śmierć i chwalebne Zmartwychwstanie Jezusa Chrystusa. Oprócz bogactwa czytań biblijnych i głębokich tekstów liturgicznych, obrzędy Wielkiego Tygodnia posługują się językiem znaków.











