INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 26 lutego

14:00 – ++ Marianna Matysiak, Anna Siwik – rodzina

Środa Popielcowa, 1 marzec

20:00 – + Sabin Kaszczewski (zmarły w Polsce) – rodzina

Piątek, 3 marzec
20:30 – Za dusze w czyśćcu cierpiące – Teresa Wór 

Sobota, 4 marzec
1:00 – wolna intencja 

Niedziela, 5 marzec

14:00 – + Irena Janewicz oraz za zmarłych z rodziny – syn z rodziną

16:30 – ++ Waleria Kaszczewska, Aleksandra Lewicka – córka z rodziną 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

ŚRODA POPIELCOWA 

1 marca w Środę Popielcową, zostanie odprawiona Msza św. o godz.20:00. Podczas Mszy św. będzie miał miejsce obrzęd posypania głów popiołem. 
Liturgią Środy Popielcowej rozpoczynamy czterdziestodniowy okres Wielkiego Postu. Ten czas Kościół rozpoczyna od obrzędu posypania głów popiołem, który jest znakiem pokuty, wyznaniem swojej grzeszności oraz znakiem podjęcia nawrócenia. Usłyszymy – Nawracajcie się i wierzcie w Ewangelię – słowa wzywające nas do wiary w Ewangelię i do przemiany życia albo Pamiętaj, że jesteś prochem i w proch się obrócisz – słowa stwierdzające, że człowiek podlega śmierci oraz nadziei zbawienia w Jezusie Chrystusie. 

W Środę Popielcową obowiązuje post ścisły.  

SPOTKANIE MODLITEWNE

Zapraszamy na nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi w I Piątek miesiąca, 3 marca. Wyjątkowo w ten I piątek, Droga Krzyżowa o godz.20:00, następnie Msza św. Po Mszy dalszy ciąg nabożeństwa.    
MSZA ŚW. W NORCROSS

W niedzielę 5 marca zostanie odprawiona Msza św. o 16:30 w Norcross.

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie zostanie odprawiona Msza św.

I ENCYKLIKA BENEDYKTA XVI

(Ciąg dalszy artykułu z poprzedniego biuletynu.)

„Eros – dar miłości między mężczyzną i kobietą pochodzi z tego samego źródła dobroci Stwórcy, co następnie możliwość miłości, która rezygnuje z samego siebie na rzecz drugiego”. „Chcę ukazać – mówił Benedykt XVI, ogłaszając swą encyklikę, że eros przekształca się w agapé w takiej mierze, w jakiej obydwoje naprawdę się kochają, gdy jedno z nich nie szuka już więcej siebie i swej własnej radości, przyjemności, lecz przede wszystkim szuka dobra drugiego. W ten sposób eros przekształca się w miłość na drodze oczyszczenia, pogłębienia; otwiera się później na własną rodzinę, na społeczeństwo, Kościół i świat”. 
Druga część encykliki poświęcona jest miłosierdziu. Papież mówi o wspólnej odpowiedzialności za innych, solidarności, a 

także o tym, że działalność charytatywna, której celem jest budowanie społeczeństwa bardziej sprawiedliwego, powinna być niezależna od ideologii i podziałów partyjnych. Przypominając postaci świętych i błogosławionych, zaznacza, że „samo dawanie pomocy nie wystarcza, kiedy w tym geście brakuje serca i miłości. (Ostatni fragment w następnym biuletynie)

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $815.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!

VIII Niedziela Zwykła – 26 lutego, 2006


W tym dniu, który jest pamiątką zwycięstwa Chrystusa nad grzechem i śmiercią, sprawujemy Eucharystię, Najświętsze Misterium naszej wiary. Chrystus jest obecny w zgromadzeniu Ludu Bożego, umacnia nas oraz dodaje nam odwagi na każdy czas prób i doświadczeń. Sprawując Eucharystię, chciejmy z tego niewyczerpanego źródła Bożej mocy, mądrości i miłości zaczerpnąć sił do życia w pełni chrześcijańskiego. Otwórzmy się więc wszyscy na działanie Bożej łaski.














