INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 19 marzec

14:00 – O Boże błog. dla rodziny Choińskich – własna 

Piątek, 24 marzec
20:30 – O Boże błog. dla Piotra janewicz w 17 rocz. urodzin – rodzice

Niedziela, 26 marzec

14:00 – Za zmarłych rodziców: Jadwiga, Władysław Gembiec, Maria, Józef Marendziuk – rodzina 
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie jest odprawiana Msza św.

ŻYWY RÓŻANIE  

Dzisiaj w niedzielę 19 marca po Mszy św. odbędzie się spotkanie  Żywego Różańca.

Maryjo, Królowo Różańca świętego 

– módl się za nami.  

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE

Rekolekcje są szczególnym czasem łaski dla wspólnoty i dla każdego z nas. 

Rekolekcje wygłosi O. Grzegorz Mazur, OP.

31 marca – piątek

Spowiedź od godz.19:30, Droga krzyżowa o godz.20:00, następnie Msza św. z nauką rekolekcyjną.

1 kwietnia – sobota

Spowiedź od godz.19:30, Msza św. z nauką rekolekcyjną. Po Mszy św. spotkanie z Ojcem Rekolekcjonistą.

2 kwietnia – niedziela

Spowiedź od godz.13:00, Gorzkie Żale o godz.13:45, następnie Msza św. z nauką rekolekcyjną o godz.14:00 w Lawrenceville oraz o godz.16:30 w Norcross.

ASCEZA

(Dalsza cześć artykułu z poprzedniego biuletynu)
Asceza łączy się faktycznie z ustawicznym ćwiczeniem. Właśnie słowo „ćwiczenie”, po grecku „askesis”, zostało przejęte z kultury helleńskiej i przeniesione na teren chrześcijaństwa przez Klemensa Aleksandryjskiego i Orygenesa. Jest to jednak ćwiczenie w walce z samym sobą. Wiąże się zatem z samozaparciem i wyrzeczeniem. Jest więc w ascezie bardzo wyraźny wysiłek człowieka. Ale jej siła, jej sens wyraża się we współpracy z Bogiem. Asceza staje się czytelniejsza w świetle wiary chrześcijańskiej. Jak wiadomo, ta perspektywa nakazuje określony styl życia. Oznacza on konieczność śmierci dla grzechu i życia dla Ojca. Element wiary, zawierzenia Bogu, oznacza decyzję wyrażającą zgodę człowieka na Boski plan dotyczący świata. Aprobata takiego planu nie może brać w nawias kwestii dotyczących uciążliwości życia, łącznie ze śmiercią. Nakazuje rezygnację z własnej oceny i interpretacji oraz gotowość do życia ściśle według wskazań Boga. Ten element można określić jako ascezę wiary na wzór Abrahama. Asceza jest uwarunkowana także potrzebą, czy raczej koniecznością odzyskania przez człowieka utraconej jedności z Bogiem. Dokonuje się to przez włączenie chrześcijanina w zbawcze misterium paschalne Chrystusa. Początkiem tego włączenia jest chrzest, a konkretyzacją staje się codzienność podejmowana zgodnie ze słowami Chrystusa o zaparciu się siebie i dźwiganiu krzyża. W konsekwencji oznacza to tzw. ascezę krzyża. Chrześcijanin winien ćwiczyć w sobie postawę oczekiwania na powtórne przyjście Pana. Przecież jest człowiekiem drogi i nadziei, pielgrzymem do świętego miasta, które Bóg zbudował swojemu ludowi (por. Hbr 11,10). 
KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $605.00

Norcross – $246.00. 

Serdeczne – Bóg zapłać!
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Przez Mojżesza Pan Bóg dał swojemu ludowi prawo, dziesięć przykazań i zawarł z nim przymierze, dzięki czemu lud ten stał się narodem wybranym i strażnikiem słowa. Jezus, choć sam był mądrością Bożą, nie zniósł żadnego z przykazań; przeciwnie, z gorliwością zabiegał o ich wypełnienie. Wypędzając przekupniów ze świątyni Jerozolimskiej, Jezus przypomina o pierwszym miejscu, które Bóg powinien zajmować w naszym życiu.

















