INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 4 grudnia 

14:00 – Dziękczynna z prośbą o Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla Izabelli Niedziałek w 1 rocz. urodzin – rodzice z rodziną

16:30 – + Jadwiga Gembiec (1 rocz. śmierci) – Elżbieta Galązka 

Czwartek, 8 grudnia

20:15 – O Boże błog. i łaskę zdrowia dla Agnieszki – rodzina Krajewskich 

Niedziela, 11 grudnia

14:00 – + Ewa Syndrowska – siostra z rodziną
16:30 – wolna intencja 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj, 4 grudnia, jak i w przyszłą niedzielę 11 grudnia, zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:30 w Norcross.

UROCZYSTOŚĆ

W najbliższy czwartek, 8 grudnia, przypada Uroczystość Niepokalanego Poczęcia Najśw. Maryi Panny. Msza św. w tym dniu zostanie odprawiona o godz.20:15.  Jest to dzień, w którym jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.

Ojciec Święty Jan Paweł II w rozważaniu przed modlitwą „Anioł Pański” 8 grudnia 2001 r. mówił: „Dziś obchodzimy uroczystość Niepokalanego  Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. Wspominamy niezwykłą inicjatywę Ojca Niebieskiego: zachował On od grzechu pierworodnego przyszłą Matkę swego Syna, który stał się człowiekiem. Ku Maryi, jaśniejącej w niebie pośród zgromadzenia świętych, kieruje się dzisiaj spojrzenie wszystkich wierzących. Nasuwają się na myśl słowa z 32. Pieśni Raju, którymi zwraca się do Dantego św. Bernard, ostatni przewodnik w jego pozaziemskiej wędrówce: Teraz spójrz znowu / W lica, co do Chrysta / Tak są podobne; / Ich jasność jedynie / Pozwoli przenieść ci oblicze Chrysta (...). Jest to zachęta do kontemplowania oblicza Maryi, bowiem Matka bardziej od wszelkiego innego stworzenia upodabnia się do Syna, Jezusa”. 

A 8 grudnia 2002 r., przed modlitwą „Anioł Pański” Ojciec Święty przypomniał, że „Adwent stanowi idealny kontekst dla uroczystości Niepokalanego Poczęcia Najświętszej Maryi Panny. Maryja odpowiadając »tak« aniołowi, odmieniła bieg historii, była zachowana od wszelkiej skazy grzechu od momentu Jej poczęcia.. Toteż dziś nasze oczy kontemplują tajemnicę Jej Niepokalanego Poczęcia, a z serc płynie chóralna pieśń dziękczynienia. (...) Jednocześnie jesteśmy zachęcani, aby Ją naśladować: Maryja spodobała się Bogu, bo była uległa i pokorna”.
SPOWIEDŹ

W przyszłą niedzielę 11 grudnia spowiedź  od godz.13:00 w Lawrenceville oraz od godz.16:00 w Norcross. W tą niedzielę będzie obecny ojciec Dariusz Mazur, dominikanin, który przyjeżdża z Waszyngtonu DC, aby zastąpić mnie podczas mojej nieobecności.

BAL SYLWESTRA

Polski Apostolat  serdecznie zaprasza na Bal Sylwestrowy dnia 31 grudnia od godz.21:00 do 2:00 do sali Parafialnej. Informacja, rezerwacja: 

Elżbieta Sobolewska, 678 442 – 9020,

Irena Janewicz, 678 714 – 0553,

Marzena Dudziak, 770 717 – 7323, 

Elżbieta Krawczyńska, 770 448 – 5222, 

(do pani Elżbiety dzwonić po 17 grudnia).

LIST ŚWIĄTECZNY 

W tym tygodniu zostanie wysłany list świąteczny z życzeniami, w którym zostały podane informacje o nabożeństwach w okresie świątecznym. Proszę przyjąć mojej jak najserdeczniejsze życzenia z okazji Świąt Boże Narodzenia.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $440.00.

Serdeczne – Bóg zapaćł
II NIEDZIELA ADWENTU – 4 GRUDNIA, 2005


Czas Adwentu jest czasem oczekiwania, ale też nawrócenia. Jeśli mamy przygotować w sercach miejsce dla Zbawiciela, musimy najpierw uporządkować drogę do naszego wnętrza. W Ewangelii


 prorok Izajasz kieruje do nas słowa: „Przygotujcie drogę Panu, prostujcie ścieżki dla Niego”. Te wezwanie zachęca nas do przewartościowania tego w naszym życiu, co zmieniło właściwą hierarchię oraz niejednokrotnie trzeba pozbywać się starych przyzwyczajeń i grzechów. �Ten radykalizm nie dokonuje się bez trudu,.








