INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 16 października

14:00 –  + Genowefa Żochowska – córka z rodziną

Piątek, 21 października 
20:15 –  wolna intencja

 Niedziela, 23 października 

14:00 –  wolna intencja 
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

RÓŻANIEC

Miesiąc październik jest poświęcony modlitwie Różańcowej. 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 odmówimy wspólnie Różaniec. Także w każdy piątek tego miesiąca o  godz.20:15 będzie wystawienie Najśw. Sakramentu, Różaniec i Msza św. Szczególnie w tym dniu proszę o uczestnictwo młodzież.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

Dzisiaj w niedzielę 16 października po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad, jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć  swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych.

DZIEŃ PAPIESKI

Dziś, 16 października, ze szczególna miłością wspominamy Ojca Świętego Jana Pawła II w 27 rocznicę jego wyboru na Stolicę Piotrową. W tym dniu w naszej ojczyźnie jest obchodzony V Dzień Papieski pod hasłem - Dzielmy się miłością.

MODLITWA O BEATYFIKACJE JANA PAWŁA II

Boże, w Trójcy Przenajświętszej, dziękujemy Ci za to, że dałeś Kościołowi Papieża Jana Pawła II, w którym zajaśniała Twoja ojcowska dobroć, chwała krzyża Chrystusa i piękno Ducha miłości. On, zawierzając całkowicie Twojemu miłosierdziu i matczynemu wstawiennictwu Maryi, ukazał nam żywy obraz Jezusa Dobrego Pasterza, wskazując świętość, która jest miarą życia chrześcijańskiego, jako drogę dla osiągnięcia wiecznego zjednoczenia z Tobą. Udziel nam, za Jego przyczyną, zgodnie z Twoją wolą, tej łaski, o którą prosimy z nadzieją że Twój sługa Papież Jan Paweł II zostanie rychło włączony w poczet Twoich świętych. Amen. 
MSZA ŚW. – Prefacja i "Sanctus"
Słowo „Eucharystia” oznacza dziękczynienie. Prefacja, rozpoczynająca modlitwę eucharystyczną, jest modlitwą dziękczynną Kościoła. Najczęściej jest śpiewana. Zaczyna się dialogiem celebransa i zgromadzenia: „Pan z wami. – I z duchem twoim. – W górę serca. – Wznosimy je do Pana. – Dzięki składajmy Panu Bogu naszemu”. Te wersety występują w liturgii już w starożytności. Potem kapłan w imieniu ludu składa Bogu dziękczynienie. Dziękuje za dzieło zbawienia lub jakiś jego aspekt, zależnie od dnia, święta lub okresu liturgicznego. W obecnym mszale jest 90 prefacji. Są one dobierane stosownie do obchodów liturgicznych. Prefacja kończy się w wprowadzeniem do śpiewu całego zgromadzenia: „Święty” (Sanctus). Ten hymn uwielbienia pojawił się we Mszy już w IV wieku. Jego słowa nawiązują do biblijnych wizji aniołów, które takim hymnem oddają Bogu chwałę. Liturgia ziemska łączy się z liturgią w niebie. Wezwanie: „Pan z wami” przypomina nam po raz kolejny o obecności Jezusa w zgromadzeniu i w osobie kapłana. Jest też wezwaniem, aby skupić swoją uwagę. Słowa: „W górę serca” są jak okrzyk. Słowa prefacji opisują miłość Boga i Jego zaangażowanie. Potem razem z aniołami w niebie śpiewamy, że tylko Bóg jest święty. Jemu samemu należy się chwała i cześć.

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $377.00

Norcross – $346.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Nowy tydzień naszego życia rozpoczynamy od spotkania z Bogiem. Chcemy na miarę naszej wiary i naszej miłości oddać cześć  i uwielbienie. Szczytem tego uwielbienia i chwały jest jedyna Ofiara Jezusa Chrystusa.  W czasie tej Najświętszej Ofiary, Bóg zaprasza nas do stołów : słowa Bożego i Eucharystii. Uobecnia się ona teraz wśród nas i skupia w sobie pragnienia i myśli Boże, jak też nasze pragnienia. Otwórzmy nasze serca na przeżywanie tajemnic naszego zbawienia.  








