INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 13 listopada

14:00 – + Eugieniusz Bara (7 rocz. śmierci) – żona z rodziną
16:30 – Za zmarłych z wypominek 

Niedziela, 20 listopada 

14:00 –  ++ Jan, Stanisław Charuba (13 rocz. śmierci) – żona z rodziną
 OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

Dzisiaj w niedzielę, 13 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:30 w Norcross.

SPOTKANIE ŻYWEGO RÓŻAŃCA

W przyszłą niedzielę 20 listopada po Mszy św. odbędzie się spotkanie Żywego Różańca.

WYPOMINKI

Miesiąc listopad jest poświęcony modlitwie za naszych bliskich zmarłych. W tym miesiącu odprawiane są Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach, a 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 są wypominki, po których odmawiamy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych.

MSZA ŚW. – Modlitwa Eucharystyczna, Końcowa doksologia.
Kapłan bierze patenę z Hostią oraz kielich i trzymając je podniesione wypowiada lub śpiewa słowa uwielbienia Boga: „Przez Chrystusa, z Chrystusem i w Chrystusie, Tobie, Boże, Ojcze wszechmogący, w jedności Ducha Świętego, wszelka cześć i chwała, przez wszystkie wieki wieków”. Potwierdzeniem tej modlitwy jest „Amen” wypowiadane przez zgromadzenie. To jest najważniejsze „Amen” w całej Mszy świętej. Jest to duchowy podpis pod modlitwą eucharystyczną zanoszoną przez kapłana. Doksologia to oddanie chwały Bogu Ojcu. Twoje życie ma być także doksologią, żyjesz ku chwale Boga. Twoje życie ma być przez, z i w Chrystusie oraz w Duchu Świętym. Tak, to jest mistyka. Twoje „Amen” wyraża udział w powszechnym kapłaństwie Chrystusa na mocy chrztu. To jest Twoje „tak” powiedziane Bożej miłości, to jest zgoda na spełnianie się woli Bożej w Twoim życiu.
Obrzędy Komunii Świętej – Ojcze nasz
Tej modlitwy nauczył nas sam Jezus. Nie dziwi więc fakt, że stała się ona elementem liturgii Mszy świętej. Omówienie treści „Ojcze nasz” przekroczyłoby ramy naszego Przewodnika. Ostatni rozdział Katechizmu Kościoła Katolickiego poświęcony jest w całości Modlitwie Pańskiej (numery 2759–2864). W liturgii rangę modlitwy podkreśla uroczyste wprowadzenie kapłana. Zmienia się ono w różnych okresach liturgicznych, celebrans może powiedzieć je także swoimi słowami. Modlitwa jest odmawiana lub śpiewana przez całe zgromadzenie. Sam kapłan dodaje na końcu tzw. embolizm, czyli rozwinięcie ostatniej prośby Modlitwy Pańskiej. Jest to błaganie o uwolnienie wspólnoty spod mocy zła. Embolizm kończy się słowami odmawianymi przez lud: „Bo Twoje jest królestwo, i potęga, i chwała na wieki”. To zdanie (doksologia) pojawia się w niektórych rękopisach Nowego Testamentu jako zakończenie „Ojcze nasz”. Zachęta kapłana powinna zmobilizować nas do świadomego wypowiadania słów Modlitwy Pańskiej. Wezwanie Boga jako Ojca ma szczególne znaczenie właśnie przed Komunią. Za chwilę zjednoczymy się z Bożym Synem. Tylko z Nim i w Nim jesteśmy przybranymi dziećmi Jedynego Ojca, który jest w niebie. Wołanie o chleb powszedni oznacza także prośbę o Chleb eucharystyczny. Prośba o Boże przebaczenie jest powiązana z przebaczeniem „naszym winowajcom”. Za chwilę wyrazi to znak pokoju. 

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $642.00

Norcross – $290.00.
Serdeczne – Bóg zapłać!
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Wobec nieuniknionej konieczności śmierci, o której pod koniec roku liturgicznego coraz więcej w Liturgii Słowa, talenty i inne dary Boże powinny być źródłem szczerego rachunku sumienia. „Komu wiele dano - od tego wiele wymagać się będzie”. Świadomość darów inspiruje do większej aktywności i lepszego ich wykorzystania. Rozkosz i smakowanie uprzywilejowanej pozycji - w myśl dzisiejszej Ewangelii - może być nieroztropne, a nawet zgubne.�Dzisiejsza 








