INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 6 listopada 

14:00 –  + Mieczysław Greloch – córka z rodziną

Następująca intencja zostanie odprawiona w ciągu tygodnia, polećmy ją naszej dzisiejszej modlitwie.

O Boże błog. dla Magdaleny Wór w 25 rocz. urodzin – rodzice
16:30 – Za zmarłych rodziców oraz zmarłych z rodzin: Gałązka i Mentel – rodzina  

Niedziela, 13 listopada

14:00 – + Eugieniusz Bara (7 rocz. śmierci) – żona z rodziną
16:30 – Za zmarłych z wypominek

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę, 13 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:30 w Norcross.

WYPOMINKI

Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych. Także w listopadzie 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 będą wypominki oraz odmówimy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych.

MIEDZNARODOWY FESTIWAL

Tutejsza Amerykańska Parafia serdecznie zaprasza na Międzynarodowy Festiwal  w sobotę 12 listopada. W programie Msza w. o godz.17:30, następnie przejście do sali Parafialnej, gdzie będzie można pobróbować potraw z różnych krajów. Polski Apostolat włączył się w przygotowanie specjalnego stoiska. Zostaną  przygotowane informacja o naszym kraju, dzieci wystąpią w strojach ludowych oraz będzie polskie jedzenie. 

MSZA ŚW. – Modlitwa Eucharystyczna Anamneza, ofiarowanie, modlitwy wstawiennicze.
Anamneza, kolejne greckie słowo. Polskie słowo „pamiątka” brzmi dość płytko i statycznie. Anamneza to wspominanie wydarzeń, które przyniosły nam zbawienie. W III modlitwie eucharystycznej kapłan mówi: „Wspominając, Boże, zbawczą mękę Twojego Syna, jak również cudowne Jego zmartwychwstanie i wniebowstąpienie…”. W niektórych modlitwach ta część jest bardziej rozbudowana i pojawia się zaraz po Sanctus (np. w czwartej). Anamneza jest czymś więcej niż wspominaniem wydarzeń z przeszłości. Jest uobecnieniem tych wydarzeń. Chrystus umarł na krzyżu i zmartwychwstał tylko raz. Te wydarzenia historycznie są niepowtarzalne! Ponieważ jednak zmartwychwstały Chrystus nie podlega czasowi, Jego zbawcze dzieła stają się obecne, dostępne tu i teraz. Ich zbawcza moc ogrania tych, którzy je teraz wspominają. Zaraz po anamnezie następuje modlitwa złożenia ofiary. „Wejrzyj, prosimy na dar Twojego Kościoła i przyjmij Ofiarę, przez którą nas pojednałeś ze sobą” – tak lub podobnie modli się celebrans. Nie oznacza to, że Kościół, jakby sam z siebie, obok krzyża, składa na nowo Bogu Ojcu w ofierze Syna, aby uzyskać łaskę przebaczenia. Kościół włącza się w jedyną ofiarę Chrystusa, zostaje niejako pociągnięty w górę miłością, która wykrwawiła się na krzyżu. Konsekwencją tego włączenia w ofiarniczy ruch Chrystusa są modlitwy wstawiennicze za papieża, biskupa, duchowieństwo, wiernych żywych i umarłych. Kapłan wspomina także świętych. Te modlitwy przypominają, że w Eucharystii cały Kościół jest duchowo obecny.

Jak uczniowie z Emaus, rozpoznajemy Zmartwychwstałego po łamaniu chleba. Jak wtedy w Wieczerniku, Miłość Boga staje się widoczna, dostępna, dotykalna. Ona jest ponad historią. Ona jest tu, na ołtarzu, dla nas. KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli – $720.00
Składka z Wszystkich Świętych – $375.00.

Serdeczne – Bóg zapłać!
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Dzisiejsza Ewangelia poprzez przypowieść o uczcie weselnej mówi nam o naszej wiecznej perspektywie, o tym, by nie zgubić naszego człowieczeństwa. Bardzo serdecznie podpowiada, abyśmy byli mądrzy i przewidujący, abyśmy umieli zadbać wśród wielu rozmaitych spraw tego świata o to, co najważniejsze. Chrystus mówi o szczęściu, które idzie razem z Nim, które jest po tamtej drugiej stronie, gdzie radość, pokój, życie i prawdziwe szczęście człowieka.   








