INTENCJE MSZALNE 

Niedziela, 30 października

14:00 – O Boże błog. i wszelkie potrzebne łaski dla rodziny Bielicki – własna

Wtorek, 1 listopada, Wszystkich Świętych 
20:15 –  wolna intencja

Środa, 2 listopada, Dzień Zaduszny

20:15 –  Za zmarłych
Piątek, 4 listopada, I Piątek

21:00 – Za dusze w czyśćcu cierpiące –Teresa Wór

Sobota, 5 listopada, I Sobota

1:00 (po północy) –  wolna intencja 

Niedziela, 6 listopada 

14:00 –  + Mieczysław Greloch – córka z rodziną

16:30 – Za zmarłych rodziców oraz zmarłych z rodzin: Gałązka i Mentel – rodzina  

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

WSZYSTKICH ŚWIĘTYCH

W najbliższy wtorek, 1 listopada, przypada Uroczystość Wszystkich Świetych. Msza św. w tym dniu zostanie odprawiona o godz.20:15.  Jest to dzień, w którym jesteśmy zobowiązani do uczestnictwa we Mszy św.

DZIEŃ ZADUSZNY
2 listopada w Dzień Zaduszny o godz.20:15 odmówimy Różaniec połączony z wypominkami, a następnie będzie Msza św.

SPOTKANIE MODLITEWNE

Nabożeństwo wynagradzające Najśw. Sercu Jezusa i Niepokalanemu Sercu Maryi zostanie odprawione w I Piątek miesiąca, 4 listopada. Msze św. o godz.21:00 oraz o 1:00. 

MSZA ŚW. W NORCROSS

W przyszłą niedzielę, 6 listopada zostanie odprawiona Msza św. o godz.16:30 w Norcross.

WYPOMINKI

Przez miesiąc listopad będą odprawiane Msze św. za zmarłych polecanych w wypominkach. Wszyscy, którzy pragną włączyć swoich bliskich zmarłych w tę  modlitwę, proszę na specjalnych kartkach, o wypisanie imion i nazwisk  zmarłych. Także w listopadzie 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 będą wypominki oraz odmówimy wspólnie tajemnicę Różańca za naszych bliskich zmarłych.

MSZA ŚW. – Modlitwa Eucharystyczna 

Kapłan powtarza słowa tego, co wydarzyło się podczas Ostatniej Wieczerzy. Chrystus złożył w darze swoje Ciało i Krew pod postaciami chleba i wina, dał Apostołom do spożywania i picia oraz polecił im powtarzać to misterium. Słowom towarzyszą gesty. Kapłan, wypowiadając słowa konsekracji, bierze do ręki hostię, następnie ukazuje ją wiernym i przyklęka w geście adoracji. Tak samo czyni z kielichem wina. Ciało oznacza całego człowieka z jego odniesieniami do świata, do innych. Jest to ciało wydane – całkowicie dla innych. Krew oznacza życie, ale jest to krew przelana, czyli śmierć. W Eucharystii otrzymujemy śmierć, która daje życie. Owoce zbawczej ofiary Chrystusa zostają nam udzielone, jesteśmy włączeni w przymierze, które Bóg zawarł z człowiekiem przez Chrystusa. Po konsekracji kapłan ogłasza: oto wielka tajemnica wiary. Nasza odpowiedź (są cztery formy) jest wyznaniem wiary, że w tym, co stało się na ołtarzu, widzimy oczami wiary Chrystusa umarłego, zmartwychwstałego i chwalebnego, który dopiero nadchodzi. Czas przeszły, teraźniejszy i przyszły łączą się ze sobą w tajemniczy sposób. Podczas słów konsekracji wierni klęczą na znak najgłębszej czci dla dokonującego się misterium. Kiedy kapłan ukazuje postacie eucharystyczne, nie spuszczaj wzroku. Po to je podnosi nad ołtarzem, abyś kontemplował, czyli patrzył z miłością. Przed Tobą Bóg, który stał się tak mały, aby móc wejść w Twoje życie i je przemienić, uczynić wiecznym. Wyznaj swoją wiarę. Powtarzaj w sercu za św. Tomaszem: „Pan mój i Bóg mój”. 

KOLEKTA
Składka z ostatniej niedzieli:

Lawrenceville – $528.00

Serdeczne – Bóg zapłać!
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Uczestnicząc w Eucharystii, pragniemy wyzbyć się faryzeizmu, który naszą wiarę oddala od życia. Jesteśmy braćmi i siostrami, nie tylko dlatego że wspólnie otaczamy ołtarz Chrystusa. Za chwilę pójdziemy do naszych rodzin i obowiązków. Przez cały dzisiejszy dzień i nadchodzący tydzień niech towarzyszy nam myśl z Liturgii Słowa, że jesteśmy dziećmi tego samego Boga. To jest źródłem nie tylko radości, ale też zobowiązań. Wypełnijmy je ochotnym sercem. 








