INTENCJE MSZALNE

Niedziela, 26 marzec

14:00 – Za zmarłych rodziców: Jadwiga, Władysław Gembiec, Maria, Józef Marendziuk – rodzina 
Piątek, 31 marzec
20:30 – + Leon Szkołt – córka z rodziną

Sobota, 1 kwietnia 

20:00 – wolna intencja
Niedziela, 2 kwietnia

14:00 – + Stanisław Stokłoski – zięć z rodziną
16:30 – + Wiesław Jermołowicz – rodzina 

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE Zachęcam do uczestnictwa w Gorzkich Żalach w niedzielę 15 minut przed Mszą św. o godz.14:00 oraz w Drodze Krzyżowej w piątek o godz.20:00, a następnie jest odprawiana Msza św.

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE

Rekolekcje są szczególnym czasem łaski dla wspólnoty i dla każdego z nas. 

Rekolekcje wygłosi O. Grzegorz Mazur, OP.

31 marca – piątek

Spowiedź od godz.19:30, Droga krzyżowa o godz.20:00, następnie Msza św. z nauką rekolekcyjną.

1 kwietnia – sobota

Spowiedź od godz.19:30, Msza św. z nauką rekolekcyjną. Po Mszy św. spotkanie z Ojcem Rekolekcjonistą.

2 kwietnia – niedziela

Spowiedź od godz.13:00, Gorzkie Żale o godz.13:45, następnie Msza św. z nauką rekolekcyjną o godz.14:00 w Lawrenceville oraz o godz.16:30 w Norcross.

ASCEZA

(Dokończenie artykułu z poprzedniego biuletynu)
Teologowie wskazują na wielorakie motywacje podejmowania ascezy w życiu chrześcijanina. Pierwszą z nich jest sama przynależność do Mistycznego Ciała Chrystusa, co nakazuje troskę o stan jego doskonałości na wzór Jezusa. Asceza jest tutaj codziennym wyrazem tego, by święty Kościół grzesznych ludzi stawał się coraz bardziej Kościołem coraz świętszych ludzi. Inną motywacją podejmowania ascezy jest żądanie Chrystusa domagające się odtwarzania ideału Boga (Mt 5,48). Odwzorowywanie Boga w sobie jest związane z radykalizmem wysiłku miłości.  Asceza wyzwala z połowiczności, pozwala człowiekowi być wiernym słowom Pana. Obok tych pozytywnych przesłanek dla ascezy pojawia się jeszcze jedno wskazanie - nauczanie św. Jana wzywające do nienawiści tego świata. Niewątpliwie możemy poczuć się jakoś dotknięci ostrością sformułowania dokonanego przez Apostoła Miłości. Jan, gdy pisze: „świat”, ma na myśli rzeczywistość opozycyjną wobec Boga, dotkniętą grzechem. Kiedy wnikliwiej się zastanowimy, to czyż właśnie to wezwanie Janowe nie nabiera dzisiaj szczególnej wymowy?  Asceza jest sposobem krytycznego bycia w świecie, a zarazem podstawą, dla której okazuje się, że warto z chrześcijanami podejmować dialog.  Asceza w sensie właściwym i podstawowym, tj. moralnym, powinna łączyć w sobie zarówno aspekt negatywny, jak i pozytywny. Negatywny wyraża się w odwracaniu się człowieka od zła, natomiast pozytywny realizuje się przez zwracanie się ku pełnej miłości Boga i bliźniego. W postaci wyższej, w formie mistycznej, asceza staje się odpowiednio „odrywaniem się” człowieka od własnego „ja” i osiąganiem takiego stanu wewnętrznego skupienia i pokoju, które umożliwiają zjednoczenie z Bogiem. Podział na ascezę moralną i mistyczną jest teoretyczny. W istocie obie postacie należy traktować łącznie. Wówczas stają się one ewangeliczną, a zatem odwieczną i bardzo współczesną szansą na sukces, jakim jest człowiek - imago Dei, obraz Boga.

KOLEKTA 

Składka z ostatniej niedzieli – $944.00.

        Serdeczne – Bóg zapłać!
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Gromadzimy się na sprawowaniu Najświętszej Eucharystii w czwartą niedzielę Wielkiego Postu, która jest nazywana w tradycji liturgicznej Kościoła “ Laetare “ – niedzielą radości. Podczas tej niedzieli słyszymy wspaniałe słowa: „ Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego Jednorodzonego dał „  –  z Ewangelii wg św . Jana. Jezus Chrystus, nasz Pan, ofiarował swoje życie za świat. Te Jezusowa Ofiarę uobecnia Eucharystia, która niech nas umacnia na naszych drogach życia. 














